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Ⅰ．調査概要 

１．調査目的 

本市における将来のまちづくりの指針となる「桶川市都市計画マスタープラン」及び

「桶川市立地適正化計画」策定の参考とすることを目的としてアンケートを実施しま

した。 

２．実施概要 

（１）調査対象 

令和５年８月３１日時点の住民基本台帳より、無作為に抽出した満１８歳以

上の市民３，０００人 

（２）調査期間 

令和５年９月１３日から令和５年１０月３１日まで 

（３）調査方法 

郵送による配布、回収（無記名） 

（４）回収状況 

回収数１，３２７人（回収率４４．２％） 

（５）その他 

・調査結果の比率は、その設問の回答者数を基数として、小数点以下第２位を

四捨五入して算出しています。そのため、合計値が１００％とならない場合

があります。 

・複数回答形式の場合、回答比率の合計が通常１００％を超えます。 

・クロス集計は、「年齢」、「地域」で行っています。また、クロス集計表の各

項目の１行目は回答者数、２行目は構成比（％）を表しており、   は横

に見て第１位の項目、   は横に見て第２位の項目を表しています。 

・選択肢の語句が長い場合、本文中や表、グラフでは省略した表現を用いるこ

とがあります。 

３．アンケート設問項目 

（１）属性等 

・性別、年齢、居住地域、職業 ・・・問１～４ 

・日常生活での主な行動や施設の利用状況等 ・・・問５ 

 

（２）お住まいの周辺のことや施設の利用について 

・生活で必要な施設の場所、利用頻度 

・中心市街地や拠点となる地区に欠かせない施設 ・・・問６ 

・自宅周辺に欠かせない施設 
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（３）日常の交通手段について 

・普段よく利用する交通手段 ・・・問７ 

・公共交通の利用頻度 ・・・問８ 

 

（４）現在、本市で取り組んでいるまちづくりについて 

・整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について ・・・問９ 

・桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設 ・・・問１０ 

・整備中（再整備）の公園について ・・・問１１ 

・公園に必要な施設 ・・・問１２ 

・スポーツ施設に必要な施設 ・・・問１３ 

 

（５）これからのまちづくりについて 

・防災の観点からのまちづくりの取り組みとして特に重要なこと 

  ・・・問１４ 

・交通、道路整備の取り組みとして特に重要なこと ・・・問１５ 

・人口減少や少子高齢化が進むことによる不安 ・・・問１６ 

・本市が目指すべきまちの将来像 ・・・問１７ 

 

（６）自由意見 
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Ⅱ．集計結果 

１．あなたご自身のことについて 

 

 

・「男性」が 42.7％、「女性」が 56.4％となっています。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

男性

42.7%

女性

56.4%

その他

0.2%

無回答

0.8%

回答者数：1,327

問１ 性別についてお答えください。 
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【問１ 性別】クロス集計 

 

・年齢、地域別のすべての属性で、概ね「女性」が高くなっていますが、「75 歳以上」のみ、

「男性」がやや高くなっています。 

 

 

  

全
体

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

1,327 567 748 2 10
100.0% 42.7% 56.4% 0.2% 0.8%

32 11 21 0 0
100.0% 34.4% 65.6% 0.0% 0.0%

165 68 97 0 0
100.0% 41.2% 58.8% 0.0% 0.0%

179 65 114 0 0
100.0% 36.3% 63.7% 0.0% 0.0%

194 78 115 0 1
100.0% 40.2% 59.3% 0.0% 0.5%

220 96 124 0 0
100.0% 43.6% 56.4% 0.0% 0.0%

95 40 54 0 1
100.0% 42.1% 56.8% 0.0% 1.1%

120 54 65 1 0
100.0% 45.0% 54.2% 0.8% 0.0%

108 46 61 1 0
100.0% 42.6% 56.5% 0.9% 0.0%

205 108 96 0 1
100.0% 52.7% 46.8% 0.0% 0.5%

9 1 1 0 7
100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 77.8%

501 215 284 0 2
100.0% 42.9% 56.7% 0.0% 0.4%

611 260 350 1 0
100.0% 42.6% 57.3% 0.2% 0.0%

113 52 60 0 1
100.0% 46.0% 53.1% 0.0% 0.9%

96 40 54 1 1
100.0% 41.7% 56.3% 1.0% 1.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問１ 性別

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体
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・「50～59 歳」が 16.6％と最も高く、次いで「75 歳以上」15.4％、「40～49 歳」14.6％と

なっています。 

・回答者の約４割が 60 歳以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳～19歳

2.4%

20歳～29歳

12.4%

30歳～39歳

13.5%

40歳～49歳

14.6%

50歳～59歳

16.6%

60歳～64歳

7.2%

65歳～69歳

9.0%

70歳～74歳

8.1%

75歳以上

15.4%

無回答

0.7%

回答者数：1,327

問２ 年齢についてお答えください。 
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【問２ 年齢】クロス集計 

 

・地域別で見ると、桶川東地域、加納地域、川田谷地域は「50～59 歳」、桶川西地域は「40

～49 歳」が最も高くなっています。 

 

 

  
全
体

1
8
歳
～

1
9
歳

2
0
歳
～

2
9
歳

3
0
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
4
歳

6
5
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

1,327 32 165 179 194 220 95 120 108 205 9
100.0% 2.4% 12.4% 13.5% 14.6% 16.6% 7.2% 9.0% 8.1% 15.4% 0.7%

501 14 61 71 67 91 38 39 39 78 3
100.0% 2.8% 12.2% 14.2% 13.4% 18.2% 7.6% 7.8% 7.8% 15.6% 0.6%

611 16 84 85 97 92 40 57 45 95 0
100.0% 2.6% 13.7% 13.9% 15.9% 15.1% 6.5% 9.3% 7.4% 15.5% 0.0%

113 1 14 11 13 18 12 14 13 17 0
100.0% 0.9% 12.4% 9.7% 11.5% 15.9% 10.6% 12.4% 11.5% 15.0% 0.0%

96 1 6 12 17 19 5 10 11 15 0
100.0% 1.0% 6.3% 12.5% 17.7% 19.8% 5.2% 10.4% 11.5% 15.6% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

問２ 年齢

全体
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・「桶川東地域」が 37.8％、「桶川西地域」が 46.0％、「加納地域」が 8.5％、「川田谷地域」

が 7.2％となっています。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

桶川東地域

37.8%

桶川西地域

46.0%

加納地域

8.5%

川田谷地域

7.2%

無回答

0.5%

回答者数：1,327

問３ お住まいの地域をお答えください。 
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【問３ お住まいの地域】クロス集計 

 

・年齢別のすべての属性で「桶川西地域」が最も高くなっています。 

 

  

全
体

桶
川
東
地
域

桶
川
西
地
域

加
納
地
域

川
田
谷
地
域

無
回
答

1,327 501 611 113 96 6
100.0% 37.8% 46.0% 8.5% 7.2% 0.5%

32 14 16 1 1 0
100.0% 43.8% 50.0% 3.1% 3.1% 0.0%

165 61 84 14 6 0
100.0% 37.0% 50.9% 8.5% 3.6% 0.0%

179 71 85 11 12 0
100.0% 39.7% 47.5% 6.1% 6.7% 0.0%

194 67 97 13 17 0
100.0% 34.5% 50.0% 6.7% 8.8% 0.0%

220 91 92 18 19 0
100.0% 41.4% 41.8% 8.2% 8.6% 0.0%

95 38 40 12 5 0
100.0% 40.0% 42.1% 12.6% 5.3% 0.0%

120 39 57 14 10 0
100.0% 32.5% 47.5% 11.7% 8.3% 0.0%

108 39 45 13 11 0
100.0% 36.1% 41.7% 12.0% 10.2% 0.0%

205 78 95 17 15 0
100.0% 38.0% 46.3% 8.3% 7.3% 0.0%

9 3 0 0 0 6
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

全体

問３ お住まいの地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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・「無職」が 17.9％と最も高く、次いで「商業・サービス業」17.7％、「派遣社員・パート・

アルバイト」17.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ 職業をお答えください。 

農林水産業

0.1%
建設・土木業

3.9%
製造業

6.2%

社会福祉関係

5.4%

商業・サービス業

17.7%

派遣社員・

パート・アル

バイト

17.6%

学生

4.9%

専業主婦

・専業主夫

16.6%

無職

17.9%

その他

8.7%

無回答

1.1%

回答者数：1,327
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【問４ 職業】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～19 歳は「学生」、20 歳～59 歳は「商業・サービス業」、60 歳～

64 歳は「派遣社員・パート・アルバイト」、65 歳～69 歳は「専業主婦・専業主夫」、70 歳

以上は「無職」が最も高くなっています。 

・地域別で見ると、桶川東地域、川田谷地域は「無職」、桶川西地域は「商業・サービス業」、

加納地域は「派遣社員・パート・アルバイト」が最も高くなっています。 

 

  

全
体

農
林
水
産
業

建
設
・
土
木
業

製
造
業

社
会
福
祉
関
係

商
業
・
サ
ー

ビ
ス

業 派
遣
社
員
・
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

専
業
主
婦
・
専
業

主
夫

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,327 1 52 82 72 235 233 65 220 237 116 14
100.0% 0.1% 3.9% 6.2% 5.4% 17.7% 17.6% 4.9% 16.6% 17.9% 8.7% 1.1%

32 0 0 0 0 0 1 26 0 4 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 81.3% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0%

165 0 3 16 14 42 24 38 5 5 16 2
100.0% 0.0% 1.8% 9.7% 8.5% 25.5% 14.5% 23.0% 3.0% 3.0% 9.7% 1.2%

179 0 13 19 24 42 26 0 33 2 18 2
100.0% 0.0% 7.3% 10.6% 13.4% 23.5% 14.5% 0.0% 18.4% 1.1% 10.1% 1.1%

194 0 9 15 16 56 49 0 23 4 21 1
100.0% 0.0% 4.6% 7.7% 8.2% 28.9% 25.3% 0.0% 11.9% 2.1% 10.8% 0.5%

220 0 12 22 12 62 50 0 23 9 29 1
100.0% 0.0% 5.5% 10.0% 5.5% 28.2% 22.7% 0.0% 10.5% 4.1% 13.2% 0.5%

95 1 4 3 3 17 27 0 17 12 11 0
100.0% 1.1% 4.2% 3.2% 3.2% 17.9% 28.4% 0.0% 17.9% 12.6% 11.6% 0.0%

120 0 7 2 2 8 30 0 35 31 5 0
100.0% 0.0% 5.8% 1.7% 1.7% 6.7% 25.0% 0.0% 29.2% 25.8% 4.2% 0.0%

108 0 3 4 0 4 17 0 33 40 5 2
100.0% 0.0% 2.8% 3.7% 0.0% 3.7% 15.7% 0.0% 30.6% 37.0% 4.6% 1.9%

205 0 1 1 0 4 8 0 51 130 10 0
100.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 2.0% 3.9% 0.0% 24.9% 63.4% 4.9% 0.0%

9 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

501 0 15 39 35 88 84 25 80 91 42 2
100.0% 0.0% 3.0% 7.8% 7.0% 17.6% 16.8% 5.0% 16.0% 18.2% 8.4% 0.4%

611 1 25 27 28 120 105 33 106 103 60 3
100.0% 0.2% 4.1% 4.4% 4.6% 19.6% 17.2% 5.4% 17.3% 16.9% 9.8% 0.5%

113 0 8 9 4 14 27 4 17 18 10 2
100.0% 0.0% 7.1% 8.0% 3.5% 12.4% 23.9% 3.5% 15.0% 15.9% 8.8% 1.8%

96 0 4 7 5 13 17 3 17 25 4 1
100.0% 0.0% 4.2% 7.3% 5.2% 13.5% 17.7% 3.1% 17.7% 26.0% 4.2% 1.0%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

問４ 職業

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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①通勤・通学 

・「市外に通勤・通学」が 46.6％と最も高く、次いで「通勤・通学はしていない」33.5％、

「市内に通勤・通学」13.3％となっています。 

 
 
 
 

 

 

 

 

市内に通

勤・通学

13.3%

市外に通

勤・通学

46.6%

通勤・通学は

していない

33.5%

無回答

6.6%

回答者数：1,327

問５ 日常生活での主な行動や施設の利用状況等について、それぞれお答えください。 
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【問５ ①通勤・通学】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～64 歳は「市外に通勤・通学」、65 歳以上は「通勤・通学はして

いない」が最も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「市外に通勤・通学」が最も高くなっています。 

 

 

 

  

全
体

市
内
に
通
勤
・

通
学

市
外
に
通
勤
・

通
学

通
勤
・
通
学
は

し
て
い
な
い

無
回
答

1,327 176 619 444 88
100.0% 13.3% 46.6% 33.5% 6.6%

32 2 27 3 0
100.0% 6.3% 84.4% 9.4% 0.0%

165 24 129 12 0
100.0% 14.5% 78.2% 7.3% 0.0%

179 25 116 37 1
100.0% 14.0% 64.8% 20.7% 0.6%

194 33 127 32 2
100.0% 17.0% 65.5% 16.5% 1.0%

220 44 128 41 7
100.0% 20.0% 58.2% 18.6% 3.2%

95 17 40 35 3
100.0% 17.9% 42.1% 36.8% 3.2%

120 18 26 73 3
100.0% 15.0% 21.7% 60.8% 2.5%

108 8 18 65 17
100.0% 7.4% 16.7% 60.2% 15.7%

205 5 5 146 49
100.0% 2.4% 2.4% 71.2% 23.9%

9 0 3 0 6
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

501 67 233 173 28
100.0% 13.4% 46.5% 34.5% 5.6%

611 73 304 199 35
100.0% 11.9% 49.8% 32.6% 5.7%

113 27 41 33 12
100.0% 23.9% 36.3% 29.2% 10.6%

96 9 41 39 7
100.0% 9.4% 42.7% 40.6% 7.3%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

問５①通勤・通学

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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②食料品や日常生活雑貨などの買い物 

・「主に市内で購入」が 76.1％と最も高く、次いで「主に市外で購入」20.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

主に市内

で購入

76.1%

主に市外で購入

20.6%

主にインターネッ

ト等の通販購入

2.4%

無回答

0.9%

回答者数：1,327
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【問５ ②食料品や日常生活雑貨などの買い物】クロス集計 

 

・年齢別、地域別のすべての属性で「主に市内で購入」が最も高くなっています。 

 

  

全
体

主
に
市
内
で
購

入 主
に
市
外
で
購

入 主
に
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
等
の
通

販
購
入

無
回
答

1,327 1,010 273 32 12
100.0% 76.1% 20.6% 2.4% 0.9%

32 21 10 1 0
100.0% 65.6% 31.3% 3.1% 0.0%

165 115 38 12 0
100.0% 69.7% 23.0% 7.3% 0.0%

179 125 50 3 1
100.0% 69.8% 27.9% 1.7% 0.6%

194 148 41 5 0
100.0% 76.3% 21.1% 2.6% 0.0%

220 164 51 4 1
100.0% 74.5% 23.2% 1.8% 0.5%

95 75 18 2 0
100.0% 78.9% 18.9% 2.1% 0.0%

120 87 30 3 0
100.0% 72.5% 25.0% 2.5% 0.0%

108 89 17 0 2
100.0% 82.4% 15.7% 0.0% 1.9%

205 184 17 2 2
100.0% 89.8% 8.3% 1.0% 1.0%

9 2 1 0 6
100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 66.7%

501 386 101 13 1
100.0% 77.0% 20.2% 2.6% 0.2%

611 473 119 15 4
100.0% 77.4% 19.5% 2.5% 0.7%

113 78 31 3 1
100.0% 69.0% 27.4% 2.7% 0.9%

96 73 22 1 0
100.0% 76.0% 22.9% 1.0% 0.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

問５②食料品や日常生活雑貨などの買い物

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上



15 

③洋服や家電、趣味品などの買い物 

・「主に市外で購入」が 51.2％と最も多く、次いで「主に市内で購入」26.9％、「主にイン

ターネット等の通販購入」18.9％となっています。 

 

 

  

主に市内で

購入

26.9%

主に市外で購入

51.2%

主にインターネッ

ト等の通販購入

18.9%

無回答

2.9%

回答者数：1,327
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【問５ ③洋服や家電、趣味品などの買い物】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～69 歳は「主に市外で購入」、70 歳以上は「主に市内で購入」が

最も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「主に市外で購入」が最も高くなっています。 

 

  

全
体

主
に
市
内
で
購

入 主
に
市
外
で
購

入 主
に
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
等
の
通

販
購
入

無
回
答

1,327 357 680 251 39
100.0% 26.9% 51.2% 18.9% 2.9%

32 4 18 10 0
100.0% 12.5% 56.3% 31.3% 0.0%

165 16 94 51 4
100.0% 9.7% 57.0% 30.9% 2.4%

179 22 102 54 1
100.0% 12.3% 57.0% 30.2% 0.6%

194 36 108 46 4
100.0% 18.6% 55.7% 23.7% 2.1%

220 44 127 41 8
100.0% 20.0% 57.7% 18.6% 3.6%

95 24 56 13 2
100.0% 25.3% 58.9% 13.7% 2.1%

120 38 61 17 4
100.0% 31.7% 50.8% 14.2% 3.3%

108 51 50 6 1
100.0% 47.2% 46.3% 5.6% 0.9%

205 122 62 12 9
100.0% 59.5% 30.2% 5.9% 4.4%

9 0 2 1 6
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 66.7%

501 128 251 111 11
100.0% 25.5% 50.1% 22.2% 2.2%

611 176 310 108 17
100.0% 28.8% 50.7% 17.7% 2.8%

113 26 69 14 4
100.0% 23.0% 61.1% 12.4% 3.5%

96 27 50 18 1
100.0% 28.1% 52.1% 18.8% 1.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

問５③洋服や家電、趣味品などの買い物

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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④医院・病院 

・「主に市内の医院・病院を利用」が 76.0％と最も高く、次いで「主に市外の医院・病院を

利用」21.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

主に市内の医院・

病院を利用

76.0%

主に市外の医院・

病院を利用

21.2%

利用しない

2.1%

無回答

0.7%

回答者数：1,327
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【問５ ④医院・病院】クロス集計 

 

・年齢別、地域別のすべての属性で「主に市内の医院・病院を利用」が最も高くなってい

ます。 

 

 

  

全
体

主
に
市
内
の
医

院
・
病
院
を
利

用 主
に
市
外
の
医

院
・
病
院
を
利

用 利
用
し
な
い

無
回
答

1,327 1,009 281 28 9
100.0% 76.0% 21.2% 2.1% 0.7%

32 25 6 1 0
100.0% 78.1% 18.8% 3.1% 0.0%

165 130 24 10 1
100.0% 78.8% 14.5% 6.1% 0.6%

179 128 48 3 0
100.0% 71.5% 26.8% 1.7% 0.0%

194 144 46 4 0
100.0% 74.2% 23.7% 2.1% 0.0%

220 159 58 3 0
100.0% 72.3% 26.4% 1.4% 0.0%

95 73 21 1 0
100.0% 76.8% 22.1% 1.1% 0.0%

120 91 25 3 1
100.0% 75.8% 20.8% 2.5% 0.8%

108 85 20 3 0
100.0% 78.7% 18.5% 2.8% 0.0%

205 171 33 0 1
100.0% 83.4% 16.1% 0.0% 0.5%

9 3 0 0 6
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

501 395 96 9 1
100.0% 78.8% 19.2% 1.8% 0.2%

611 465 128 16 2
100.0% 76.1% 20.9% 2.6% 0.3%

113 76 36 1 0
100.0% 67.3% 31.9% 0.9% 0.0%

96 73 21 2 0
100.0% 76.0% 21.9% 2.1% 0.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問５④医院・病院

全体

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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⑤外食（飲食） 

・「主に市外の施設を利用」が 53.7％と最も高く、次いで「主に市内の施設を利用」33.4％、

「利用しない」11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

主に市内

の施設を

利用

33.4%

主に市外の施

設を利用

53.7%

利用しない

11.8%

無回答

1.1%

回答者数：1,327
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【問５ ⑤外食（飲食）】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～69 歳は「主に市外の施設を利用」、70 歳以上は「主に市内の施

設を利用」が最も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「主に市外の施設を利用」が最も高くなっています。 

 

  

全
体

主
に
市
内
の
施

設
を
利
用

主
に
市
外
の
施

設
を
利
用

利
用
し
な
い

無
回
答

1,327 443 713 156 15
100.0% 33.4% 53.7% 11.8% 1.1%

32 8 22 2 0
100.0% 25.0% 68.8% 6.3% 0.0%

165 59 97 8 1
100.0% 35.8% 58.8% 4.8% 0.6%

179 62 108 9 0
100.0% 34.6% 60.3% 5.0% 0.0%

194 45 137 12 0
100.0% 23.2% 70.6% 6.2% 0.0%

220 59 141 20 0
100.0% 26.8% 64.1% 9.1% 0.0%

95 34 51 8 2
100.0% 35.8% 53.7% 8.4% 2.1%

120 36 63 20 1
100.0% 30.0% 52.5% 16.7% 0.8%

108 46 38 22 2
100.0% 42.6% 35.2% 20.4% 1.9%

205 93 54 55 3
100.0% 45.4% 26.3% 26.8% 1.5%

9 1 2 0 6
100.0% 11.1% 22.2% 0.0% 66.7%

501 187 261 52 1
100.0% 37.3% 52.1% 10.4% 0.2%

611 193 341 72 5
100.0% 31.6% 55.8% 11.8% 0.8%

113 34 59 18 2
100.0% 30.1% 52.2% 15.9% 1.8%

96 29 52 14 1
100.0% 30.2% 54.2% 14.6% 1.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問５⑤外食（飲食）

全体

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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２．お住まいの周辺のことや施設の利用について 

 

 

 

（１）施設の場所 

・自宅から近い施設（「徒歩や自転車で行ける範囲にある」）は、「①食料品店（スーパー、

コンビニ等）」が 85.1％と最も高く、次いで「⑬公園・緑地」78.2％、「⑪ 郵便局や銀行」

74.4％、「⑧公民館、集会所」71.4％、「④医院（クリニック）・診療所」71.3％となって

います。 

・一方、自宅から遠い施設（「バスや鉄道で行ける範囲にある」及び「自動車やバイクがな

いと行けない範囲にある」の合計）は、「③総合病院」が 71.3％（22.8+48.5）と最も高

く、次いで「②大型商業施設」51.1％（10.8+40.3）、「⑩ スポーツ施設（桶川サン・アリ

ーナ等）」43.8％（5.4+38.4）となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問６ 自宅から、以下の施設がある （1）施設の場所 と、日常の （2）利用頻度 に

ついて、①～⑬の施設ごとに、それぞれ 1 つずつ ○をつけてください。 

また、（3）生活で必要な施設 について、「桶川駅や市役所周辺など、市の中心市

街地や拠点となる地区」と「自宅周辺」に分けて、特に必要と思われる施設を 

５つまで ○をつけてください。 

85.1%

41.4%

17.8%

71.3%

46.9%

33.2%

59.1%

71.4%

55.9%

40.5%

74.4%

64.7%

78.2%

10.8%

22.8%

3.5%

5.0%

3.9%

6.8%

5.4%

3.3%

4.7%

11.8%

40.3%

48.5%

20.1%

24.9%

17.2%

13.1%

6.8%

22.8%

38.4%

17.5%

17.9%

9.6%

5.7%

17.0%

38.6%

18.5%

15.3%

8.3%

9.5%

6.3%

4.5%

2.2%

5.9%

5.4%

4.1%

6.2%

7.1%

8.0%

5.4%

6.3%

6.3%

4.4%

6.4%

6.1%

回答者数：1,327

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある

わからない 無回答凡 例 

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある 

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある 

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある 

わからない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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90.6%

46.9%

21.9%

84.4%

59.4%

40.6%

87.5%

81.3%

75.0%

59.4%

87.5%

81.3%

90.6%

9.4%

18.8%

3.1%

6.3%

6.3%

9.4%
3.1%

3.1%

6.3%

37.5%

46.9%

12.5%

12.5%

3.1%

3.1%

6.3%

12.5%

25.0%

6.3%

6.3%

3.1%

3.1%

3.1%

12.5%

3.1%

25.0%

50.0%

9.4%

12.5%

6.3%

6.3%
3.1%

9.4%

6.3%

3.1%

18歳～19歳
回答者数：32

93.9%

47.9%

16.4%

70.3%

39.4%

36.4%

67.3%

60.6%

55.8%

37.6%

80.0%

69.7%

85.5%

18.8%

29.7%

7.9%

5.5%
2.4%

2.4%

3.0%

8.5%

6.1%

4.8%

5.5%
2.4%

4.8%

32.7%

39.4%

17.6%

18.8%

9.7%

11.5%

4.8%

17.6%

36.4%

15.2%

12.7%

4.2%

13.9%

3.6%

35.8%

50.9%

18.8%

31.5%

18.2%

20.0%

12.1%

7.9%

20歳～29歳
回答者数：165

86.6%

40.8%

13.4%

66.5%

39.1%

22.9%

63.1%

55.3%

50.8%

34.6%

73.7%

63.7%

83.2%

8.4%

22.9%

3.9%

3.9%

2.8%

4.5%

3.9%

5.6%

11.7%

47.5%

54.2%

26.8%

33.5%

14.5%

17.9%

7.3%

26.8%

37.4%

21.2%

20.1%

10.1%

6.1%

21.2%

57.5%

15.6%

34.6%

15.6%

21.2%

7.3%

2.8%

2.8%

3.4%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

2.8%

2.8%

3.4%

2.2%

30歳～39歳
回答者数：179

86.1%

46.9%

15.5%

71.6%

51.0%

32.0%

68.0%

75.3%

64.9%

50.5%

79.4%

72.2%

83.0%

11.9%

19.6%

2.1%

3.6%

3.6%

2.1%

3.1%

3.1%

2.1%

2.6%

12.9%

38.7%

56.7%

24.7%

24.7%

20.6%

12.9%

7.7%

21.6%

35.1%

17.5%

19.1%

11.3%

6.2%

19.6%

42.8%

14.9%

14.9%

9.3%

9.8%

4.6%

3.1%

40歳～49歳
回答者数：194

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（１）施設の場所】クロス集計（年齢別） 

 

・年齢別で見ると、すべての年代で、自宅から近い施設（「徒歩や自転車で行ける範囲にあ

る」）は「①食料品店（スーパー、コンビニ等）」となっています。 

・また、すべての年代で、自宅から遠い施設（「バスや鉄道で行ける範囲にある」及び「自

動車やバイクがないと行けない範囲にある」の合計）は「③総合病院」が最も高くなっ

ています。 

 

 

 

  

凡 例 

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある 

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある 

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある 

わからない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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85.9%

40.0%

20.9%

69.5%

51.8%

38.6%

60.9%

80.0%

62.3%

45.5%

73.2%

66.8%

79.5%

8.6%

20.0%

2.3%

7.3%

3.6%

6.8%

5.0%

3.2%

4.5%

12.3%

47.3%

53.6%

25.0%

25.5%

18.6%

15.9%

7.3%

22.3%

42.3%

19.5%

18.2%

10.0%

2.3%

10.5%

34.1%

17.7%

8.2%

4.5%
2.3%

5.5%
4.5%

3.2%

3.2%

2.3%

5.0%

5.0%

5.0%

4.1%

4.1%

5.0%

3.6%

5.0%

5.0%

50歳～59歳
回答者数：220

86.3%

41.1%

23.2%

76.8%

54.7%

35.8%

54.7%

81.1%

58.9%

44.2%

75.8%

69.5%

81.1%

8.4%

27.4%

3.2%

4.2%

3.2%

6.3%

2.1%

6.3%

4.2%

13.7%

47.4%

46.3%

16.8%

25.3%

21.1%

14.7%

7.4%

27.4%

44.2%

15.8%

17.9%

12.6%

11.6%

33.7%

25.3%

8.4%

3.2%

6.3%

5.3%

2.1%

3.2%

2.1%

3.2%

4.2%

6.3%

4.2%
2.1%

4.2%

3.2%

2.1%

3.2%

4.2%

60歳～64歳
回答者数：95

85.0%

44.2%

10.8%

75.8%

50.8%

40.0%

62.5%

80.8%

58.3%

39.2%

76.7%

64.2%

77.5%

9.2%

21.7%

2.5%

2.5%

5.8%

5.0%

4.2%

13.3%

41.7%

59.2%

16.7%

29.2%

25.8%

11.7%
5.0%

23.3%

44.2%

18.3%

21.7%

11.7%

4.2%

11.7%

27.5%

20.0%

8.3%

5.8%

7.5%

4.2%

3.3%

5.0%

4.2%

5.0%

5.8%

5.0%

5.8%

5.0%

6.7%

4.2%

4.2%

5.8%

5.8%

回答者数：12065歳～69歳

78.7%

30.6%

17.6%

67.6%

41.7%

32.4%

48.1%

69.4%

44.4%

32.4%

63.9%

53.7%

67.6%

5.6%

19.4%

3.7%

6.5%

6.5%

8.3%

6.5%

3.7%

2.8%

3.7%

18.5%

47.2%

46.3%

18.5%

27.8%

16.7%

12.0%

7.4%

26.9%

38.9%

23.1%

23.1%

6.5%

3.7%

6.5%

10.2%

26.9%

17.6%

8.3%

5.6%

5.6%

4.6%

7.4%

13.0%

10.2%

8.3%

13.9%

17.6%

21.3%

13.9%

14.8%

16.7%

9.3%

15.7%

14.8%

70歳～74歳 回答者数：108

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（１）施設の場所】クロス集計（年齢別） 

  

凡 例 

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある 

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある 

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある 

わからない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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77.1%

37.6%

22.0%

72.7%

45.9%

28.8%

39.5%

69.8%

46.8%

33.7%

69.8%

54.6%

64.4%

2.9%

12.7%

24.9%

3.9%

5.9%

6.8%

2.0%

10.7%

9.3%

4.9%

7.3%

11.2%

26.3%

33.7%

11.7%

20.0%

15.6%

9.3%

6.8%

20.0%

34.6%

11.7%

14.6%

11.2%

4.4%

2.9%

10.2%

26.8%

23.4%
5.4%

2.9%

3.9%

4.9%

4.9%

8.3%

19.0%

16.6%

11.7%

18.0%

22.0%

26.3%

16.1%

19.5%

18.5%

12.7%

18.5%

18.0%

75歳以上 回答者数：205

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（１）施設の場所】クロス集計（年齢別）  

凡 例 

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある 

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある 

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある 

わからない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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92.8%

28.7%

27.9%

76.8%

50.5%

38.9%

64.9%

76.4%

58.1%

27.3%

77.2%

77.0%

75.8%

14.4%

20.0%

3.8%

4.2%
2.6%

5.6%

7.0%

2.8%
2.2%

4.6%

49.9%

41.3%

14.8%

19.2%

12.2%

7.4%

3.8%

19.8%

46.5%

15.8%

9.6%

10.0%

6.2%

20.6%

38.9%

18.4%

13.8%

10.4%

12.4%

5.2%

6.6%

2.0%

5.4%

4.6%

3.6%

5.6%

7.4%

7.6%

5.2%

6.2%

6.8%

3.6%
6.0%

5.8%

回答者数：501
桶川東地域

90.3%

62.8%

11.5%

77.3%

55.2%

31.9%

65.0%

67.6%

67.8%

59.6%

82.8%

66.3%

86.9%

8.5%

29.8%

2.6%

5.1%

4.7%

6.2%

3.1%
3.1%

6.4%

6.9%

23.1%

48.8%

16.2%

18.7%

13.3%

7.2%

6.9%

13.9%

24.7%

10.1%

15.2%

4.7%

6.5%

16.4%

45.0%

20.6%

19.8%

7.5%

8.5%

7.2%

3.1%

2.3%

4.1%

3.4%

2.6%

4.7%

5.1%

6.7%

4.6%

4.6%

4.1%

3.6%

4.9%

4.4%

回答者数：611桶川西地域

72.6%

9.7%

18.6%

53.1%

23.9%

34.5%

34.5%

66.4%

21.2%

9.7%

46.9%

36.3%

57.5%

10.6%

10.6%

6.2%

7.1%

4.4%

2.7%

11.5%

8.8%

6.2%

6.2%

3.5%

23.9%

68.1%

58.4%

33.6%

47.8%

28.3%

34.5%

14.2%

47.8%

62.8%

40.7%

38.9%

22.1%

9.7%

21.2%

15.9%

8.8%

8.8%

9.7%

8.8%

6.2%

11.5%

12.4%

7.1%

11.5%

11.5%

12.4%

8.8%

10.6%

8.8%

6.2%

9.7%

10.6%

回答者数：113加納地域

27.1%

10.4%

3.1%

27.1%

4.2%

11.5%

20.8%

72.9%

13.5%

25.0%

40.6%

26.0%

59.4%

3.1%
6.3%

8.3%

5.2%

7.3%

5.2%

2.1%

2.1%

10.4%

7.3%

3.1%

5.2%

3.1%

65.6%

66.7%

72.9%

55.2%

67.7%

53.1%

54.2%

13.5%

61.5%

52.1%

43.8%

52.1%

22.9%

4.2%

3.1%

9.4%

16.7%

9.4%

3.1%

2.1%

2.1%

3.1%

12.5%

12.5%

12.5%

11.5%

13.5%

13.5%

8.3%

12.5%

14.6%

11.5%

14.6%

13.5%

回答者数：96川田谷地域

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（１）施設の場所】クロス集計（地域別） 

 

・地域別で見ると、市の中心部である桶川東地域、桶川西地域は、自宅から近い（「徒歩や

自転車で行ける範囲にある」）施設が多くなっています。 

・一方、加納地域、川田谷地域は自宅から遠い（「バスや鉄道で行ける範囲にある」及び「自

動車やバイクがないと行けない範囲にある」）施設が多く、地域で利便性に格差がでてい

ると考えられます。 

 

 

 

  

凡 例 

徒歩や自転車
で行ける範囲

にある 

バスや鉄道で
行ける範囲に

ある 

自動車やバイ
クがないと行
けない範囲に

ある 

わからない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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35.4%

6.0%

7.9%

4.9%

49.4%

27.2%

3.1%

3.0%

4.4%

13.6%

5.2%

10.6%

6.9%

38.8%

11.2%

38.7%

2.0%

3.2%

3.1%

2.5%

53.1%

14.2%

14.6%

14.0%

40.5%

41.7%

15.3%

14.3%

19.6%

10.5%

20.3%

23.4%

21.6%

4.0%

37.5%

8.0%

71.8%

87.3%

79.0%

69.2%

66.2%

72.1%

2.8%

46.6%

39.2%

6.1%

9.9%

9.9%

8.1%

10.2%

10.0%

10.6%

9.9%

9.8%

9.2%

8.7%

9.6%

9.2%

回答者数：1,327

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

（２）利用頻度 

・利用頻度が高い施設（「週３回以上」「週１～２回」の合計）は、「①食料品店（スーパー、

コンビニ等）」（84.8％（35.4+49.4））、次いで「大型商業施設」（33.2％（6.0+27.2））と

なっています。 

・「月１回程度」の利用する施設で最も高いのは、「⑪郵便局や銀行」（53.1％）」、次いで「大

型商業施設」（38.8％）、「④医院（クリニック）・診療所」（38.7％）となっています。 

 

  

凡 例 
週３回以上 週１～２回 月１回程度 年数回程度 利用しない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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18.8%

3.1%

56.3%

18.8%

3.1%

18.8%

46.9%

3.1%

15.6%

3.1%

6.3%

37.5%

25.0%

6.3%

6.3%

25.0%

37.5%

68.8%

6.3%

6.3%

9.4%

18.8%

46.9%

34.4%

31.3%

6.3%

59.4%

15.6%

93.8%

100.0%

100.0%

93.8%

87.5%

75.0%

12.5%

37.5%

62.5%

3.1%

18歳～19歳
回答者数：32

28.5%

2.4%

5.5%

3.6%

51.5%

26.7%

4.2%

13.3%
3.0%

10.9%

14.5%

50.3%

6.7%

27.3%

3.6%

45.5%

16.4%

15.8%

15.8%

34.5%

57.0%

9.1%

3.6%

9.7%

17.6%

33.3%

22.4%

25.5%

53.9%

10.9%

85.5%

93.9%

88.5%

90.3%

85.5%

69.7%

3.0%

53.9%

40.6%

3.6%

3.0%

4.2%

3.6%

4.8%

4.8%

3.6%

4.2%

3.6%

4.2%
3.6%

4.2%

3.6%

20歳～29歳
回答者数：165

33.0%

5.0%

33.5%

2.2%

10.1%

54.2%

33.0%

3.4%

5.0%

10.1%

6.7%

24.0%

8.9%

46.9%

10.1%

40.2%

4.5%

5.0%

2.2%

4.5%

3.9%

51.4%

20.1%

24.6%

8.9%

44.1%

45.8%

25.1%

10.6%

14.5%

11.7%

26.3%

31.8%

15.1%

2.2%

41.3%

8.9%

65.9%

94.4%

53.6%

82.1%

76.0%

75.4%

5.0%

34.6%

21.8%

2.2%

3.9%

3.4%

2.8%

3.9%

3.9%

3.4%

5.0%

4.5%

3.9%
5.0%

5.6%

4.5%

30歳～39歳
回答者数：179

36.6%

5.7%

14.9%

2.6%

2.6%

53.1%

30.4%

6.7%

9.8%

11.9%

13.9%

4.6%

42.8%

8.2%

29.4%

4.6%

55.2%

13.4%

22.7%

10.8%

50.5%

56.7%

17.0%

19.6%

27.3%

17.0%

23.2%

31.4%

23.7%

3.1%

34.0%

7.2%

75.3%

92.8%

77.8%

73.2%

64.9%

66.0%
3.1%

35.6%

31.4%

4.6%

7.2%

7.2%

5.7%

5.7%

5.7%

5.7%

5.7%

5.7%

5.7%

6.2%

6.2%

5.7%

40歳～49歳 回答者数：194

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（２）利用頻度】クロス集計（年齢別） 

 

・年齢別で見ると、すべての年代で、利用頻度が高い施設（「週３回以上」「週１～２回」

の合計）は、「①食料品店（スーパー、コンビニ等）」が最も高くなっています。 

・「月１回程度」利用する施設では、18 歳～29 歳は「②大型商業施設」、30 歳～69 歳は「⑪

郵便局や銀行」、70 歳以上は「医院（クリニック）・診療所」が最も高くなっています。 

 

 

 

  凡 例 
週３回以上 週１～２回 月１回程度 年数回程度 利用しない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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41.8%

5.0%

3.2%

47.3%

26.8%

2.3%

4.1%

20.5%
3.6%

5.0%

4.1%

43.6%

7.3%

31.8%

2.3%

47.7%

9.1%

9.5%

15.9%

48.2%

49.1%

11.4%

13.6%

17.7%

8.2%

21.8%

25.0%

23.6%

2.3%

37.7%

10.9%

81.8%

91.8%

90.9%

75.9%

73.6%

78.6%
2.3%

55.5%

52.7%

4.1%

6.4%

6.4%

5.9%

6.4%

5.9%

6.4%

6.8%

7.3%

6.8%

6.4%

5.9%

5.9%

50歳～59歳 回答者数：220

48.4%

6.3%

2.1%

3.2%

3.2%

43.2%

33.7%

3.2%

3.2%

2.1%

16.8%

4.2%

6.3%

4.2%

35.8%

14.7%

44.2%

2.1%

2.1%

65.3%

22.1%

15.8%

15.8%

47.4%

37.9%

10.5%

17.9%

24.2%

10.5%

9.5%

16.8%

23.2%

4.2%

31.6%

10.5%

81.1%

92.6%

91.6%

70.5%

66.3%

81.1%

50.5%

46.3%

4.2%

6.3%

2.1%

8.4%

7.4%

6.3%

6.3%

5.3%

5.3%

4.2%

5.3%

5.3%

60歳～64歳 回答者数：95

35.8%

10.0%

4.2%

5.8%

53.3%

30.0%

8.3%

3.3%

4.2%
5.0%

13.3%

5.0%

7.5%

6.7%

31.7%

11.7%

37.5%

4.2%
3.3%

64.2%

14.2%

9.2%

13.3%

38.3%

40.8%

15.0%

20.0%

20.8%

7.5%

13.3%

18.3%

25.8%

4.2%

40.0%

5.8%

71.7%

88.3%

88.3%

63.3%

62.5%

75.8%

53.3%

44.2%

2.5%

10.8%

9.2%

7.5%

9.2%

8.3%

8.3%

8.3%

9.2%

7.5%

6.7%

7.5%

7.5%

回答者数：12065歳～69歳

37.0%

13.0%

2.8%

7.4%

50.0%

23.1%

3.7%

7.4%

5.6%

14.8%

5.6%

5.6%

25.9%

17.6%

57.4%

2.8%

7.4%

3.7%

56.5%

14.8%

13.0%

16.7%

34.3%

18.5%

19.4%

18.5%

25.0%
3.7%

13.9%

11.1%

18.5%

4.6%

33.3%

4.6%

62.0%

82.4%

81.5%

49.1%

55.6%

74.1%

2.8%

58.3%

41.7%

6.5%

16.7%

13.9%

13.9%

15.7%

16.7%

18.5%

15.7%

13.9%

13.9%

12.0%

13.9%

13.9%

70歳～74歳 回答者数：108

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（２）利用頻度】クロス集計（年齢別） 

  

凡 例 
週３回以上 週１～２回 月１回程度 年数回程度 利用しない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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31.2%

6.3%

2.0%

2.4%

5.4%

42.0%

19.5%

5.9%

3.9%

9.8%

3.9%

13.2%
4.4%

9.3%

3.9%

25.4%

18.5%

54.1%

4.4%

6.8%

6.8%
2.4%

53.2%

8.3%

7.3%

2.0%

14.6%

28.3%

15.1%

16.6%

15.6%

22.9%

4.4%

8.3%

19.0%

16.6%

2.0%

8.3%

23.4%

2.9%

49.3%

64.4%

66.3%

40.5%

41.0%

62.0%

40.5%

35.6%

19.0%

25.9%

27.8%

21.5%

28.3%

27.8%

31.7%

26.8%

27.3%

24.9%

22.9%

26.3%

25.9%

75歳以上 回答者数：205

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（２）利用頻度】クロス集計（年齢別） 

  

凡 例 
週３回以上 週１～２回 月１回程度 年数回程度 利用しない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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36.0%

9.7%

6.5%

2.1%

5.6%

47.6%

32.7%

3.1%

2.6%

5.7%

16.7%

5.2%

11.3%

6.9%

34.5%

9.3%

36.2%

2.8%

2.3%
2.3%

50.4%

15.7%

15.1%

2.0%

11.3%

41.1%

44.4%

17.2%

11.1%

19.8%

11.1%

19.6%

23.9%

21.4%

2.9%

39.0%

7.9%

70.7%

86.9%

79.9%

73.8%

67.3%

69.6%

2.8%

44.0%

37.2%

6.7%

8.8%

10.3%

7.9%

10.0%

9.8%

10.3%

9.5%

9.3%

9.2%

8.8%

9.7%

9.5%

回答者数：611桶川西地域

33.1%

2.4%

9.4%

3.8%

52.5%

22.0%

2.2%

3.2%

3.4%

11.2%

5.6%

9.6%

7.4%

43.5%

12.8%

40.9%
2.2%

2.8%

3.2%

55.1%

15.4%

14.8%

18.6%

41.7%

41.7%

14.4%

13.6%

21.6%

9.0%

21.8%

25.5%

21.6%

3.2%

35.7%

6.4%

71.7%

88.0%

78.2%

69.9%

63.9%

76.0%
2.2%

43.5%

41.7%

6.0%

10.4%

9.2%

8.4%

10.6%

10.2%

10.4%

10.2%

10.0%

9.0%

8.2%

9.0%

8.6%

回答者数：501桶川東地域

40.7%
3.5%

8.8%

4.4%

46.9%

16.8%
2.7%

4.4%

3.5%

2.7%

10.6%

2.7%

12.4%

6.2%

44.2%

12.4%

36.3%
2.7%

5.3%

2.7%

59.3%

10.6%

8.0%

15.9%

39.8%

38.1%

12.4%

20.4%

15.9%

15.0%

16.8%

18.6%

16.8%

3.5%

8.8%

34.5%

14.2%

77.0%

90.3%

78.8%

62.8%

71.7%

72.6%

5.3%

59.3%

50.4%

2.7%

10.6%

9.7%

7.1%

8.0%

9.7%

11.5%

8.0%

8.0%

8.0%

7.1%

8.0%

8.0%

回答者数：113
加納地域

38.5%

5.2%

8.3%

2.1%

7.3%

47.9%

32.3%

6.3%

3.1%

4.2%

10.4%

5.2%

9.4%

4.2%

36.5%

12.5%

44.8%
2.1%

2.1%

6.3%

6.3%

8.3%

52.1%
3.1%

17.7%

6.3%

34.4%

31.3%

12.5%

2.1%

30.2%

13.5%

9.4%

20.8%

15.6%

28.1%

2.1%

7.3%

40.6%

9.4%

72.9%

84.4%

77.1%

45.8%

66.7%

66.7%

3.1%

62.5%

26.0%

6.3%

12.5%

11.5%

8.3%

12.5%

10.4%

11.5%

13.5%

13.5%

11.5%

11.5%

13.5%

11.5%

回答者数：96川田谷地域

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

①食料品店
（スーパー、コンビニ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設
（保健センター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設
（デイサービス、通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設
（保育所、幼稚園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設
（桶川市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設
（桶川サン・アリーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

【問６（２）利用頻度】クロス集計（地域別） 

 

・地域別で見ると、すべての地域で、利用頻度が高い施設（「週３回以上」「週１～２回」

の合計）は「①食料品店（スーパー、コンビニ等）」となっています。 

・また、すべての地域で、「月１回程度」利用する施設は「⑪郵便局や銀行」が最も高くな

っています。 

 

 

 

  

凡 例 
週３回以上 週１～２回 月１回程度 年数回程度 利用しない 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 

※2.0％未満の数値表記は省略しています。 
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（３）生活で必要な施設 

  ①桶川駅や市役所周辺など、市の中心市街地や拠点となる地区に欠かせない施設 

(複数回答) 

・「郵便局や銀行」が 49.5％と最も高く、次いで「食料品店（スーパー、コンビニ等）」43.9％、

「総合病院」40.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49.5%

43.9%

40.3%

38.0%

32.4%

19.7%

19.1%

18.4%

14.5%

10.9%

8.9%

6.2%

4.4%

26.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

郵便局や銀行

食料品店

（ｽｰﾊﾟｰ､ｺﾝﾋﾞﾆ等）

総合病院

大型商業施設

医院（ｸﾘﾆｯｸ）・診療所

図書館

文化施設、市民活動施設

（桶川市民ﾎｰﾙ、勤労福祉会館等）

公園・緑地

子育て関連施設

（保育所､幼稚園､認定こども園等）

保健・福祉関連施設

（保健ｾﾝﾀｰ､老人福祉ｾﾝﾀｰ等）

ｽﾎﾟｰﾂ施設（桶川ｻﾝ･ｱﾘｰﾅ等）

介護福祉施設

（ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ､通所ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ等）

公民館、集会所

無回答
回答者数：1,327

回答数：4,416
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【問６（３）①桶川駅や市役所周辺など、市の中心市街地や拠点となる地区に欠かせない施設】 

クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～19 歳及び 29 歳以上は「郵便局や銀行」、20 歳～29 歳は「食料

品店（スーパー、コンビニ等）」が最も高くなっています。 

・64 歳以下は「食料品店（スーパー、コンビニ等）」、65 歳以上は、「医院（クリニック）・

診療所」も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「郵便局や銀行」が最も高くなっています。 

※いずれも「無回答」が最も高い場合を除く。 

 

  

全
体

回
答
数
合
計

食
料
品
店
（

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ
ニ
等
）

大
型
商
業
施
設

総
合
病
院

医
院
（

ク
リ
ニ
ッ

ク
）

・
診
療
所

保
健
・
福
祉
関
連
施
設
（

保
健
セ
ン

タ
ー
、

老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

等
）

介
護
福
祉
施
設
（

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
、

通
所

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
等
）

子
育
て
関
連
施
設
（

保
育
所
、

幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
等
）

公
民
館
、

集
会
所

文
化
施
設
、

市
民
活
動
施
設
（

桶
川
市
民

ホ
ー

ル
、

勤
労
福
祉
会
館
等
）

ス
ポ
ー

ツ
施
設
（

桶
川
サ
ン
・
ア
リ
ー

ナ

等
）

郵
便
局
や
銀
行

図
書
館

公
園
・
緑
地

無
回
答

1,327 4,416 583 504 535 430 144 82 192 58 253 118 657 261 244 355
100.0% 332.8% 43.9% 38.0% 40.3% 32.4% 10.9% 6.2% 14.5% 4.4% 19.1% 8.9% 49.5% 19.7% 18.4% 26.8%

32 110 15 14 9 16 3 2 9 2 3 2 18 7 1 9
100.0% 343.8% 46.9% 43.8% 28.1% 50.0% 9.4% 6.3% 28.1% 6.3% 9.4% 6.3% 56.3% 21.9% 3.1% 28.1%

165 590 86 82 59 66 18 4 39 4 30 18 79 34 36 35
100.0% 357.6% 52.1% 49.7% 35.8% 40.0% 10.9% 2.4% 23.6% 2.4% 18.2% 10.9% 47.9% 20.6% 21.8% 21.2%

179 652 87 84 74 57 20 5 45 9 23 20 105 50 43 30
100.0% 364.2% 48.6% 46.9% 41.3% 31.8% 11.2% 2.8% 25.1% 5.0% 12.8% 11.2% 58.7% 27.9% 24.0% 16.8%

194 661 97 79 76 68 18 7 22 5 37 23 100 48 35 46
100.0% 340.7% 50.0% 40.7% 39.2% 35.1% 9.3% 3.6% 11.3% 2.6% 19.1% 11.9% 51.5% 24.7% 18.0% 23.7%

220 729 106 86 104 67 23 11 24 4 41 11 123 46 33 50
100.0% 331.4% 48.2% 39.1% 47.3% 30.5% 10.5% 5.0% 10.9% 1.8% 18.6% 5.0% 55.9% 20.9% 15.0% 22.7%

95 338 43 39 37 33 9 7 10 6 26 9 54 18 22 25
100.0% 355.8% 45.3% 41.1% 38.9% 34.7% 9.5% 7.4% 10.5% 6.3% 27.4% 9.5% 56.8% 18.9% 23.2% 26.3%

120 427 45 50 58 34 17 14 22 6 34 16 61 25 22 23
100.0% 355.8% 37.5% 41.7% 48.3% 28.3% 14.2% 11.7% 18.3% 5.0% 28.3% 13.3% 50.8% 20.8% 18.3% 19.2%

108 319 36 31 39 37 12 12 8 6 16 7 44 9 23 39
100.0% 295.4% 33.3% 28.7% 36.1% 34.3% 11.1% 11.1% 7.4% 5.6% 14.8% 6.5% 40.7% 8.3% 21.3% 36.1%

205 555 64 37 74 49 22 19 11 16 39 12 67 23 26 96
100.0% 270.7% 31.2% 18.0% 36.1% 23.9% 10.7% 9.3% 5.4% 7.8% 19.0% 5.9% 32.7% 11.2% 12.7% 46.8%

9 35 4 2 5 3 2 1 2 0 4 0 6 1 3 2
100.0% 388.9% 44.4% 22.2% 55.6% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 44.4% 0.0% 66.7% 11.1% 33.3% 22.2%

501 1,671 225 200 205 164 51 32 63 28 92 44 256 94 87 130
100.0% 333.5% 44.9% 39.9% 40.9% 32.7% 10.2% 6.4% 12.6% 5.6% 18.4% 8.8% 51.1% 18.8% 17.4% 25.9%

611 2,104 277 240 247 221 68 41 105 23 113 52 314 123 120 160
100.0% 344.4% 45.3% 39.3% 40.4% 36.2% 11.1% 6.7% 17.2% 3.8% 18.5% 8.5% 51.4% 20.1% 19.6% 26.2%

113 365 43 37 47 26 16 3 13 5 33 15 48 25 27 27
100.0% 323.0% 38.1% 32.7% 41.6% 23.0% 14.2% 2.7% 11.5% 4.4% 29.2% 13.3% 42.5% 22.1% 23.9% 23.9%

96 254 35 26 33 17 8 5 9 2 14 7 35 18 9 36
100.0% 264.6% 36.5% 27.1% 34.4% 17.7% 8.3% 5.2% 9.4% 2.1% 14.6% 7.3% 36.5% 18.8% 9.4% 37.5%

6 22 3 1 3 2 1 1 2 0 1 0 4 1 1 2
100.0% 366.7% 50.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 33.3%

75歳以上

問６(3)①中心市街地や拠点となる地区に欠かせない施設（複数回答）

全体

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳
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②自宅周辺（おおよそ徒歩で移動できる範囲）に欠かせない施設（複数回答） 

・「食料品店（スーパー、コンビニ等）」が 69.1％と最も高く、次いで「医院（クリニック）・

診療所」60.1％、「郵便局や銀行」51.9％となっています。 

 
 
 
 
 

  

69.1%

60.1%

51.9%

31.9%

15.2%

13.9%

13.3%

11.9%

9.4%

8.4%

5.8%

4.9%

2.6%

25.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

食料品店

（ｽｰﾊﾟｰ､ｺﾝﾋﾞﾆ等）

医院（ｸﾘﾆｯｸ）・診療所

郵便局や銀行

公園・緑地

大型商業施設

総合病院

子育て関連施設

（保育所､幼稚園､認定こども園等）

図書館

公民館、集会所

介護福祉施設

（ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ､通所ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ等）

ｽﾎﾟｰﾂ施設（桶川ｻﾝ･ｱﾘｰﾅ等）

保健・福祉関連施設

（保健ｾﾝﾀｰ､老人福祉ｾﾝﾀｰ等）

文化施設、市民活動施設

（桶川市民ﾎｰﾙ、勤労福祉会館等）

無回答
回答者数：1,327

回答数：4,299
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【問６（３）②自宅周辺（おおよそ徒歩で移動できる範囲）に欠かせない施設】  

クロス集計 

 

・年齢別、地域別のすべての属性で「食料品店（スーパー、コンビニ等）」が最も高くなっ

ています。※「無回答」が最も高い場合を除く。 

 

 

  

全
体

回
答
数
合
計

食
料
品
店
（

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ
ニ
等
）

大
型
商
業
施
設

総
合
病
院

医
院
（

ク
リ
ニ
ッ

ク
）

・
診
療
所

保
健
・
福
祉
関
連
施
設
（

保
健
セ
ン

タ
ー
、

老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

等
）

介
護
福
祉
施
設
（

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
、

通
所

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
等
）

子
育
て
関
連
施
設
（

保
育
所
、

幼
稚
園
、

認
定
こ
ど
も
園
等
）

公
民
館
、

集
会
所

文
化
施
設
、

市
民
活
動
施
設
（

桶
川
市
民

ホ
ー

ル
、

勤
労
福
祉
会
館
等
）

ス
ポ
ー

ツ
施
設
（

桶
川
サ
ン
・
ア
リ
ー

ナ

等
）

郵
便
局
や
銀
行

図
書
館

公
園
・
緑
地

無
回
答

1,327 4,299 917 202 185 797 65 111 176 125 34 77 689 158 423 340
100.0% 324.0% 69.1% 15.2% 13.9% 60.1% 4.9% 8.4% 13.3% 9.4% 2.6% 5.8% 51.9% 11.9% 31.9% 25.6%

32 96 21 8 4 15 0 4 4 1 0 4 15 7 4 9
100.0% 300.0% 65.6% 25.0% 12.5% 46.9% 0.0% 12.5% 12.5% 3.1% 0.0% 12.5% 46.9% 21.9% 12.5% 28.1%

165 534 130 29 17 99 3 5 29 5 2 13 86 18 66 32
100.0% 323.6% 78.8% 17.6% 10.3% 60.0% 1.8% 3.0% 17.6% 3.0% 1.2% 7.9% 52.1% 10.9% 40.0% 19.4%

179 643 142 41 17 120 3 2 73 3 4 12 82 26 91 27
100.0% 359.2% 79.3% 22.9% 9.5% 67.0% 1.7% 1.1% 40.8% 1.7% 2.2% 6.7% 45.8% 14.5% 50.8% 15.1%

194 631 147 32 28 125 5 9 26 10 5 8 105 26 65 40
100.0% 325.3% 75.8% 16.5% 14.4% 64.4% 2.6% 4.6% 13.4% 5.2% 2.6% 4.1% 54.1% 13.4% 33.5% 20.6%

220 706 163 33 29 144 7 17 20 20 3 10 129 23 58 50
100.0% 320.9% 74.1% 15.0% 13.2% 65.5% 3.2% 7.7% 9.1% 9.1% 1.4% 4.5% 58.6% 10.5% 26.4% 22.7%

95 353 73 15 17 69 6 10 8 14 4 5 62 19 31 20
100.0% 371.6% 76.8% 15.8% 17.9% 72.6% 6.3% 10.5% 8.4% 14.7% 4.2% 5.3% 65.3% 20.0% 32.6% 21.1%

120 429 84 16 21 80 13 23 5 20 5 11 70 13 43 25
100.0% 357.5% 70.0% 13.3% 17.5% 66.7% 10.8% 19.2% 4.2% 16.7% 4.2% 9.2% 58.3% 10.8% 35.8% 20.8%

108 311 60 14 14 53 8 8 2 20 1 6 55 7 23 40
100.0% 288.0% 55.6% 13.0% 13.0% 49.1% 7.4% 7.4% 1.9% 18.5% 0.9% 5.6% 50.9% 6.5% 21.3% 37.0%

205 562 90 14 37 86 20 31 7 29 9 8 81 17 38 95
100.0% 274.1% 43.9% 6.8% 18.0% 42.0% 9.8% 15.1% 3.4% 14.1% 4.4% 3.9% 39.5% 8.3% 18.5% 46.3%

9 34 7 0 1 6 0 2 2 3 1 0 4 2 4 2
100.0% 377.8% 77.8% 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 44.4% 22.2%

501 1,633 352 53 82 301 20 44 68 46 13 28 268 75 156 127
100.0% 325.9% 70.3% 10.6% 16.4% 60.1% 4.0% 8.8% 13.6% 9.2% 2.6% 5.6% 53.5% 15.0% 31.1% 25.3%

611 2,033 428 126 76 386 31 45 84 51 14 43 323 67 206 153
100.0% 332.7% 70.0% 20.6% 12.4% 63.2% 5.1% 7.4% 13.7% 8.3% 2.3% 7.0% 52.9% 11.0% 33.7% 25.0%

113 359 80 12 20 63 9 13 13 16 6 3 59 6 34 25
100.0% 317.7% 70.8% 10.6% 17.7% 55.8% 8.0% 11.5% 11.5% 14.2% 5.3% 2.7% 52.2% 5.3% 30.1% 22.1%

96 254 53 11 6 44 5 7 10 10 1 3 36 9 26 33
100.0% 264.6% 55.2% 11.5% 6.3% 45.8% 5.2% 7.3% 10.4% 10.4% 1.0% 3.1% 37.5% 9.4% 27.1% 34.4%

6 20 4 0 1 3 0 2 1 2 0 0 3 1 1 2
100.0% 333.3% 66.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3%

75歳以上

問６(3)②自宅周辺に欠かせない施設（複数回答）

全体

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳
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46.6%

20.6%

18.1%

8.4%

5.3%

1.3%

1.1%

0.8%

0.7%

0.4%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

車（自分で運転）

自転車

鉄道

車（家族や知り合いが運転）

徒歩

路線バス

バイク

市内循環バス（べにばなGO）

タクシー

その他

無回答回答者数：1,327

回答数：1,376

３．日常の交通手段について 

 

 

・「車（自分で運転）」が 46.6％と最も高く、次いで「自転車」が 20.6％、「鉄道」が 18.1％

となっています。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単数回答設問だったが、複数回答している方が多数みられたため、複数回答設問として集計している。 

 

  

問７ あなたが普段よく利用する交通手段は何ですか。複数の手段を利用している場

合、最も利用している手段を１つだけお答えください。(複数回答) 
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【問７ 普段よく利用する交通手段】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～29 歳は「鉄道」、30 歳以上は「車（自分で運転）」が最も高くな

っています。 

・30 歳～59 歳で「鉄道」、60 歳以上は「自転車」の利用も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「車（自分で運転）」が最も高くなっています。 

 

 

  

全
体

回
答
数
合
計

鉄
道

路
線
バ
ス

市
内
循
環
バ
ス
（

べ

に
ば
な
G
O
）

車
（

自
分
で
運
転
）

車
（

家
族
や
知
り
合

い
が
運
転
）

タ
ク
シ
ー

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

1,327 1,376 240 17 11 618 112 9 15 273 70 5 6
100.0% 103.7% 18.1% 1.3% 0.8% 46.6% 8.4% 0.7% 1.1% 20.6% 5.3% 0.4% 0.5%

32 35 13 0 0 1 9 0 1 10 1 0 0
100.0% 109.4% 40.6% 0.0% 0.0% 3.1% 28.1% 0.0% 3.1% 31.3% 3.1% 0.0% 0.0%

165 174 59 2 1 47 16 0 3 36 9 1 0
100.0% 105.5% 35.8% 1.2% 0.6% 28.5% 9.7% 0.0% 1.8% 21.8% 5.5% 0.6% 0.0%

179 184 35 2 0 97 10 0 1 28 8 0 3
100.0% 102.8% 19.6% 1.1% 0.0% 54.2% 5.6% 0.0% 0.6% 15.6% 4.5% 0.0% 1.7%

194 206 43 2 0 110 4 0 1 38 8 0 0
100.0% 106.2% 22.2% 1.0% 0.0% 56.7% 2.1% 0.0% 0.5% 19.6% 4.1% 0.0% 0.0%

220 222 41 1 1 124 7 1 5 31 10 1 0
100.0% 100.9% 18.6% 0.5% 0.5% 56.4% 3.2% 0.5% 2.3% 14.1% 4.5% 0.5% 0.0%

95 95 15 0 0 52 6 0 0 18 4 0 0
100.0% 100.0% 15.8% 0.0% 0.0% 54.7% 6.3% 0.0% 0.0% 18.9% 4.2% 0.0% 0.0%

120 121 12 1 0 65 10 0 2 23 8 0 0
100.0% 100.8% 10.0% 0.8% 0.0% 54.2% 8.3% 0.0% 1.7% 19.2% 6.7% 0.0% 0.0%

108 108 4 2 1 53 14 0 1 25 8 0 0
100.0% 100.0% 3.7% 1.9% 0.9% 49.1% 13.0% 0.0% 0.9% 23.1% 7.4% 0.0% 0.0%

205 220 17 7 8 65 33 8 1 62 13 3 3
100.0% 107.3% 8.3% 3.4% 3.9% 31.7% 16.1% 3.9% 0.5% 30.2% 6.3% 1.5% 1.5%

9 11 1 0 0 4 3 0 0 2 1 0 0
100.0% 122.2% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

501 523 99 6 2 223 42 6 4 109 28 2 2
100.0% 104.4% 19.8% 1.2% 0.4% 44.5% 8.4% 1.2% 0.8% 21.8% 5.6% 0.4% 0.4%

611 632 126 7 3 256 46 3 9 137 39 3 3
100.0% 103.4% 20.6% 1.1% 0.5% 41.9% 7.5% 0.5% 1.5% 22.4% 6.4% 0.5% 0.5%

113 117 12 4 1 65 11 0 1 20 2 0 1
100.0% 103.5% 10.6% 3.5% 0.9% 57.5% 9.7% 0.0% 0.9% 17.7% 1.8% 0.0% 0.9%

96 96 3 0 5 71 10 0 1 6 0 0 0
100.0% 100.0% 3.1% 0.0% 5.2% 74.0% 10.4% 0.0% 1.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 8 0 0 0 3 3 0 0 1 1 0 0
100.0% 133.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問７ あなたが普段よく利用する交通手段（複数回答）
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ほとんど毎日

21.3%

週１～２回程度

7.4%

月１～２回程度

21.4%

年に数回程度

35.3%

利用しない

13.1%

無回答

1.5%

回答者数：1,327

 

 

①鉄道 

・「年に数回程度」が 35.3％と最も高く、次いで「月１～２回程度」21.4％、「ほとんど毎

日」21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 鉄道やバス（路線バスや市内循環バス）の公共交通の利用頻度をお答えください。 
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【問８①鉄道の利用頻度】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～29 歳は「ほとんど毎日」、30 歳以上は「年に数回程度」が最も

高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「年に数回程度」が最も高くなっています。 

・駅から遠い地域の加納地域、川田谷地域は「利用しない」も高くなっています。 

 

 

  

全
体

ほ
と
ん
ど
毎

日 週
１
～

２
回

程
度

月
１
～

２
回

程
度

年
に
数
回
程

度 利
用
し
な
い

無
回
答

1,327 283 98 284 468 174 20
100.0% 21.3% 7.4% 21.4% 35.3% 13.1% 1.5%

32 22 2 7 0 1 0
100.0% 68.8% 6.3% 21.9% 0.0% 3.1% 0.0%

165 76 26 35 20 8 0
100.0% 46.1% 15.8% 21.2% 12.1% 4.8% 0.0%

179 46 11 38 58 24 2
100.0% 25.7% 6.1% 21.2% 32.4% 13.4% 1.1%

194 51 8 42 72 21 0
100.0% 26.3% 4.1% 21.6% 37.1% 10.8% 0.0%

220 49 18 50 79 21 3
100.0% 22.3% 8.2% 22.7% 35.9% 9.5% 1.4%

95 20 6 21 31 14 3
100.0% 21.1% 6.3% 22.1% 32.6% 14.7% 3.2%

120 10 11 35 54 10 0
100.0% 8.3% 9.2% 29.2% 45.0% 8.3% 0.0%

108 5 6 16 53 26 2
100.0% 4.6% 5.6% 14.8% 49.1% 24.1% 1.9%

205 2 10 38 99 46 10
100.0% 1.0% 4.9% 18.5% 48.3% 22.4% 4.9%

9 2 0 2 2 3 0
100.0% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0%

501 104 47 113 171 59 7
100.0% 20.8% 9.4% 22.6% 34.1% 11.8% 1.4%

611 156 42 136 206 63 8
100.0% 25.5% 6.9% 22.3% 33.7% 10.3% 1.3%

113 14 6 20 47 24 2
100.0% 12.4% 5.3% 17.7% 41.6% 21.2% 1.8%

96 9 3 13 42 26 3
100.0% 9.4% 3.1% 13.5% 43.8% 27.1% 3.1%

6 0 0 2 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問８①鉄道の利用頻度
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ほとんど毎日

2.5% 週１～２回程度

2.4%

月１～２回程度

11.3%

年に数回程度

29.2%

利用しない

52.3%

無回答

2.3%

回答者数：1,327

②路線バスや市内循環バス 

・「利用しない」が 52.3％と最も高く、次いで「年に数回程度」29.2％、「月１～２回程度」

11.3％となっています。 

・一方で、バスの利用頻度が高い利用者（「ほとんど毎日」2.5％、「週 1～2回程度」2.4％）

の合計は 4.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



40 

【問８②路線バスや市内循環バス】クロス集計 

 

・年齢別、地域別のすべての属性で「利用しない」が最も高くなっています。 

  

全
体

ほ
と
ん
ど
毎

日 週
１
～

２
回

程
度

月
１
～

２
回

程
度

年
に
数
回
程

度 利
用
し
な
い

無
回
答

1,327 33 32 150 387 694 31
100.0% 2.5% 2.4% 11.3% 29.2% 52.3% 2.3%

32 2 0 6 8 14 2
100.0% 6.3% 0.0% 18.8% 25.0% 43.8% 6.3%

165 9 3 20 40 87 6
100.0% 5.5% 1.8% 12.1% 24.2% 52.7% 3.6%

179 5 6 16 49 101 2
100.0% 2.8% 3.4% 8.9% 27.4% 56.4% 1.1%

194 5 3 23 55 106 2
100.0% 2.6% 1.5% 11.9% 28.4% 54.6% 1.0%

220 7 7 22 66 114 4
100.0% 3.2% 3.2% 10.0% 30.0% 51.8% 1.8%

95 2 1 8 21 58 5
100.0% 2.1% 1.1% 8.4% 22.1% 61.1% 5.3%

120 1 4 10 42 63 0
100.0% 0.8% 3.3% 8.3% 35.0% 52.5% 0.0%

108 0 1 13 41 50 3
100.0% 0.0% 0.9% 12.0% 38.0% 46.3% 2.8%

205 2 6 31 60 99 7
100.0% 1.0% 2.9% 15.1% 29.3% 48.3% 3.4%

9 0 1 1 5 2 0
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2% 0.0%

501 11 12 46 151 271 10
100.0% 2.2% 2.4% 9.2% 30.1% 54.1% 2.0%

611 19 13 74 161 325 19
100.0% 3.1% 2.1% 12.1% 26.4% 53.2% 3.1%

113 2 2 21 38 49 1
100.0% 1.8% 1.8% 18.6% 33.6% 43.4% 0.9%

96 1 4 9 33 48 1
100.0% 1.0% 4.2% 9.4% 34.4% 50.0% 1.0%

6 0 1 0 4 1 0
100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問８②路線バスや市内循環バスの利用頻度
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４．現在、本市で取り組んでいるまちづくりについて 

 

 

 

 

・すべての項目で「普通」が最も高く、３割～５割となっています。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは「①駅東口の送迎等における「車」利用のし

やすさについて」、次いで「駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて」となってい

ます。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは「⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のし

やすさについて」、次いで「④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて」となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９ 本市では、桶川駅東口周辺地区の整備を進めていますが、整備途中の現在の駅東

口に関する以下の項目（交通機能、周辺環境等）について、どのように感じてい

ますか。 

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 
3.8%

2.3%

3.2%

3.0%

1.7%

9.5%

8.1%

9.1%

6.9%

4.6%

31.2%

45.0%

51.3%

33.6%

31.5%

23.7%

19.1%

15.6%

28.0%

26.5%

21.7%

14.5%

10.2%

19.5%

25.0%

10.1%

11.0%

10.6%

9.0%

10.6%

回答者数：1,327

①駅東口の送迎等における
　「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用
　のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用
　のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での
　利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
　の利用のしやすさについて

※集計表は参考資料を参照。 
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【問９ 整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について】クロス集計（年齢別） 

 

・年齢別で見ると、18 歳～29 歳は、すべての項目で「満足」「まあ満足」の合計が、他の

年代と比較してやや高くなっています。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは、18 歳～29 歳は「②駅東口の「バス」利用

のしやすさについて」、30 歳～69 歳は「①駅東口の送迎等における「車」利用のしやす

さについて」、65 歳以上は「③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて」となって

います。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは、18 歳～19 歳は「④駅東口の「歩行」での

利用のしやすさについて」、20 歳～29 歳は「①駅東口の送迎等における「車」利用のし

やすさについて」、30 歳以上は「⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについ

て」となっています。60 歳～69 歳は「④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて」

も高くなっています。 

 

  

※集計表は参考資料を参照。 

 

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

8.5%

6.1%

6.7%

7.3%

3.6%

12.1%

16.4%

14.5%

11.5%

7.9%

32.1%

49.1%

55.2%

37.6%

41.8%

27.3%

15.2%

15.2%

27.3%

23.6%

17.6%

10.9%

6.1%

14.5%

20.6%

2.4%

2.4%

2.4%

1.8%

2.4%

20歳～29歳 回答者数：165

6.1%

1.1%

3.9%

3.9%

3.4%

10.1%

8.4%

9.5%

11.7%

5.6%

31.3%

53.1%

53.1%

35.8%

34.1%

19.6%

15.1%

15.6%

24.6%

23.5%

27.9%

14.0%

10.1%

19.0%

26.3%

5.0%

8.4%

7.8%

5.0%

7.3%

30歳～39歳 回答者数：179

6.3%

9.4%

3.1%

9.4%

6.3%

12.5%

18.8%

9.4%

15.6%

12.5%

50.0%

46.9%

62.5%

37.5%

50.0%

18.8%

15.6%

12.5%

25.0%

12.5%

12.5%

9.4%

12.5%

12.5%

18.8%

18歳～19歳 回答者数：32

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて
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【問９ 整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について】クロス集計（年齢別） 

  

※集計表は参考資料を参照。 

 

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

1.0%

1.5%

1.0%

0.5%

8.2%

3.1%

4.1%

7.2%

3.6%

35.1%

52.6%

60.3%

35.6%

32.0%

30.4%

23.2%

16.5%

28.4%

33.5%

18.0%

13.4%

9.8%

21.6%

24.2%

7.2%

7.7%

7.7%

6.2%

6.2%

40歳～49歳 回答者数：194

1.8%

0.9%

1.8%

0.5%

10.5%

5.0%

5.9%

4.1%

2.7%

21.8%

43.2%

51.4%

25.5%

25.0%

28.6%

23.2%

20.5%

33.2%

25.9%

27.3%

17.7%

10.5%

25.9%

35.5%

10.0%

10.9%

10.9%

9.5%

10.5%

50歳～59歳 回答者数：220

3.2%

1.1%

1.1%

1.1%

8.4%

7.4%

7.4%

3.2%

2.1%

30.5%

41.1%

45.3%

32.6%

33.7%

26.3%

23.2%

22.1%

30.5%

28.4%

24.2%

21.1%

16.8%

26.3%

28.4%

7.4%

6.3%

7.4%

6.3%

7.4%

60歳～64歳 回答者数：95

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて



44 

【問９ 整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について】クロス集計（年齢別） 

  

※集計表は参考資料を参照。 

 

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答  

           

 

0.8%

0.8%

8.3%

5.8%

8.3%

5.0%

2.5%

27.5%

41.7%

51.7%

34.2%

28.3%

24.2%

23.3%

14.2%

32.5%

30.0%

27.5%

15.8%

11.7%

17.5%

26.7%

12.5%

12.5%

13.3%

10.8%

12.5%

回答者数：12065歳～69歳

5.6%

4.6%

3.7%

4.6%

2.8%

13.0%

8.3%

17.6%

4.6%

5.6%

41.7%

45.4%

45.4%

38.9%

30.6%

11.1%

11.1%

11.1%

23.1%

27.8%

13.9%

13.0%

8.3%

15.7%

17.6%

14.8%

17.6%

13.9%

13.0%

15.7%

70歳～74歳 回答者数：108

3.4%

3.9%

4.9%

2.4%

1.5%

6.3%

8.3%

9.3%

4.4%

4.9%

31.7%

33.7%

42.9%

33.7%

26.3%

19.0%

18.0%

10.7%

23.9%

23.9%

16.6%

12.7%

9.8%

15.1%

19.0%

22.9%

23.4%

22.4%

20.5%

24.4%

75歳以上 回答者数：205

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて
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2.5%

2.8%

2.5%

3.4%

1.5%

4.1%

5.4%

5.9%

5.2%

3.3%

31.1%

45.0%

49.8%

34.7%

30.8%

24.1%

17.2%

15.2%

25.5%

23.7%

23.2%

14.2%

11.3%

18.3%

25.5%

15.1%

15.4%

15.4%

12.8%

15.2%

回答者数：611桶川西地域

5.2%

1.4%

3.6%

3.0%

1.8%

15.8%

11.2%

13.0%

10.2%

6.8%

31.1%

46.5%

53.9%

30.1%

31.1%

24.8%

22.0%

16.8%

31.7%

31.5%

20.0%

14.4%

9.0%

22.0%

24.4%

3.2%

4.6%

3.8%

3.0%

4.4%

回答者数：501桶川東地域

7.1%

5.3%

5.3%

2.7%

3.5%

18.6%

14.2%

15.9%

6.2%

6.2%

25.7%

32.7%

46.0%

36.3%

31.9%

22.1%

21.2%

15.9%

28.3%

28.3%

21.2%

19.5%

9.7%

20.4%

24.8%

5.3%

7.1%

7.1%

6.2%

5.3%

回答者数：113加納地域

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

39.6%

54.2%

56.3%

43.8%

37.5%

18.8%

13.5%

11.5%

22.9%

15.6%

19.8%

10.4%

9.4%

11.5%

26.0%

20.8%

21.9%

20.8%

20.8%

20.8%

回答者数：96川田谷地域

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」の利用のしやすさについて

【問９ 整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について】クロス集計（地域別） 

 

・地域別で見ると、駅西側の桶川西地域、川田谷地域は、すべての項目で「満足」「まあ満

足」の合計が、駅東側の桶川東地域、加納地域よりも低く、「無回答」も高くなっていま

す。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは、桶川東地域、加納地域は「①駅東口の送迎

等における「車」利用のしやすさについて」、桶川西地域は「④駅東口の「歩行」での利

用のしやすさについて」、川田谷地域は「③駅東口の「タクシー」利用のしやすさについ

て」となっています。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは、すべての地域で「⑤駅東口周辺地区の「駐

車場」の利用のしやすさについて」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 
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39.0%

36.4%

35.0%

33.7%

31.9%

31.2%

28.6%

26.9%

23.4%

18.5%

14.5%

12.9%

12.5%

9.6%

6.7%

6.4%

3.8%

1.0%

5.4%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

駐車場・駐輪場

スーパーマーケット等の大型店舗

ファーストフード店やレストラン等の飲食店

市役所窓口等の行政サービス施設

公園・広場

医療関係施設

映画館等の娯楽施設

コンビニエンスストア

生鮮品や身近な日用品等を扱う専門店

(肉屋･魚屋･八百屋･衣料品店･書店･美容院等)

保育所等の子育て支援施設

コミュニティセンターや多目的ホール等の

文化施設

高齢者福祉施設

図書館等の学習施設

ビジネスホテル等の宿泊施設

観光拠点施設

マンション等の集合住宅

オフィスビルや事務所

戸建住宅

その他

無回答
回答者数：1,327

回答数：5,070

 

 

 

 

 

・「駐車場・駐輪場」が 39.0％と最も高く、次いで「スーパーマーケット等の大型店舗」

36.4％、「ファーストフード店やレストラン等の飲食店」35.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 10 本市が利活用の検討をしている桶川駅東口周辺地区の市有地に、どのような施設

が必要だと考えますか。あなたの考えに近いものをお答えください。 

（複数回答） 

※周辺地区の市有地とは、南小跡地(ことぶき広場)、駅東口自転車駐車場、駅前子育て支援セ
ンター及び駅東口循環バス停車場のこと。 
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【問 10 桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、29 歳以下は「映画館等の娯楽施設」、「ファーストフード店やレストラ

ン等の飲食店」、30 歳～39 歳は「スーパーマーケット等の大型店舗」、「映画館等の娯楽

施設」が高くなっています。40 歳以上は「駐車場・駐輪場」、「市役所窓口等の行政サー

ビス施設」、「スーパーマーケット等の大型店舗」が高く、70 歳以上は「医療関係施設」

も高くなっています。 

・地域別で見ると、桶川東地域、加納地域、川田谷地域は「駐車場・駐輪場」、桶川西地域

は「スーパーマーケット等の大型店舗」が最も高くなっています。 

 

 

  

全
体

回
答
数
合
計

市
役
所
窓
口
等
の
行
政
サ
ー

ビ
ス
施
設

図
書
館
等
の
学
習
施
設

保
育
所
等
の
子
育
て
支
援
施
設

高
齢
者
福
祉
施
設

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ
ン
タ
ー

や
多
目
的
ホ
ー

ル
等
の
文
化
施

設 公
園
・
広
場

観
光
拠
点
施
設

生
鮮
品
や
身
近
な
日
用
品
等
を
扱
う
専
門
店
（

肉
屋
・
魚

屋
・
八
百
屋
・
衣
料
品
店
・
書
店
・
美
容
院
等
）

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト
等
の
大
型
店
舗

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

フ
ァ
ー

ス
ト
フ
ー

ド
店
や
レ
ス
ト
ラ
ン
等
の
飲
食
店

映
画
館
等
の
娯
楽
施
設

ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル
等
の
宿
泊
施
設

オ
フ
ィ

ス
ビ
ル
や
事
務
所

医
療
関
係
施
設

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
集
合
住
宅

戸
建
住
宅

駐
車
場
・
駐
輪
場

そ
の
他

無
回
答

1,327 5,070 447 166 246 171 193 423 89 310 483 357 464 380 127 50 414 85 13 517 71 64
100.0% 382.1% 33.7% 12.5% 18.5% 12.9% 14.5% 31.9% 6.7% 23.4% 36.4% 26.9% 35.0% 28.6% 9.6% 3.8% 31.2% 6.4% 1.0% 39.0% 5.4% 4.8%

32 119 9 7 6 1 2 6 2 7 12 11 14 19 4 0 3 2 1 12 1 0
100.0% 371.9% 28.1% 21.9% 18.8% 3.1% 6.3% 18.8% 6.3% 21.9% 37.5% 34.4% 43.8% 59.4% 12.5% 0.0% 9.4% 6.3% 3.1% 37.5% 3.1% 0.0%

165 657 43 20 37 10 16 57 10 46 68 65 74 69 14 2 43 13 2 52 14 2
100.0% 398.2% 26.1% 12.1% 22.4% 6.1% 9.7% 34.5% 6.1% 27.9% 41.2% 39.4% 44.8% 41.8% 8.5% 1.2% 26.1% 7.9% 1.2% 31.5% 8.5% 1.2%

179 707 41 29 52 6 15 72 17 37 75 57 71 75 22 4 44 13 4 59 9 5
100.0% 395.0% 22.9% 16.2% 29.1% 3.4% 8.4% 40.2% 9.5% 20.7% 41.9% 31.8% 39.7% 41.9% 12.3% 2.2% 24.6% 7.3% 2.2% 33.0% 5.0% 2.8%

194 735 71 29 30 14 15 54 9 42 72 67 66 62 14 12 56 15 1 85 16 5
100.0% 378.9% 36.6% 14.9% 15.5% 7.2% 7.7% 27.8% 4.6% 21.6% 37.1% 34.5% 34.0% 32.0% 7.2% 6.2% 28.9% 7.7% 0.5% 43.8% 8.2% 2.6%

220 792 75 25 24 20 23 57 22 46 91 47 73 60 16 7 68 10 2 100 16 10
100.0% 360.0% 34.1% 11.4% 10.9% 9.1% 10.5% 25.9% 10.0% 20.9% 41.4% 21.4% 33.2% 27.3% 7.3% 3.2% 30.9% 4.5% 0.9% 45.5% 7.3% 4.5%

95 374 43 9 18 8 20 38 5 24 30 35 29 13 9 7 25 5 0 47 2 7
100.0% 393.7% 45.3% 9.5% 18.9% 8.4% 21.1% 40.0% 5.3% 25.3% 31.6% 36.8% 30.5% 13.7% 9.5% 7.4% 26.3% 5.3% 0.0% 49.5% 2.1% 7.4%

120 461 50 18 31 15 28 41 9 21 38 20 38 24 17 8 40 7 0 46 6 4
100.0% 384.2% 41.7% 15.0% 25.8% 12.5% 23.3% 34.2% 7.5% 17.5% 31.7% 16.7% 31.7% 20.0% 14.2% 6.7% 33.3% 5.8% 0.0% 38.3% 5.0% 3.3%

108 435 42 13 21 25 24 40 2 27 42 18 40 19 12 4 43 7 0 48 1 7
100.0% 402.8% 38.9% 12.0% 19.4% 23.1% 22.2% 37.0% 1.9% 25.0% 38.9% 16.7% 37.0% 17.6% 11.1% 3.7% 39.8% 6.5% 0.0% 44.4% 0.9% 6.5%

205 757 70 15 25 72 49 55 12 59 52 35 56 36 19 6 89 11 2 64 6 24
100.0% 369.3% 34.1% 7.3% 12.2% 35.1% 23.9% 26.8% 5.9% 28.8% 25.4% 17.1% 27.3% 17.6% 9.3% 2.9% 43.4% 5.4% 1.0% 31.2% 2.9% 11.7%

9 33 3 1 2 0 1 3 1 1 3 2 3 3 0 0 3 2 1 4 0 0
100.0% 366.7% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0%

501 2,012 199 77 91 59 70 165 26 129 202 162 197 146 44 21 150 27 4 203 29 11
100.0% 401.6% 39.7% 15.4% 18.2% 11.8% 14.0% 32.9% 5.2% 25.7% 40.3% 32.3% 39.3% 29.1% 8.8% 4.2% 29.9% 5.4% 0.8% 40.5% 5.8% 2.2%

611 2,275 170 64 120 88 95 194 47 136 217 145 196 185 62 22 198 45 7 214 33 37
100.0% 372.3% 27.8% 10.5% 19.6% 14.4% 15.5% 31.8% 7.7% 22.3% 35.5% 23.7% 32.1% 30.3% 10.1% 3.6% 32.4% 7.4% 1.1% 35.0% 5.4% 6.1%

113 426 51 17 19 14 16 30 7 19 34 30 42 25 14 4 31 3 0 59 5 6
100.0% 377.0% 45.1% 15.0% 16.8% 12.4% 14.2% 26.5% 6.2% 16.8% 30.1% 26.5% 37.2% 22.1% 12.4% 3.5% 27.4% 2.7% 0.0% 52.2% 4.4% 5.3%

96 337 24 8 15 10 11 33 8 25 27 19 28 23 7 3 33 8 1 40 4 10
100.0% 351.0% 25.0% 8.3% 15.6% 10.4% 11.5% 34.4% 8.3% 26.0% 28.1% 19.8% 29.2% 24.0% 7.3% 3.1% 34.4% 8.3% 1.0% 41.7% 4.2% 10.4%

6 20 3 0 1 0 1 1 1 1 3 1 1 1 0 0 2 2 1 1 0 0
100.0% 333.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

75歳以上

全体

70歳～74歳

問10 桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設（複数回答）

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳
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・すべての項目で「普通」が最も高く、５割～６割となっています。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは「①現在の公園の利用のしやすさについて」、

次いで「④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について」となっています。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは「③現在の公園の量（数）について」、次い

で「⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について」となっています。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 11 本市では、公園の整備（再整備）を進めていますが、以下の項目についてどのよ

うに感じていますか。 

①現在の公園の利用の
  しやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や
　児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の
　維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等
　の開催）について

4.3%

3.8%

3.8%

4.3%

2.7%

14.2%

12.0%

10.3%

12.9%

5.6%

53.9%

53.1%

47.8%

50.9%

59.2%

14.5%

16.1%

21.6%

17.8%

17.0%

7.8%

8.5%

10.4%

8.1%

9.0%

5.4%

6.6%

6.0%

6.0%

6.6%

回答者数：1,327

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 
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【問 11 整備中（再整備）の公園について】クロス集計（年齢別） 

 

・年齢別で見ると、20 歳～49 歳は、すべての項目で「満足」「まあ満足」の合計が、他の

年代と比較してやや高くなっています。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは、18 歳～19 歳及び 50 歳～59 歳は「④現在の

公園の質（樹木や施設の維持管理）について」、20 歳～49 歳及び 60 歳～79 歳は「①現在

の公園の利用のしやすさについて」、75 歳以上は「②現在の公園の配置（都市公園や児童

遊園地の配置）について」となっています。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは、18 歳～19 歳及び 30 歳以上は「③現在の公

園の量（数）について」、20 歳～29 歳は「⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）に

ついて」となっています。また 18 歳～29 歳は「④現在の公園の質（樹木や施設の維持管

理）について」も高くなっています。 

 

 

  

3.1%

12.5%

12.5%

9.4%

21.9%

6.3%

62.5%

71.9%

59.4%

50.0%

71.9%

12.5%

9.4%

18.8%

18.8%

12.5%

12.5%

6.3%

9.4%

9.4%

9.4%

18歳～19歳 回答者数：32

10.9%

8.5%

10.3%

9.1%

4.8%

22.4%

18.2%

15.2%

17.0%

9.1%

51.5%

59.4%

53.3%

53.3%

65.5%

12.7%

10.3%

14.5%

13.9%

13.9%

2.4%

3.6%

6.1%

6.7%

6.7%

20歳～29歳 回答者数：165

7.8%

7.8%

5.6%

7.3%

3.9%

21.2%

16.8%

14.5%

17.9%

7.8%

43.0%

40.2%

40.8%

43.6%

59.2%

14.5%

19.0%

20.1%

16.8%

15.6%

10.1%

12.3%

15.6%

11.2%

9.5%

3.4%

3.9%

3.4%

3.4%

3.9%

30歳～39歳 回答者数：179

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 
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【問 11 整備中（再整備）の公園について】クロス集計（年齢別） 

  

4.1%

4.1%

5.2%

4.6%

3.1%

18.0%

14.4%

12.4%

15.5%

7.2%

53.6%

56.2%

47.9%

54.1%

64.4%

16.0%

17.5%

22.7%

14.9%

12.9%

5.7%

4.6%

9.3%

7.2%

9.3%

2.6%

3.1%

2.6%

3.6%

3.1%

40歳～49歳 回答者数：194

2.3%

4.1%

7.3%

6.8%

7.3%

10.0%

4.5%

63.6%

65.5%

61.4%

58.2%

63.6%

14.5%

13.6%

17.7%

15.9%

16.8%

7.3%

6.8%

7.7%

6.8%

7.7%

5.0%

5.5%

4.1%

5.0%

5.0%

50歳～59歳 回答者数：220

14.2%

10.8%

8.3%

10.8%

4.2%

51.7%

47.5%

43.3%

48.3%

57.5%

15.0%

23.3%

25.0%

22.5%

18.3%

12.5%

10.8%

14.2%

10.8%

11.7%

6.7%

7.5%

8.3%

6.7%

8.3%

回答者数：12065歳～69歳

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

※集計表は参考資料を参照。 
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【問 11 整備中（再整備）の公園について】クロス集計（年齢別） 

 

 

 

  

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

          

 

1.9%

3.7%

0.9%

1.9%

2.8%

15.7%

11.1%

8.3%

11.1%

3.7%

56.5%

50.9%

46.3%

52.8%

51.9%

13.0%

15.7%

24.1%

17.6%

18.5%

5.6%

8.3%

9.3%

6.5%

12.0%

7.4%

10.2%

11.1%

10.2%

11.1%

70歳～74歳 回答者数：108

2.9%

1.5%

1.0%

1.0%

1.5%

5.9%

8.3%

7.8%

7.3%

2.9%

56.1%

46.3%

40.0%

46.8%

48.3%

12.2%

14.1%

25.4%

21.0%

20.5%

7.8%

11.7%

9.8%

7.3%

8.8%

15.1%

18.0%

16.1%

16.6%

18.0%

75歳以上 回答者数：205

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

4.2%

4.2%

4.2%

5.3%

4.2%

11.6%

9.5%

6.3%

10.5%

4.2%

47.4%

49.5%

38.9%

48.4%

54.7%

22.1%

18.9%

30.5%

23.2%

24.2%

11.6%

13.7%

15.8%

9.5%

8.4%

3.2%

4.2%

4.2%

3.2%

4.2%

60歳～64歳 回答者数：95

※集計表は参考資料を参照。 
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【問 11 整備中（再整備）の公園について】クロス集計（地域別） 

 

・地域別で見ると、加納地域は、他の３地域と比較して全体的に「満足」「まあ満足」の合

計が低く、また「やや不満」、「不満」の合計が高くなっています。 

・「満足」、「まあ満足」の合計が最も高いのは、桶川東地域、桶川西地域、川田谷地域は「①

現在の公園の利用のしやすさについて」、加納地域は「④現在の公園の質（樹木や施設の

維持管理）について」となっています。 

・「やや不満」、「不満」の合計が最も高いのは、桶川東地域、桶川西地域、川田谷地域は「③

現在の公園の量（数）について」、加納地域は「②現在の公園の配置（都市公園や児童遊

園地の配置）について」となっています。 

 

 

 

  

5.2%

5.4%

5.1%

4.9%

3.3%

16.2%

13.4%

11.9%

14.9%

6.5%

52.4%

54.8%

49.9%

47.0%

58.1%

13.1%

13.4%

18.7%

18.3%

16.2%

6.9%

6.2%

8.2%

8.3%

9.0%

6.2%

6.7%

6.2%

6.5%

6.9%

回答者数：611桶川西地域

1.8%

0.9%

0.9%

0.9%

1.8%

5.3%

2.7%

4.4%

8.0%

2.7%

56.6%

51.3%

50.4%

54.9%

61.9%

16.8%

22.1%

22.1%

18.6%

18.6%

13.3%

15.9%

15.0%

8.8%

7.1%

6.2%

7.1%

7.1%

8.8%

8.0%

回答者数：113加納地域

5.2%

1.0%

2.1%

5.2%

3.1%

18.8%

12.5%

8.3%

12.5%

7.3%

55.2%

60.4%

51.0%

55.2%

60.4%

9.4%

11.5%

25.0%

14.6%

15.6%

5.2%

5.2%

5.2%

6.3%

5.2%

6.3%

9.4%

8.3%

6.3%

8.3%

回答者数：96川田谷地域

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさについて

②現在の公園の配置（都市公園や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）について

④現在の公園の質（樹木や施設の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント等の開催）について

3.6%

3.2%

3.2%

4.0%

2.2%

13.0%

12.4%

10.0%

11.6%

4.8%

54.7%

49.9%

43.9%

53.9%

59.3%

16.8%

18.6%

24.6%

17.6%

17.8%

7.8%

10.4%

13.2%

8.2%

10.4%

4.2%

5.6%

5.2%

4.8%

5.6%

回答者数：501桶川東地域

※集計表は参考資料を参照。 

 

凡 例 
満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 無回答 
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64.6%

39.9%

38.6%

21.9%

15.1%

16.8%

4.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ウォーキングができるコース

アスレチック遊具

健康遊具

筋トレができる遊具

車いすでも遊べる遊具

その他

無回答回答者数：1,327

回答数：2,676

 

 

・「ウォーキングができるコース」が 64.6％と最も高く、次いで「アスレチック遊具」39.9％、

「健康遊具」38.6％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 12 本市の公園に、どのような施設が必要だと考えますか。あなたの考えに近いもの

をお答えください。（複数回答） 
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【問 12 公園に必要な施設】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～39 歳は「アスレチック遊具」、40 歳以上は「ウォーキングがで

きるコース」が最も高くなっています。 

・また、50 歳以上は「健康遊具」も高くなっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「ウォーキングができるコース」が高くなっています。 

 

 

 

 

  全
体

回
答
数
合
計

健
康
遊
具

筋
ト
レ
が
で
き
る
遊

具 車
い
す
で
も
遊
べ
る

遊
具

ア
ス
レ
チ
ッ

ク
遊
具

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
が
で

き
る
コ
ー

ス

そ
の
他

無
回
答

1,327 2,676 512 290 201 530 857 223 63
100.0% 201.7% 38.6% 21.9% 15.1% 39.9% 64.6% 16.8% 4.7%

32 64 10 7 6 20 17 3 1
100.0% 200.0% 31.3% 21.9% 18.8% 62.5% 53.1% 9.4% 3.1%

165 355 55 53 20 96 91 40 0
100.0% 215.2% 33.3% 32.1% 12.1% 58.2% 55.2% 24.2% 0.0%

179 358 36 44 15 115 97 46 5
100.0% 200.0% 20.1% 24.6% 8.4% 64.2% 54.2% 25.7% 2.8%

194 392 61 42 20 108 119 38 4
100.0% 202.1% 31.4% 21.6% 10.3% 55.7% 61.3% 19.6% 2.1%

220 406 80 37 34 55 157 35 8
100.0% 184.5% 36.4% 16.8% 15.5% 25.0% 71.4% 15.9% 3.6%

95 194 43 24 13 27 64 18 5
100.0% 204.2% 45.3% 25.3% 13.7% 28.4% 67.4% 18.9% 5.3%

120 256 64 20 21 43 85 17 6
100.0% 213.3% 53.3% 16.7% 17.5% 35.8% 70.8% 14.2% 5.0%

108 224 56 13 25 31 84 8 7
100.0% 207.4% 51.9% 12.0% 23.1% 28.7% 77.8% 7.4% 6.5%

205 406 101 48 45 33 136 17 26
100.0% 198.0% 49.3% 23.4% 22.0% 16.1% 66.3% 8.3% 12.7%

9 21 6 2 2 2 7 1 1
100.0% 233.3% 66.7% 22.2% 22.2% 22.2% 77.8% 11.1% 11.1%

501 1,019 192 108 87 205 325 88 14
100.0% 203.4% 38.3% 21.6% 17.4% 40.9% 64.9% 17.6% 2.8%

611 1,237 235 133 80 255 398 97 39
100.0% 202.5% 38.5% 21.8% 13.1% 41.7% 65.1% 15.9% 6.4%

113 220 40 25 15 38 76 19 7
100.0% 194.7% 35.4% 22.1% 13.3% 33.6% 67.3% 16.8% 6.2%

96 186 41 22 18 31 53 19 2
100.0% 193.8% 42.7% 22.9% 18.8% 32.3% 55.2% 19.8% 2.1%

6 14 4 2 1 1 5 0 1
100.0% 233.3% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 83.3% 0.0% 16.7%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問12 公園に必要な施設（複数回答）
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44.8%

20.9%

20.5%

17.9%

14.7%

14.4%

14.2%

10.1%

7.8%

6.4%

12.1%

11.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

プール

テニスコート

野球場、ソフトボール場

サッカー場

グランドゴルフ場

バスケットボール場

陸上競技場

スケートボード場

武道場

ゲートボール場

その他

無回答回答者数：1,327

回答数：2,595

 

 

・「プール」が 44.8％と最も高く、次いで「テニスコート」20.9％、「野球場、ソフトボー

ル場」20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 13 本市のスポーツ施設（予約して使用する施設）に、どのような施設が必要だと考

えますか。あなたの考えに近いものをお答えください。（複数回答） 
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全
体

回
答
数
合
計

陸
上
競
技
場

サ
ッ

カ
ー

場

野
球
場
、

ソ
フ
ト

ボ
ー

ル
場

プ
ー

ル

武
道
場

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
場

グ
ラ
ン
ド
ゴ
ル
フ
場

テ
ニ
ス
コ
ー

ト

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

場 ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド
場

そ
の
他

無
回
答

1,327 2,595 189 237 272 594 104 85 195 278 191 134 160 156
100.0% 195.6% 14.2% 17.9% 20.5% 44.8% 7.8% 6.4% 14.7% 20.9% 14.4% 10.1% 12.1% 11.8%

32 67 4 8 5 13 5 3 3 7 9 6 4 0
100.0% 209.4% 12.5% 25.0% 15.6% 40.6% 15.6% 9.4% 9.4% 21.9% 28.1% 18.8% 12.5% 0.0%

165 358 30 36 34 92 14 5 10 49 50 16 15 7
100.0% 217.0% 18.2% 21.8% 20.6% 55.8% 8.5% 3.0% 6.1% 29.7% 30.3% 9.7% 9.1% 4.2%

179 373 23 34 24 118 18 6 9 45 39 26 20 11
100.0% 208.4% 12.8% 19.0% 13.4% 65.9% 10.1% 3.4% 5.0% 25.1% 21.8% 14.5% 11.2% 6.1%

194 384 25 48 28 100 13 6 11 41 33 36 31 12
100.0% 197.9% 12.9% 24.7% 14.4% 51.5% 6.7% 3.1% 5.7% 21.1% 17.0% 18.6% 16.0% 6.2%

220 383 30 41 50 90 15 9 23 42 19 17 25 22
100.0% 174.1% 13.6% 18.6% 22.7% 40.9% 6.8% 4.1% 10.5% 19.1% 8.6% 7.7% 11.4% 10.0%

95 193 13 13 25 38 13 8 15 21 11 6 21 9
100.0% 203.2% 13.7% 13.7% 26.3% 40.0% 13.7% 8.4% 15.8% 22.1% 11.6% 6.3% 22.1% 9.5%

120 227 13 21 37 46 5 8 21 22 10 9 19 16
100.0% 189.2% 10.8% 17.5% 30.8% 38.3% 4.2% 6.7% 17.5% 18.3% 8.3% 7.5% 15.8% 13.3%

108 204 18 12 22 42 8 10 29 19 8 7 7 22
100.0% 188.9% 16.7% 11.1% 20.4% 38.9% 7.4% 9.3% 26.9% 17.6% 7.4% 6.5% 6.5% 20.4%

205 388 33 22 45 51 13 29 73 32 10 10 16 54
100.0% 189.3% 16.1% 10.7% 22.0% 24.9% 6.3% 14.1% 35.6% 15.6% 4.9% 4.9% 7.8% 26.3%

9 18 0 2 2 4 0 1 1 0 2 1 2 3
100.0% 200.0% 0.0% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3%

501 986 67 78 101 223 50 36 74 102 79 51 63 62
100.0% 196.8% 13.4% 15.6% 20.2% 44.5% 10.0% 7.2% 14.8% 20.4% 15.8% 10.2% 12.6% 12.4%

611 1,206 92 118 125 292 41 34 86 141 79 62 69 67
100.0% 197.4% 15.1% 19.3% 20.5% 47.8% 6.7% 5.6% 14.1% 23.1% 12.9% 10.1% 11.3% 11.0%

113 213 17 22 26 44 7 4 15 20 17 12 13 16
100.0% 188.5% 15.0% 19.5% 23.0% 38.9% 6.2% 3.5% 13.3% 17.7% 15.0% 10.6% 11.5% 14.2%

96 180 13 18 18 33 6 11 19 15 16 9 14 8
100.0% 187.5% 13.5% 18.8% 18.8% 34.4% 6.3% 11.5% 19.8% 15.6% 16.7% 9.4% 14.6% 8.3%

6 10 0 1 2 2 0 0 1 0 0 0 1 3
100.0% 166.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問13 スポーツ施設に必要な施設（複数回答）

【問 13 スポーツ施設に必要な施設】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、74 歳以下は「プール」、75 歳以上は「グランドゴルフ場」が最も高く

なっています。 

・地域別で見ると、すべての地域で「プール」が高くなっています。 
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49.7%

43.3%

39.1%

36.7%

36.6%

30.6%

12.4%

12.1%

2.9%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

水害対策（河川の治水、

浸水対策などの水害対策）

道路拡幅（物資や避難

経路の整備・機能強化）

支援体制の充実（自力での避難

が困難な人への支援体制の充実）

建物の耐震化･不燃化（防災拠点･避難所

（市役所、公民館、小中学校等）の耐震化･不燃化）

情報発信（防災行政無線や緊急

メール等による迅速な情報発信）

ハザードマップの充実・周知徹底

開発抑制（浸水被害が大きいなど、危険な

地域は、住宅建設などの開発抑制）

地域での自主防災組織の充実（地域

での防災訓練や自主防災組織の充実）

その他

無回答

回答者数：1,327

回答数：3,534

５．これからのまちづくりについて 

 

 

・「水害対策（河川の治水、浸水対策などの水害対策）」が 49.7％と最も高く、次いで「道

路拡幅（物資や避難経路の整備・機能強化）」43.3％、「支援体制の充実（自力での避難

が困難な人への支援体制の充実）」39.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 14 近年、頻発・激甚化する自然災害に対する防災の観点からのまちづくりの取り組

みとして、特に重要なことは何だと考えますか。（複数回答） 
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全
体

回
答
数
合
計

水
害
対
策
（

河
川
の
治
水
、

浸
水
対
策
な

ど
の
水
害
対
策
）

道
路
拡
幅
（

物
資
や
避
難
経
路
の
整
備
・

機
能
強
化
）

建
物
の
耐
震
化
・
不
燃
化
（

防
災
拠
点
・

避
難
所
（

市
役
所
、

公
民
館
、

小
中
学
校

等
）

の
耐
震
化
・
不
燃
化
）

開
発
抑
制
（

浸
水
被
害
が
大
き
い
な
ど
、

危
険
な
地
域
は
、

住
宅
建
設
な
ど
の
開
発

抑
制
）

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
の
充
実
・
周
知
徹
底

地
域
で
の
自
主
防
災
組
織
の
充
実
（

地
域

で
の
防
災
訓
練
や
自
主
防
災
組
織
の
充

実
）

情
報
発
信
（

防
災
行
政
無
線
や
緊
急
メ
ー

ル
等
に
よ
る
迅
速
な
情
報
発
信
）

支
援
体
制
の
充
実
（

自
力
で
の
避
難
が
困

難
な
人
へ
の
支
援
体
制
の
充
実
）

そ
の
他

無
回
答

1,327 3,534 660 575 487 165 406 161 486 519 38 37
100.0% 266.3% 49.7% 43.3% 36.7% 12.4% 30.6% 12.1% 36.6% 39.1% 2.9% 2.8%

32 81 15 16 12 2 10 2 11 11 1 1
100.0% 253.1% 46.9% 50.0% 37.5% 6.3% 31.3% 6.3% 34.4% 34.4% 3.1% 3.1%

165 452 89 78 81 12 53 14 65 54 5 1
100.0% 273.9% 53.9% 47.3% 49.1% 7.3% 32.1% 8.5% 39.4% 32.7% 3.0% 0.6%

179 490 98 90 96 26 51 14 56 52 5 2
100.0% 273.7% 54.7% 50.3% 53.6% 14.5% 28.5% 7.8% 31.3% 29.1% 2.8% 1.1%

194 532 115 84 86 19 53 22 77 71 4 1
100.0% 274.2% 59.3% 43.3% 44.3% 9.8% 27.3% 11.3% 39.7% 36.6% 2.1% 0.5%

220 568 130 89 62 28 66 19 75 90 6 3
100.0% 258.2% 59.1% 40.5% 28.2% 12.7% 30.0% 8.6% 34.1% 40.9% 2.7% 1.4%

95 259 42 41 28 10 35 12 41 42 5 3
100.0% 272.6% 44.2% 43.2% 29.5% 10.5% 36.8% 12.6% 43.2% 44.2% 5.3% 3.2%

120 326 50 55 27 15 46 19 58 52 3 1
100.0% 271.7% 41.7% 45.8% 22.5% 12.5% 38.3% 15.8% 48.3% 43.3% 2.5% 0.8%

108 276 43 43 28 22 24 21 40 46 2 7
100.0% 255.6% 39.8% 39.8% 25.9% 20.4% 22.2% 19.4% 37.0% 42.6% 1.9% 6.5%

205 528 75 75 63 30 66 37 61 97 6 18
100.0% 257.6% 36.6% 36.6% 30.7% 14.6% 32.2% 18.0% 29.8% 47.3% 2.9% 8.8%

9 22 3 4 4 1 2 1 2 4 1 0
100.0% 244.4% 33.3% 44.4% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0%

501 1,342 223 252 188 63 145 62 189 195 17 8
100.0% 267.9% 44.5% 50.3% 37.5% 12.6% 28.9% 12.4% 37.7% 38.9% 3.4% 1.6%

611 1,617 306 232 241 78 196 70 227 232 16 19
100.0% 264.6% 50.1% 38.0% 39.4% 12.8% 32.1% 11.5% 37.2% 38.0% 2.6% 3.1%

113 305 47 57 36 9 38 19 42 48 2 7
100.0% 269.9% 41.6% 50.4% 31.9% 8.0% 33.6% 16.8% 37.2% 42.5% 1.8% 6.2%

96 254 81 31 19 15 25 9 27 41 3 3
100.0% 264.6% 84.4% 32.3% 19.8% 15.6% 26.0% 9.4% 28.1% 42.7% 3.1% 3.1%

6 16 3 3 3 0 2 1 1 3 0 0
100.0% 266.7% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問14 防災の観点からのまちづくりの取り組みとして特に重要なこと（複数回答）

【問 14 防災の観点からのまちづくりの取り組みとして特に重要なこと】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～19 歳は「道路拡幅（物資や避難経路の整備・機能強化）」、20 歳

～59 歳は「水害対策（河川の治水、浸水対策などの水害対策）」、60 歳～64 歳は「水害対

策（河川の治水、浸水対策などの水害対策）」及び「支援体制の充実（自力での避難が困

難な人への支援体制の充実）」、65 歳～69 歳は「情報発信（防災行政無線や緊急メール等

による迅速な情報発信）」、70 歳以上は「支援体制の充実（自力での避難が困難な人への

支援体制の充実）」が最も高くなっています。 

・地域別で見ると、桶川東地域、加納地域は、「道路拡幅（物資や避難経路の整備・機能強

化）」、桶川西地域、川田谷地域は「水害対策（河川の治水、浸水対策などの水害対策）」

が最も高くなっています。 
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・「歩道の整備や交通安全施設（街路灯、ガードレール等）の設置」が 55.4％と最も高く、

次いで「快適で安全な自転車走行空間の整備」49.1％、「身近な生活道路の整備」39.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 15 交通・道路整備の取り組みとして、特に重要なことは何だと考えますか。 

（複数回答） 

55.4%

49.1%

39.1%

31.5%

30.3%

28.6%

24.3%

4.0%

2.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

歩道の整備や交通安全施設

（街路灯、ガードレール等）の設置

快適で安全な自転車走行空間の整備

身近な生活道路の整備

中心市街地を利用しやすくする

ための駐車場や駐輪場の整備

公共交通（路線バス、

市内循環バス等）の充実

幹線となる道路の拡幅や道路網の整備

道路のバリアフリー化

（段差解消、点字ブロック等）

その他

無回答

回答者数：1,327

回答数：3,512
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【問 15 交通・道路整備の取り組みとして特に重要なこと】クロス集計 

 

・年齢別、地域別のすべての属性で「歩道の整備や交通安全施設（街路灯、ガードレール

等）の設置」、「快適で安全な自転車走行空間の整備」が高くなっています。 

・川田谷地域は「身近な生活道路の整備」も高くなっています。 

 

   

全
体

回
答
数
合
計

幹
線
と
な
る
道
路
の
拡
幅
や
道

路
網
の
整
備

身
近
な
生
活
道
路
の
整
備

歩
道
の
整
備
や
交
通
安
全
施
設

（

街
路
灯
、

ガ
ー

ド
レ
ー

ル

等
）

の
設
置

道
路
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
（

段

差
解
消
、

点
字
ブ
ロ
ッ

ク
等
）

快
適
で
安
全
な
自
転
車
走
行
空

間
の
整
備

中
心
市
街
地
を
利
用
し
や
す
く

す
る
た
め
の
駐
車
場
や
駐
輪
場

の
整
備

公
共
交
通
（

路
線
バ
ス
、

市
内

循
環
バ
ス
等
）

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1,327 3,512 380 519 735 323 651 418 402 53 31
100.0% 264.7% 28.6% 39.1% 55.4% 24.3% 49.1% 31.5% 30.3% 4.0% 2.3%

32 83 7 12 20 8 20 9 7 0 0
100.0% 259.4% 21.9% 37.5% 62.5% 25.0% 62.5% 28.1% 21.9% 0.0% 0.0%

165 445 58 65 95 43 92 52 35 5 0
100.0% 269.7% 35.2% 39.4% 57.6% 26.1% 55.8% 31.5% 21.2% 3.0% 0.0%

179 475 54 81 113 31 86 53 46 8 3
100.0% 265.4% 30.2% 45.3% 63.1% 17.3% 48.0% 29.6% 25.7% 4.5% 1.7%

194 518 43 78 114 47 96 76 53 10 1
100.0% 267.0% 22.2% 40.2% 58.8% 24.2% 49.5% 39.2% 27.3% 5.2% 0.5%

220 577 66 81 104 64 107 74 66 12 3
100.0% 262.3% 30.0% 36.8% 47.3% 29.1% 48.6% 33.6% 30.0% 5.5% 1.4%

95 255 35 34 49 21 42 32 35 4 3
100.0% 268.4% 36.8% 35.8% 51.6% 22.1% 44.2% 33.7% 36.8% 4.2% 3.2%

120 329 35 45 74 34 55 38 43 5 0
100.0% 274.2% 29.2% 37.5% 61.7% 28.3% 45.8% 31.7% 35.8% 4.2% 0.0%

108 282 26 38 65 18 54 37 35 2 7
100.0% 261.1% 24.1% 35.2% 60.2% 16.7% 50.0% 34.3% 32.4% 1.9% 6.5%

205 523 50 80 97 56 94 46 79 7 14
100.0% 255.1% 24.4% 39.0% 47.3% 27.3% 45.9% 22.4% 38.5% 3.4% 6.8%

9 25 6 5 4 1 5 1 3 0 0
100.0% 277.8% 66.7% 55.6% 44.4% 11.1% 55.6% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

501 1,352 145 210 276 121 257 161 154 21 7
100.0% 269.9% 28.9% 41.9% 55.1% 24.2% 51.3% 32.1% 30.7% 4.2% 1.4%

611 1,589 167 224 333 171 303 183 168 21 19
100.0% 260.1% 27.3% 36.7% 54.5% 28.0% 49.6% 30.0% 27.5% 3.4% 3.1%

113 304 41 39 73 16 52 38 36 5 4
100.0% 269.0% 36.3% 34.5% 64.6% 14.2% 46.0% 33.6% 31.9% 4.4% 3.5%

96 251 24 43 50 14 36 35 42 6 1
100.0% 261.5% 25.0% 44.8% 52.1% 14.6% 37.5% 36.5% 43.8% 6.3% 1.0%

6 16 3 3 3 1 3 1 2 0 0
100.0% 266.7% 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

問15 交通・道路整備の取り組みとして特に重要なこと（複数回答）
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47.2%

45.7%

43.8%

38.4%

35.9%

22.7%

16.3%

3.2%

3.4%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

空き家、空き地が増加する

まちの活気や賑わいが失われる

飲食店やスーパー等の店舗がなくなる

公共交通の維持が厳しくなり利便性が低下する

医療や福祉等の施設がなくなる

まちの労働力が低下する

地域コミュニティが低下する

特に不安に感じることはない

その他

無回答回答者数：1,327

回答数：3,425

 

 

・「空き家、空き地が増加する」が 47.2％と最も高く、次いで「まちの活気や賑わいが失わ

れる」45.7％、「飲食店やスーパー等の店舗がなくなる」43.8％となっています。 

 

 

   

問 16 人口減少や少子高齢化が進むことにより、どのようなことに不安を感じますか。 

（複数回答） 
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全
体

回
答
数
合
計

ま
ち
の
活
気
や
賑
わ

い
が
失
わ
れ
る

ま
ち
の
労
働
力
が
低

下
す
る

公
共
交
通
の
維
持
が

厳
し
く
な
り
利
便
性

が
低
下
す
る

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

が
低
下
す
る

空
き
家
、

空
き
地
が

増
加
す
る

飲
食
店
や
ス
ー

パ
ー

等
の
店
舗
が
な
く
な

る 医
療
や
福
祉
等
の
施

設
が
な
く
な
る

特
に
不
安
に
感
じ
る

こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,327 3,425 607 301 510 216 627 581 477 43 45 18
100.0% 258.1% 45.7% 22.7% 38.4% 16.3% 47.2% 43.8% 35.9% 3.2% 3.4% 1.4%

32 88 10 13 13 7 20 17 5 2 1 0
100.0% 275.0% 31.3% 40.6% 40.6% 21.9% 62.5% 53.1% 15.6% 6.3% 3.1% 0.0%

165 438 77 59 75 27 54 77 56 4 8 1
100.0% 265.5% 46.7% 35.8% 45.5% 16.4% 32.7% 46.7% 33.9% 2.4% 4.8% 0.6%

179 445 74 52 66 13 65 88 67 7 12 1
100.0% 248.6% 41.3% 29.1% 36.9% 7.3% 36.3% 49.2% 37.4% 3.9% 6.7% 0.6%

194 482 84 44 72 30 91 87 60 8 6 0
100.0% 248.5% 43.3% 22.7% 37.1% 15.5% 46.9% 44.8% 30.9% 4.1% 3.1% 0.0%

220 562 89 38 79 33 105 114 85 10 8 1
100.0% 255.5% 40.5% 17.3% 35.9% 15.0% 47.7% 51.8% 38.6% 4.5% 3.6% 0.5%

95 249 53 23 35 12 41 44 36 1 1 3
100.0% 262.1% 55.8% 24.2% 36.8% 12.6% 43.2% 46.3% 37.9% 1.1% 1.1% 3.2%

120 307 59 14 45 24 69 41 46 5 4 0
100.0% 255.8% 49.2% 11.7% 37.5% 20.0% 57.5% 34.2% 38.3% 4.2% 3.3% 0.0%

108 286 47 21 41 21 72 40 39 1 1 3
100.0% 264.8% 43.5% 19.4% 38.0% 19.4% 66.7% 37.0% 36.1% 0.9% 0.9% 2.8%

205 543 109 34 79 48 104 71 80 5 4 9
100.0% 264.9% 53.2% 16.6% 38.5% 23.4% 50.7% 34.6% 39.0% 2.4% 2.0% 4.4%

9 25 5 3 5 1 6 2 3 0 0 0
100.0% 277.8% 55.6% 33.3% 55.6% 11.1% 66.7% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

501 1,312 239 111 199 82 230 233 179 14 22 3
100.0% 261.9% 47.7% 22.2% 39.7% 16.4% 45.9% 46.5% 35.7% 2.8% 4.4% 0.6%

611 1,571 288 144 221 94 279 270 227 20 16 12
100.0% 257.1% 47.1% 23.6% 36.2% 15.4% 45.7% 44.2% 37.2% 3.3% 2.6% 2.0%

113 279 42 28 43 22 60 36 37 5 3 3
100.0% 246.9% 37.2% 24.8% 38.1% 19.5% 53.1% 31.9% 32.7% 4.4% 2.7% 2.7%

96 247 35 16 43 17 54 41 33 4 4 0
100.0% 257.3% 36.5% 16.7% 44.8% 17.7% 56.3% 42.7% 34.4% 4.2% 4.2% 0.0%

6 16 3 2 4 1 4 1 1 0 0 0
100.0% 266.7% 50.0% 33.3% 66.7% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

問16 人口減少や少子高齢化が進むことによる不安（複数回答）

全体

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

【問 16 人口減少や少子高齢化が進むことによる不安】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～19 歳は「空き家、空き地が増加する」、「飲食店やスーパー等の

店舗がなくなる」、20 歳～39 歳及び 60 歳～64 歳は「まちの活気や賑わいが失われる」、

「飲食店やスーパー等の店舗がなくなる」、40 歳～59 歳は「空き家、空き地が増加する」、

「飲食店やスーパー等の店舗がなくなる」、65 歳以上は「まちの活気や賑わいが失われ

る」、「空き家、空き地が増加する」が高くなっています。 

・地域別で見ると、桶川東地域、桶川西地域は「まちの活気や賑わいが失われる」、加納地

域、川田谷地域は「空き家、空き地が増加する」が最も高くなっています。 

・加納地域、川田谷地域は「公共交通の維持が厳しくなり利便性が低下する」も高くなっ

ています。 
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59.1%

54.4%

33.5%

31.1%

23.4%

17.5%

14.4%

13.4%

12.8%

7.2%

6.6%

6.3%

1.1%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

子育て支援・教育環境の充実など、

若い世代が住みやすいまち

医療・福祉環境の充実など、

高齢者が安心して暮らせるまち

商店や公共施設が集積し、生活の

利便性が高いコンパクトなまち

災害に強い、安全・安心なまち

道路等の整備が進んだ、交通利便性の高いまち

水辺や緑、農地など、自然環境の良いまち

企業等が立地し、働く場所が多いまち

にぎわいのある、商業が活発なまち

地域のふれあいや支えあいなどの、

コミュニティを大切にするまち

スポーツ振興や健康づくりが盛んなまち

環境負荷に配慮した、地球環境にやさしいまち

歴史的建造物や伝統文化などが伝承

された、歴史・文化が豊かなまち

その他

無回答

回答者数：1,327

回答数：3,739

 

 

・「子育て支援・教育環境の充実など、若い世代が住みやすいまち」が 59.1％と最も高く、

次いで「医療・福祉環境の充実など、高齢者が安心して暮らせるまち」54.4％、「商店や

公共施設が集積し、生活の利便性が高いコンパクトなまち」33.5％、「災害に強い、安全・

安心なまち」31.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 17 人口減少・高齢化社会のなかで、本市が目指すべき、まちの将来像について、あ

なたのお考えに近いものをお答えください。（複数回答） 
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全
体

回
答
数
合
計

子
育
て
支
援
・
教
育
環
境
の
充

実
な
ど
、

若
い
世
代
が
住
み
や

す
い
ま
ち

医
療
・
福
祉
環
境
の
充
実
な

ど
、

高
齢
者
が
安
心
し
て
暮
ら

せ
る
ま
ち

災
害
に
強
い
、

安
全
・
安
心
な

ま
ち

道
路
等
の
整
備
が
進
ん
だ
、

交

通
利
便
性
の
高
い
ま
ち

商
店
や
公
共
施
設
が
集
積
し
、

生
活
の
利
便
性
が
高
い
コ
ン
パ

ク
ト
な
ま
ち

に
ぎ
わ
い
の
あ
る
、

商
業
が
活

発
な
ま
ち

企
業
等
が
立
地
し
、

働
く
場
所

が
多
い
ま
ち

水
辺
や
緑
、

農
地
な
ど
、

自
然

環
境
の
良
い
ま
ち

環
境
負
荷
に
配
慮
し
た
、

地
球

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち

歴
史
的
建
造
物
や
伝
統
文
化
な

ど
が
伝
承
さ
れ
た
、

歴
史
・
文

化
が
豊
か
な
ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
振
興
や
健
康
づ
く
り

が
盛
ん
な
ま
ち

地
域
の
ふ
れ
あ
い
や
支
え
あ
い

な
ど
の
、

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

を
大

切
に
す
る
ま
ち

そ
の
他

無
回
答

1,327 3,739 784 722 413 310 445 178 191 232 88 84 96 170 15 11
100.0% 281.8% 59.1% 54.4% 31.1% 23.4% 33.5% 13.4% 14.4% 17.5% 6.6% 6.3% 7.2% 12.8% 1.1% 0.8%

32 90 22 7 10 12 11 5 3 3 1 3 6 7 0 0
100.0% 281.3% 68.8% 21.9% 31.3% 37.5% 34.4% 15.6% 9.4% 9.4% 3.1% 9.4% 18.8% 21.9% 0.0% 0.0%

165 465 122 50 57 46 68 27 18 35 8 7 10 14 3 0
100.0% 281.8% 73.9% 30.3% 34.5% 27.9% 41.2% 16.4% 10.9% 21.2% 4.8% 4.2% 6.1% 8.5% 1.8% 0.0%

179 502 139 58 46 54 76 22 28 33 10 12 15 8 0 1
100.0% 280.4% 77.7% 32.4% 25.7% 30.2% 42.5% 12.3% 15.6% 18.4% 5.6% 6.7% 8.4% 4.5% 0.0% 0.6%

194 541 112 105 58 44 60 41 32 30 11 12 13 17 5 1
100.0% 278.9% 57.7% 54.1% 29.9% 22.7% 30.9% 21.1% 16.5% 15.5% 5.7% 6.2% 6.7% 8.8% 2.6% 0.5%

220 605 108 135 63 47 76 30 28 37 17 16 14 33 0 1
100.0% 275.0% 49.1% 61.4% 28.6% 21.4% 34.5% 13.6% 12.7% 16.8% 7.7% 7.3% 6.4% 15.0% 0.0% 0.5%

95 272 58 61 31 19 34 8 15 14 5 9 7 8 2 1
100.0% 286.3% 61.1% 64.2% 32.6% 20.0% 35.8% 8.4% 15.8% 14.7% 5.3% 9.5% 7.4% 8.4% 2.1% 1.1%

120 346 76 87 44 24 28 10 15 25 9 6 5 15 2 0
100.0% 288.3% 63.3% 72.5% 36.7% 20.0% 23.3% 8.3% 12.5% 20.8% 7.5% 5.0% 4.2% 12.5% 1.7% 0.0%

108 315 54 76 34 22 37 11 18 17 7 5 10 22 1 1
100.0% 291.7% 50.0% 70.4% 31.5% 20.4% 34.3% 10.2% 16.7% 15.7% 6.5% 4.6% 9.3% 20.4% 0.9% 0.9%

205 568 88 138 66 37 52 22 31 36 19 13 15 43 2 6
100.0% 277.1% 42.9% 67.3% 32.2% 18.0% 25.4% 10.7% 15.1% 17.6% 9.3% 6.3% 7.3% 21.0% 1.0% 2.9%

9 35 5 5 4 5 3 2 3 2 1 1 1 3 0 0
100.0% 388.9% 55.6% 55.6% 44.4% 55.6% 33.3% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

501 1,405 297 269 153 110 186 71 71 79 36 35 29 59 8 2
100.0% 280.4% 59.3% 53.7% 30.5% 22.0% 37.1% 14.2% 14.2% 15.8% 7.2% 7.0% 5.8% 11.8% 1.6% 0.4%

611 1,721 368 336 187 132 206 83 79 112 35 34 52 85 5 7
100.0% 281.7% 60.2% 55.0% 30.6% 21.6% 33.7% 13.6% 12.9% 18.3% 5.7% 5.6% 8.5% 13.9% 0.8% 1.1%

113 312 66 62 33 37 23 15 22 13 8 9 6 16 1 1
100.0% 276.1% 58.4% 54.9% 29.2% 32.7% 20.4% 13.3% 19.5% 11.5% 7.1% 8.0% 5.3% 14.2% 0.9% 0.9%

96 275 49 51 38 28 28 8 16 26 8 5 8 8 1 1
100.0% 286.5% 51.0% 53.1% 39.6% 29.2% 29.2% 8.3% 16.7% 27.1% 8.3% 5.2% 8.3% 8.3% 1.0% 1.0%

6 26 4 4 2 3 2 1 3 2 1 1 1 2 0 0
100.0% 433.3% 66.7% 66.7% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

問17 本市が目指すべきまちの将来像（複数回答）

無回答

地
域

桶川東地域

桶川西地域

加納地域

川田谷地域

無回答

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

全体

【問 17 本市が目指すべきまちの将来像】クロス集計 

 

・年齢別で見ると、18 歳～49 歳は「子育て支援・教育環境の充実など、若い世代が住みや

すいまち」、50 歳以上は「医療・福祉環境の充実など、高齢者が安心して暮らせるまち」

が最も高くなっています。 

・地域別で見ると、桶川東地域、桶川西地域、加納地域は「子育て支援・教育環境の充実

など、若い世代が住みやすいまち」、川田谷地域は「医療・福祉環境の充実など、高齢者

が安心して暮らせるまち」が最も高くなっています。 
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◆自由意見（主な意見） 

 

自由意見では、道路整備や駅東口整備、公園整備についての意見が特に多く見られ、そ

のほかにも、施設・設備関連では商業施設・病院等の不足について、道路・交通面では、

道路拡幅、街路灯整備、バスの利便性の向上、自転車走行環境の整備等についての意見が

多く見られました。 

また、高齢者に優しく、子育てしやすいまちづくりを希望する意見や周辺市と比較する

意見も多くみられました。 

自由意見の主な内容としては、下記のとおりです。 

 

区 分 主な意見 件数 

交通環境 
歩行環境の改善、ニーズに応じた公共交通対策、夜でも安心して歩ける

環境、駅等のバリアフリー対策 
113 

駅東口 駅周辺交通環境の改善、整備促進、都市機能強化、楽しめる場所づくり 99 

駅周辺 
駅周辺（商業）機能の充実、交通対策、魅力づくり、医療機能の充実、

サービス施設の充実 
75 

子育て 
子育てしやすいまちづくり、子供の遊べる公園充実、子供がスポーツで

きる環境 
59 

まちづくり 
市民農園等の土地活用、働きざかりや若い世代が住み続けたくなる施

策、交流施設の整備 
54 

空き家 空き家・空き地の対策推進 42 

高齢者 
高齢者世代が住みやすい対策、高齢者対応のイベントや楽しめる公園整

備 
23 

縮小社会 
少子高齢化対策、生活弱者等人にやさしいまち、子供のいない世帯への

対応 
19 

産 業 インター周辺等産業・雇用基盤強化、道の駅の適正整備 17 

周辺環境 身近な商業機能の充実、身近な自然環境の保全、身近な公園整備 10 

観 光 宿場町中山道まちなみ改善、歴史・観光資源の活用 9 

その他 町内会廃止、市民プール設置 4 
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◆参考資料１ ： アンケート調査票 
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◆参考資料 ２ ： 自由意見一覧  
※原則、原文のまま掲載しています 。ただし、個人等を特定できる情報については削除しています。 

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

1 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 ・桶川駅東口の自動車用ロータリーの混雑を解消してほしい。 

2 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 ・町内会をなくしてほしい。 

3 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・北本市のかつての新駅構想に対し、桶川市も北部住民にメリットがあるこ
とから、再度両市共同で企画の検討・打診を図ってほしい。 

・圏央道と国道 17 号、上尾道路の交通利便性から柏の葉をモデルケースとし
て、倉庫・配送業の誘致・集約を強力に図り、市内の産業、雇用基盤を強
化してほしい。 

・最終電車の繰り下げの打診。 
・水道の決済手段の多様化（特にクレカ）。 
・Decidim 活用などのマスタープラン進行プロセスそのものの電子化、民主

化、モダネーションの検討。 

4 
75 歳以

上 
桶川東 女性 ・生活弱者にやさしい町にして下さい。 

5 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 
・桶川駅東口のロータリーや駐車場の整備をもっと早くやって欲しかったで

す。 

6 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・主に東口の話になりますが、西口と比べ、駅前にコンビニがないことに昔
から不便だなと感じています。また、街灯が少ないこともあり、夜になる
と帰る時に不安感はあります。 

・桶川市の話になると、他の市に比べて、駅周辺に、いわゆるオシャレな飲
食店が少なかったり、マインに関しても丸善があることは便利ですが、若
者が楽しめる場所が少ないかなと思います。 

・高齢者や、身体が不自由な方のためにエレベーターができたことは嬉しい
ですが、コンビニ等が身近にあると便利だと思います。 

7 
18 歳～
19 歳 

桶川東 女性 
・住みやすい町を目指すことで、町の少子高齢化が進むことをおさえること

ができると思います。 
・子育て世代によりそった政策を増やして頂けると良いと思います。 

8 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 
・大きな公園を高齢者が使用していて、子供より高齢者優先なのはいかがな

ものか。 
・子供が自由にスポーツ活動を出来る環境を作って頂きたい。 

9 
75 歳以

上 
桶川東 男性 ・少子、高齢化の中、市としての適切な対応を期待いたします。 

10 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・桶川市内には大型病院がない為に、入院手術となると他の町に行くように
医師に云われ、自身で考え、駅に近い所と思いさがして手術を受けること
になります、後に又通院することになり終了するまで大変です。駅東口の
土地にぜひとも総合病院を建てて、老後の通院が楽になるように、ぜひと
もお願い致します。 

11 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 
・街路樹の整備をしてほしい。ケヤキで落葉樹なので、そうじが大変。 
・歩道のもりあがりも気になる。だんだんと、少しの段差でつまずいたりす

る。急いでいる時などは、とくに危ない。 

12 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・駅前（東口）の道がせまい。歩く人、自転車、送迎の車がとまっており特

に夜は運転がこわい。 

13 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・電線は地下に移せませんか。電信柱は何をするにもジャマです。歩いてい

ても車に乗っていても、ヒヤっとすることが多いです。本件について一考
下さい。 

14 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・職場の人が、駅東口からタクシーを利用しようとして待っていたら西口へ
行くように言われ、西口からタクシーに乗った。 

・高崎線が止まったとき、バスで川越まで行くか、タクシーで行列してニュ
ーシャトルの駅まで行くか、しかない。 

・大宮駅まで行ける（乗り継いで行ける）バスのルートが欲しい。 
・車を利用しないので、17 号のレストランや大型店にも行けない。 
・通勤先の戸田駅は駅前にスーパーが複数あり、ＪＲ利用者には便利。 
・おけがわマインをよく利用するが、夜 9 時には閉店するし惣菜も 8 時には

なくなる。 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

15 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・子供が安心して駅まで行ける道路整備。 
・東部連絡所がなくなり、東口側の住人はかなり不便になったと思います。

同様の施設の検討をお願いします。 
・シルバー人材のさらなる充足による、登下校見守り、パトロール公園整備

などの仕事需要の増加。 
・誰もが安心して受診できる、もしくはクリニックや医院の紹介先となれる

総合病院の誘致。 
・小学生の子供からの意見で、東京駅のキャラクターストリートの様な商店

の誘致。 

16 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 ・桶川駅東口の道が早く広くなりますように、頑張って下さい。 

17 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・少子高齢化が進んでいるだけあって、既に高齢者には優しい街だと思いま
すが、私の世代としては市内の商業施設が非常に物足りません。駅周辺に
若い世代向けのアパレルがない為、ほぼ必ず大宮等まで出向いています。
桶川マインも、大型商業施設とは呼び難いです。 

・更に、駅南側の踏切が非常に渡りづらく、祖母が何度か危険な目に合って
いるとのことです。凸凹しており、元気な足だとしても、ヒール等を履い
ていれば、足をひねりやすいです。 

・シルバーカー等の車輪が引っかかりやすいと思うので、整備を進めてほし
いです。 

18 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 

・1 総合病院がなく近隣の病院を利用するが交通機関のアクセスがむずかし
い。 

・2 レストラン等が少なく他市を利用する事になる市内に是非欲しい。 
・3 桶川市の名産物が無い。 
・4 公共の施設が西口に片寄っている感じ、駅周辺にあればバス等で行ける

と思う。 

19 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 ・ジムではなく市民プールというものが桶川市付近にないので希望します。 

20 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 
・桶川駅東口の、開発のスピードが遅すぎます。近隣市に比較して、駅付近

が整備できていません。 

21 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 ・0 才の子供がいるので子育てしやすいまちになってほしいなと思います。 

22 
70 歳～
74 歳 

桶川東 男性 
・身近でグランドゴルフができる様な公園がほしい。 
・お年寄りが増える中、もっと楽しめるイベントが沢山行ってほしいと思い

ます。 

23 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・農地や森林が減り、住宅街化が増しているように感じます。今、市民農園
が人気でもあるので可能であれば農地（耕作放棄地含む）を市で購入もし
くは借り上げて市民農園として貸し出しできれば緑や土が減らずに生かせ
ると思うのですが農地法もあるのでどうにかならないのかと思っていま
す。子供を育てたくなるような街作りに自然は必要。若い世代に住んでも
らえる魅力ある街になると良いですね。 

・とにかく「箱物」はいらないと思います。 

24 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・上尾市から引っ越してきましたが、保育料が高い、公園が少ない、保育施
設が少ない等子育てには不向きな地域だと感じました。どのようなまちづ
くりを目指しているか分かりませんが、泉さんが市長だった時の明石市の
子育て世代に対する政策を完コピするだけでも今より良い桶川市になると
思います。ぜひお願いします。 

25 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・桶川駅東口から 17 号迄の道がとても狭く、朝夕は交通量も多くとても危険
です。道路の拡幅をより早急にお願いしたいです。桶川幼稚園の前の道路
から駅前通りに左折する際、民家前に鉄のポールが建っていて、左折する
際にそのポールに車の左側をぶつけている車を多数見掛けます。何の為に
ポールが建っているのか。疑問です。早急に撤去して戴きたいです。 

26 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・ほぼ毎日自転車を利用していますが、東口駅前はとにかく道がせまいのに
車も自転車も徒歩の人も多くあぶないです。早急な改善が必要です。 

・桶中のところの踏切すぐの交差点も手押しの歩行者用の信号機があります
が、片側にしかなく大変不便です。 



参考 2-3  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

27 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・桶川市は住みやすい街ではあるが、商業施設が少なく暗い感じがする。 
・飲食や買い物は上尾市に行き、活気では北本市にも負けている気がする。 
・桶川駅周辺や北上尾駅周辺には飲食店舗がなく、ファミリーレストランの

誘致が必要。駅前が暗く防犯上も良くない。 
・桶川駅東口はバス通りなのに道が狭く、歩行者にとって危険な道である。 
・長年の課題である桶川駅東口の再開発は急ぐべきである。 

28 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・車がない高齢者等（障がいのある方）がスーパーや病院へ行く手段をもっ
と増やすと良いと思う。 

・移動スーパーもあるようですが、このような生活に欠かせないものを充実
して増やすと安心。 

・自分が車を使えず、自転車にも乗れないと考えるともっと多くの食料品、
日用品を購入できるといいと思った。 

29 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 ・利根川流川の氾濫が心配です。 

30 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・べにばなＧＯの、スイカ、パスモ導入 
・東口の整備（不要な駅前のビル（テナント）の早急な撤退） 
・東口のショッピングセンター等の施設建設 
・けんちゃんバスの便増加（桶川－伊奈学園間） 
・桶川駅のリニューアル（上下エスカレーター設置）等 
・住民税減税・東口駅商店街活性化 
・ゴミ袋無償化（簡素化） 
・早急に対応して下さい。 

31 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・桶川駅東口駅前の道がせまく、一方通行なので、不便に感じています。も

っと道を広くしてほしいです。 
・あと、駅前にカフェのようなものがあるとうれしいです。 

32 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・桶川市は高齢者が多いので、高齢者にはやさしいまちづくりができている
が、子育て支援はまだまだたりないと感じる。 

・子供が遊べる公園、施設、スーパーなどでの割引サービス等充実させてほ
しい。 

33 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・ビジョンがない。 
・対策が遅い。 
・道路白線が不明確なところ多く不安全。 

34 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・小学生の子供たちが満足して遊べる公園がない。昔と違って家の前などで
ボールや自転車などで遊べば“危ない”“うるさい”などと学校へ苦情の
電話がはいる。市内でわりと大きい西口公園はリニューアル後、小さい子
供の遊具や高齢者健康遊具しかなくなり小学生はおもいっきり遊べませ
ん。そして蚊が多すぎます。休みの日に公園に行くとなると上尾市の丸山
公園や川島町の平成の森公園を利用する事が多くなりました。子供たちの
公園をもっと良いものにして下さい。 

35 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 
・テレビで見たのですが、公園にある椅子を使用して災害の時にはトイレと

して使える工夫がしてありました。公園も災害の時は使える工夫があった
らと思います。 

36 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 

・桶川市には、小さなクリニックはたくさんありますが基幹病院となる病院
がありません。従って、隣の上尾中央病院へ行くことになるのですが、い
つも混んでいて、予約しても予約時間から更に 2～3時間も待ちます。少子
高齢化が進む中、高齢者や若い世代が安心して暮らせるために、市内に
100 床ほど入院できる基幹病院の設置をお願いしたいです。 

・それと、市の観光を推進するため、もっくん（本木雅弘さん）と日テレの
佐藤アナを観光大使に任命して、桶川の観光地や物産をＰＲした動画を配
信されてはどうでしょうか。今よりは、もっとまちが活性化する気がしま
す。 

37 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・桶川駅（東口）について、とにかく道路が狭く通勤・通学に危険が生じて
いる。又、ロータリーについても決して良くなったと思わない。又、近隣
の市にはすばらしい野球場が整備されているが桶川市にはない。公園で野
球が禁止されている以上子供達が広い所で野球が出来る環境を望みます。 

38 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・1．市立総合病院が必要 
・2．公共施設の集積（現在、点在しすぎ） 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

39 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・桶川は非常に住みやすい都市であると思います。ですが、特別感がないと
感じざるをえません。何か特化したものをまちづくりにとりいれていくと
よいのではないでしょうか。ことぶき広場にはその可能性を秘めていると
思います。ぜひ有効な活用を期待しています。 

40 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 ・国道 17 号線の歩道等の環境整備をお願いします。 

41 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 

・人口減少の中でのまちづくりは財源の観点からも大変です。どの様な目標
に対しても第一確保として必要です。 

・まずは、大手企業の誘致を今以上に進めて欲しい。高速道ＩＣが 2 ヶ所あ
るのは最高の条件なので活かさないのはもったい無いですから。 

42 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・若い世代が子育てする上でメリットのある桶川づくりを考えてもらいたい
のと、その反面、中間層には一番きつい働くだけの世代がかわいそう。子
育ての家庭に力を入れるだけでなく、高齢者に力を入れるだけでなく、そ
こをささえている世代にも、やる気の出る政策を。若い世代だけが集まる
場所を作るのでもなくお年よりだけが集う場所を作るのでもなく、全世代
が憩えるまちづくりをして頂きたい。桶川は他の市と比べてとてもおくれ
ていると思います。宿場町の風情を残しながらも東口の土地を大胆に変え
自慢できる町づくりをよろしくお願いします。 

43 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・公園が少なすぎです。 
・駅東口道路が一方通行が多く不便です。 

44 
70 歳～
74 歳 

桶川東 男性 
・中山道、駅前通りに、歩道橋を建ててほしい。 
・駅前東口が狭すぎる。 

45 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 

・建築・土木・テナント業者達の話を聞く機会に恵まれ、話題に出てきた話
が有ります。市は予算・予算とお金の事ばかり厳しく言って、良い物を市
に残す事を全く考えていない様だという事です。せっかく良かれと思い良
い仕事をしても、それは勝手に行っただけで、全く評価されないという事
でした。こんな話が本当に有るとすれば、市内が良い状態を保つ事は出来
ません。これは、議会のせいですか。 

46 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 
・東口の開発、駅の老朽化、若い世代が魅力を感じない。ただの通過駅とな

っている。 
・自転車の駐輪場だけ乱立している市にみえる。 

47 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・通勤時に桶川駅で視覚障害者の方、車椅子の方を多く見かけます。駅に向
かう道の歩道は狭い場所があったり、点字ブロックがない場所もあり、危
険な場所があります。駅の東、西側ともに身体障害者の方のための整備を
ぜひ進めて下さい。 

48 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・市外へ通勤をしていますが、21～22 時に桶川市へ帰ってくるとスーパーが
ほとんど開いておらず、足をのばして北本市、上尾市へ行くことがほとん
どです。夜電車をおりると多くの仕事帰りの人を見かけますが、買い物は
どうしてるのかなぁなんて思います。住人の割合に対してスーパーという
ものそのものが少ないような印象も受けます。 

49 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・高速道路や橋の下を利用して雨天でも利用出来るスポーツ施設やドックラ

ン等があれば、人との交流になると思う。 

50 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・全体的に道路が狭く、汚い。自動車 1台で通行するには十分な広さを備え
ているが、自転車の通行を考えると危険なレベルで狭い。市に求めるのは
酷ではあるが、県道 12 号線のような広い歩道に自転車レーンを設けるのが
理想。 

・また、桶川駅東口から東口自転車駐車場までの歩道が歩きづらい。車道と
の高低差がないことが望ましい。 

51 
70 歳～
74 歳 

桶川東 男性 
・無理せず、無駄なく、都心への交通が便利な田舎の地方都市、コンパクト

シティを目指してまちづくりをして下さい。 

52 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・大正ロマンのまちづくりは、どうなったのでしょうか。楽しみにしていた
ので。 

・特色がない。人が集まらない。専門家に相談・アドバイスを受けては。 
・駅前通りが狭すぎる。犬が遊べる公園が無さすぎる。 
・森が消え、家ばかり。つまらない。 
・楽しめる場所がない。 
・ドッグリゾート、スパ、キャンプ施設欲しい。 
・自然と融合した宿泊施設。 
・期待しています。 
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53 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 
・20 年 30 年後の高齢化で独居が多くなると思うので子育ても大切ですが、

もう少し独身・子供が居ない世帯の先の事も考えて下さい 

54 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・駅東口の整備について、路線バスが中央寄りを走行しているため、道路を
拡幅して欲しい。また、歩行者が歩道を歩いていないので、看板を立てて
欲しい。 

・べにばなＧＯについて、費用対効果を検証し、赤字であれば、別の支援に
変更すべきである。 

・子育て、高齢者、障害者をターゲットにした街づくりばかり耳にするが生
産年齢人口を増やす必要があるため、働きざかりの人が住み続けたくなる
ような施策を考えて欲しい。 

・最後に、住民票の発行手数料が区役所窓口発行とコンビニ発行が同額なの
は変であるので、他市を参考に検証していただきたい。 

55 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・坂田東地区に住んでおりますが、どんどん新しい新居も建っておりにぎや
かになってきて嬉しいのですが、高齢者も多く一旦停止などをせずに車の
飛び出しも多く、子どもの歩きや自転車での外出が心配。マミーマート脇
の信号も子どもが多く利用するので歩行者用の信号をとりつけてほしい。 

・一般道の脇の家で草がおいしげっていて見通しが悪い所もあるので安心、
安全に過ごせるよう配慮してほしいです。 

56 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・線状降水帯が発生し、大量の雨水が流入した場合、側溝を定期的に清掃し
ていない桶川市はすぐにあふれた雨水で床上浸水すると思っている。他の
自治体は側溝の泥を取り除く清掃を年 1回程度行っている。 

・また、汚水の下水管等のメンテナンスも行われている形跡がなく、歩いて
いると下水の異臭がする。 

・医療や福祉、子育て支援も必要だが、災害から命を守ることが最優先であ
り、災害の危険性は年々高まっている。もっと現実的にとらえ、足元から
行動すべきであると思う。 

・基本的なことを押さえて、安全な暮らしを守る取り組みがなされていれ
ば、自然に若い世代は桶川市を選ぶ。奇をてらう必要もないし大規模な自
治体のマネをする必要もない。地味でもいいから、あれこれ手を出さず
に、例えば「日本一災害のないまち」を目指せば良い。それ以外の分野
は、多分市民はこの程度でもいいと思っている。 

57 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 
・小学生が安心して遊べる公園が少ないので作って欲しい。 
・中山道沿いの歩道の狭さが気になる。加えて中山道の混雑がひどいことが

増えているのでなんとかならないかと思う。 

58 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 
・駅前の開発に時間がかかりすぎる。 
・こんなアンケートに意味があるのか疑問。 

59 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・東口再開発に期待しています。東口は道も細く、古い家屋も多く開発しに
くい街並ですが、再開発されれば利便性も上ると思います。 

・あと桶川駅もリニューアルして欲しい。一部エレベーター等設置されまし
たが、まだまだだと思います。ＷｉＦｉも通ってないし、もっとＩＴ化さ
れた街、駅、建物をどんどん整備して欲しい。 

・あと、べにばなＧＯの 100 円→200 円ＵＰ200％ＵＰは有り得ないのと、べ
にばなＧＯはＩＣカード使えるようにする。 

60 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 
・少子高齢化が進んでいる中で、敬老の日のお祝い品を配っているのなら、

子どもの日に子どもたちにも何かあげてほしい。紅白まんじゅうでも何で
もかまわない。子どもたちも喜ぶと思います。 

61 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 
・桶川市内の道路のせまさ、ひどさが目にあまります。高齢になる程気にな

ると思います。バギー（赤ちゃん）をひいてる人にもつらいと思います 

62 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・駅前はその町の顔となる場所ですので、駅前の魅力をもっと引き上げても
らいたいです。 

・また街灯のない暗い道路が多いので、女性が夜でも安心して歩ける環境づ
くりをお願いします。 

63 
18 歳～
19 歳 

桶川東 女性 

・高齢者や子育てしている方々が暮らしやすくなる事に加えて、障害を持っ
ている方が暮らしやすいようなまちづくりを望んでいます。例えば、駅の
エスカレーターが時間で上りと下りが変わるのではなく、2 つ作って上り
用・下り用と分けたり駅前の道を整備したりなど、まずは多くの方が利用
している駅から改善していくのが良いのではないかと思います。 

・様々な人が暮らしやすくなる桶川市になる事を願っています。 
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64 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 

・町の中央（駅近く）が整備されないと町の顔です 
・このアンケートの設問も、ジャンルが違うものがあるように思われ、結果

が、次のステップ（検討）になると思えない。 
・もっと検討されて、吟味された上での設問を考えた方が良いと思う。 
・市の思い描いている物が見えない。 
・アンケートで、知りたい内容をもっと詰めてから実施して下さい。漠然と

しすぎていると思われます。残念なアンケートに感じた。 

65 
18 歳～
19 歳 

桶川東 女性 
・県道 164 号から稲葉屋支店を曲がって桶川駅方面に向かう際、危ないので

カーブミラーをつけてください。 

66 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・無作為にたまたまあたった市民の 1人として、あらためて桶川市とむきあ
う機会のひとときで感謝申し上げます。全体を通して、いまさらという思
いです。令和 7 年度にマスタープラン改定、適正化計画策定とは。 

・北本東口にビジネスホテルが、伊奈は保育所、介護ホームがどんどんで
き、上尾、北上尾の開発も早い。めざましい。 

・東 1・2丁目、住人（友人）達とは、川田谷に道の駅ができても利用不可と
話してます。サン・アリーナ利用者ですが、遠いです。 

67 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・横浜市から 2 年前に桶川に移住してきました。人口 300 万を超える都市か
らこちらに越してきて、市独自の子育て給付金がもらえたり、図書館が充
実していたり、越してきて良かったと感じております。 

・幼児が 2人おりますが自転車で行ける公園となると上尾市の公園が魅力的
で、そちらまで行ってしまいます。遊具が充実すると嬉しいです。 

・桶川駅から一番近い上尾寄りの踏切を、徒歩や自転車で通行する際、車が
近く、危ないと感じます。難しいとは存じますが、歩道の整備などご検討
頂ければと思います。 

68 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・10 代、20 代の若い世代の方たちが住みたいと思ってくれるまちづくりをめ

ざしてほしいと思います。 

69 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 

・総合的にいろいろ改善されていて住み良い町になってきていると思いま
す。 

・子供達が楽しめるイベントなど考えて頂ければ活気のある町になると思い
ます。 

・他の市の友人に桶川市は、補助金やワクチンの対応が早いし帯状疱疹のワ
クチン補助金が出ていいねと言われています 

70 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 
・今の年齢（68 才）だと、子育て中でもなく、でもまだ、老人施設等にも世

話になってないので、アンケートに答えるのもなかなかむずかしいです。 

71 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・当市は区画整理事業の推進で人口減を押さえてきたが、ほとんどが核家族
で家庭が高齢化された時一気に空家や人口減に進むと思う。その時は同年
代が多い事を考えると「なだれ」現象となって表われる。今からその対応
が必要。 

72 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 
・東口に歩行者が安全に歩けるようにグリーンベルトがあるとよいと思いま

す。バス・タクシーがとても危険に感じるときがあるので。 

73 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・歩く人、自転車・車が安全に通れるようにガードレール、道路の幅、街灯
の設置、は必要だなと思っています。 

・また小さい子たちが遊べるような公園、施設はもっとあってもよいのでは
と思います。交差点などの信号なしは危ないのでできるのであれば必要だ
と思います。 

74 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・信号を渡らず家の回りに空地があるので日常の生活の品が買えるスーパー
マーケットが出来れば高齢者には助かる。 

75 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・公立保育所をもう少しキレイにしていただきたいです。 
・東口にある保育園や幼稚園は、周辺通路が狭いと思います。 
・スーパーにりそな銀行のＡＴＭを置いてほしい。 
・加納地域に保育園（認可）があると良い。 

76 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・一地権者の反対で、道路拡幅がなされず、近隣者が大変不便な状況です。
何とか、反対者と交渉し、解決していただけませんか。 

77 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・（電柱）電線の地中化にて、桶川市の計画が知りたい。 
・地中化の実現の有無も知りたい。 
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78 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・東口駅前の開発に期待しています。現在は駅前からヨークマートの直線の
歩道が狭く、ガードレール等もないため歩くのが怖いです。歩道が広くな
り街灯も設置されることを期待します。 

・公立・私立ともに保育園が古い（園そのものや遊具など）。預けたいと思
えるような所がない。駅前に園庭があって大きい園があるのが理想です。
人口減少を避けるには子育てしやすい環境をつくるのが一番だと思いま
す。 

・市内の公園（とくに小さい公園）のメンテナンス（雑草がおいしげってい
て虫がたくさんいます）や公園自体を増やすなど子どもと遊べる所を増や
して下さい。 

79 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 ・東口の開発を早めて欲しい。 

80 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 
・スーパー等の食品の値段が他の市と比べて少し高いです。金額が高いと桶

川市で購入する人が減り、経済が回らなくなり、店がなくなっていきま
す。値段をもう少し安くしてください。 

81 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・明確な街のイメージ図が分からないまま、工事が進んでいるように感じる
のでチラシでも看板でも、掲示してほしい。自分たちが払っている税金が
よく分からないことに使われているのではないかと思い、不安になったり
して、まちづくりに協力したくなくなってしまう。 

・元々が良い街なのでここを更に活性化させようとするのはとても素晴らし
いと思うので、市民にもっと情報を知らせて下さい。ご高齢の方々も多い
のでネットだけではなく、アナログで知らせるのも良いと思います。 

82 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・人が集まって楽しめるところがない。 
・飲食店街、商店街等を充実してほしい。 

83 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・駅東口周辺の整備が、少しずつですが進んでいる様子が分かり、今後に期
待したい気持ちがあります。 

・少子高齢化が進行する中で、選ばれるまちとなるための 1つとして、駅周
辺の便利さが挙げられると思いますので、引き続き前衛的なまちづくりに
ご尽力いただきたいです。 

84 
75 歳以

上 
桶川東 女性 ・東口整備を早急に完成するように要望します。 

85 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・若い人の心の持ち方に疑問を感じます。全部ではもちろんないですが、そ
の人の置かれた立場というものをもう少し受け入れて何もかも行政にたよ
り全部が全部あたり前の様に助けを求め、親となってもシングルマザーと
なってもすべての人が平等にという訳にはいかないと、ある程度自分の置
かれた立場に立って生活するような教育が必要かと老婆心で思います。 

・又、老人は今、一人生活になっている人がたくさんいますが、もしもの時
はどうするのでしょうか。その時にこそコミュニティを大切にし、互助の
力が欲しいです。 

86 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 

・安心して桶川市に住めるように、市役所の役割は大きいと思います。市役
所の課によって、職員の方がとても丁寧な対応の所と、人をバカにしたよ
うな対応の所の差が非常に大きくて残念です。1人 1人を尊重して対応し
て頂けるような信頼される市役所を目指して下さい。 

87 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・現状、生産緑地が多数ありますが、近隣で宅地化が進んでいます。一度宅
地化されると個人の所有権が確立され、以降土地の集約化など有効利用が
困難になります。生産緑地→公園などでまとまった土地を確保しておき、
将来まち全体として施設集約化の為の余白スペースを確保しておくのが良
いかと考えます。 

88 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 
・桶川市は、非常に住みやすく、良い町だと思います。更に良さを求めるな

ら、東口の改革は必須だと思います。 
・今後、さらに住みやすい町になることを期待しております。 

89 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・車の使えない者もいます。これ以上はバスの本数を減らさないでほしいで
す。（市に言うことではないでしょうが） 

・便利で安心な総合病院があると良いです。 
・べにばなウォークも期待していましたが、どんどんお店もなくなり残念で

す。ドラックストアばかり。桶川に足を運びたくなるような店やスポーツ
施設、商店等あると良いです。 
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90 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・近代化が進むのはもちろん良いことですが、それに伴って、森や自然が減
っているのも事実です。もとの自然の形をのこしたまま、「すみやすい桶
川」を目指してほしいと思います。特に、用水路や川の護岸工事をすすめ
ることでキレイな水が流れ、とても良いとは思いますが、その土にすむ固
有種の存在にも目を向けてほしいと思います。桶川の未来に期待していま
す。 

91 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 ・良い桶川市になりますように。 

92 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・子供たちが桶川を好きになってくれるまちづくりをしてほしいです。将
来、桶川に住んでいてよかったと思ってほしいと思います。コンパクトで
自転車で桶川中どこでも行ける、昔からある町だから災害や水害が少な
い、といっていた同年代のママさんがいました。いいところをのばしてほ
しい。 

・ゴミ処理は間にあっているのかが気になります。 
・私の地域ではゴミ置き場の場所代金を支払っているのが納得できません。

ゴミ置き場はきちんと確保してほしいです。 
・オケちゃんがかわいくて好きです。かわいいキャラクターをつくってくれ

てありがとうございます。 

93 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 

・歩車分離交差点での注意を、徹底してほしい。何度か危険な事を経験しま
した。車が発進する事が多い。 

・高齢者に対する移動時のサポートの充実をお願いしたい。 
・タクシー、乗り合いバス、等々、他の市町村ではある事が桶川市にはない

ようですので。 

94 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 ・駅東口の開発を早く進めてほしい。 

95 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・薬局ばかりで、食料品が買えない。不便です。 
・公園が有っても、木が少なく、日かげがなく、利用できない。 

96 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・駅前（東口）の整備、立ち退きをしたくない店舗の気持は良くわかります
が、中途半端すぎて危ない場所が多かったり自転車や徒歩の通行がしづら
い。老舗店舗には、それなりの場所を提供し、それなりの補償を提案し、
桶川市の「顔」となって営業して欲しいです。 

97 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・東小学校の入口（昇降口）が 2階にあり、とても不便です。自分の子供は

足が不自由な為、地域の小学校へ入学する事への不安や、困難な状況で
す。バリアフリー化をお願いします。 

98 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 ・人にやさしい、安心安全な町になって望しいです。 

99 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・駅周辺は近くに公園があって便利なのですが、駅からはなれてしまうと車
でしか行けない距離にしか大きな公園がないので私の住んでいる住まい
は、小さい子どもと歩いて公園に行くとなると駅の公園が大きな公園で 1
番近いのでちょっと距離があり、行くだけで大変です。近くの公園はすべ
り台と鉄棒しかないので、子どもが満足して遊べていない気がします。少
子化が進んでいて介護施設を建てるのも良いですがもう少し公園など子ど
もが遊べる施設も増やしてほしいです。 

100 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 ・北一丁目・二丁目に公園がないので、早急につくってほしいです。 

101 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 

・マルサンの横断歩道に信号機をつけてほしい。人通りが多く車も多いた
め。 

・横断歩道の白線がうすく見えない場所がとても多い。 
・東口の駅の階段が一方向しかありませんが西口のように両方から上がれる

様にしてほしい。 

102 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・駅周辺に（東口）使える店がない。利用しようと思うと車をとめる所がな

く、結局車で駐車場の広い店舗に行く。なので店、駐車場セットで利用し
やすい東口の開発を望みます。 

103 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・問 12 の 6 に回答した通り、危険を理由に子供用の遊具が次々と撤去され高
齢者の遊具が新設されている。 

・将来的に、子供を優先する方向に転換しなければまちの発展は望めない
し、住みよいまちにはならない。と思う。 

104 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 ・子育て支援や高齢者支援、他市との比較をし、改善して下さい。 
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105 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・介護施設も大切ですが最近あまりにも増えているので、もっと若者や子供
たちのことも考えてほしい。 

・駅までのバスをもっと使いやすくしてほしい。車や自転車を使わなくても
駅までいきやすければ（バスなど）ムダに駐車場も必要なくなり駅周辺の
土地を有効活用できたりするのでしょうか。うまくバランスをとってほし
いと思います。 

106 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 
・17 号北一丁目交差点、稲荷通りから進入する側にも信号機に右折矢印をつ

けてください。混雑時はなかなか右折できません。 

107 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 
・東口駅通りをなんとかしてほしい。遅れてしまう。年内中に撤去してほし

い。もしくは来年の 4 月までに。 

108 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・駅近飲食店で似たようなお店が多く少し不満（日高屋と満州とかロッテリ
アとマックとか）。大戸屋ややよい軒のような定食屋さんがあったら嬉し
いです（その他牛丼チェーン等も）。 

・駅改札外の下りのエスカレーターもほしい。 
・防災無線が少し聞き取りづらいです。 

109 
75 歳以

上 
桶川東 女性 ・東口の商店街が明るく人が集って賑やかになること願っています。 

110 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・西側には城山公園がありますが、東側にも大きな公園があるとうれしいで
す。友人たちと上尾や北本の総合公園などに車ででかけたりしますが、自
転車で行ける範囲にあるとありがたいです。（土地の問題があると思いま
すが） 

・地域福祉活動センターの 1Ｆに食事もできるスペースができて時々利用し
ますが、知ってる人は少ないのでもっとお知らせした方がいいと思いま
す。 

111 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 
・北一丁目に住んでいますが、徒歩圏内に公園がありません。娘が自転車に

乗れる齢になりましたが、気軽に遊びに行ける公園がもっとあればいいな
と思います。 

112 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 ・中山道から踏切方面へ向かう道や駅へつながる道の幅を広くしてほしい。 

113 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・個別の意見より大局的なマスタープランに現状を照らして行けば、自ずと
整備すべき点は定まってくる。景観的は良い山・川・海は、裏返せば崖崩
れ、洪水、津波が起き易い。繁華街は犯罪者が集まりやすい。桶川には誇
るべき景色・施設は何も無い。しかし、桶川は上述の災害が少ない。地
震・台風被害も少ない。安全に暮らせる。東京の通勤圏である。ベッドタ
ウンだけでは悲しいが、現実を見れば止むを得ない。 

・住民が安心して生活が出来、子育て環境も良い。町が穏やかで、永住の利
点があるような方向で、計画を進めて頂きたい。 

114 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 
・桶川駅東口周辺は道路が狭くて本当に危険だと思う。バス、自転車、自動

車、歩行者が安心して利用できるようになったらよい。 

115 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・現在上尾市のスポーツ関連のサークルに所属しています。出来れば市内の
サークルに入りたかったのですが、市内に特に土日に参加出来るものが少
なかったです。サークルは有志によるものですが、市が主導してサークル
活動を支援等して増やしていってほしいです。 

116 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・オケちゃんは、とてもかわいいキャラクターなので、駅近くでグッズを取
り扱う店を設置（マインなどでも）すれば、市外・県外からでも買いに足
を運んでくれると思う。桶川埼玉のご当地もの（埼玉ご当地グルメ、十万
石まんじゅう埼玉限定ものなど）を同時に置けば、集客数が伸びると思
う。 

・若者で賑わうスポーツ施設（ナイター含む）→屋内だとなおよい。スケー
トボード場は近隣にないため集客できる。 

・企業の誘致も進めてほしい（財政につながるので）。 

117 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・1．東口開発が遅々として進展していませんね。立退き等が必要な箇所もあ
るようですが、ある程度の見極めをつけてもっと強行な施策をとってもよ
いのではないか。 

・2．駅 2Ｆからの直通ペデデッキを設置して利便性を図るべきである。 
・3．バスの出入方法を考え、ターンテーブル方式を解消しタクシー待機場所

と併せて区分を考えるべきである。 
・4．東口へのトイレ設置を希望します。 
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118 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 
・桶川市の場合、公共施設の設置が最近は市内西部に集中している様な気が

します。市東部に住んでいる住民の間では、西高東低で首筋が寒くてしょ
うがない。 

119 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・桶川市民になって約 15 年になりますが、近年の人口減が気になります。魅

力ある桶川市になって若い人が転入してほしいです。 
・ＩＴ関係の企業の誘致（アパレル企業とかも） 

120 無回答 桶川東 
無回
答 

・東口駅前道路や駅への道路の狭さ（自転車、自動車、歩行者）の改善 
・駐輪場（個人店料金がバラバラ）市で大型駐輪場の設置 
・西口マインの活性化又は東口も商業ビル（商店、医療施設、飲食店）の設

置 
・ともかく東口駅前周辺の道路が狭くて歩行者も自転車も車も危険すぎる。 
・常時受診（全科）できる総合病院があると助かります。 
・程よく田舎、緑も自然も有り桶川は住みやすいです。便利さも必要ですが

自然も守って欲しいです。 
・市の税で植えた花水木を勝手に切ってアスファルトでうめている家庭があ

ります。見守りしてもとに戻して欲しい。平等であって欲しい。 

121 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 ・子育て世代、子供世代に対する「平等な」支援の拡充。 

122 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・妻は急性膵炎と脳梗塞で上尾中央病院に入院を何度もしたことがありま
す。しかし医師の対応が悪く、今は北里メディカルセンターに通院してお
ります。当病院は残念ながら脳梗塞は対応できず、上尾中央病院にまわさ
れた経緯があります。このようなことから市内に総合病院の誘致を検討し
ていただけないかと思っております。妻は上尾中央病院には診てもらうこ
とは全く考えておりません。よろしくお願いします。 

123 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・市の体力があるうちに隣接する市と合併して、災害や福祉等の行財政基盤
を確立した方がよいと思います。 

・ホンダエアポートの旅客化：滑走路をもっと長くし、旅客化して外国のイ
ンバウンドを狙う。 

・べに花ふるさと館の改築：べに花ふるさと館をビル化し、圏央道のＰＡと
して結び集客を狙う。 

・東口再開発地に医療系大学の人間ドック専門の病院を誘致する。 

124 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・駅東口の再開発が進行しているとは思えません。可能な限り早く実現をお

願いします。 

125 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・桶川市に引っ越して来て、1年と数ヶ月です。前に住んでいた蕨市よりも
住みやすく感じています。ありがとうございます。 

・子どもを出産し、支援センターやふるさと館、児童館では大変お世話にな
っています。とても助かっています。 

・市役所の職員さんも、親切で手際も良く、好印象でした。これからもよろ
しくお願いします。 

126 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・安心、安全な住み良いまちづくりをお願いします。 
・医療施設が少ない。 
・県道の整備が遅れている（旧中山道）。 
・駅東口に商業施設が無いから設置を望みます。 

127 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・桶川駅東口、中仙道の交通の便がよくなりますように。 
・中山道の街がにぎわいのある町 
・道の駅、魅力があって、こだわりのある、市民が気軽に買物、食事に行け

るような道の駅（一個人の意見） 

128 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・小学校近辺に在住していますが、登校児童の利用する安全が心配です。道
幅、自動車、自転車などを考えて頂きたいと思います。 

129 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 
・桶川市だけでなく、議員が多く、仕事をしていない。仕事していない為給

料を減らす。役人も仕事していない。警察も仕事していない。市長、議
員、役人頭を使い仕事する事。 

130 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 
・桶川駅東口の再開発についての計画 
・進捗状況等の情報発信、さっぱり分からない。 
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131 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・桶川市北に住んでいます。ベニバナウォーク周辺や坂田方面へのバスの利
用がもっと楽にできたら嬉しいです（子供の習い事などでよく行きます） 

・もともと他県に住んでいましたが子供への支援の充実が良く桶川市に戸建
てを購入しました。駅周辺もそうですが交通のインフラが整えばいろいろ
な所に行けるのになあと残念に思うこともあります。 

・市役所などとても利用しやすく満足しています。 
・あと街灯をもっと増やして欲しいです。 

132 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・病院（小児科）などが極端に少ないので増してほしい。 
・子育て世代を中心に色々と考えてほしい。 
・保育園が入りづらかったので、就職活動中の人も入れるようにしてほし

い。 
・住宅より医療機関・保育・福祉施設を充実させてほしい。 

133 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 ・駅東口の開発。どの市よりも遅れている。有言実行してほしい。 

134 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 ・防災桶川の声が聞き取りづらい。 

135 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 
・細い道路を一方通行にして欲しい。 
・学校のそばにパチンコ店・夜のお店を認めないこと。 

136 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 
・桶川駅東口の道路整備をお願いします。（道幅が狭く、安心して歩行でき

ないため） 

137 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・日常的に桶川駅東口を利用していますが、街としてきれいでもなく、活気
があるわけでもなく、統一感もなく感じます。生まれ育った土地ですが
「桶川らしさ」が何か街として特徴が不足していると考えます。 

・整備中の東口付近を初め、地域住民が桶川市内で過ごしたくなる環境づく
りをして頂けると嬉しいです。 

138 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・スーパーの競争で残ったスーパーがやたらと物価を高くする。やめてほし
い。 

・桶川駅東口は、このままでは必ず大きな事故が起こる。早めに整えた方が
良い。 

139 
65 歳～
69 歳 

桶川東 男性 
・旧式な 5階以上の建物に簡易エレベーターを設置して市営住宅のエレベー

ターを設置する事で空室を少しでもへらして高齢者の生活援助に成ると思
う。 

140 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・東口商店街をにぎやかにしてほしい。 
・ことぶき広場楽しめる場所にして下さい。 
・総合病院の誘致 

141 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・駅周辺の道路が狭く、車、徒歩、自転車、どの交通手段で通っても少し怖
いです。 

・昔からの商店も多くあたたかいまちだと思います。 
・市役所の方々もいつも優しく丁寧に対応して下さいます。 

142 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 
・駅前通り、旧中山道は道幅が狭く、人、自転車、車が多くて危なさ過ぎ

る。早急な整備が必要だと思います。 

143 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 
・桶川市西二丁目八番地の市道が傷んで水たまりが出来るので舗装して欲し

い。 

144 
75 歳以

上 
桶川東 女性 ・市民病院があればと思います。 

145 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・駅東口の商店街（バス通り駅～中山道まで）の整備は本当に早急に進めて
頂きたい。 

・自動車、自転車、歩行者、全てにおいて非常に通行がしにくく危険な道で
あり、そんな道が、市の中心部の駅前を通っていては、市民も来訪者も安
心して桶川を歩く事もできない。 

・地元商店会や地権者の協力を速やかに得て、もしくは残念ではあれど行政
の力を持ってでも速やかな駅東口の整備を進めて欲しい。 

146 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 
・駅東口の整備を早急に進めて下さい。道路幅が狭くて通行しにくい。駅前

の古い建物が見苦しい。商店・飲食店がどんどん閉店して自転車の駐輪場
だらけ等、こんな駅前を見たら新しく住もうとは思わないレベルです。 

147 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 
・桶川の商店街は活気がまったく見られず外装も美しさがないので一考願い

たい。（中山道沿いが特に） 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

148 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・ことぶき広場は、遊具等を置くよりも、キャッチボールやボール遊び等が
自由にできる広いスペースはそのままにしておいてほしいです。 

・六本木ヒルズの再開発の記事を読んだ事がありますが、元々住んでいた住
民の住み易さ、防災対策、利便性が向上し、再開発前よりも緑地を増やす
事に成功させています。現在では、再開発時に植えられた緑が育ってきて
いて、周辺の都市部よりも、夏場の気温が低くなっているそうです。 

・公園に行かなければ木が無いというのではなく、温暖化が進行している中
で、住環境と利便性そして、未来へ向けて成長していくような持続可能な
自然環境がどれも等価値である様な再開発をして頂きたいと思います。 

・学校や公共施設の屋上にソーラーパネルを設置したら良いと思います。 

149 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・2040 年には、自治体の半数が消滅すると云う事が人口カレンダーにのって
いるので北本市と合併し、東口駅前に病院又は総合支所の計画は、どう
か。 

150 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 ・東口の送迎所の早期完成を望みます。 

151 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・桶川市の東口の状況は、はずかしい限りです。市役所の“力のなさ”“熱
意のなさ”を通感しています。なぜ、こんなに時間を、かけるのですか。
もっと、しっかりした方に、能力のある方に取り組んでほしい。あきれか
えっています。市民皆が、感じている事だと、思います。町づくりの専門
家に頼んだらいかがですか。 

・桶川市の玄関を、使いやすい、玄関を早く作ってほしい。市役所が熱意を
もって、総力で取り組んでほしい。市長の力が問われるのでは、ないです
か。桶川市の汚点になっています。 

152 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・「旅行会社のバス発着場とすれば県央道ＩＣにも近いため市民の利用者も
多くなるのでは。また市外の人も県央道利用により発着時間に余裕の有る
時間設定ができるため利用者が増えるのでは。→マイン等の利用も増える
のでは。 

・上日出谷の田畑の市街化計画は。近年高齢化のためか雑草地化が進んでい
る。ならば調整区域を外し、市街化区域とし、建築可能化を進めてはどう
か。→桶川市の発展にもつながり、税収増、道の駅発展にもつながると考
えられる。 

153 
18 歳～
19 歳 

桶川東 男性 ・携帯電話を通じて選挙を促進する取り組みを増やして欲しいです。 

154 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・昨年、桶川市に転居してきましたが、街灯の少なさにとても驚いていま
す。 

・桶川駅東口から桶川小学校方面に歩いていると、途中から街灯の数が一気
に少なくなり、すれ違う人の顔が分からないくらいの暗さです。冬は夕方
6 時にはあたりは暗いので、本当にこわいです。私は徒歩での移動が多い
ので、自転車が急にとび出してきた時に、すぐに気付けなくて何度か接触
しそうになりました。どうか街灯を増やしてください。 

155 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・高齢者に優しいまちづくりを望みます。 
・ひと時代前の子育て世代は全く恵まれていませんでした。子育てのしやす

い環境を整えることはとてもよいことだとは思いますが、それによって高
齢者や、未婚の方、子供のいない方に何のメリットも無いまちづくりにな
らないように考えていただきたいと思います。どんな世代にも平等にして
もらいたいと思います。 

156 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・桶川は、住むには良いところです。私の地区ではおかげさまで、災害も少
ない恵まれた所だと感謝しています。しかしながら、街の活気となると
少々面白味に欠けていると感じます。 

・隣の北本市の“桜国屋（直売所）”などは行ってみて少なからずうらやま
しくなりました。とても近くにありながらまるで遠方まで遊びに来たかの
ような景観と、北本産ソバ粉の食事処、そして観光地には欠かせないソフ
トクリームのあるカフェなど。オシャレなタウン誌（フリーペーパー）も
有りました。 

・他にも、県内には、歴史ある街並みの保存された所はとてもにぎわってい
ます。桶川にも、歴史、名産品等、欲しいなと、思っていますが。 

157 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 
・最近は発達障害児が増えているのでそういう方面の教育等にもう少し力を

入れてほしい。 
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158 
70 歳～
74 歳 

桶川東 男性 
・桶川駅東口の開発がおそい様に感じます。 
・何をやるにしても次の世代に借財をあまり残さぬ様に。 

159 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・歩道を自転車が走るのは危険、かといって車道を走るのも、危ない。なの
で自転車専用道路を設けていただきたいと思います。 

160 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・市内循環バスの利便性が悪い。乗り換えに 1時間近く待つこともある。そ
もそも本数が少ない線はもう少し増やしてほしい。 

・子どもが気軽に行けるような学習施設（定年した元先生等が常駐している
といい）を駅の近くなどに作ってほしい。 

161 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 
・東口再開発をするならする、しないならしないをはっきりさせて工事を長

びかせないでほしい。なぜなら、危険だからです。安全を考えるなら早急
に動くべきと考えます。 

162 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・市役所迄のバスが出かけるのに不便です。車もないのでバスがあると便が
良いと思います 

163 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・東口開発が遅れている。道路（駅前通り）も狭いままで通行しづらい。建
物が解体され空地となっている分、夜の帰宅時に暗く不安を感じると回り
の方も言っている。何年もそういった状態が続いており、東口住民の不安
や不満がたまっている。早急の対応を望みます。 

164 
75 歳以

上 
桶川東 男性 ・目標をしっかり持った性格のある街を心掛けてください。 

165 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・桶川には駅徒歩範囲の比較的新しい（築 20 年以内）のマンションが無さす
ぎると感じています。今はアパートの賃貸ですが、今後の長期的な住まい
を考えるとどうしても上尾の方が選択肢になってしまう状況です。 

・スーパーやコンビニには困らないですし、総合病院も上尾に行けば事足り
るので住宅環境さえ整っていればと思います。 

・上尾はゴミ処理が楽で良いなと思います。 

166 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・若い世代の住みやすい町づくりが必要。 
・子育て世代への補助金の拡充。 
・移住者が多くいるような町にするべき。 
・住みやすいまちランキングのランクインを目指してほしい。 

167 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 ・自分に関係しないものは、答えられませんでした。 

168 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・後と 1 年か 2 年で免許証返納します。 
・市内循環バスの回数を増やしてほしいと思います。 
・東口駅前に大型スーパー等で手作りの「おそうざい」とか「お弁当うどん

屋」等手軽に食べたり、持ち帰れれば、とても助かると思います。一人だ
と作れば同じ物を何回も食べることになり、出かける事もあまり無いと思
いますので出掛ける事が増える何かが有れば毎日の生活も楽しくなるので
はと思います。 

169 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・4 月に引っ越してきたばかりですが、車があれば便利なまちだと思いま
す。 

・市役所や図書館・市民センター・大型商業施設等が全て西口に集中してい
るため、東口側住民としては多少不便さを感じることもあります。 

・しかし、車や自転車があれば行けないわけではないため、仕方がないかな
と思っています。 

・東口のロータリーは、車も使いにくい（わかりにくい）、歩行者も怖いで
早くどうにかならないかなと思います。 

・ただ、引っ越してきて一番驚いたのは公共施設の充実度です。市役所はじ
め図書館や市民センターなどきれいで使いやすく、また行きたい。と思え
る場所です。今後の桶川市に期待しています。 

170 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・空き地が有ればすぐ住宅建てたり、する市にはならないで下さい。 
・空家を活用して自然が多い市にして下さい。 
・人口が減ってる中で「はい住宅」「はい住宅」なんて逆行しているとなり

の市のようにはならないで。 
・子供を桶川市で増したいなら最初の立替えの支払い（産婦人科など。）を

やめて市が最初から助けてあげて下さい。 
・出生と子育てごっちゃにしてる国を反面教師にして独自の住みやすさを目

指して下さい。 
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171 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・子育て世帯が住みやすい町にしてほしいです。 
・夏は暑すぎて外に出られなかったので室内でいろいろ体験できるアスレチ

ック施設があると嬉しいなと思いました。 
・ベビーカーでの散歩のとき、歩道が狭いと感じます。 

172 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・公共交通機関のサービスがいまいちである。（バス）駅から少し離れた地
域に次々と新しく住宅が建設され、人口も駅前から郊外へ移っているもし
くは郊外人口の増加が著しくなりつつあると思うがバス停の数が少ない、
本数が少ない、という実感があり、通勤通学が不便だと感じています。 

・是非バス停の増設、増便をご検討願います。 

173 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 
・私には子どもはおりませんが、周囲の子どもをもつ家庭の話を聞くと苦労

しているので子育て支援に力を入れていただきたいです。 

174 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・歩行が少々不自由な高齢者です。毎週水曜日には、自宅までゴミの収集に
来て頂きまして、その時、作業員さんが、明るく声かけをして下さるの
で、とても有難いです。 

175 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・立地的に駅が中心であり、東側←→駅←→西側の人の流れがある。コミュ
ニティバスの維持存続は重要である。他に、デマンドタクシーやフリー乗
降もできるようにして、自動車移動の難しい人たちが少しでもでないよう
にしたい。 

・道の駅は災害時に避難先として、利用できる機能を備えてほしい。（今後
新しくつくる施設も同様に） 

・空家、空地の有効利用の促進 

176 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・近隣の市にレジャー、ショッピング、外食などででかけてしまいます。 
・桶川にお金をおとせる場所があればなと思っています。子供（3歳 7歳）

中心の生活のため、子供の施設がふえるとうれしいです。 
・商品券や個人事業主の支援金の配布にはとても感謝しています。子育てし

やすい市になることを願っています。 

177 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・桶川市単独では解決できない問題なので、どうしようもありませんが、渋
滞が辛いです。 

・国道 17 号に出没する暴走車の騒音が辛いです。 
・住宅地内の抜け道を通る車や自転車に恐怖心を覚えます。強制減速対策

を。 
・冠水する場所に住んでいるので不安です。 
・公園に急な勾配のあるウォーキングコースがほしい。起伏がないと、体を

鍛えられない。でも、今でも十分に、住みやすいまちだと思います。 

178 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・桶川市の将来を考え、市役所を移転してほしい。車で行っても場所的に危
険で不便である。 

・他の市町村を参考にして、広い場所に移転してほしい。 

179 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 
・老人を大切にして下さい。 
・一人暮らしの老人は、市の方がみまわって下さい。 

180 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・車道、自転車道、歩道の整備が一部進んでいますが、とぎれ、とぎれで、
現状たいへんに、不便です。かえってあぶないと考えています。道路整備
を、もっと早く進めてください。 

・車を運転していて、右折信号がある場所で 3台くらいしか右折できなく
て、長くならんでしまう所があるので、時間を長くしてほしいです。また
右折信号がない信号では、1 台しか右折できません。交通量の多い信号に
は、右折信号をつけてください。 

181 
18 歳～
19 歳 

桶川東 女性 

・高齢者と子どもたちが交流できるイベントを開催する。 
・中・高生が運営するイベントなど市内に住む学生が活躍できる場を作る。 
・家に一人でいる子どもの親が帰ってくるまで安心して待てる場を作ったり

気軽に話ができる場所を作る。 

182 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 
・1990 年位に移住して東口の歩道の整備を期待していたのですが、なかなか

進まない町づくり。色々と事情がおありでしょうか。安心安全な通路の整
備をよろしくお願いします。 

183 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 
・子供たちと老人がいっしょに遊べる、散歩できるような緑地公園花・花木

となどがあり、暑さ、寒さもしのげる、建物（休息所）があると良いか
な。（徒歩・自転車で行ける範囲に） 

184 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・他地域に住んでいる人が、桶川に住みたいと思う様なまちを作って下さ

い。 
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185 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 ・駅東口の開発をお願いします。 

186 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 

・特に東口駅前については、駐車場だけでなく、植樹等をして、緑あふれる
潤いのある街づくりをしてください。 

・今はコンクリートばかりで、東口の住人としては西口とのあまりの格差に
憤りを感じています。 

・道はデコボコ、「ことぶき広場」も雑草が生い茂っているだけ（時々整備
をしてくださっていますが）、花壇等もつくっていただけませんか。東口
周辺は高齢化も進み、少しでも緑豊かな心がホッとできる空間が必要で
す。 

187 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 

・東口の駅前は大きな商業施設はなくてもちょっとした買い物ができればい
いと思っています。 

・無理かと思うのですが、アリーナでスポーツをしています。大会があると
駐車場が満車になり、近隣の駐車場を借りています。アリーナの近くに立
体駐車場などあればと思います。 

188 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 
・市内の児童館が他市のものより魅力がなく利用しにくい。 
・自治会が利用しにくい。回覧板のデジタル化や運営のデジタル化など世間

の変化にあわせて取り入れてほしい。 

189 
60 歳～
64 歳 

桶川東 男性 

・上尾市や北本市より土地価格が安いと思うので、若い世代、夫婦が住むよ
う、しかけがあると良い。 

・東海道線延伸で、本数もまあまああるし、都市への通勤は便利だと思いま
す。→駅前（東口）に駐車場があると（再開発）で良いかな。 

・又は、バスの充実。 

190 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・朝の通勤時間帯に駅東口送迎場を駐車場として使用している方がいます。
現状スペースが限られていますので他の方の迷惑となっています。 

・他の市町村へ通勤していますが、桶川市は自転車マナーがとても悪いと感
じています。運転していてとても恐ろしく感じています。 

191 
70 歳～
74 歳 

桶川東 女性 ・車が乗れなくなってからの、交通手段が心配です。 

192 
60 歳～
64 歳 

桶川東 女性 

・今すぐ解決してほしいことなのですが、桶川駅西口ロータリーの車いす利
用者の駐車スペースを有効に利用するため（我が家には車いす利用者がい
ます）、西口のこのスペースを利用したいのですが、タクシーの客待ちの
順番でタクシーが、経路をふさいでいる場合が多々あり、利用できませ
ん。タクシー運転者が縦列で、場合によっては、車両から降車し、談笑
し、全く道をゆずりません。にらまれます。 

・この状況では、車いすスペースは、何のためにあるのか。あの場所は、タ
クシーのためだけにあるのかという状況です。いつでもスムーズに利用で
きるように、してほしいです。 

・植込みがあり、タクシーが行列で駐車していると、車いすスペースには、
入っていくことが、できません。タクシー待機場所は、空いています。道
路環境を変えるか、タクシーに助言してほしいです。毎日駅を利用してい
ますので改善されることを、見守っていきたいと思います。 

193 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 ・未来の桶川市が明るく活気のある市である事を望みます。 

194 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・歩行者、自転車運転者、自動車運転者、ともに安心して通行できる道路の

整備を期待します。（歩行者の歩く道路の幅を広げ、自転車専用通行帯を
つくり、駅周辺の道路には車の右折帯を増やしていただきたいです） 

195 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 

・東口からの路線バスの通勤時間帯の本数を増してほしいです。また、最終
バスの時刻をコロナ前の 23：30 頃に戻してほしいです。 

・タクシーの台数も深夜になると非常に少ないので、もっと充実させてほし
いです。 

196 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・南小跡地の高層マンション,大型ショッピングセンター・地下公共駐輪場 
・旧中山道の地下電線化→道路拡張→美化・整備→外食商店 
・現状、東口の町並みは、駐輪場業で成り立っているので、現状・維持指向

となり、町の発展がおぼつかない方向となっている→公共駐輪場導入。 



参考 2-16  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

197 
50 歳～
59 歳 

桶川東 女性 

・子育て支援や高齢者支援ばかりでなく、独身者支援（給付金）もあればよ
い。 

・東口駅前に大型商業施設（イオンみたいな）があればよい。 
・東口駅前通りの車，歩行者道路ができたら、街路樹に桜を植栽して、桜並

木を作ってほしい。 
・東口駅前に、ドラッグストアがあればよい。 
・東口駅前に、ファーストフードやレストランｅｔｃ飲食店｝商業施設内で

も可。 
・東口駅前に、図書館・市役所窓口があればよい。 
・上尾西口駅前のようにぎわいのある便利な街づくりを希望。 

198 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 

・桶川駅東口周辺地区の市有地の開発ですが、総合病院や大学校などを誘致
してはいかがでしょうか。 

・商業施設（大型）やオフィスビル等は必ず失敗し市民に負担だけが残ると
考えます。 

・50 年、100 年先を見越した開発を期待します。 

199 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・田園調布駅の放射状の街にチョット立寄れるコーヒー屋さん、少し高目の
洋食屋、洋服屋さん等。 

200 
50 歳～
59 歳 

桶川東 男性 
・若い人が住みたいと思ってくれる様な魅力あるまちづくりに期待いたしま

す。 

201 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・住宅地の近くに気軽に散歩ができたり子供が遊べる公園がほしい。 
・高齢の親など、家族の介護が必要になった際に安心して相談できる窓口や

福祉施設の利用ができる体制が充実するととても助かる。不安が減って暮
らしやすくなると思う。 

・災害などの非常時にどのような行動をとるべきか、様々な事態や状況に応
じたフローチャートのような指針になるものがあると心強い。落ちついて
行動でき、少しでも混乱が回避できると良い。 

202 
75 歳以

上 
桶川東 男性 

・下水道の改善をお願いしたい。 
・赤い水がよく出る。 
・近隣の市などの政策を参考にして下さい。 
・市の方からも、もっとアピールして下さい。 

203 
70 歳～
74 歳 

桶川東 男性 
・上尾と北本にはさまれている桶川の旧中山道が、両市とくらべてあまり

に、シャッター通りになってしまっている。 
・駅前だけでなく、中山道までにぎわうように駅東側の整備を望みます。 

204 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・子供たちが楽しめる施設をつくっていただきたいです。 
・例えば、職業体験が出来る施設を企業とあわせて作っていただけたら子供

たちの未来につながると思います。 
・他の市に無いものを桶川市で行って、より魅力のあるまちづくりをお願い

します。 

205 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 

・北 1丁目、2丁目地域内に公園が無く子供の遊び場がない為、作って欲し
い。 

・上尾市や北本市のような広くて魅力のある児童館を作って欲しい。 
・駅東口にコンビニが無いので作って欲しい。（できれば駅前すぐ） 
・中山道の商店街が廃れているので開発をして欲しい。 

206 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・桶川は、ＪＲも高速もある。道路も東西南北に主要道路があって、桶川駅
を利用する近隣市町からの送迎も多いし、久喜市からのバスはドル箱路線
ときいたことがある。川島・川越方面への通勤も意外に便利だ。 

･しかし、ゴミは川島、消防は、鴻巣～北本医師会は北本、警察は上尾。いろ
いろな生活の枠組がバラバラで、桶川は自立で保っていけないのだろう
か。 

･桶川市は「通過される町」といわれたことがあるようだが、駅やインター、
道路、バス等、交通の人流や物流の要所というか、近隣市町一帯のハブ機
能を有して「通過してもらう町」としてはどうか。 

･人口減少は止まらない。人流や物流の中で桶川市の収益を増やし、もっと先
の未来に通過から定住に動くような、そんな町づくりはできないのだろう
か。 

207 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 
・坂田地区は高齢者の割合が高く車の運転等で危険と感じる事が多々ある。 
・公共交通の利便（バス）を向上させ、免許返納しても生活に支障がでない

街づくりを目指して欲しいです。 



参考 2-17  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

208 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・東口タクシーは台数が少なく利用するのに本当に困っている。家から利用
するのにもなかなかこない。足腰が悪くほとんどタクシーを利用している
が、上尾から帰る時はほとんど上尾のタクシーを利用している。 

209 
65 歳～
69 歳 

桶川東 女性 

・桶川の町並みの未来が活気に満ちた場所である事を願い少し夢の様な事を
書きます。 

・まず、企業誘致をして人の流れを変える事と宿場町だった桶川の中仙道を
古い町並みの（古民家的な）商店が立ち並ぶ（例えば川越の様な）景観づ
くりに取り組み、活性化し、観光客も訪れる様な桶川になれば嬉しい限り
です。 

210 
75 歳以

上 
桶川東 女性 

・近場に小売店（電気店、自転車店）がなく修理をお願いするのがとても大
変です。 

・近場に集合住宅が有ります。連絡がなかなかとれません。管理人を置く様
にして下さい。 

211 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 
・東口駅前の車道、歩道、自転車用レーンなどの整備してほしい。 
・駅前に市営の自転車置場をつくってほしい。 

212 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 ・子育てしやすくして下さい。当事者の声を聞いて下さい。 

213 
40 歳～
49 歳 

桶川東 女性 

・総合病院等が、桶川市に限らず近隣の市で不足していることを非常に心配
しています。（設置はされているが、救急搬送時満床であったり、外来も
かなり待たなくてはならない点）桶川市内での充実が難しければ、他市と
の連携を強化していただきたいです。 

・桶川駅東口周辺地区に活気が戻ることを切に希望しています。 

214 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 
・子育て支援などは特に重要かと思います。子育てがしやすい町にすれば人

は定住して、人口が増え、景気も伸びてその他の対策に使える財源確保に
もつながると思います。 

215 
30 歳～
39 歳 

桶川東 女性 

・公園や子どもが遊べるところが少ないです。どこもギューギューで、まし
てボールあそびはしづらいです。 

・高齢者がこわいです。 
・道路がせまくて危ないです。（車と人と自転車が一緒にせまい道を行くの

で。とくに、なぜか新しくできた住宅地の周りの道路が。ケチな印象で
す。） 

・将来、ゴミゴミして古い家がひしめく一角になっていくのかと思うと残念
です。 

・市の職員さんはみなさん（保健センター以外）とてもていねいな印象で、
ありがたいです。 

216 
30 歳～
39 歳 

桶川東 男性 
・図書館の本が古い物ばかりで利用する気が起きない。自己啓発本などの大

人向けの新書も充実させてほしい。 

217 
20 歳～
29 歳 

桶川東 女性 
・公園や空き地が少ないので子どもの遊べる所を整備してほしい。 
・花火ができる場所がないので時間を決めて公園などで利用できるようにし

てほしい。 

218 
20 歳～
29 歳 

桶川東 男性 

・南小跡地を含めて、桶川駅東口の整備に、環境負荷に配慮したデザインが
街路樹の移植など緑の多い環境を作ることが、子育てに大切だと思いま
す。南小跡地を大切に。 

・新たに商業施設を作るよりも、市民ホールやベニバナウォークなど現在あ
る物を改良した方が良いと思います。 

・例えば、オフィスの誘致、地域出身の飲食店の支店や移店などの設置・地
域の農家を支援し市内で生産、消費できるサイクルの整備。 

219 無回答 桶川東 男性 

・坂田集会所から、マミーマートまでの直線で、金・土・日と夜間にゼロヨ
ンやドリフトをしている車が日々います。 

・デコボコ道にする、交差点の中心にキャッツアイをつけるなど、対応して
もらえませんか。特に、アンジェ坂田店前、セイムス前、マミーマート
前、お願いします。 

220 
40 歳～
49 歳 

桶川東 男性 

・市内に産科がないので安心して出産ができない。 
・上尾こどもの城や北本市立児童館、北本子供公園のような子供を中心に考

えられた特色のある施設がほしい。 
・通学路で車が多いのに、歩道が狭く、ガードレールもない。危険な道が多

いと感じる。 
・体育館に冷房を設置してもらえたのはとても助かった。 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

221 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・入院できる大型総合病院を切に望む。市民が一番望んでいることであると
聞いている。 

222 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・中途半端な面積で計画されている道の駅だが、ねらいがわからない。せっ
かく市内に圏央道の入り口が 2か所もあるのに、連結させる等の意見がで
なかったのか疑問。商業施設の誘致は市だけの問題ではないので難しいと
思うが、人を集めるための工夫が全く感じられない。せめて映画館など目
玉になる要素を取り入れるべき。5年先には廃墟の未来が見える。中途半
端な施設に金をかけるくらいなら何もしない方がまし。 

223 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 
・道路がガタガタしていて転倒の恐れがあるため、整備してほしい。 
・信号のない横断歩道で木があったりして車から見えづらいところがある。 

224 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 
・東口の整備を早く進めてほしい。 
・東口には公園が少ない。保育園児はどこで遊んでいるのか。 

225 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・公園が利用しにくい。近くの公園（下日出谷第一公園）では毎日朝から昼
過ぎまでゲートボールをしているお年寄りがいて、自由に広場を使えな
い。 

・産婦人科がないのがとても不便。子育てにもう少し力を入れてほしい。子
育て支援センターは土日も開設していてほしいし、時間も 15：45 までと利
用のしにくさを感じる。市外（北本市）では、児童館がとても充実してい
る。 

・パン屋さん、ケーキ屋さん、魚屋さん、肉屋さんがないのが残念。 

226 
60 歳～
64 歳 

桶川西 男性 

・誰が考えたか知りませんが、あたり前の事ばかりを聞いてはずかしくない
ですか。だいたい、ムダ使いが多い所ですよね。上日出谷に住んでいます
が、公民館の外壁が痛んでいないのに塗装を直したり、2～3年前には、机
も、まだまだ使えるのに新しい物を 150 万も出して変えてみたり、そんな
お金があるなら 1年でも 2年でも町費の集金をやめればいいのではないで
すか。それに、補助金を出すのもおかしいですよね。私は障害者です。そ
んな家庭にも家内が働いていると市民税を払わされます。その為必死で払
ってます。でもそのお金を一部の人しか使わない所に出すのはおかしくな
いですか。使う人が払えばいいんではないですか。だから若い人は住まな
いと言う事を分かりませんか。 

227 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 

・明石市の様な若い人々への支援、高齢者支援（外に出て活動できる為の交
通網の充実（1時間に数本のバスでは出かけられない））“生きがいづく
りの街”を。 

・自転車事故を防ぐ専用レーンを増やす（外国の様に）。 

228 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・桶川に住んでよかったと思っています。今後一層住みやすい街作りを推進
されますよう祈念いたします。 

229 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・西口周辺が汚いため、企業やボランティアを活用してゴミや雑草処理に力

を入れて取り組んでほしい。 

230 
60 歳～
64 歳 

桶川西 男性 ・子供の安全を守るための防犯カメラの設置。 

231 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・体育施設の契約違反が騒がれていますが、そのような業者を選んでいる桶
川市役所に対しても不信感でいっぱいになりました。長年契約違反を繰り
返している業者ではなく、もっと市民のことを第一に考えられる業者を選
んでほしいと切に願います。桶川市の発展のためにも、将来のまちづくり
のためにも、まずはクリアーであることが重要と思います。正直、本件に
は驚いています。ありえないです。 

・体育館には、若い頃に何度か行ったきりですが、運動が必要になったらホ
リデーさんに行きます。不正のない綺麗なまち桶川でいてほしいのが要望
です。 

232 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・税金は平等に使ってほしい。 
・母子家庭や子供以外にも目を向けて欲しい。 

233 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・道にたばこの吸いガラが落ちていたり、歩きタバコをしていることが散見
され、時代遅れだと感じます。まず、きれいな街にすることを本気で取り
組んでいただけることを望みます。ポイ捨てなど厳しく取り締まりをお願
いします。子どもを育てる環境として残念です。 

・また、公園の環境について桶川の公園には日影が少なく夏場の利用には厳
しい状況です。植栽など増やし、緑豊かで気持ちの良い公園が欲しいで
す。 
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234 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・仕事やレジャーから帰り駅から降りたった時に旅行から帰って来た我が家
の様にやっぱりここが落ち着くと思えるまちづくりを願います。 

・現在西口のマインや駅からマインへの通路の劣化が気になります。東口も
駅前は危なく小学生の子供だけでは心配で使わせたくないです。 

・きれいに整然とされ、なおかつ好きなものに囲まれたオシャレな家は落ち
つきます。そんな街でしたらずっと住み続けたいと思います。 

235 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 
・桶川駅のバス停の改良、送迎は、殆どマイカーが多く、送迎用スペースを

設けてほしい。 

236 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 
・都市計画や事業計画は大変な事で、アンケートの調査後なに事にも桶川市

都市計画良くなる事を願います。アンケート調査を無駄にならないよう願
います。 

237 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・西中前の貯水池周辺、今後の計画は。 
・樹木等など植え公園なんかは。 

238 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・犬を遊ばせる事ができるドッグランを城山公園に作っていただきたいと思
います。散歩に多くの犬連れの方を見かけ、遊ばせているのですが、リー
ドでつないだ状態だと限界があり、ドッグランが近くにあったら、利用の
機会が増えて、とてもうれしいです。多くの方のご要望でもあると思いま
す。是非ご検討、よろしくお願い致します。 

239 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・子育て支援に力を入れていただきたいです。 
・身近にスポーツ（バスケ）を出来る施設が欲しい。 

240 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・市民生活がより良くなるように願っています。これからもがんばって下さ

い。 

241 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 
・桶川大好きなので、このまま住みやすい桶川でいてほしいです。 
・花火大会またやってほしいです。 

242 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・問 17 では、全てが当てはまると思います。桶川駅東口は活気がなく残念に
思います。中山道も閉まっている店ばかり道も狭い。まずは桶川の人口を
増やす事が優先ではないでしょうか。 

・私は上尾から転居してもう少しで 2年経ちますが、上尾と比べると不便さ
を感じる事が多いです。まず健康診断の申込みが市の冊子を見てチェック
しての申込み。上尾では一人一人にハガキが送られてくるので見落とすな
どなかった。 

・市役所に行った時に案内の方が多くいたが無駄話をしていた。税金の無駄
使いと思ってしまう。 

・道路の脇の雑草がひどすぎる。ゴミ袋有料してそのお金は、どう使われて
いるのか。桶川のこれからに期待しています。 

・ちなみに、桶川に新居を建ててもお祝いもないのですね。上尾では植樹の
プレゼントがありました。 

243 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・耳鼻科、眼科、呼吸器、皮フ科等の専門病院が増えてほしい。高度な検査
が出来る総合病院がほしいです。 

244 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・中山道桶川宿の旧旅籠や蔵を大切な歴史的資産として保護すべき。 
・上尾市に比べ、道路整備が全くなっていない。特に自転車道は酷い。 
・議事録を読んでいると、“井の中の蛙”感が否めない。議題が下らなすぎ

て眩暈がする。 
・コロナワクチン健康被害救済制度の周知も全くされておらず、被害者が救

済されていない 
・「気候変動」は利権であるというのが世界のトレンドなのに、“ＣＯ2 削

減”“ＳＤＧｓ”などと、真顔で語っていて呆れる。 
・私の知人が子供のマスク規制に関してグループで市議に陳情へ行ったら、

市議の“苦労話”を 1 時間半も聞かされ、市民の声は少しもきいてもらえ
なかったという。 

245 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・埼玉の寄居町にラピスタ花園ができてかなり活性化しているとのこと。税
収もあるのでにぎわいのある活発なまちになると思う。 

・東口にラピスタ桶川があれば駅近だし、途中下車する人も多くなり、活生
がするにまちがいなし。 
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246 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・基本的には利便性も高く住みやすい街で満足しています。 
・市役所の整備も大変助かりました。 
・桶川マインについては、良い立地で誰もが通う所だからこそ、もっと若い

世代が使える店が入ると助かるなぁと思います。（例えば無印良品やＧＵ
など） 

・飲食の店舗に関しては老若男女共に使用できる内容でとても助かります。 

247 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 ・桶川マインの外装を塗り直してほしい。 

248 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・国からの交付金だけが頼りの桶川市では将来は見通せない。まず今ある問
題点を確実に処理して安心して暮せる町作りをお願いしたい（特に道路の
補修。一市民からの苦情）。 

・駅西口の築山は必要でしょうか。いつも草ぼうぼうで見苦しい。とり払っ
てしまったら車の流れもスムーズに行くのでは。 

・議会の質問も、あれを作れ、これを作れと要望ばかり。市も議員もお金が
ないのを分っているのに、その点にふれないので、おかしな返答ばかり
（箱物はいらない）。 

・若い人の意見を聞いて欲しい。建設的な意見があると思う。 

249 
60 歳～
64 歳 

桶川西 男性 ・桶川市東、西開発が進んで子育て世代が住みやすい町にして下さい。 

250 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・高齢者夫婦で生活しています。車の運転が出来なくなった時、買物通院に
大変苦労すると思います。 

251 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・残念ながら縮少均衡は止めれない。目新しいことでなく安全性を高める。 

252 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・公園や桶川駅東口に噴水等の涼しげな施設を希望します。すてきなカッコ

イイ桶川を目指して下さい。 

253 
75 歳以

上 
桶川西 女性 ・災害があった時に市役所周辺の道路状況が気になります。 

254 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・市内循環バスを利用する時、75 才以上になると保険証を提示するが紛失も

考えられるので、かわる物はないでしょうか。 

255 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・総合病院、保険所、警察等の施設がない。これらのインフラ整備をした町
づくりが必要だと思う。 

256 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・桶川市には飲食店が少なく、不便に感じる。他県から親族や友人を招く際

など大変困るので何とかしてもらいたい。 

257 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・アンケートにある要望については、全部桶川市については必要事項です。
色々な立案ですが、桶川市長、市職員（上級職）の方々又は市会議員の方
達は市の将来について、どのようにお考えでしょうか。よく市は何をやる
にしても予算がない予算がないと言っているが。 

258 
60 歳～
64 歳 

桶川西 男性 
・子育て支援の充実と子育てしやすい環境づくりに励み、住みやすい町、住

みたくなる桶川を作ってほしい。 
・新しい物と古い物が共存し、おしゃれな町づくりに期待します。 

259 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 
・環境整備も大事だと思いますが、災害等あった時の備蓄（食料、飲料、毛

布など）がどのくらいあるのか不安です。市民に行き渡る程あるのか分か
ると安心できます。 

260 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・日々の業務で大変お忙しいとは思いますが、市長や議長等の御意見を聞き
取りつつ、桶川市をよりよい市にしていただければと思います。 

・私のような一個人の意見が反映されるとは思いませんが、市役所員の人数
を増やし、先進的な事を実践できるような体制を整えていただけると助か
ります。現在は、デジタル化の過渡期だと思いますので、必要な投資と思
い、人件費に割いていただければと思います。 

・アンケートを答えてはおりませんが、私の周りも同じことを思っておりま
すので、何卒宜しくお願い致します。 

261 
75 歳以

上 
桶川西 女性 ・福祉が充実し、地域の人が楽しく過ごせる町で有りたいと思います。 
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262 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川市に道の駅が出来るという話を耳にしました。市における重要な出来
事のはずなのに、大々的に告知されておらず、知らない方が多いのではな
いかと思いました。市民の中ですら知られていない状況では外部の方はも
っと知らないだろうし、せっかく素敵な事をやろうとしているのに勿体な
く思います。 

・外部にＳＮＳを委託したり、市のイベントごとに活動報告をしたり、市民
の中から「広報大臣」的な人を選んだりしても良いんじゃないでしょう
か。せっかくなら一緒の熱量で道の駅完成を楽しみにしたいです。 

・別件にはなりますが、東口の整理が進んでいないのに、川田谷の施設に 8
億円かかっているのはなぜ、今なのか、どうしてこんなにかかるのか、詳
細をあげて頂きたいです。 

263 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・アンケートでも解答していますが、自宅近所にも空き家が多くあります。

その中には、朽ち果てたような家もあります。新しい家を建てるだけでな
く、空き家対策も必要では、ないでしょうか。 

264 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・基本的に暮らしやすい町だと思っていますが、路線が高崎線しかなく、車
も無い為、遅延が発生した際に足止めされる事が多くあります。上尾駅の
ように、ターミナル駅である大宮駅等とつながる路線バスがあるとより暮
らしやすくなるな、と思います。 

265 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 

・子育てしやすいまちづくり。 
・保育所、幼稚園や高齢者含め、世代間のコミュニティ、親同士のコミュニ

ティの充実。 
・公共施設の拠点の集中化。防災拠点も含め、子供たち、高齢者たちもそこ

に行けば当面、安心、安全でいられる拠点づくり。 

266 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 
・歴史、観光に力を入れて下さい。知られていないだけで、重要なものがい

くつかあります。 

267 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 
・鴨川、下日出谷方面の街灯が少なく、夜道が危険なので、早く改善して欲

しいです。（街灯を増やす、防犯パトロールの強化等） 

268 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・桶川市も交通網が進んで来ました。そこで工業団地の整備、大学病院の誘
致を進め、人口の増加や税収入のアップに繋なげ、市の活性化に尽力して
下さい。 

269 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・防犯対策にも力を入れてほしいです。駅前を少し離れただけで、暗い道が

多く、通勤・通学帰りに安全安心に帰宅できる道にしてほしいと思いま
す。 

270 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・無料で老人があそぶ所がない。老人たちのお風呂とか自由に皆が集まって
話せるところ。 

271 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 

・ここ 10 年位の間にベニバナウォークを中心に、道も整備され少しあかぬけ
て来たなと思っています。 

・又、道の駅もできてくると“桶川”も少しずつ知名度が上がると思いま
す。住みやすい町をめざして、ご尽力頂ければと思います。 

272 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・桶川駅西口から市役所までの道路整備（歩道の拡張、自転車レーンの設

置）をご検討下さい。今のままですと、交通事故が心配です。 

273 
18 歳～
19 歳 

桶川西 男性 
・燃えるゴミとプラを一緒に捨てられるようにしてください。他の市はそう

してますよ。 

274 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・夜間でも受診出来る病院がほしいです。 
・大きなショッピングモールがほしい。 

275 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・子育てをしていますが、遊具の多い公園が少ないので増えたら嬉しいで

す。 
・また、病院も少なく不便に感じます 

276 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・ごみ処理場の改修を強く希望します。ごみを他市に依存しているのは、良

くないと思います。紙ゴミと可燃ゴミの分別など環境のために続けること
は良いと思います。 

277 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・子育て支援センターは東口、西口にありますが、児童館が東口にしかな

く、西口の児童は利用しづらい。西口にも、小学生が集まれる室内施設を
作ってほしい。特に夏休み、子どもの居場所がない。 
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278 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・線路を高架化にしてほしい。（地下でもＯＫ） 
・電車が通らないのに遮断機が下りるのをどうにかしてほしい。 
・ＯＫストアを作ってほしい。 
・公園の緑地（雑草など）管理をもう少ししてほしい。 
・プラのゴミを燃えるゴミと同じにしてほしい。 
・学校（小学校や中学校）の体育館へのエアコンの設置を希望。→小学校は

進められている。 

279 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・日出谷小の体育館に空調を。 
・日出谷小のトイレを洋式に。 
・西口のロータリーが狭い。 
・花火大会があれば。 

280 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 
・幅広い年齢層が集える健康的に一日を過ごせる緑あふれる大きな公園を切

に希望致します。 

281 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・市街化地域の生産緑地に指定されている土地の整備。緑地として機能され
ているかチェックが必要。 

・駅東口開発及び南小跡地の早期整備。 

282 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 

・東口周辺だけでなく、西口駅前から川越へ向かう道が若宮の交差点より歩
道が狭くなり、不便。道幅を広くしてほしい。 

・市内バスの本数を増やしてほしい。 
・自転車が安心して走行できるようにしてほしい。 

283 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 

・駅東口の整備も進み、安全に利用できるようになりつつあると聞いていま
す。さて、西口についてですが、バス昇降所の危険を心配しています。目
の不自由な方が利用する場所に点字ブロックがないこと、ポールによっ
て、行く手が阻まれてしまうこと、特に朝の人の多い時間帯はとても危な
いと感じています。また、お一人での車椅子利用者の方が段差で進めない
場所の多さ。ぜひどんな人でも生活しやすいバリアフリーなまちづくり
も、計画に含めていただけたら幸いに存じます。 

284 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・朝日中央公園の木が多すぎる。夜は、外灯も少なく、防犯的にも、大きい

木を切って、ほしい。けやき、桜の木が大きすぎる。落葉がすごい。以前
はもっとこまめに手入れをしていたが、最近は少ない気がする。 

285 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・桶川市は子育てしやすい市だと感じてます。教育面で力を入れて頂きたい
（小学校でのタブレット使用や市独自のとりくみなど）です。 

・児童館は上尾市、北本市と比較して古い印象があるので、もう少しがんば
ってほしいです。 

286 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・燃やせるごみの袋のサイズを充実させて欲しいです。現在の小サイズより
更に小さなサイズがあると使い勝手がよくなると思います。 

・国民健康保険加入者の健康診査について、20 代に対しても、補助が出たら
良いと思います。 

287 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・東口の公共施設を良く考えてふれあいの町作りにして下さい。 

288 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・周りに困っている人が声を掛け助ける、そんなまちづくりが広がるとよい
と思う 

・自分も高齢者になっていく身として、県、市外で働いている者として、地
域にコミュニティがない状況のため、今後とても不安がある。 

289 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・駅前の印象が悪い。マインへの立橋の道の塗装がはげている。汚れている
ので暗い印象。 

・歩道が狭い。狭いにもかかわらず木や草が埋えられており、より狭くなっ
ている。 

・桶川市立中学のグラウンドから砂が飛んで来てよく目に入る。危険。 
・子ども向けの施設（習い事などの幼児教室など）が少なく困っている。 
・プラゴミの回収頻度が少ない。せめて週 2回に。 
・西口公園をもっと使いやすくしてください。（草木の整備、遊具の充実） 
・病院（総合、緊急、夜間）が近くになく、不安。子供を産める病院もな

い。 
・高崎線の本数が少ない。仕事でよく使うが混みすぎ。 



参考 2-23  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

290 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・人口減少傾向を止める方策 
・災害に強い環境づくり 
・予算と目標値を考える 
・市民の知え知見を取り入れる工夫 
・役所の力を市民が支える方策 
・問題点が多いから、重点しぼりに工夫 
・他人の知恵も必要だが、市自らからの知恵が必要 

291 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・衣類や生活雑貨は電車で大宮や都内に行って買ったりネットで買う事が多
いです。なので、スーパーなどの食料品は、近場で買うので、そういった
施設があるといいと思います。 

・企業、大型店は電車や車で比較的行きやすいと思うのでより生活（医療福
祉、環境、コミュニティなど）に密接した施設があった方がいいと思いま
す。マインの空き店舗が、空いたままの状況をみると、埋まらない理由っ
て何。と桶川の将来について不安になります。 

292 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・若い世代が魅力を感じる施設（飲食店、ファッション、趣味など）が増え

ると嬉しいです。 

293 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・住みたい街として県内から人気のある街Ｎｏ1を目指して行って下さい。 
・安全、安心のある“魅力” 
・質の高い食、住を求め人の集まる街 
・多くを求めず、1 点集中型。他者に表現出来る施策を考えることが重要で

しょう。 

294 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 ・安心して、暮らせることが、大事だと思います。 

295 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 
・桶川駅前にプリクラがほしい。ベニバナウォークまでいかないとないのが

きつい。プリクラがあればみんな桶川にあそびにきてくれると思います。 
・マインの中を、もう少し若者向けにしてほしい。 

296 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 
・圏央道の 2つのインターチェンジを有しているのに、周辺土地の活用がな

されていない。→桶川・北本インター付近に何らかの施設を作るようだ
が、一部の人達だけが利益を得るようなものは要らないと思う。 

297 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・防犯の観点から市内の空家対策（除草等の環境整備を含めて）を検討願い
たい。 

298 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・昔居たような用務員のような人を小学校に置くことは出きないものか。学
校の外回りなどの掃除が全く出来てない（見苦しい位）。市民の協力のみ
では、追いつかない。毎日の積み重ねなのでたまに来る事業者ではなく、
パート等を市が雇うなり、必要では。 

299 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・上日出谷の循環バスを増やしてもらいたい。午前 9時から午前 9時半位の
時間に老人で病院に行く時間が欲しいです。総合病院は予約時間に利用し
たいです。 

・自転車は老人でのれないので循環バスを利用したい。 

300 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 

・私自身西口に住んでいます。娘家族が東口に住んでいて、東口方面には公
園が少なく、孫と遊ぶにもかなり遠くまで出かけないとありません。住宅
街は多いのに、公園が少ないのは、なぜでしょう。西口方面には、多くの
公園があります。元南小学校の跡地は、そういう施設として利用できない
でしょうか。 

301 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 
・現在でも住みやすいいい市だと思います。 
・近年強盗、特殊詐欺などが世間を騒がせているので治安の良い町づくりに

も配慮頂けると良いと思います。 

302 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 

・西口駅、東口駅近くの改善より、目を向ける所は、市・全体区域に目を向
け、住民がどのくらい、苦労して生活している事を、しっかり見て、金を
使うべきだと思う。 

・交通の信号も、長い信号、短い（二ッ家信号、その他）信号が有り、通行
（車）に不便を感じる。 

303 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 ・市役所前の道路が狭く、運転しづらいため、広くして頂きたい。 

304 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・小さい子から、小学生くらいまでの子供が遊べる室内遊具がある施設や、

子供連れでも行きやすいレストランがもっと増えるとありがたいです。 
・駅の西口に駐輪場を増やして欲しいです。宜しくお願いします。 



参考 2-24  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

305 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 
・桶川市内に映画を観られる所があるといい。 
・暑さ対策が進むといい。 
・緑が多く美しいまちつくりが進むといい。 

306 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・高齢化を感じる町です。他の市から引越して来ましたが、若い人が本当に
少ない。駅前西口の景観も、桶川マインなど、古さが感じられ、整備され
ずに残る風景が残念です。埼玉といったら桶川と思える自信を持ってすす
められる景観づくりをしてほしいです。 

・駅前（西・東ともに）には、働ける施設、お店や医療機関を増やすことで
活気を呼びこみ、店舗や居酒屋など、若い方もこの町へ足を運ぼう、この
駅でおりてみてみよう、住んでみようと思える町づくりを期待したいで
す。このままでは過疎化が進み、安心して住める町とは遠いような気がし
ます。 

・中山道をイメージしたショッピングモールや、老若男女、子供も大好きな
町をつくって下さい。 

307 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・私は西口に住んでいるのですが、夜遅く市外から帰って来てけやき通りを
通って帰宅する際、とても街灯が少なく不安です。けやき通りから一つ路
地に入ると真っ暗です。東口の開発で大変かと思いますが、街灯や夜間の
歩道の整備もどうかよろしくお願いします。 

・他には、私は桶川マイン、ベニバナウォークをよく利用するのですが、ど
ちらも周辺施設、施設内があまり充実していないように感じます。「ダイ
ソー」や「ニトリ」、「無印良品」「業務スーパー」「若者向け雑貨店」
「アインズトルペ」「ロフト」等があると良いのかな、と感じました。 

・災害被害も少なく、住みやすい桶川が大好きです。 

308 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・コストコを誘致してほしい。他市民もおとずれ、活気あふれる市になる。 
・入院の出来る総合病院 

309 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・内科はいくつかありますが、眼科や皮膚科は少なく増やして欲しい。ま
た、車でも行きやすい場所にお願いしたい。 

・桶川は高速道路があるので出入口付近に立ち寄りたいとおもうような施設
やお店等があると桶川がアピールできると思う。（市外の人や他県の人が
増える） 

・桶川に子供（小学生～中学生）が気軽に運動できる場所が増えると良いと
思う。市民プールがあると嬉しい。 

310 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川市内の子育てサポートには感謝していますが、産婦人科が無いのは問
題だと思います。妊婦検診の手出しが毎回多い。補助が欲しい。 

・桶川市は街灯が少なくて夜が怖いです。 
・保育料が高すぎて生活が厳しいです。本当に辛い。 
・少子化を防ぐと言いつつ、子どもが増えると生活が苦しいなと 2人目を産

んで、育休中で、1 人目の保育料は働いていた時の計算だから高い。本当
に落ち込んでいます。 

・子どもが祝日に熱を出した時、どこにも診てもらえず大変だった。休日担
当医にやっとつながったがすごい不親切だった。 

・汚い公園も多いと感じます。 

311 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 
・水道・ガスとか道路工事をするなら、一気にしてほしい。何度も何年にも

わたりやる事は、ストレスを感じます。 
・計画を立てて、ムダのない用にしてほしい。 

312 
60 歳～
64 歳 

桶川西 男性 
・西口に比べ東口が汚い。 
・東口の開発が必要。 

313 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・県道 12 号線（川越←→栗橋）ＪＲのべに花陸橋を多く利用しているが、歩
行、自転車利用の際、高齢者には厳しくエレベーター等の設備を希望致し
ます。 

・桶川市、議員数が多い、15 名位が適当（現在 18 名位。）早期に減員希
望。 

314 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・人は減り、高齢化は避けられない。そのためのコンパクトな街づくりを目
指した方が良いと思う。 

・年をとると、本当に参加できる、集まれる場所がないのがわかる。マージ
ャン等の施設、あと社会への役割が持てるものがあると良い。 



参考 2-25  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

315 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・西口での車の送迎がもう少しスムーズにできる様にして欲しい。車の待機
場所を明確にするとか。駅からマインに通じるデッキに屋根はつけられな
いのか。 

・それより階段にスロープを付けて欲しい。困っている人が沢山いるのに市
は何もしてくれない。 

・自転車の人にしっかり交通ルールを教えて欲しい。 
・他の市町村と比べて桶川は遅れていると感じる。 
・予算が許せば駅舎をもう少し何とかして欲しい。市の玄関なのにみすぼら

し過ぎる。 

316 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・可能な所だけでも誰でも利用できるベンチのような物を舗道につけてほし

い。 

317 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 
・桶川にも総合病院があったらいいと思います。 
・駅にエレベーターと階段だけではなくエスカレーター（上り、下り）があ

るといいと思います。 

318 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・活気があるまちになってほしいです。 
・若い世代（子育て世代など）新しい人達も住みやすくしてもらいたいし、

高齢者の方もコミュニティを広げて、元気な暮らしを続けてもらいたい。 
・桶川市は、高齢者が多いと思いますが、健康を維持して元気に長生き、で

きたら、「元気で長生きな人が多い桶川市」として、強みになるのではな
いかと思います。 

・私はこの桶川市が好きです。もっと好きになれる様、これからも輝かしい
町になる事を期待しています。 

319 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・東口の駅前通りの開発を早急に、市役所員の方々にお願いしたい。30 年以
上住んでいて、開発の話しを聞いていて期待していましたが、未だ進ま
ず。まわりの市の駅前を、見て下さい。こんなボロボロの駅前で、良いの
でしょうか。市役所員の方々は西口しか見ていないから、関心が無いので
すか。進んで、開発に立ち上がる所員さんは、いないのですか。 

320 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 
・各市町村が行っている右へならえ的な町作りではなく、熟考した町作りを

行ってほしい。私としてはオアシス的な町作りを願いたい。 

321 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川駅の改札通過後にあるホームへ続く通路が少し汚いのでリフォームし
てほしい。 

・ベニバナウォークにもう少し有名な企業の店舗が入れば市外からの集客が
見込めると思った。 

・ベニバナウォーク周辺にある店（スタバや塾のＩＴＴＯなど）が落ちつい
た雰囲気で良いと思うので、これからも外観がおしゃれな店を増やしてほ
しい。（清潔感が良い） 

322 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・桶川の東口にもっと活気をつけるような意見を出して、実行していただき
たい。町が、すこしも活気がなく、桶川がきらわれる意味が分かる。 

・せっかくのアピタが出来たのにもかかわらず、行って楽しい店がない。フ
レッシュ感を出してほしい。 

323 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 ・ゴミ処理場を早めに建設して欲しい。 

324 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 
・桶川駅西口にも上りエスカレーターを設置していただけると助かります。 
・オケちゃんがかわいいので好きです。活躍の場が増えると嬉しいです。 

325 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 ・市の将来をよろしくお願いいたします。 

326 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・自転車で狭い道を通ると、車や歩行者が見えにくい部分が沢山あったり、
電柱が出ていて狭い道がもっと狭かったり、公園にはあまり無いけど、な
るべくなら日陰があると嬉しい。 

・バス停もある程度でいいので屋根付きの所が欲しい。 

327 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 

・中央図書館がきれいになって、とても使いやすくなりました。明るく広々
とした空間で、児童向けの本が充実しており、子育て世代にとってはとて
も良いと思ったので、これを活かして、セミナーなどを多く開催するな
ど、図書館からなにか発信していければ良いのではないかと思います。 

・あと、駅から近いという利便性もあり、学生や会社員の人たちも寄りやす
いので、一般向けの本を増やしたり、選挙に関する情報を置いておくのも
良いと思いました。学校図書館ともより連携を深め、教育施設としての拠
点となってほしいです。 



参考 2-26  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

328 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 

・問 17 にもある様に、若い世代とか高齢者とかでは無く、全世代に共通して
いるものと思います。高齢者に対する（敬老の日の）お祝い金は有るの
に。 

・生まれてくる子供のお祝金。町会等で考えても良いのではないかと思いま
す。（人生初めてのお祝いですもの） 

・外食したい時に、隣の市にわざわざ行くのでは無く、桶川市内で気軽に行
けるお店、回転寿司とかファミレスとか欲しいです。 

329 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・なぜ道の駅にプールをもってこなかったか。 
・能力のない議員たち、必要なし。 
・桶川に商業施設企業の誘致がなぜできないのか。 
・老人たちの意見はいらない。 
・道の駅もありきたり。人を呼び寄せできない。 
・くだらないものに税金を使うな。 
・桶川に住んでいる事がいやだ。 

330 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・子育て支援のことを考えているならば、地権者も含めて産婦人科の創設を
町全体で行わなければならないと思う。同じような診療科目のクリニック
や病院は必要ないと思う。地権者も含めて、そのあたりを考えて本当に町
のことを考えてほしい。 

331 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 ・子供に不安をあたえない社会へ。 

332 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・今賃貸アパートに住んでいますが、以前同アパートの住人のゴミ出しのマ
ナーが悪く、アパート近くのゴミ捨てが利用できなくなり 3年が経ちまし
た。近隣住人が一方的に利用禁止と言ってきたままです。鴨川 1丁目に住
んでいますが、鴨川 2 丁目のゴミ捨て場を利用しています。マナーは守っ
ていた私が引越せば済む話だとは思いますが、近隣の住人の方々との話し
合いもできません。新しく住んだこの桶川は窮屈だと感じました。 

333 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 

・1 東口駅、開発、早く便利にして下さい。 
・2 西口駅、狭いです。開発お願いします。ロータリー広く。 
・3 選挙の時、投票所が少ない、遠い、道路狭い。自動車で行けない。投票

所を 2～3、多くしてほしい 

334 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 
・東口再開発の進展、商業施設の誘致等により活気のある街づくりを期待す

ると共に、高齢化が進む中で信頼できる総合医療施設の建設を強く希望い
たします。 

335 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・駅へ向かう道路が狭く、自動車と自転車・歩行者の行き来が見ていてあぶ

ない。高齢者の自転車・歩行者が交通ルールを守らない場面もよく目にす
るので、交通ルールの確認や指導ができる機会があったらいいと思う。 

336 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・行き止まりによく出合います。通り抜けられる道路がほしいです。 
・街路樹や花を植えるスペースがついている歩道がありますが、雑草が生い

茂っているのを見かけます。景観が悪いですし、自転車は通りぬけしづら
いし、歩行者も通りにくいと思います。なくしてしまった方が良いです。 

・歩道の道路が平らでなかったり、自転車で通ると震動がはげしいところが
あります。歩道も整備して欲しいです。 

337 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・近隣の市町村である上尾市、北本市、鴻巣市には野球場（広い公園）がな
い。 

・城山公園では中学生以上の人が野球の試合をするには不十分（広さ等
が）。 

338 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・当市の自然環境が気に入り、40 年程前に都心から転入してきた者です。こ
このところ、近隣の雑木林の宅地化が進んでおり、セミや蝶の生態が急変
してきていることは寂しいことです。 

・北本市には、立派な自然公園がありますが、当市は、雑木林を主体とした
自然公園作りはいかがでしょうか。中山道小麦を育んだ当市ならではの自
然公園、城山公園と双壁をなすような、は言い過ぎかな。担当者の奮闘を
期待します。 

339 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・マイン近辺の歩道が木の根っこで、段差が多く、雨の日水たまりも多く転

んだことがあるので、直してほしいです。 

340 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 ・若い世代に目を向けて下さい。 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

341 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・桶川駅西口ロータリーから市役所に至る市道について、車道、歩道共幅が
狭く、特に自転車の通行に危険を感じる。狭い歩道に植えられた街路樹が
更に歩道の狭さを増しており、このような環境は、歩行者、自転車利用
者、自動者運転者全てにとって危険だと思います。抜本的な対策を望みま
す。 

342 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 ・桶川駅にエスカレーターを設置してほしいです。 

343 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・私が住んでいる地域は、上尾市と隣接していて、ゴミの出し方の違いがよ
くわかります。桶川はゴミの分別が面倒なのでなんとかして上尾市で住居
を探すという人たちもいます。私ももう少し楽にゴミが出せれば、と願っ
ています。 

344 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・市内循環バスをもっと多くの市民が利用できるように見直してほしいで
す。 

345 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・さいたま市や上尾市みたいに、どんな袋でもゴミを捨てられるようにして

ほしい。プラスチックのゴミを現状のような分別ではなく、他の市と同じ
ように、燃えるゴミとして出せるようなゴミ処理場をつくってほしい。 

346 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 ・駅西口のロータリーをバスと自動車で分けた方が良いと思います。 

347 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・今後、桶川市を“豊かに”と考えるのであれば若者の誘致又は企業の招致
が欠かせないと思います。限られた土地しかない中で、どう市民を集める
か。他の市がやっている良い点を参考にしつつ（北本市の 1歳までおむつ
無料など）、逆に他の市町村が出来ない事をすればそれが桶川市の魅力に
直結すると思います。財源など難しい所はあると思いますが、都心部（東
京都市部など）では家賃の高騰、待機児童問題などで埼玉にも多くの人が
移り住んでいると思います。我が家もそうです。そんな中で桶川を選んで
もらえるまちづくりが大切かと考えます。私自身は桶川市に移り住んで良
かったと思っています。今後よりよくなるよう 1 市民として尽力したいで
す。 

348 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・桶川を出た若者達が、将来戻ってきたいと思うまちづくりをしていくべき
だと考えます。私は現在大学 3年生で、卒業後は東京都で一人暮らしをす
る予定です。ですが、小さい頃から桶川で育ったため、寂しさもありま
す。そんな私のような若い世代が戻ってきたいと思えるよう、商業施設や
ファミリーが楽しめる場所は残し、発展させていく必要があります。例え
ばですが、マインシアターが無くなり、市内に映画館が無い状態は、改善
して欲しいです。少子高齢化に向き合いつつ、若者が過ごしやすい環境を
つくることが、結果的に市民全員の生活を豊かにするのではないでしょう
か。 

349 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・ＪＲ桶川駅東口周辺の開発がようやく進み近い将来が楽しみです。今まで
ほとんど開発に着手せず、行政・関係者に不満をいだいてましたが、現市
長をトップに現実味を増してきた感があります。他の駅周辺に対して相当
の遅れがあります。早急に魅力ある街の窓口づくりに期待しています。 

・民間駐輪場いらない。 
・中山道沿いの街並みの暗さ（上尾・北本に劣る）、危惧してます。すでに

現状の課題など解決に向けた取組みや計画が現実化されていると思います
が、一刻も早い明るい街並みづくりを期待してます。 

・将来のまち。現実のまちを生きている間に五感でとらえたいものです。感
謝。 

350 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・駅周辺の歩道（西口）がガタガタで駅前とは言えないくらい暗すぎて危

険。 

351 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・貴重な税金を使っているのになかなか進展しない町づくりこのままではど
んどん人口が減るのではないでしょうか。 

・このアンケートもどこまで活用されるのか、と考えてしまいます。住みた
いと思えるまちづくりを期待しています。 

352 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・桶川駅西口にエスカレーターを付けてください。足が悪い人にとって階段
しかない環境は苦痛です。東口だけに設置している理由があれば教えて下
さい。 

・べにばなＧＯの路線図がわかりにくく利用しにくいです。 

353 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・文化財と宿場町の面影が残る町並みを維持し、若い世代が住みたい町づく

りを希望します。 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

354 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 
・駅の周りが栄えればもっと人口が増えると思う。 
・子供の遊べる施設が少ない。 

355 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・母が介護施設に入所しており、本人が受取に市役所に行く事が出来ない
為、マイナンバーカードを作る事ができませんでした。何度か相談した
が、駐車場までこなければダメとの解答。高齢化が進んでいく中で、同様
のケースで困っている人がいると思います。考えていただきたいと思いま
す。 

・住民に優しい町にしていただきたい。 

356 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・市役所の職員は業務が増えていくなかで人手が減らされ部署によっては大

変だと聞きます。どうか市の職員、働く人にも優しい桶川市であってくだ
さい。労働者は大切な資本です。 

357 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・1 幹線道路と生活道路の路面表示が消えている箇所が多くある。特に中山
道と栗橋・東松山線の交差点の路面表示の消えが著しい。黄線が消えては
なはだしい。早急な改善を求める。 

・2 サンアリーナの活動状況のＰＲが不足している。 
・3 若者が住みたい桶川市をぜひ実現してほしい。子育て支援は必須です。

人口減を止めてほしい。 

358 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 

・高齢で車の免許を返納した後に、病院に通院や買い物等で利用できる交通
手段（テレビのＣＭ等でやっている乗合タクシー等など）安価で安心なも
のがあれば良いと思います。 

・バスでは大きさの割に利用している人数が少ない為採算がとれず、マイク
ロやバンのように小型化し、小回りがきき便利なものを希望します。 

359 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・自慢できる「ふる里桶川」の街づくりを期待。 

360 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川駅西口にもエスカレーターがほしい。 
・バスの路線の本数に偏りがあるため、少ない路線をもう少し充実させてほ

しい。 
・西口のロータリーをもっと整備してほしい。特に雨天時は混雑するため危

険を感じる。 
・混雑時の選挙カーを駐車しての選挙活動は控えてほしい。 

361 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・桶川駅はＪＲ線の快速電車も止まり、高速のインターも近く利便性はたい
へん良いと感じています。ただＪＲ線が事故などで不通となると他に交通
の選択肢がなく、大宮・川越のターミナル駅へ向かうのは非常に大変で
す。車がある方はいいでしょうが。 

・また道路状況も良いとは言えません。17 号の大渋滞、245 へぬけるのも時
間帯によっては地獄です。市内で全て完結するわけでもなく、都心へ出る
ベットタウン色が強いエリアです。 

・交通の便はスムーズさを向上していってほしいです。全体的に老朽化して
おり、手が回っていない印象。歩道なども街路樹が幅をきかせてバリアフ
リーとは程遠いです。（ＵＲの周辺）優しい街並になることを期待してい
ます。 

362 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・物価高が進んでいますので、公共料金の負担が軽くなると安心して生活で
きるかな、と思います。 

・以前とくらべると、日出谷地区が整備されたり、べにばなウォークが整備
されたりと、日常の生活が良い環境になっていると思います。財源も厳し
いと思いますので、市民生活に直結する政策に重点投資していただければ
幸いです。 

363 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・若い世代に（将来的に）負担が増すようなムダな公共施設はつくらないで

いただきたい 

364 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 
・東口開発、マンション、ショッピングセンター、クリニックなど作って欲

しい。 
・駐車場が欲しい。 

365 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・子育て支援や医療福祉環を充実させてより住みよい環境をつくっていただ
きたい。 

366 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 
・桶川市は医療過疎地域と言えるでしょう。複数の診療科と専門性の高い医

師が集う「医療モール」を誘致してほしい。 

367 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 
・1．東口旧中山道の再開発（長期計画で） 
・2．江川用排水路の清掃と整備 
・ハイキングコースにする。 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

368 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・街灯をとにかく増やしてほしいです。まっくらで、足元も何も見えませ
ん。 

・歩道の雑草、街路樹が伸び過ぎて歩道を歩けない所があります。車道に出
るほどです。車で大通りに出る時などもとてもこわいです。 

369 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・住宅のリフォームに支援金があると、空き家が少なくなり、定住しやすく
もなると考えます。 

・大型商業施設に入っている飲食店、アパレルが 20 代向けではないため、集
まりにくい。 

370 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・町内会に 1ヶ所づつ、幼児、小学生が遊ぶ公園がほしい。老人もおしゃべ
りできる場所。 

371 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 
・福祉施設やオフィスがいくら増加されても、生活していくのに必要な商店

が少なければ、利便性が損なわれ、住みにくい場所となっていくことを懸
念しています。 

372 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・人が集まるように東口駅前の開発に期待します。 
・市内循環バスの充実をお願いします。 

373 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 

・私は会社を定年退職後、桶川市にて再就職を試みましたが人手不足といい
ながら全くと言って良い程仕事がありませんでした。お隣りの上尾市、北
本にはあるのに。現在、お隣りの上尾市にてお仕事をさせて頂いておりま
すが、元気な方では 75 歳まで働いています。同種の仕事は桶川市にもあり
ましたが 60 歳で定年だときっぱり断られました。高齢でも仕事を市内です
るメリットは、市内循環バスの活用・にぎわいが増す（金銭的に余裕がで
きる）、税金の増収→子育て支援・福祉環境の充実・健康づくりが盛んに
なる、があると思います。 

374 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・東口を再開発が進まないかぎり人口が増えず、町の美化、人が住たくなる
町にならない。知る様に人口は 7万台からふえない。 

・店はつぶれ発展ゼロ。西口も新しく開店した店もすぐ撤退。何 10 年もいっ
しょで、市に期待できませんね。若い職員の話を沢山聞きなさい。 

375 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 ・緊急車両が入れない様な、道幅の狭い道路を整備して欲しい。 

376 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 
・路線バス、市内循環バスの本数が少なすぎる。1時間に 1～2本しかないの

はあり得ない。市外の知人に「過疎化しているようだ」と言われた。 

377 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・いつも犬の散歩で、郵便局（桶川）付近を歩いていますが、雑草や木が多
く、夜に通るととても暗いので、危ないなと感じています。光があまり通
らない気がするので、防犯的にも危ないと思うことがあります。早めの雑
草処理を要望したいです。 

・もう 20 年近く桶川に住んでいますが、とても暮らしやすく大好きなまちで
す。これからの発展も期待しています。 

378 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・駅西口ロータリーの再整備（拡大）狭くて使いづらい。（危険） 
・一般道にも駐車車両があり直進車両が進めない。トラブルや事故がいつお

きてもおかしくない。 
・圏央道ＩＣ付近の再開発と企業誘致の促進 
・北本市と連携したＪＲ桶川－北本間の新駅設置 
・ニューシャトルの延伸（新駅まで）※圏央道用地利用 

379 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 ・駅、西口の送迎者用のスペースを作って欲しい。 

380 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・孤立している人がマインのような中型ショッピングセンターへ出向きそこ
で話し相手を見つけたり、新聞や本を読んだり思い思いが自由に過ごせる
憩いの広場を増やしたらどうでしょうか。 

・東口にマイン 2号店があったらよいと思います。 

381 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・駅前（西口）に郵便局のＡＴＭを設置してほしいです。マインの中のゆう
ちょＡＴＭがなくなってから非常に不便です。 

・駅（西口）にもエスカレーターを設置してほしいです。 
・朝の通勤・通学時間に駅前の通りに大型バスが 4,5 台止まっており、ほぼ

一方通行状態でとても危ないです。 
・鴨川公園と十万石をむすぶＴ字路の見通しが悪く、通学路のため、危ない

です。カーブミラーの設置等をお願いします。 
・駅前（西口）の通りからベニバナウォークへ右折する信号に右折レーン設

置してほしいです。なかなか曲がれず直進もできず、危ないです。 
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382 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・子どもがいる世帯です。小学生中学年になるとお友だちと公園へでかけま

す。 
・可能であればチャイム＋時計があると助かります。 

383 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 ・駅前の施設の充実性 

384 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・道幅が狭い道路が多いです。道路の整備を進め、街灯も設置してほしいで

す。 

385 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・子供たち、高齢者が安全に暮せるまちづくりを望みます。特に車を運転し
て思うこと、犬の散歩をして思うことは、歩道にある、街路樹を植えるス
ペース、今の時期は雑草がかなり伸び、歩道の半分以上が雑草となるとこ
ろもあります。 

・先日、近くで、道を渡ろうとして死亡事故が起きました。なんとなくゆる
やかなカーブ、そして、雑草が伸びている所でした。雑草によって、人を
発見することもあるかと思います。きちんとアスファルトで舗そうされて
いるところもあれば、防草シートをひいてある所もあります。そして何も
していない所も。 

・市で管理できないのなら、アスファルトで舗そうしては。と思います。 
・私的には、ピンクや白の花が咲いているのが素敵だなとは思いますが。 
・私も 50 才をすぎ、自分が高齢になった時の不安がたくさんあります。どう

か桶川に住んでよかったと思えるようにして欲しいです。 
・私の両親が住む品川区では、高齢者は都営バスが無料です。 

386 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 ・桶川西口にもエスカレーターをつけてほしい。 

387 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 
・公園等における球技などは、禁止してほしい。（野球、サッカー、ゲート

ボール、グランドゴルフ、バスケットボール等） 
・騒音の大きなスケートボード等は、住宅地の中に作らないでほしい。 

388 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・現在のわが国の財政状況や少子化問題などを鑑みるにいずれは地方自治体
への交付金は減少していくことが想定され地方は地方で賄って行かざるを
得ない状況になっていくと思います。 

・既にそのような危機感を抱いている自治体などは子育て世代を優遇し人口
を増やしたりしていますが、総じて将来の財政について悲観的に予測した
上で市政運営をされたほうがよろしいかと思います。 

・限りある財政を如何に効率的に運用するか、これがこれからの市政運営の
大前提であり個々の施策はこの前提を踏まえた上で優先順位を考慮し取捨
選択すべきだと思います。 

・アンケート中の公園の再整備は、個々の再整備にどれだけの費用対効果が
あるのか分かりません。例えば市のシンボルである西口駅前公園を整備し
音楽フェスなどを企画するとか、費用と収益とを考慮しては如何でしょう
か。 

・また新規のスポーツ施設をということのようですが、もう箱もの行政の時
代ではありませんし、更には既存のものでも施設維持費が掛かっています
ので（市民全員が負担している）、特定の市民が利用するものは利用料が
必要なぐらいだと思っています。 

・東口再開発は、川越という訳にはいかないでしょうが、まだ残っていつ古
い建物（古民家・倉など）を保存しそれらの建物を活用した観光的な要素
も含めて食べ歩きができるようなものを考えては如何でしょうか（古の町
桶川を巡る旅）。 

・先日も新聞で老舗の甘未屋さんが紹介されていました。最後に、将来の町
の活性化の為に、限りある財政を子育て世代への優遇策に優先投入し、人
口を増やすことが出来れば市の存続も可能かと思います。 

389 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・ゴミの分別が細かすぎて大変。特に高齢に対して、上尾の様にして欲し
い。 

390 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・子育て支援、介護の支援が充実していると、私たちのような 20 代・30 代
にとっても住みやすいまちになると思います。 

・同居する祖母が要介護で実際に支援いただき、助かっています。 
・個人としては、「産婦人科」の病院が近くにあったらと希望します。20 代

後半になり、会社の同僚は定期的に検診を近くで受けていると聞きます
が、私は一度も行ったことがありません。かかりつけとして近所にあると
良いなと思います。 
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391 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・私は不妊治療を受けています。（都内までかよっています）その治療費や
精神的負担は大きなものです。地域の医療機関や支援団体が提供している
情報やサービスをうまく活用し、支援を受けやすい環境を整えて頂けた
ら、治療に取り組む方々の負担軽減になると思います。 

・不妊治療を受けている方々が生きやすく支援を受けやすい環境づくりに力
を注いでいただけるとうれしいです 

392 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 ・計画も大切ですが、より重要な事は実施する施策です。 

393 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・市内の産婦人科がないのが困る人が多いと思う。 
・市内にファミリーレストランなどの店が少なすぎる。他市に行くことにな

るので増して欲しいです・総合病院が市内にあれば大病したときに安心で
きると思う。 

394 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 ・駅利用者を西口で車が待機できる場所がほしい。 

395 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・アンケートに協力しましたが改めまして、大変さを感じます。 
・私も前期高齢者ですが、自分の出来ることは進んでやる。人が見ててでき

ないことは、声をかけるなどしたいと思います。 

396 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・児童館などが上尾市や北本市とくらべると使いづらいです。とくに北本市
の市役所隣接の児童館は図書館やプラネタリウムがあり良いと思います。 

・ベニバナウォークの店舗内が見づらいし、活気が無い。 
・児童館を誘致してほしい。 

397 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 ・病院（総合病院・産婦人科）が少なすぎる。 

398 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・高齢者が気軽に働ける職場が、増加する事を希望します。 

399 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・少子高齢化が進むと介護を担う人が減る事が懸念されます。核家族化で将
来おひとりさま世帯も増えると、他者との交流が減り認知症や介護リスク
も高まるので、その人たちが気軽に出かけられる場があるといいなと思い
ます。（近所でサッと行ける様な、一緒に調理したり食事したりして安否
確認も出来る等。） 

・孤独死も増えているので、まだ介護が必要ない人でも不安や困り事があ
り、役所に相談に行くのをためらう人には、まずラインやメール等で気軽
に相談できる環境があれば、孤立化しにくくなるのではと思います。 

400 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・市議会だよりを読んでも質疑が桶川市をどうするとか将来に向けてのビジ
ョンがない。 

・公報も北本市の公報は 2年続けて日本一になっている。見ならってほし
い。 

・桶川に住んで 50 余年です。相変わらずよそ者意識が抜けきらないようで
す。世間の変化が激しい昨今、若い人達と供に歩んで欲しいと思います。 

401 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・駅西口公園や桶川駅西口階段下のトイレが、暗く、汚い為利用をするのに
抵抗があります。改装や防犯面を含めた整備をしていただきたいです。 

・また、路地など細い道でアスファルトが劣化し、自転車や自動車で走りに
くい所があるので、整備していただきたいです。 

402 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・駅西口の「三井住友銀行」や東口の「みずほ銀行」などの窓口が移動し、

不便に感じている。 
・娯楽施設も少なく思う。 

403 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・市内にクリニックが増え、安心して過ごすことができている。 
・地域によって、住宅やお店の数に差を感じる。市内全体がにぎわうように

なると、桶川市民として嬉しく思う。 

404 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・特に東口周辺の開発スピードが遅い様に感じられる。 
・西口の公団でもそうだが入居者の高齢化が目立つ。高齢化が安心して住み

替えの出来る住宅群の整備が必要。 

405 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・指定のゴミ袋は年々透明度が増していることが気になります。 
・通勤時間帯の県道 12 号の混雑で渋滞が起きているので検討して頂きたいで

す。 
・住みやすい街づくりのためにありがとうございます。今後も宜しくお願い

致します。 



参考 2-32  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

406 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・長く桶川にすんでいて、変わってきたこと頑張っていることがわかりま
す。 

・子育てをしながら、子供の成長をみていると公園も施設も魅力あるものが
少ないです。これがここにあったらと思うものは、だいたい都内にあった
り、まわりの市にあったりして桶川にもあればと思います。（北本の児童
公園や上尾の丸山公園に行きます。） 

・このアンケートは、すばらしいと思いますが、もっと、声を聞いていかし
てもらえるアンケートや、意見箱などメールとかもつかって施設において
あると、伝えやすいです。 

・とにかく、これから暑くなる夏を毎年すごすかと思うと近くに、室内のプ
ールがほしいとすごく思いました。スライダーが、ある方がよりいいで
す。 

407 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 ・駐輪場や駅周辺でヘルメットを無料であずけられる対策を考えて欲しい。 

408 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・本市に映画館がほしい。 
・外でやっているプールもほしい。（水上公園のような） 

409 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 

・桶川が大好きなので、自然を保ちつつ、労働する場、生活する場、安らぎ
の場、文化的の場など、バランスのとれた町であることを、これからも望
んでいます。 

・桶川のよさを他に発信しつつ、住んでいる私たちが誇りに思える、桶川再
発見も周知して、住人に愛し、愛される桶川であってほしいです。がんば
ってください。楽しみにしています。 

410 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・西口公園のふんすいを水の出るようにして欲しい。特に、今年は異常な暑
さだったので以前のように水が流れていると、気持も少し、楽しくなる。 

・幼児の砂場や遊具、老人用の健康器具など、だいぶ工夫され進化している
ので、水があるとこれからは、住民も憩いとなるのではないかと思う。 

411 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・気持ちよく、安心して暮らせるまちをつくって下さい。 
・マナーの悪い人が目につきます。駅周辺での歩きタバコが多く、ポイ捨て

する人、側溝に捨てる人もいます。駅周辺で信号無視をする車もよく見か
けます。市民のマナーが良くなるような工夫を凝らせて頂けると助かりま
す。 

・アンケートの趣旨と少しずれるかもしれませんが、出来ないことは必ず
「出来ない」と知らせて頂きたいです。同居人全員が同時期にコロナに感
染したときに、市の救援物資（食品等）を依頼しました。混んでいるため
いつ届けられるか分からないと言われましたが、それでも構わないのでお
願いしますと伝えましたが、結局届きませんでした。救援物資を勝手にキ
ャンセルするのは、場合によっては人命に関わることも出てきてしまうと
思います。 

412 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・日常生活に不便は感じませんが、産婦人科がない事にすこし不安を感じま

す。 

413 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・高齢化が進んでいる中、外出したり、人との接触も減ってトシを重ねてい

くかと思うとこれからの生活も不安になってしまいます。 
・高齢者にも期待がもてる、まちづくり開発が進むことを望みます。 

414 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・東口については、駅周辺の整備だけでなく商店街も変えていく必要がある
と思います。大きな施設が出来ると商店街の反対があると（うわさです
が）聞きますが、駅前だけが変わっても駅前商店街が変わらなければ、何
も変わりません。 

・ぜひ、市と商店街とで一緒になって駅前も変えてほしいです。 
・住宅も大切ですが（人口が増えるので）商業施設も大切です。例えば、べ

にばなウォークの周辺に集中して色々な商業施設があれば、便利になり人
も集まるのではないでしょうか。 

415 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 

・上尾や北本に比べて、大きな楽しい公園がないので、公園の整備をお願い
したいです。 

・中山道周辺の活性化。 
・高齢者や若者を呼びこむ店作り。空いてる店舗などを使用して公民館など

でやっている教室系やジムなどを、行えないでしょうか。 
・べに花の里桶川だけじゃない、何か。 
・誰でもが気軽に入れるコミニティー広場。1 人ぼっちにさせない町。 



参考 2-33  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

416 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川市のために懸命に取り組み、考えてくださり、ありがとうございま
す。市外に一歩出てみると、改めて桶川市のよさ、安心感を実感します。
今後も気持ちよく桶川市で生活がしたいです。よりよい市になることを期
待しています。 

417 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 ・計画道路の早めの実行（古くなった家の建て替えの時に困る） 

418 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・生活して行く中で、当り前に安心して暮らせるまちづくりが望ましいと思
います。 

・また、活発で元気な、時代の変化に対応し続けられる仕組みがあり、生活
者一人一人が関われるまちづくりを進められると良いと考えます。 

419 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・桶川市内バスですが、距離により 100 円か 200 円になれば短い距離でも利

用したいと思います。 

420 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・過積載と思われる車の増加に伴う、住宅のユレが気になる。道路整備を進
めていただきたい。 

・桶川駅西口ロータリーが人待ちで車があふれている時がある。東口整備が
進み、解消される事を望む。 

421 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 
・自宅の水道水は新築で建てた時からサビが含まれています。水道管の洗浄

や耐震性のある水道管に交換していただき、安心して水道水を使うことが
できるようになってほしいです。 

422 
75 歳以

上 
桶川西 女性 ・桶川西口公園に無料の駐車場設置してほしいです。（30 分まで） 

423 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・桶川には外食したい店が少ない。いつも上尾や北本へ行っている。チェー
ン店やおしゃれな店など増えたらいいなと思う。 

・例えばチェーン店だとデニーズなどファミレス（桶川には少ないと思う）
おしゃれなお店だと北本にある「アドマーニ」のようなレストランがあれ
ば車でも行きたい。 

・また北本の「BISTY(ﾚｽﾄﾗﾝ)」は北本市と企業が協力して出店したと聞きま
した。高くてもおいしくておしゃれな空間でしかも桶川にあれば是非行き
たい。 

424 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・私は大学生なのですが、市外へ通学すると、友人が桶川市のことを全く知
らなかったり、特に事件の印象が強かったりして少し残念な気持ちになり
ます。 

・一方で、大学のサークルで平和記念館へ行った話や、「大宮から 15 分だっ
たら近いね。」などの言葉をもらうこともあり、プラスに捉えられる面も
あると思います。 

・将来、住んでいる人の評価だけでなく、市外の人からも“魅力的”に映る
ような桶川市になることをささやかながら願っています。 

425 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・子育て支援、教育環境、福祉環境の充実など、若い世代高齢者が安心して

暮らせるまちづくりを望みます。又、交通利便性の高いまちになってほし
いです。 

426 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 ・東口がどのように生まれ変わるのか早く見たい。 

427 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・住まいの周辺施設が充実している事、また治安が良い自然環境も良い、住
みやすい街を目ざしたいです。 

428 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・桶川が地元なのでもっと活気ある街になって欲しくてなるべく桶川でお金
を使うように心掛けてますが、日用品の買い物は上尾のスーパーや薬局が
多く、週末家族で過ごすのもイオンやアリオなどほぼ上尾。 

・店ではおむつ台やベビーシート付きのトイレを増やしたり、ベニバナウォ
ークのキッズスペースが充実すると桶川で過ごしやすくなるのになと感じ
ます。 

・近所なので西口公園によく行きますが、いつ行ってもキレイ、安心して子
供たちを遊ばせられます。夏場に水遊びができるようになるともっと良い
と思います。 

・引っ越し直後に驚いた事なのですが、お祭り事業や、赤い羽根などの募金
が半強制、大金を求められているわけではないし、お祭りへの募金は地元
が賑わう為に必要だとも思うので募金自体はやぶさかではないものの、い
かんせんやり方がいつか問題になりそうで怖いです｡ 



参考 2-34  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

429 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・子供達が学童に行かなくても、安全に、遊べたり、学習が出来る児童館の
ような施設が少ない為増えると良いなと思います。 

・学童に行っている子供達は、待ち合わせをする事がないから、待ち合わせ
をする事が苦手、常に大人がいる環境の為、子供達だけで問題解決をする
のが苦手です。親も安心して遊ばせる場所さえあれば、わざわざ学童に行
かなくても良くなり、学童に入れない子が減るのではないでしょうか。 

430 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・小学校、中学校でもっと“あいさつ”を取り組む。ほうがいい。前に住ん
でいた所は、必ずと言っていいほど、近所の人がすれちがう時に“あいさ
つ”をしていた。でもここは無い。 

・とくに、小中学生が積極的に“あいさつ”をしてくれた。そのせいか、子
ども～お年寄りの方たちで地域をもり上げていた。とてもオープンな町だ
ったので、桶川は逆にとても閉鎖的に感じる。 

431 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・なぜ西口の事が書いていないのか。 
・西口だって発展が必要・桶川の自転車に乗る人は交通ルールを守らない

で、ノールックで飛び出てくるのでどうにかしてほしい。 

432 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・5 月に公園で怪我をしました。まだ痛いです。市に連絡をし、経過等を知
らせてくれるという話でしたが一回もきていません。無かったことにされ
ているのか 30 年桶川で生きてきてこんな市に居たのかと悲しくなりまし
た。他の方が怪我をしないように整備を進めていただきたいです。 

・また、子どもが遊ぶ遊具も壊れている物が多いです。子どもは文字が全て
読めるわけではない為早めに直すか撤去をお願いします。 

433 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 

・「特徴、売りがない市になりつつある」と感じます。 
・「道の駅」も（未だオープンしてませんが）他の市との区別化が感じられ

ません。他のまねをしている感じ。 
・北本市などと比べるとあちらには「いいな～」と思える外食店や市の企画

もありますが桶川は何もありません。 
・あと子供達がのびのび使える図書館（自習スペースのある）が欲しい。在

庫の本の種類が古い。 
・もっともっと斬新なアイデアを採用してほしい。 

434 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 

・東口開発の進捗の遅さには大変失望しております。また、西口の朝夕の送
迎渋滞についても、インフラ整備を整えて頂きたいです。 

・上尾道路周辺の開発条件を緩和頂き、企業誘致を行って頂き、また川田谷
地内への人口流入についても、市街化調整区域の緩和を検討頂きたい。 

・農地の活用についても再検討頂きたい。知人が新規での農業を検討してい
て市役所に相談に行ったが、相談のテーブルにつけないとこぼしていまし
た。 

435 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・日頃より桶川市のまちづくりにご尽力頂き、深く感謝申し上げます。桶川
市に引越しをしてきてから、7年が過ぎましたが、7年前と比べて公園など
に子ども用の遊具が減り、代わりに高齢者用の健康遊具が増えてきたよう
に感じます。私を含め、公園などに子ども用の遊具などがなくなると子育
てに不安を感じてしまいます。子どもを持つ保護者にとって、子ども用の
遊具がある公園を多くもつまちはとても魅力に感じます。厳しい財政下だ
とは思いますが、将来の桶川市のまちづくりのため、よろしくお願い致し
ます。 

436 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・駅西口に住んでいます。東口へはほとんど行きません。行きたいと思う所
がない。 

・西口でほとんど用がたりてしまいます。何か魅力的なもの、行って見てみ
たいと思う物が有ればいいかなと思うけど何があったらと思うものは解ら
ない。 

437 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・もっと、子育て世代や若者が得をする政策をやってほしい。 
・情報誌「おけがわ」を読んでいても老人に対する政策ばかりが書いてあ

り、まちを発展させる気を感じない。税金を収めない老人より税金をたく
さん収めている若者をもっと大切にしてほしい。 

・このような調査をしたところで老人の意見ばかり聞くならなんの意味もな
い。若者の意見をもっと大切にしてほしい。若者が意見を出さないのであ
れば、出しやすい環境をもっとつくるべきだし、若者にあきらめられてる
ことに気づいたほうがいい。せっかく税金を使ってやってることなのだか
ら有効活用してほしい。 



参考 2-35  

番号 年齢 地域 性別 自由意見 

438 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・駅にスーパーを増やしてほしい、スーパーが少ない。 
・病院もかたよりすぎている気がする。特に婦人系がないので市外に行くし

かない。 

439 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・子供達の見守りをしています。健康に注意してこれからも続けていけた
い。グランド・ゴルフを毎月やっています。 

・中央公園の整備をお願いいたします。老人がたのしく生ける町づくりをお
願いします。 

440 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・水道料金の支払い対応口座が少ない。 
・水道料金の支払いでクレカが使えると良い。 
・都市ガス使いたい。 
・西口に駐車場がほしい。 
・駅近の踏切の渋滞がひどい。 
・べにばな陸橋の渋滞がひどい。 

441 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・桶川はほどよく農地や緑もあり道も広くて環境は良いのですが、大型商業
施設、ベニバナウォークの中にも魅力的な店がほとんどありません。 

・ユニクロや無印商品、ＧＵなどもなく上尾やモラージュへみなさん行かれ
るようです。コストコや映画館などがあったらもっと活気が出て若い方も
転入されるのではと思います。 

442 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・桶川市役所にも一般の人達も利用できる安くておいしい食堂が出来たら、

うれしいです。 

443 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・「桶川といえばこれ」のような何かができればと思う。 
・例えば「子どもの学力」にフォーカスして放課後にもっと補習できる場を

設けるとか発達に不安のある子へのバックアップとか。それで学力が上が
る子が増えれば、子どもを持つ家庭が興味を示して子供ある家庭が増える
かも。 

444 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・住んでいる周辺に街灯が少なく、夜道歩くのがこわい。 
・病院が少ないと感じる。（歯科、皮フ科などえらんで受診できない） 
・公園はいつも整備してくれている方がいるので、いつもキレイにしてくれ

ており、ありがたいです。 
・朝日東公園の砂場、ありの巣が大量にあって、よく子どもが噛まれます。 

445 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 

・桶川にはインターがあるので道の駅、上尾道路など交通網の拡充など行な
って欲しい。 

・市の税収を増やす為にも企業誘致をすべき。（圏央道などの交通の便はあ
るので） 

・子育て支援にも力を入れるべき、電動自転車など補助金以外にも教育など
（様々な子供に対応できる）充実さがあると良いと思う。 

・市内で働ける場所を増せればとても良いと思う。 
・映画館が近場に欲しい。 
・療育のデイサービス（児童）に力を入れて欲しい（小学校含めて）支援級

でも学びたい子は多くいると思うので手厚いサービスが欲しい。障がい児
専門個別学習塾などすばらしいサービスをなくないよう支援してほしい。 

446 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・駅の東口は、昔からの街並みが（お店とかも）残っている所なので、昔の
雰囲気や景観は残した方が良いと思います。 

・しかし、少子高齢化によるものか、まちの開発事業によるものか、建物は
壊され趣が無くなってきているように思います。（道路の整備も大事です
が。）バスの転車台は残した方がいいです。 

・現在東口には、人が長時間滞在する場所が無く、人の流れも作れていない
のではないかと思います。南小跡地に、学生、社会人、高齢者が利用でき
るカフェを併設したワーキングスペース（シェア）、保育所、公園・広場
などがある施設があるといいと思います。中山道や電車を使う人はたくさ
んいるけど、東口には専門店や居酒屋などで、用事が無くても滞在する所
が無いので、そのような場所を駅の近くに造るといいのではないでしょう
か。 
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447 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 

・自由が丘のような、なにか街に「テーマ」があるまちづくりをしていけ
ば、おのずとまちの活性化につながるのではないかと考えました。 

・その「テーマ」があるまちづくりをする際に、そこの空間のテナント料を
安くし、お店等を建てやすいようにするや、桶川のゆるキャラのおけちゃ
んを全面におしだす「ストリート」などをつくればおもしろいと思いま
す。 

・そのストリートのいたる場所におけちゃんをまぎらせる、もしくはかざる
などです。 

・色の指定など（かべ等）べに花の色にして見るとよいのではないでしょう
か。 

448 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 ・若い人たちが流出しない活気あるまちづくりを考えていただきたい。 

449 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・若い世代や働き盛りの世代といった労働力人口を増やすために、さいたま

市や都内への通勤・通学がしやすく、充実した育児・教育サービスが受け
られるようなまちづくりが大切と思います。 

450 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・待機児童がないように施設やスタッフをふやしてほしい 
・先生が働きやすい教育体制（職場環境） 

451 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 

・地域の方々との交流は、大切ですが、若い方より、高齢者が増えてくるな
か地域活動など大変になってくると思います。 

・プライバシーを守りながら過ごせる町を望みます。静かに暮らせる様に願
います。 

452 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・市民の年齢構成に配慮したまちづくりをお願いします。 

453 
65 歳～
69 歳 

桶川西 男性 

・桶川駅東口は、中途半端な整備ではなく、確りとした再開発として実施す
ることが、まちの将来にとって重要と思われます。 

・ここ数年、金融機関の支店の撤退が目立ちます。人口動態や企業の動向な
ど将来的な市場分析を実施したうえでの判断と思われるので、金融機関と
の連携を密にし事情を聴取してみたらどうかと思う。 

・横断歩道や白線など道路標示が消えかかっているところが多々あります。
県道などは県と市の行政の分担がどうなっているのかわかりませんが早急
に対応すべきと思います。 

454 
75 歳以

上 
桶川西 男性 

・6 ヶ月程前までは近くの公園でグランドゴルフをやっていたが、最近歩く
のが遅くなり、参加しなくなった。 

・今はマイペースで、毎日 30 分程、歩いて公園等を散歩している。 
・買い物も自分で近くのスーパーマーケットへ自転車、又は徒歩で 2～3 日に

一度行っている。 
・妻に先立れた 86 歳の男性です。 

455 
20 歳～
29 歳 

桶川西 男性 ・公園でキャッチボールできるようにしてください。 

456 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 
・若者が安心して住み続けられるような街、環境作りをみんなで進めてほし

い。 

457 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・桶川駅東口の整備だけでなく西口も整備してほしいです。 
・雨の日等の車の送迎がとても不便です（ロータリー内の混雑）以前、ロー

タリーで停車しているとタクシーの運転手に車のナンバーをとられとても
不愉快な思いをしました。 

458 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 
・カラスのフンが大量に落ちているのが気になります。 
・桶川市のプールができることを楽しみに待っています。 

459 
30 歳～
39 歳 

桶川西 男性 
・道ばたの草や、空き家、空き地の草木がしげって道路にはみ出し、通行の

じゃまです。それどころか、草をよけて進んだせいで車道を通らざるをえ
ない子ども達も見かけます。整備をお願いしたいです。 
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460 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 

・高校一年の息子が夏休みの自由研究で中山道沿いの建物について調べてい
ました。彼の視点では老朽化したものが多く景観を損ねているそうです。
私も同意見です。 

・駅西口は西口公園や市民センターなど、シンボリックな施設があるので、
東口にも同等のシンボリックなものがあると良いかもしれません。上記の
ように「中山道」という文化資産を活かしたものがあると、個人的には良
いかなと思います。 

・桶川市は文化施設、娯楽施設は多くありませんが、交通の便や生活品の調
達の面ではとても住みやすい町だと感じています。 

・参考までに、上記の息子の自由研究のコピーを同封しますので、ご一読い
ただけると幸いです。 

461 
75 歳以

上 
桶川西 女性 

・桶川駅西口ロータリーの件、送迎など時混雑して大変な光景であります。
各バスも乗入れ、何とか広い場所を希望致します。 

・時々、城山公園を利用していて疑問点があります。（別紙写真同封 1～3） 
1 の写真は廻りの光景とアンバランス。この階段は必要でしょうか。利用者

はほとんどない。見晴しの場所に椅子を置き（屋根付き）簡単な茶店にし
た方が利用価値あり。 

2 の写真は畑なのか花だんなのか。失礼ながらセンスがないと感じます。 
3 の写真の噴水は工事現場の材料を使用しており、とても残念。ここは「カ

ワセミ」が、来鳥してます。 

462 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・多世代が交流できる場所がたくさんあるといいと思う。お互いに必要なサ

ポートをしあえることで生活しやすくなり災害時にも役立つと思う。 

463 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・西口公園の遊具が少ない。 
・市民ホールで子供向けのイベントなどがあると良い。 
・全体的に駅付近の施設は高齢者向きが多く、子供が利用できる施設が少な

い。 
・西口の駅にもエスカレーターが欲しい。 
・ゴミの分別が大変。（せめてプラスチック週 2 回回収にして欲しい） 
・東口付近は道がせまく、利用しづらい。 

464 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・桶川市には、公園がとても少ない。あっても、老人の為の場所・広場子供
がボールで遊べば、“うるさい、他へ行け”との意見する老人・老害これ
からのまちづくり、老人が作る地域では、無い。 

・もっと子供や若い人が自由に意見できる市であるべき。健康の為の器具よ
りも 1才～あそべるものを増やすべき。 

・ここで育って良かった、ここで育ったから、自分の子ども達もここで住ん
で育ってほしい。という気持ちになる桶川市であるべき。 

・もっと 20 代の意見を聞くべき。何ひとつここがすごい。と言える所が無い 
・私は、城山公園にプールが有った時代がとても好きでした。桶川マインが

全盛期の頃ですね。帰りたくなる桶川市になってほしい。 

465 
65 歳～
69 歳 

桶川西 女性 
・ベンチやトイレがある公園がとても少ない。 
・公園用地に中々公園が出来ない。 

466 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 
・散歩をする時に気持ちのいいまちになってほしい。 
・子育てがしやすいまち。 
・緑や遊具がたくさんある公園がほしい。 

467 
40 歳～
49 歳 

桶川西 男性 
・海外の国々との差が広がってきている。特に英語力が低いので語学に力を

入れ母親が子供を育てやすいまちづくりが必要。 

468 
18 歳～
19 歳 

桶川西 女性 

・桶川駅西口のロータリーは、お迎えの車で、混雑するので、時計のあるま
ん中の所に（植木がある所）駐停車スペースを 1 列作るなど整備してほし
い。（タクシー広場がかなり広いので、そこを使って整備するなど、駐停
車できるようにしてほしい。雨の日は、特に混み合い、危険です。 

・泉 2丁目の交差点（大島敦事務所がある所）に、歩行者を守る（車止めの
柵）ガードレールを、4つの角に付けてほしい。若宮の交差点や、ベニバ
ナウォーク近くの交差点には付いています。同じような物を整備してほし
いです。交通量が多く、中学生、小学生も登校に使用している交差点で
す。 

469 
60 歳～
64 歳 

桶川西 女性 
・住まいが、鴨川 1丁目地区ですが、大雨時、道路が冠水してしまい、排水

整備を、お願いしたいです。 
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470 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・マスコットキャラクター「オケちゃん」べに花もとても気に入っておりま
す。 

・市役所も大変きれいで、たくさんの方が働いてらっしゃる。とても利用さ
せて頂く側から見て、すごく安心できる所だと思います。 

471 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 
・若い世代はきっと大丈夫です。 
・高齢者が、活気ある生活を送れていれば、若い世代は、それらを見て希望

がもてると思います。 

472 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・1 場所を決めて公園を作るのではなく、生活道路を緑地化し気持ちよく歩
ける（マラソン・サイクリング）道を作って欲しい。桶川は「起き川」と
言われるくらい、小さな川があるはず。それに沿って散歩道を作ると町の
ことも分かってすてきな町になるのでは。住宅地も住みやすくなると思
う。川田谷の河津桜の並木もぜひ整備してほしい。 

・2 最近、貯水槽が、数ヶ所できているが、開放して、スケートボードを楽
しめるようにしたらどうでしょうか。ちょっとしたコースも設置できそ
う。 

・3 我が家をはじめ、この地域で、こうもりの獣害に悩まされています。古
い街灯に集まる虫をねらっています。すべての街灯を虫が寄らないＬＥＤ
にして下さい。 

473 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・千葉県（流山市）では若い世帯の誘致に成功している。若い人がいなけれ
ば街は活気もなく衰退していくと思うので働く所が多くあり若い世帯の住
みやすい街づくりが必要だと思う。 

・オシャレな店、子連れでも入りやすい飲食店、広々としたきれいなまち。 

474 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・ずっと本下水をまってました。導入ありがとうございます。 
・公園は子供が大きくなってしまい、今は使いませんが、幼児の時は毎日行

っていました。特に、大きな公園はありがたかったです。 
・車のカーブミラーがない所が目立つような気がします。 
・あと、不登校の子の為の教育施設をもっと増えるといいなと思います。 

475 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・子ども達の学校・家以外の“居場所”が欲しいです。現在も無い訳ではあ
りませんが、場所や時間の制限があり利用しづらいと感じます。 

・桶川市はその部分（不登校や登校しぶりに対する支援）がかなり弱いと思
います。 

・今、新しい家がどんどん建って、小さな子達もよく見かけますが、その子
達がもう少し大きくなったときにかけこめる場所はどこですか。親も追い
込まれてしまったらどこで弱音をはいたらいいですか。東口にそのような
施設があるようですが、西口からは非常に利用しづらいです。子どもだけ
で自転車で行けると良いですが、まず遠いです。そして暗い（道が）で
す。 

・以前近くの市を調べたら、旧中仙道沿いなど比較的アクセスしやすい所に
そのような居場所が点在していました。民間のものもあると思いますが、
市でサポートして欲しいです。放っておいたら辛く苦しい思いをする子ど
もと親が増えてしまいます。 

476 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・朝日に住んでいますが、街路灯が少ないと昔から感じています。中学生の
頃、部活終わりの帰り道、大通りではない道を通らなければならない時が
本当に怖かったです。今でも自転車で通る時少し怖いと思います。 

・少子化の影響だと思いますが、昔遊んでいた遊具が次々となくなり寂しい
と思うと同時に、今の子ども達は楽しく遊べているのかなと思います。 

・歳を重ねて健康に気遣いウォーキングをするようになりましたが、桶川市
にはウォーキングコースが少ないと感じます。 

・個人的には、映画鑑賞が趣味で、昔マインにあった映画館がなくなってし
まい市外で見ているので、新たに桶川駅東口に映画館ができたら、とても
嬉しいです。 

477 
70 歳～
74 歳 

桶川西 女性 ・桶川市は、50 年以上住んでみて、生活しやすい所だと思います。 

478 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 

・下日出谷の桶川ビレッチ団地あたりから、桶川西小学校までの道路が、曲
がりカーブが（スタバの裏あたりも）多くて、危なく、住宅も新しく沢山
建てられていて自転車も車も散歩の方もヒヤヒヤすることが増えました。 

・カーブミラーなど、設置したり、信号ができたりするといいなと思ってい
ます。 

・桶川大好きなので、宜しくお願いいたします。 
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479 
70 歳～
74 歳 

桶川西 男性 
・桶川駅から中仙道までの道路が広くなり、両側に木をあればよいと思いま

す。 

480 
75 歳以

上 
桶川西 女性 ・もうすこし道路を整備して下さい。 

481 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 

・子供があそべる環境をふやしてほしい。 
・小さい子があそべる公園が少ない・駅までのどうろがベビーカーだとすご

く通りにくい。 
・支援センターが遠いので、空いてる公共施設を開放してほしい。 
・子育てしやすい環境にしてほしい。 
・産婦人科がほしい。 

482 
50 歳～
59 歳 

桶川西 女性 

・高齢化がすすみ、日中、マインなどに行くと、本当に高齢者が多く高齢化
社会を実感させられます。だからといって若い世代を呼ぶために、子育て
世代を優遇する制度等で片寄ったりせず、各世代、平等に住みやすい町で
あって欲しいです。 

・大変な思いをしてやっと子育ても終わり、これから高齢者になっていく世
代も、あまり注目されませんが、本当に大変です。 

483 
50 歳～
59 歳 

桶川西 男性 
・人口流出が起きない様に、今住んでいる住民第一のまちづくりを行って下

さい。 
・開発によって高層マンションが立つようなことは避けていただきたい。 

484 
75 歳以

上 
桶川西 男性 ・充分満足しています。 

485 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・駅・国道 17 号・市役所周辺のみに着目するのではなく、川田谷方面に力を
入れてほしい。 

・ＩＣ・道の駅ができるのであれば大型ショッピングモール等（ららぽーと
イオンモール、つるやのような）を誘致し、広い駐車場を作り、川越・東
松山・吉見・川島からも集客を狙う道路の整備にもつながるし、雇用もう
まれる。 

・せっかく圏央道・上尾道路により交通の便がよくなるのにタイミングを逃
すとただの通過点になってしまう。 

・道の駅も吉見のようにさびれた感じではなく、筑西やおかベ（駐車場が狭
いけど）、川場のように整備をきちんとしてほしい。鴻巣・熊谷に負けな
いで。 

486 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・総合病院を駅前につくってほしい。人口のわりに安心してかかれる病院が
少ない。病院にかかるのは待ち時間がとても長くかかり、大変疲れる。 

・眼科にいたってはかばやま眼科が閉院して以来、たったの 2 件の医院しか
なく、患者があふれている状態。病院の誘致を。 

・鴨川の道は狭く、災害時には危険。家の建て替えのタイミングで、市に土
地を買い取って道路整備をしてほしい。 

・都市計画税を払っていても鴨川の整備が進まないことが残念でならない。 

487 
30 歳～
39 歳 

桶川西 女性 ・子育て世帯へのサービスをもっと充実させてほしい。 

488 
20 歳～
29 歳 

桶川西 女性 ・街中で歩きタバコがかなり多いので、子供がいるとかなり嫌だ。 

489 
40 歳～
49 歳 

桶川西 女性 

・もっと高齢者に優しいまちづくりを目指してほしい。日本を支えてきた方
に優遇しないこの世の中はおかしい。 

・子育てにお金をかけて頑張ってきた方々になぜ優しくないのか。先がない
からなのか。頑張ってきたからこそ、楽しく過ごせるまちづくりを桶川市
に期待したい。 

490 
75 歳以

上 
加納 男性 

・市内にビジネスホテルを作ってほしい。 
・明星院西側に 150 メートル、5 差路に信号機をつけてほしい。 

491 
70 歳～
74 歳 

加納 女性 
・車移動が多い中、道路に大きな木の枝が覆いかぶさっているところが何か

所かある。昼でも暗く、道路は木の葉ですべり、残念。 

492 
40 歳～
49 歳 

加納 男性 ・桶川駅東口道路の開発を早急にしてほしい。 

493 
40 歳～
49 歳 

加納 女性 
・駅東口の送迎ロータリーは便利です。 
・駅周辺の歩道がせまいのが歩きづらさや自転車での通行が危険な感じにつ

ながっていて早く整備が進むことを願います。 
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494 
75 歳以

上 
加納 女性 

・トラックが通ると家がゆれて、道路に歩道があれば多少ちがうと思います
けど寝ているとゆれがすごくて、こわいです。道路が悪くなっているのか
直してほしいです 

495 
70 歳～
74 歳 

加納 女性 ・東口の再開発を早く進めて欲しいです。 

496 
40 歳～
49 歳 

加納 男性 
・問 17 にて回答しましたが、若い世代～シルバー世代が安心して暮らせるま

ちづくり災害対策の充実（台風時の河川氾濫、地震対応 etc）の注力をお
願いします。 

497 
60 歳～
64 歳 

加納 男性 
・桶川市にはこれといった特徴がないように思われます。この市にしかない

催し物、祭など他にはない物があれば活気が出ると思います。（例えば、
よさこい祭とか学生さんが、吹奏楽で 100 人位集まって、練り歩くなど） 

498 
40 歳～
49 歳 

加納 男性 

・公園に駐車場を必ずつくってほしい。 
・家の前の道路が弱っていて、バスが通ると家がゆれるのをなんとかしてほ

しい。家は新築で、同じ通りの住人がうちも同じか聞かれたことが多々あ
る。 

・近くのコンビニや飲食店が少し離れたところに次々移転してしまい、不便
になった。また、それに伴って空店舗が増えて、気味が悪い。 

・歩行者が安心して歩けるように、ガードレールを増やしてほしい。 

499 
20 歳～
29 歳 

加納 女性 

・バスの本数、21 時以降のバスの時間帯の運行がないので不便な時がありま
す。 

・街灯が少なく、夜遅くに帰る際に暗くて少し不安になるエリアがありま
す。 

500 
30 歳～
39 歳 

加納 男性 

・2 歳の子供がおり、最近感じることは、子供の将来への不安です。当市も
小学校の閉鎖など、少子化が進んでいると思いますが、子供が多い市は活
気があり、長く住みたい、子供もそれを望むと思います。ランドマークと
なるような公園が市の中心にあると他市民へのアピールになると思いま
す。 

501 
40 歳～
49 歳 

加納 女性 

・倉田在住ですが子供達が小さい頃、一緒に歩いていける近場の公園があれ
ば良いなと何度も思いました。もしくは、商店や公共施設、公園が集積し
ているような所があれば、時短にもなるので様々な年代の人が家から出や
すくなり、コミュニティーが広がっていくと思います。 

・銀行、郵便局、子供の学用品、夕飯の買物、あちこち回っていると並んだ
り、道が混んでいたりで半日かかってしまうことも多く、仕事が休みの日
も外の用事と家の片付けで終わってしまう。ママ友も同じような事を話し
ています。 

502 
20 歳～
29 歳 

加納 男性 
・市内の路線バスにおいて、支払方法にＩＣカードを加えてほしい。若い世

代は、ＩＣカードの保有率が高いと思うので、ＩＣカードを導入すれば、
利用しやすくなると思う。 

503 
40 歳～
49 歳 

加納 女性 

・わんぱく村公園の整備を早急にお願いしたいです。子供達が放課後、待ち
合わせ場所にもなっているが、高台になっていて、人目につきにくく、不
審者も多い、遊具も昔のままで不快な落書きや不穏な場所なども残ってい
る。大きなすべり台で、落ちそうになっている事、実際落下してしまった
話もよく聞く。古い遊具など安全面も心配。 

・1日も早く、気持ち良く、子供達が安心して、のびのびと暮せる市になっ
てほしいです。 

504 
50 歳～
59 歳 

加納 女性 

・桶川市内には、産婦人科が無いので、安心して出産ができない。 
・又、市外で出産して子供を育てても、保育所等の待機児童問題が、解決で

きてない時点で、子供を育てやすいとは、到底思えない。1 人親家庭ばか
りが潤う世の中で、知的障害や、精神障害者には、恩恵のない市と考えて
ます。自分の娘には、結婚しないで、子供も産まない方が良いと進めてま
す。自治体によって、格差があるので、桶川市は住みよい町とは、まった
く言えません。 

505 
50 歳～
59 歳 

加納 女性 
・若い人達が集まりたくなる様な、子育て支援（オムツ無料・子供手当てと

か）を充実して、ほしいです。私立高校の無償化とか。 

506 
75 歳以

上 
加納 男性 ・他の市、町、村より遅れている。 

507 
60 歳～
64 歳 

加納 男性 
・インフラの整備が必要だと思います。 
・特に、下水道の整備は、急いでいただきたいです。 
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508 
50 歳～
59 歳 

加納 女性 

・本当にアンケートを取る必要があるのか。 
・東口の開発が何十年も進んでいない。真剣に取り組んではいないのでは。 
・本当に今の市役所は必要なのか。西口の仮庁舎で十分ではないのか。 
・これからの桶川の発展はないと思う。 
・経済は中央に集まり外はすたれる。 

509 
70 歳～
74 歳 

加納 男性 

・桶川で生まれた子達が大人になっても他市へ流出しないよう、働く場所や
子育てがしやすい若い世代が住みやすいまちにして人口減少を少しでも止
める。 

・高齢者が安心して暮らせるまちも必要だが、これからの若い人の方が社会
状勢等、前途多難だと思うのでどっちかといえば若い人への支援が必要な
気がする。 

510 
20 歳～
29 歳 

加納 女性 

・今の所まだ子どももいませんが、将来家庭ができた時に桶川市に住むこと
を検討しております。 

・子育てしやすい・住みやすい市になることを願ってます。 
・親の老後も心配です。 

511 
65 歳～
69 歳 

加納 男性 ・防犯、交通、その他、色々な面で「安全」が第一だと思います。 

512 
30 歳～
39 歳 

加納 女性 
・駅東口の駅前通り（セブンイレブン、塾周辺）の歩道が狭く、電柱が立っ

ており危険なため、電線の地中化か道路の拡張ができると自転車通勤・通
学が安全になっていくと思います。 

513 
20 歳～
29 歳 

加納 女性 

・道路脇の草が伸びている付近をすっきりしてほしい。工業団地の道路桶川
の道は、草が伸びているが、北本はすっきりしていて、大違い。 

・17 号線、ニトリの交差点をすぎて、左側の空き家が、草が伸びて、ゴミも
散乱していて、汚い。 

・きれいな町にしてほしいです。 

514 
65 歳～
69 歳 

加納 男性 

・映画館がほしい。マインに小さいながらあった時は良かった。今はモラー
ジュまで行かないとない。 

・ガードレールがない道路が多い。 
・自転車が危ない。これから老人の自転車が増えるであろう。 
・車と人との境をきっちりとるべき。 

515 
60 歳～
64 歳 

加納 女性 

・少子高齢化社会になる中で、若者にとって魅力のある町づくりが必要だと
思う。子育て世代が住みやすく、支援体制が充実していれば活気も自然に
うまれてくる。その為には大きな目玉企画も必要。 

・逆に 60 代で、もうすぐ退職する身としては、近所づき合いもないので、
「小さなコミュニティ広場」で誰でも気軽に立ち寄れる場所があれば、い
いなぁと思う。そこで集められる情報も防災の面では有効になるかもしれ
ない。 

516 
65 歳～
69 歳 

加納 女性 

・最近、いろいろなシチュエーションでモラルの低下を感じる事が多々あり
ます。思いやりの心、心のゆとりを培う事が出来ればと思います。だれも
が心おだやかに暮らせればと思います。まちをつくるのは、そこに住んで
いる人間ですから。 

・今のところ桶川について聞かれたら、大宮から高崎線で 15 分とか、上尾の
隣りとか言う事が多いです。桶川ってこんなところと自信を持って言える
桶川に。 

517 
65 歳～
69 歳 

加納 女性 

・荒れ地になっている所が多いです。市の方でなんとかならないものですか
（大型の施設など）。 

・コミュニティの場をまちづくりに。 
・東口は公園のない地域があります。あったらいいですね。 

518 
70 歳～
74 歳 

加納 男性 

・市の全部を市街化にする。 
・戸数をふやして人口を増加させる。 
・全体の税収を上げる。 
・近所の限界集落を何とかしてください。 

519 
75 歳以

上 
加納 男性 

・今、言っても遅いが、南小の跡地に何故市役所を建てなかったのか。 
・圏央道の建設時に桶川、加納インター近くに道の駅兼Ｓ／Ａを造らなかっ

たのか。（市議会に対し不満） 
・楽しく暮らせる桶川になれば良いと思う。 
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520 
30 歳～
39 歳 

加納 女性 

・駅東口に住んでいますが、駅前がゴチャゴチャとしていてかなり不便で
す。全体的に古いまま残されてしまっているという印象です。全然工事進
まず、まだかなと毎日思っています。 

・また、駐輪場も利用していますが、個人で場所の貸し出しをしているとこ
ろが多く、駅前に大きな市営の駐輪場があれば、かなり便利です。子供乗
せ自転車を使用していますが、他の自転車に比べ小回りがきかず、重たい
ので、そういった自転車向けの、少しスペースの広い駐輪場があれば、と
思います。 

・桶川市にも北本の児童館のような、室内で体を動かせる大きな施設がある
と助かります。 

・西口公園は遊具も小さい子向けすぎるので、もう少し大きめの遊具がある
といいと思います。 

521 
65 歳～
69 歳 

加納 女性 

・今後、車の運転ができなくなったら、行動範囲が狭くなり、徒歩で出かけ
る場所が必要となる。 

・農地があっても、農業で生計を立てている農家さんは少ない。使っていな
い農地を活用して、地域の小さな公園を作り、健康遊具やベンチ等を設置
して、気軽に立ち寄れるような場所があったら良いと思う。 

522 
65 歳～
69 歳 

加納 女性 

・年をとって、免許を返納しても、移動手段に困ることなく、行きたい場所
に行って、やりたいこと、好きなことをできる生活が送れるような社会に
なればうれしいと思います。 

・年金で入居できる居ごこちの良い老人ホームをもっとつくってほしい。 
・ベニバナウォークをもっと充実させてほしい。 

523 
40 歳～
49 歳 

加納 女性 
・“ぼくの考えた最強のまちづくり（机上の空論）”ではなく、現実的で有

用な施策を願います。自分を含め市民ひとりひとりが参加できる、参加し
たくなるまちづくりであってほしいと思います。 

524 
75 歳以

上 
加納 男性 

・桶川駅東口前の早急な整備促進をお願いします。（可能なところから工事
の着工は出来ないのでしょうか） 

525 
50 歳～
59 歳 

加納 男性 ・障害者に対しての支援や配慮を考えてほしい。 

526 
40 歳～
49 歳 

加納 男性 
・ゴミを燃やしている人が多い町です。毎日の様にあちらこちらでゴミを燃

やしています。悪臭もするし、市の方で指導してほしいです。 

527 
65 歳～
69 歳 

加納 男性 

・地域全体が調整区域となっていることから、新たな移住が無く、小学生の
居る家庭が 11 軒と激減している。数年後にはゼロとなることを危惧してい
る。若者が、市街化地域へ流出し歯止めが掛からない。その傍ら農業人口
の激減、農業従事者の高齢化により、管理地が増大し雑草地化している。
そのようなことから、調整区域（農業振興区域）で有っても開発（誘地）
を望む。 

・道の駅の新設も大切な地域お越しとは思うが、命を守るための総合病院、
税収のための企業誘致が近々な事業と思います。 

528 
30 歳～
39 歳 

加納 女性 

・公園が少ない。中規模の公園を増やしてほしい。歩いて行ける範囲に充分
な大きさの公園がないため、子供が小学生になった時に、あそびに行ける
公園がない。誰も使わないような小さな公園（すべり台が 1つのみ、な
ど）がいくらあってもしょうがない。 

・東保育所では、子供が 30 分以上歩いて、すべり台が 1つしかない、小さな
小さな公園に遊びにいっているが異常だと思う。 

・上尾市に住んでいた時は、子供が走り回れる公園が徒歩圏内にいくつもあ
った。また、加納 86-24 にある公園はある程度広さがあるが、木ばかりで
遊具もなく、手いれもされていない。 

・小さい子が多く、家がどんどんできているエリアなので、せめて、この公
園をもう少し使えるようにしてほしい。 

・また、バスの東 20 の 4 便と 5便の間が 3時間もあくのでもう少し平均化し
てほしい。 

529 
20 歳～
29 歳 

加納 男性 ・桶川市を選びつづけるメリットをください。 

530 
40 歳～
49 歳 

加納 女性 

・桶川小学校周辺から駅に向かう道路や、17 号から駅までの自転車が通る専
用道路等、学生等に配慮された交通利便性のある環境が整うと良いな、と
本当に感じます。 

・また、加納小から東中へ向かう道路等もとても狭い、と感じます。駅から
離れた地区は交通手段も少なく、色々と不便な事もあります。 
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531 
50 歳～
59 歳 

加納 女性 
・桶川駅東口の駐車、コインパーキングを増やしてほしい。 
・桶川市東側、坂田コミニティー近郊にプールを作って欲しいです。 
・送迎場は大変便利になりました。ありがとうございます。 

532 
75 歳以

上 
加納 男性 

・コロナの医院へ薬をもらいに行くのもタクシーをたのんで行くたいへんな
思いをしておりますので不便です。マイナンバーの時もでした。 

533 
30 歳～
39 歳 

加納 男性 

・子育て支援や補助金など他の市町村からうらやましがられる支援を行うこ
とで市民が増える。 

・桶川市が異次元の少子化対策を行うことに期待しています。 
・上尾こどもの城にまけない遊び場もほしいです。 

534 
60 歳～
64 歳 

加納 女性 

・加納に住んでいます。緑が沢山あり、動物、鳥、虫が沢山いて、とても楽
しいです。 

・ここ数年、大きな木が切られ、たぬきの姿を見なくなりました。 
・春に聞こえた、うぐいすの声も聞こえなくなりました。便利になると失わ

れるものも多いです。 
・街路灯が少なく夜はとても暗いのが怖いです。・バスも利用したいけど、

バス停が遠いです。 
・伊奈町を通っている、ニューシャトルが、桶川高校近くまで来てくれた

ら、うれしいです。 

535 
65 歳～
69 歳 

川田谷 女性 

・駅周辺東口・西口、ともに時代遅れ感がある。隣接する駅の前は自動車の
乗り入れがスムーズにできるように広くできている。 

・住まいのある川田谷は市内の行政に取り残された感がある。上尾道路がで
きても農作物が作られていない農地がほとんど。上尾、川島のように計画
がでてきた段階で何らかの事業計画ができたのではないか。 

536 
30 歳～
39 歳 

川田谷 女性 

・駅は新しく整備してほしい。 
・城山公園に肉フェスとか呼んだらどうか。 
・コストコができたら嬉しいし、雇用も増えると思う。 
・土地購入の「20 年以上居住する 3 親等内の親族」、どうにかならないの

か。空き家ばかりになってしまうし、人がどんどん少なくなると思う。 

537 
70 歳～
74 歳 

川田谷 男性 ・川田谷、大型店舗ほしいです。 

538 
30 歳～
39 歳 

川田谷 男性 
・駅周辺以外の場所にホームセンターか本屋があるといいです。買い物がほ

ぼ市外なので。 

539 
75 歳以

上 
川田谷 女性 

・道路におおいかぶさるほどの雑草の刈り取り、雑木林の整備等も是非進め
て欲しいです。将来像ではなく、今すぐに解決したい問題です。 

540 
70 歳～
74 歳 

川田谷 男性 

・大変むずかしいことではありますが、用途地域の見直しを進めること。調
整区域だと、住宅の建築ができない状況でするので用途地域の見直しを
し、住宅建築ができるようにしようとして、人口の増加が見込め、活気あ
る地域を増やしていければ。大変むずかしい問題ではありますが。 

541 
40 歳～
49 歳 

川田谷 男性 

・住宅等の規制は必要だが、大型商業施設は上尾道路周辺（市内）にほし
い。 

・個人が所有する森林、田畑等は、自然環境を維持する点からも必要なの
で、何かしらの優遇措置はしてもらいたい。宅地開発が性急すぎて、自然
が少なくなっているから。 

542 
65 歳～
69 歳 

川田谷 男性 
・現在工事中の「道の駅」の東側の道路（生涯学習センター前）が狭いの

で、今後の交通量の増加を考えて、歩道等の整備等が必要だと思います。
子供達が危険にさらされる場面を、これまで何度か見ています。 

543 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 

・上尾道路沿いの草の剪定をもっと頻繁にしてほしい。できないならコンク
リートでうめてほしい。左折の車が全く見えず、とても危険。草の周辺地
域にも種がとんできて、困っています。高齢化が進むと、整備する人員を
確保するのも難しくなるかと思うので、コンクリートでうめてしまった方
が良いのではないかと思います。 

・川田谷は小さな公園が少ないので、少人数で遊べる場所が増えるとうれし
いです。 

544 
50 歳～
59 歳 

川田谷 男性 ・困った時はお互いさまを知る社会 
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番号 年齢 地域 性別 自由意見 

545 
20 歳～
29 歳 

川田谷 女性 

・川田谷に住んでいるため、水害問題が改善されると安心できます。 
・また、時々東口駅周辺に車で出かけた際、一方通行の道路が多く、とても

不便に感じました。車で通行しやすい環境が整うといいなと思います。 
・ほかには、最近、川田谷孤塚の子供広場が、住宅に変わる計画がすすめら

れているので、子供広場のかわりになる遊び場や、高齢の方のゲートボー
ル場があるといいと思います。 

・川田谷にもう少しコンビニが増えると（桶川西高付近など）ありがたいと
思っています。 

・べに花ふるさと館のうどんが美味しいので、建設予定の川田谷の道の駅で
も食べられるといいなと、出店を期待しています。 

546 
30 歳～
39 歳 

川田谷 男性 

・私は通勤時に自転車を毎日利用していますが、自転車が通行できる通路が
整備されている道路が少なく、車道を走行しようにも危険を感じてしまい
走行できないです。もう少し、自転車利用者に対しての配慮があっても良
いのではないかと思います。それにハッキリ言って田舎の人達は運転が荒
いので、車道を走行しても幅寄せしてきたり、あおり運転をされていま
す。是非、自転車走行用道路の整備の検討を真剣にお願いします。 

547 
30 歳～
39 歳 

川田谷 女性 
・近隣都市と比べ病院が少なく、不安を感じる。 
・東口の開発等見ても、状況は非常に遅れをとっているのでは。 
・マンションや団地も古く、若い世代は増えていかないのではと思う。 

548 
40 歳～
49 歳 

川田谷 男性 ・川田谷地区に本下水、都市ガス整備を希望します。 

549 
30 歳～
39 歳 

川田谷 女性 

・上尾道路付近に、商業施設が出来ると嬉しいです。 
・私は川田谷に住んでいますが、将来的に川田谷地区の人口減少が心配で

す。人口減少に伴い、路線バスやインフラが失われてしまう、もしくは縮
小してしまう不安もあります。人口が多い地区にインフラが潤うのは当然
ですが、今後人口が減少する可能性のある地区にも、どうか救いの手を差
し伸べて下さると嬉しいです。 

550 
20 歳～
29 歳 

川田谷 男性 

・桶川北本に周辺のコンビニ等の増加、ショッピングモールの建設（モラー
ジュやイオンの規模） 

・コストコのような商業施設の建設（アウトレット等） 
・車が必須な地域のため、自動車の維持費・ガソリン代等の補助金・道路の

街灯の設置、点検・桶川駅西口の発展 
・環境センター建設のタイムスケジュールの開示 

551 
60 歳～
64 歳 

川田谷 男性 

・各コミュニティー別に地域統合移転していく。 
・1、子育て世代（子育て関連施設、学校施設等） 
・2、中間世代（文化施設、スポーツ施設、集会所等） 
・3、高齢者世代（医院、介護福祉施設、緑地等） 
・4、農作物生産地区（広域面積確保） 
・5、工業生産地区（市外からの誘致等） 
・公共施設（総合病院、銀行、大型商業施設等）を中間空間に配置、市内循

環バスの自動運転化 

552 
75 歳以

上 
川田谷 男性 

・歩道の整備と交通安全施設の充実 
・道路のバリアフリー化へ進めて下さい。 

553 
75 歳以

上 
川田谷 男性 

・住宅の少ない通りや、暗い場所などへ、街灯、防犯カメラの設置。 
・空地や道路端への、ゴミ捨て防止対策（特に、川田谷地区）など、お願い

したい。 

554 
30 歳～
39 歳 

川田谷 男性 

・1 昔の桶川の様に公的な施設の拡充。 
・2上尾道路及びその周辺 1ｋｍ程度のエリアにある農地を商業地や宅地化が

出来る様に緩和。 
・3桶川市のかかげる川田谷エリアの田園地区として保存している方針につ

いて住民の大半は納得をしていない。少子高齢化し、農地の維持が出来な
い。商業宅地化する事による下水等のインフラ設備に手を回す余力がな
く、保留的措置はやめてほしい。川島や白岡の様に商業誘致をして税収を
上げるのが優先ではないか。 

555 
50 歳～
59 歳 

川田谷 女性 

・城山公園は、川田谷にあるが、子供の遊べる遊具が少ないし、汚い。子供
を連れて行くなら、上尾の丸山公園へ行ってしまう。 

・幼稚園、西中周辺の道路整備（広げる等）を考えて欲しい。川田谷は無視
されている様に思う。 
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556 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 ・有効な税金の使い方をしてください。 

557 
70 歳～
74 歳 

川田谷 女性 

・子育て世代が移住したくなるような、子育てしやすいまち：子どもの遊ぶ
場、保育園の充実、学童の充実等（税金を払う人が増えないと）。 

・残る自然文化遺産を守るため、散歩コースを作る。 
・西側飛行場跡・荒川土手：富士山見える。 
・泉福寺・神社・城山公園直売所など道を整備する。 
・北本のトマトのように、桶川の○○の産業を作り出す。 
・高齢者のために、乗り合いタクシーのような自由のきく乗り物があるとよ

い。 

558 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 
・子供の医療費 18 才までなのは、他の市の人からうらやましいと言われる。 
・上尾、北本にあるようなナイター設備の整った運動施設がほしい。特にテ

ニスコートがほしいです。 

559 
40 歳～
49 歳 

川田谷 男性 
・川田谷地区に若者が住みたくなるようなまちづくりお願いします。 
・城山公園の川をキレイにして下さい 

560 
65 歳～
69 歳 

川田谷 女性 ・西口、ロータリーの整備。 

561 
65 歳～
69 歳 

川田谷 
その
他 

・近隣の市町と合併して、行政の一層の合理化をはかってもらいたい。 

562 
60 歳～
64 歳 

川田谷 男性 

・兵庫県明石市の市長が、少子高齢化対策及び人口の減少対策についてお話
ししていた。日本全体では、各地区の人口の減少化が進んでいるなかで明
石市の行政活動内容を聞いて桶川市も明石市の様に人口の増加（移住して
でも住みたくなる町づくり）をお願いしたい。 

・私、市内川田谷に先祖の代から住んでおります。聞けば母校の川田谷小学
校の生徒が激減（1 学年 1クラスもある）しているとのこと。 

・上尾道路も開通し、交通は便利になった様ですが、国道 17 号バイパス（川
田谷地区）近くには、商業地もなく、又、特別措置法の規制により、一般
住宅・アパート・マンションが建てられません。その様な環境下で住人が
増えていくはずがありません。 

・私自身、地元の週疎化が著しいので非常に不安です。魅力ある町づくり
（他の地区からも移住したくなるような）期待しております。 

563 
50 歳～
59 歳 

川田谷 女性 

・子育て支援と高齢者福祉を切りはなさないでもらいたい。高齢者は子供が
大好きですし、子供たちも高齢者（おじいちゃんおばあちゃん）が大好き
です。昔は家庭や近所・親せきで交流できましたが、現在は、年代別に分
けられてしまい交流する事はお膳立てしなければできません。 

・保育園や老人ホームをごく近い所に集めて、事あるごとに交流して楽しめ
る場所があれば良いと思います。 

・また現役世代の人たちも、子育てと介護を一緒に行っている人もいるので
は。と思います。そんな人たちを助けて欲しいと思います。 

564 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 

・認定こども園ひだまりのホールに冷暖房設備を整えるべく補助金をくださ
い。他の幼稚園等も同様です。夏期保育を利用する家庭が増えています。
子供の暑さ対策に注力願います。 

・日出谷にある公園のローラーすべり台で何人もの子供が指をはさんでいま
す。子供目線の間隔の調整が必要です。 

565 
50 歳～
59 歳 

川田谷 男性 ・市道の整備をして下さい。 

566 
50 歳～
59 歳 

川田谷 男性 

・今は、老人の増加があり、老人の在宅生活には交通機関の整備など充分に
配慮のする必要あり。 

・自宅から交通機関までの歩行困難者が現在でも多数いる事を考えると早急
の問題である。（徒歩 100ｍが限度者も多い） 

567 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 

・子どもたちが、愛着をもてる地域、町づくりを、住む人一人一人が意識し
てできるような、きっかけとなる事にどんどん参加できたらと思います。 

・どうにも、ギスギスした年配の方の関係性の話を聞いたりすると、めんど
うだなとか、つまらないなと思ったりするけど、人のせいにしないで、で
きることから、少しずつ、活性化につながる動きをしていきたいなと思い
ます。 

・面白くて、わくわくするような、地味でも、これはいい。と思えること
に、不担なく参加したいです。 
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568 
20 歳～
29 歳 

川田谷 男性 
・高崎線沿線であること、桶川北本インターチェンジがあることを活かし、

ベッドタウンとして住みやすいまちを目指すのが良いのではないかと考え
ます。 

569 
75 歳以

上 
川田谷 女性 

・主人が免許を返納したので、主にバスを利用しています川田谷は不便な所
で、べにばな号が、鈴木医院の前を通らなくなったので、主人は、90 才を
過ぎていますが毎月片道 40 分かけて歩いて通っています。 

・駅まで行って北里行のバスに乗りかえれば良いのですがかなり遠回りにな
ります。前のコースに成れば良いです。 

570 
50 歳～
59 歳 

川田谷 女性 

・ベッドタウンとして、静かで自然豊か、文化や歴史を大切にするまちであ
ってほしいです。 

・商業施設などの賑やかさは、近隣市を利用するので、あまり求めません。 
・水害の状況がｗｅｂでリアルタイムに分かるようにしてほしいです。通勤

に使う道路が浸水しやすいので、事前に分かっていれば、通らずにすむの
で安心です。 

・市役所、図書館も車でアクセスしにくいので足が遠のきます。 
・入りくんだ道路が多く、不便を感じることがあります。 
・上尾から北本をつなぐ、西口の道路がつながったことは、とても便利にな

りました。 

571 
40 歳～
49 歳 

川田谷 女性 ・川田谷地区にスーパーやコンビニがあると便利だと思う。 

572 無回答 無回答 
無回
答 

・川田谷地区、道路狭い。 
・下水道無し。 

573 無回答 無回答 
無回
答 

・まちの将来像についての取り組みが本気で行われているのか。関係部署の
反省、行動を強く要望する。 

・旧中山道の道幅 
・東口駅までの道路の拡充 

574 無回答 無回答 
無回
答 

・歩道、市道の雑草により通行不可な個所が多く通学やウォーキング等に支
障きたしています。安全、安心課の役割が果たせていないのでは。 

・補助金等はバラまきでなくきびしく審査して有意義な公金の使い方をして
欲しい。 

575 無回答 無回答 
無回
答 

・商店や公共施設が集積し昭和時代みたいに近所の人たちが団結して、協力
し合っていくような町にしたいです。 
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◆参考資料３ ： 各設問の「その他」の意見 

 

下記の設問において、「その他」の自由記入欄に記入された意見を次ページにまとめまし

た。 

 

・問 10 桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設 

・問 12 公園に必要な施設 

・問 13 スポーツ施設に必要な施設 

・問 14 防災の観点からのまちづくりの取り組みとして特に重要なこと 

・問 15 交通、道路整備の取り組みとして特に重要なこと 

・問 16 人口減少や少子高齢化が進むことによる不安 

・問 17 本市が目指すべきまちの将来像 
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問 10 桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設／「その他」の意見 

番号 年齢 地域 性別 問 10 その他意見 

1 18 歳～19 歳 桶川東 男性 自営商店 

2 20 歳～29 歳 桶川東 男性 美術館、宅配ロッカー、レンタサイクル 

3 20 歳～29 歳 桶川東 女性 フードコート 

4 20 歳～29 歳 桶川東 男性 長時間利用可能な自習スペースを備えた施設（図書館では時間不足） 

5 20 歳～29 歳 桶川東 男性 和食系のファミレス 

6 20 歳～29 歳 桶川東 男性 森林を多くし緑豊かな街とすることが最も大切だと思います。 

7 30 歳～39 歳 桶川東 男性 何でもすぐ建物作ろうとしないで。緑ある公園で良いです。 

8 30 歳～39 歳 桶川東 男性 狭い道路や一方通行が多いので、駅前だけでも広い道路が欲しい。 

9 40 歳～49 歳 桶川東 男性 科学館 

10 40 歳～49 歳 桶川東 男性 桶川サン・アリーナのようなジムを備えたスポーツ施設 

11 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
エキュートの様な施設駅直結の総合施設や娯楽施設大体の物は西口マイ
ンに揃っているので便利に利用させていただいています。 

12 50 歳～59 歳 桶川東 男性 たばこを吸う場所 

13 50 歳～59 歳 桶川東 女性 防災・災害対策をととのえた公園や広場がさらにあると良い 

14 50 歳～59 歳 桶川東 女性 フィットネスクラブ等の運動施設 

15 50 歳～59 歳 桶川東 女性 福祉（障害、こども、高齢等）総合相談窓口 

16 50 歳～59 歳 桶川東 女性 みずほ銀行 

17 50 歳～59 歳 桶川東 女性 一番いいと思うのは公園です。 

18 50 歳～59 歳 桶川東 男性 スーパー銭湯など 

19 50 歳～59 歳 桶川東 女性 広めの道路 

20 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ドッグラン 

21 50 歳～59 歳 桶川東 男性 スーパー温泉＋宿泊。他駅周辺にない新しいモデルつくり 

22 50 歳～59 歳 桶川東 女性 送迎のロータリー駐車場 

23 60 歳～64 歳 桶川東 女性 災害時の緊急避難場所 

24 60 歳～64 歳 桶川東 男性 広い道路 

25 65 歳～69 歳 桶川東 女性 スポーツジム 

26 70 歳～74 歳 桶川東 女性 銀行・郵便局・飲食店がない 

27 75 歳以上 桶川東 男性 総合病院、大型量販店がほしい。 

28 75 歳以上 桶川東 男性 ⑧と⑯を併用した施設を希望いたします 

29 75 歳以上 桶川東 男性 観光バスの発着場 

30 20 歳～29 歳 桶川西 男性 回遊性を持った複合ビル 

31 20 歳～29 歳 桶川西 女性 道幅がせまく感じるので、広げてほしいです。 

32 20 歳～29 歳 桶川西 男性 個人経営の居酒屋 

33 20 歳～29 歳 桶川西 女性 ボーリング場 

34 20 歳～29 歳 桶川西 男性 スポーツ施設（プールｅｔｃ） 

35 20 歳～29 歳 桶川西 女性 カフェやシェアスペース 
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36 20 歳～29 歳 桶川西 男性 
どういう場所の市有地なのか、分からない。航空写真等をはったほうが
よい。縁日系居酒屋街などもおもしろそう。 

37 30 歳～39 歳 桶川西 男性 カフェなど様々な用途で使える場所 

38 30 歳～39 歳 桶川西 女性 複合的なショッピングモール、人が集まるような魅力的な施設が必要 

39 30 歳～39 歳 桶川西 女性 ボーリング場や小・中学生が長く遊べる施設 

40 30 歳～39 歳 桶川西 女性 ロータリーをもう少し使いやすくしてほしい 

41 30 歳～39 歳 桶川西 女性 小・中・高生向けの居場所 

42 40 歳～49 歳 桶川西 男性 ラ．ピスタ桶川（新橋にある） 

43 40 歳～49 歳 桶川西 女性 バスロータリー・タクシープール・歩道 

44 40 歳～49 歳 桶川西 女性 
道幅が狭いので、多くの人が利用出来る施設（必要と思うが）のイメー
ジがわかない。 

45 40 歳～49 歳 桶川西 男性 酒類の提供のある飲食店、居酒屋 

46 40 歳～49 歳 桶川西 女性 飲み屋街、屋台村みたいなフードコート 

47 40 歳～49 歳 桶川西 女性 東口を利用したことがないため、わからない。 

48 40 歳～49 歳 桶川西 女性 
夏に外に出られないので室内で楽しめるプールや、子供たちが、走りま
われて体をうごかす、楽しい施設。 

49 40 歳～49 歳 桶川西 女性 銀行ＡＴＭ 

50 40 歳～49 歳 桶川西 女性 東口に利用しない為わかりません。 

51 50 歳～59 歳 桶川西 女性 医療モール 

52 50 歳～59 歳 桶川西 男性 バスターミナル 

53 50 歳～59 歳 桶川西 女性 
駅周辺の道が狭いため、道幅を広げ、整備して欲しいです。駅前通りが
狭すぎて、バスが通る時、こわいです。 

54 65 歳～69 歳 桶川西 男性 警察署 

55 65 歳～69 歳 桶川西 女性 郵便局 

56 75 歳以上 桶川西 女性 西口のためあまり利用しない 

57 75 歳以上 桶川西 男性 プール 

58 20 歳～29 歳 加納 女性 バス乗り場 

59 30 歳～39 歳 加納 女性 大きな室内・児童館（北本市のような） 

60 40 歳～49 歳 加納 女性 ドラッグストア（コンビニより安く、生活用品が買いたせるので） 

61 40 歳～49 歳 加納 女性 中高生が無料で利用できる駐輪場（できれば大学生も無料） 

62 65 歳～69 歳 加納 女性 市営住宅 

63 40 歳～49 歳 川田谷 男性 西口なのでよくわからない 

64 50 歳～59 歳 川田谷 男性 東口は利用しないのでわからない。 

65 50 歳～59 歳 川田谷 女性 
駅東口を利用しないので、関心がありません。道が細く、入りにくい場
所という印象です。 

66 65 歳～69 歳 川田谷 女性 ロータリー 
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問 12 公園に必要な施設／「その他」の意見 

番号 年齢 地域 性別 問 12 その他意見 

1 18 歳～19 歳 桶川東 女性 ベンチやガゼボのような休憩スペース 

2 20 歳～29 歳 桶川東 男性 ベンチ、カフェ、ボール遊びができる広場 

3 20 歳～29 歳 桶川東 女性 公園を利用した後に休息が取れる場所や、キッチンカー等の食事 

4 20 歳～29 歳 桶川東 女性 利用がないのでわからない。 

5 20 歳～29 歳 桶川東 女性 犬、体の不自由な人、健康な人の全てが使いやすく行きやすい 

6 20 歳～29 歳 桶川東 女性 広い公園に、ミニトレインがあったら面白そうです。 

7 20 歳～29 歳 桶川東 女性 ベンチたくさん 

8 20 歳～29 歳 桶川東 男性 防災 

9 20 歳～29 歳 桶川東 女性 手洗い場、雨宿りのできるスペース、ベンチ 

10 20 歳～29 歳 桶川東 女性 避暑できる休けい所 

11 20 歳～29 歳 桶川東 女性 ペットと散歩できる芝生など 

12 20 歳～29 歳 桶川東 男性 こどもが楽しめる遊具、こどもがメイン・こどものための公園 

13 20 歳～29 歳 桶川東 女性 ベンチ、机 

14 20 歳～29 歳 桶川東 男性 ボール遊びができる場所 

15 20 歳～29 歳 桶川東 男性 ベンチ 

16 20 歳～29 歳 桶川東 男性 森林 

17 30 歳～39 歳 桶川東 女性 ペットと遊べる公園（禁止の場所が多い為） 

18 30 歳～39 歳 桶川東 男性 自動販売機、そもそも公園が少なすぎる 

19 30 歳～39 歳 桶川東 女性 乳幼児向けと、小学生以上向けの遊具。 

20 30 歳～39 歳 桶川東 女性 水あそびができる 

21 30 歳～39 歳 桶川東 男性 
子どもが遊べるような遊具を小さい公園にも置いてほしい。きちんと雑

草や遊具の維持管理して下さい。 

22 30 歳～39 歳 桶川東 女性 子供が遊べる遊具、東屋のように屋根のある場所 

23 30 歳～39 歳 桶川東 女性 
１、２才があそべる遊具、５－６才が遊べる遊具が両方ある。公園の数

が少なすぎる。 

24 30 歳～39 歳 桶川東 女性 十分な数のトイレや自動販売機・ゴミ箱など 

25 30 歳～39 歳 桶川東 女性 
アスレチック遊具に入るかもしれませんが、トランポリンがあるとうれ

しい。また、夏場に遊べるじゃぶじゃぶ池など 

26 30 歳～39 歳 桶川東 男性 小さい子供も使える遊具 

27 30 歳～39 歳 桶川東 男性 日除け 

28 30 歳～39 歳 桶川東 男性 自然、植物。植物園みたいな感じ 

29 30 歳～39 歳 桶川東 女性 ふわふわドーム・水遊びできるようなところ 

30 30 歳～39 歳 桶川東 男性 池など生きものが集まる環境があると嬉しい 

31 30 歳～39 歳 桶川東 男性 施設よりも、ボール遊びできるような広いスペースが必要。 

32 30 歳～39 歳 桶川東 女性 小さな子どもが遊べる遊具（１～２才） 

33 30 歳～39 歳 桶川東 女性 木や広場がある公園。それぞれが色んなあそびができるスペース 

34 40 歳～49 歳 桶川東 男性 子供が中心に遊べる環境整備 
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35 40 歳～49 歳 桶川東 男性 
子供が楽しめる大きなすべり台など子供があそこの公園に行きたい！！

と言うような目玉遊具 

36 40 歳～49 歳 桶川東 女性 お祭りや花火が出来る公園。 

37 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
小学生がおもいっきり遊べる遊具がない。西口公園もったいない桶川市

の公園は未就学児と高齢者の公園になってしまっている。 

38 40 歳～49 歳 桶川東 男性 バスケットゴール 

39 40 歳～49 歳 桶川東 女性 利用することがないのでわからない 

40 40 歳～49 歳 桶川東 男性 森林浴や、リラックスできる公園がいい 

41 40 歳～49 歳 桶川東 男性 花見ができる芝生広場 

42 40 歳～49 歳 桶川東 女性 子供がケガしない遊具 

43 40 歳～49 歳 桶川東 男性 ボール遊び・野球等が自由にできるスペース 

44 40 歳～49 歳 桶川東 女性 水道、トイレが完備してある 

45 40 歳～49 歳 桶川東 女性 ボール遊びできるスペース 

46 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
子ども（小学生～高校、大学）たちが元気に遊べる公園球技などもでき

る。 

47 50 歳～59 歳 桶川東 男性 公園を利用しないので分からない 

48 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ベンチや樹木しかない公園や広場 

49 50 歳～59 歳 桶川東 男性 樹木 

50 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ドックラン 

51 50 歳～59 歳 桶川東 女性 すべり台・シーソー 

52 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ドッグラン 

53 50 歳～59 歳 桶川東 女性 子供があそべる場の充実 

54 50 歳～59 歳 桶川東 男性 水場、東屋、花壇等の充実 

55 50 歳～59 歳 桶川東 女性 カフェレストラン 

56 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ベンチだけあればいいです。公園の数を増やしてほしい。 

57 50 歳～59 歳 桶川東 男性 トイレ 

58 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ベンチ 

59 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ドッグラン 

60 50 歳～59 歳 桶川東 女性 スケートボードができる施設、ナイターだとなおよい。 

61 50 歳～59 歳 桶川東 男性 キャンプ場など併設が望ましい 

62 50 歳～59 歳 桶川東 女性 災害時に避難出来る場所として使用 

63 50 歳～59 歳 桶川東 女性 ブランコ 

64 50 歳～59 歳 桶川東 男性 芝ふ広場（できれば天然） 

65 50 歳～59 歳 桶川東 男性 ボール遊びができる場所 

66 50 歳～59 歳 桶川東 男性 トイレ 

67 60 歳～64 歳 桶川東 女性 噴水の水を定期的に流れるようにしてほしい 

68 60 歳～64 歳 桶川東 女性 きれいで安全なトイレ 

69 60 歳～64 歳 桶川東 女性 きれいなトイレ（安全な） 

70 60 歳～64 歳 桶川東 女性 
子どもが使える遊具が少ないと思う。むしろ以前よりなくなってしまっ

ている。 
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71 60 歳～64 歳 桶川東 男性 体育館やテニスコートなどのスポーツ施設 

72 60 歳～64 歳 桶川東 女性 幼児があそべる公園 

73 65 歳～69 歳 桶川東 女性 災害時に利用出来る 

74 65 歳～69 歳 桶川東 男性 遊具は自分でみつける物、用意するものではない 

75 65 歳～69 歳 桶川東 女性 植物園みたいな所 

76 65 歳～69 歳 桶川東 女性 植樹、花壇の充実。（手入れも含めて） 

77 70 歳～74 歳 桶川東 女性 広々とした芝生の広場、緑陰 

78 70 歳～74 歳 桶川東 女性 ベンチ 

79 70 歳～74 歳 桶川東 男性 緑地・大きな駐車場 

80 75 歳以上 桶川東 女性 休けい場所 

81 75 歳以上 桶川東 男性 災害時に利用出来るよう検討と、設備等（簡易トイレ）の充実を。 

82 75 歳以上 桶川東 男性 高齢者用の公園になっている。本来の子供のための公園に戻すべき 

83 75 歳以上 桶川東 男性 花と緑 

84 75 歳以上 桶川東 男性 低価格で楽しめるミニコンサート（北本市のように） 

85 75 歳以上 桶川東 女性 ラジオ体操が自由に出来る工夫 

86 無回答 桶川東 無回答 ボール遊びが出来る広場 

87 18 歳～19 歳 桶川西 男性 球技のできるスペース 

88 20 歳～29 歳 桶川西 女性 ピクニックができる広い広場 

89 20 歳～29 歳 桶川西 男性 
県内の大会を誘致することの出来る競技施設（競技場やテニスコートな

ど） 

90 20 歳～29 歳 桶川西 女性 災害時に避難できるスペースと備蓄品倉庫 

91 20 歳～29 歳 桶川西 女性 屋根付きのベンチ 

92 20 歳～29 歳 桶川西 男性 ボール遊びができる 

93 20 歳～29 歳 桶川西 女性 砂場、ブランコ、すべり台、鉄棒は必要だと思いました。 

94 20 歳～29 歳 桶川西 男性 ベンチを増やして下さい。 

95 20 歳～29 歳 桶川西 女性 犬が散歩できる（ドックラン）があると良い 

96 20 歳～29 歳 桶川西 男性 球技ができる広場 

97 20 歳～29 歳 桶川西 女性 カフェ、ドッグラン 

98 20 歳～29 歳 桶川西 女性 子どもがあそべる遊具 

99 20 歳～29 歳 桶川西 男性 球技ができる場所が増えても良いと思う。 

100 20 歳～29 歳 桶川西 女性 ランニングができるコース、花火ができるエリア 

101 20 歳～29 歳 桶川西 女性 子供向けの遊具の設置 

102 20 歳～29 歳 桶川西 女性 きれいなベンチがあって座りたくなるような環境 

103 20 歳～29 歳 桶川西 男性 子供がもっと遊べるもの 

104 20 歳～29 歳 桶川西 男性 アスレチック遊具が撤去されて、健康遊具が増えている。いらない。 

105 20 歳～29 歳 桶川西 男性 ボールを使用できる広場 

106 20 歳～29 歳 桶川西 女性 自然をながめるベンチや、池や、花だんが欲しいです 

107 30 歳～39 歳 桶川西 女性 ゲートボールの人たちに占領されずに自由に使えること。 
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108 30 歳～39 歳 桶川西 男性 小さい子どもの遊具 

109 30 歳～39 歳 桶川西 男性 ふん水ジャブジャブ池 

110 30 歳～39 歳 桶川西 男性 
バスケットゴール、サッカーゴール、バレーボールコート、４００ｍト

ラック 

111 30 歳～39 歳 桶川西 女性 屋根のある休けいスペース 

112 30 歳～39 歳 桶川西 男性 広い芝生、未就学児向け遊具 

113 30 歳～39 歳 桶川西 女性 バスケットリング 

114 30 歳～39 歳 桶川西 女性 砂場、芝生 

115 30 歳～39 歳 桶川西 女性 
遊具の整備、古いので入れ替え、水を使用したプールや噴水、今ある公

園はどこも古く、汚い。人が集まらない。 

116 30 歳～39 歳 桶川西 女性 駐車場 

117 30 歳～39 歳 桶川西 女性 子どもが遊べるブランコ 

118 30 歳～39 歳 桶川西 女性 子供たちがたくさん遊べる遊具を増やして欲しい 

119 30 歳～39 歳 桶川西 男性 手入れのされている砂場 

120 30 歳～39 歳 桶川西 女性 水あそび場 

121 30 歳～39 歳 桶川西 男性 特に目を引く遊具 

122 30 歳～39 歳 桶川西 女性 子供遊具 

123 30 歳～39 歳 桶川西 女性 子供用遊具 

124 30 歳～39 歳 桶川西 男性 駐車場（遊びに来た人用）、子ども用の遊具 

125 30 歳～39 歳 桶川西 男性 安全なトイレ、キッズトイレ 

126 30 歳～39 歳 桶川西 女性 ドッグラン、カフェ 

127 30 歳～39 歳 桶川西 女性 水遊び場・キレイなトイレ 

128 30 歳～39 歳 桶川西 女性 子供が遊べる遊具、ベビー用のブランコ 

129 40 歳～49 歳 桶川西 女性 城山公園にドッグランを整備してほしい 

130 40 歳～49 歳 桶川西 女性 小動物 

131 40 歳～49 歳 桶川西 女性 きれいなトイレ、きれいなベンチ、夜間でも安心できる照明 

132 40 歳～49 歳 桶川西 女性 ボール遊びができる 

133 40 歳～49 歳 桶川西 女性 バスケゴール 

134 40 歳～49 歳 桶川西 女性 子どもが遊べるものが少なすぎる。 

135 40 歳～49 歳 桶川西 女性 カフェスペース 

136 40 歳～49 歳 桶川西 女性 ドッグラン 

137 40 歳～49 歳 桶川西 女性 車で行ける公園 

138 40 歳～49 歳 桶川西 女性 照明（西口公園が暗すぎるので。） 

139 40 歳～49 歳 桶川西 男性 バレー、バスケ等のコート 

140 40 歳～49 歳 桶川西 男性 小さい子どもが遊びやすい遊具 

141 40 歳～49 歳 桶川西 女性 子供達は成長につれてスリルをもとめるので、長いすべり台がほしい 

142 40 歳～49 歳 桶川西 女性 障害のあるお子さんも気がねなく来れる（連れていける）環境 

143 40 歳～49 歳 桶川西 女性 芝生 

144 40 歳～49 歳 桶川西 女性 ピクニックができる広場芝生の広場 
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145 40 歳～49 歳 桶川西 女性 清潔で安心・安全なトイレ 

146 50 歳～59 歳 桶川西 男性 ドッグラン 

147 50 歳～59 歳 桶川西 女性 災害時に役立ようにすること、水、トイレ、コンロなど… 

148 50 歳～59 歳 桶川西 男性 ベンチ 

149 50 歳～59 歳 桶川西 女性 緑が感じられるスペース芝がある所でゆっくり自然を感じたい 

150 50 歳～59 歳 桶川西 女性 ランニング 

151 50 歳～59 歳 桶川西 女性 花園、ベンチ 

152 50 歳～59 歳 桶川西 男性 ドッグラン 

153 50 歳～59 歳 桶川西 女性 車で来る人（他市からも来ている）がいるので駐車場 

154 50 歳～59 歳 桶川西 女性 子供たちがボール遊びできる場所、（手軽に）バスケットコートなど… 

155 60 歳～64 歳 桶川西 男性 
誰も使ってないような公園は必要ですか？もっと気のきいた質問をして

ください 

156 60 歳～64 歳 桶川西 女性 広い芝に寝ころがることの出来る公園 

157 60 歳～64 歳 桶川西 男性 現状のブラッシュアップと防犯設備 

158 60 歳～64 歳 桶川西 女性 駐車スペース 

159 60 歳～64 歳 桶川西 女性 
全ての遊具の選択にセンスが感じられない。偏った遊具・幼児・小学校

低・中・高・大人・老人バランスを考えて設置して下さい。 

160 60 歳～64 歳 桶川西 女性 災害時に機能する設備。 

161 60 歳～64 歳 桶川西 女性 
子供用の遊具（特に幼児用）を新しく安全性の高いものにしてほしい。

（ブランコが古くて重すぎる） 

162 65 歳～69 歳 桶川西 女性 駐車場の確保 

163 65 歳～69 歳 桶川西 女性 災害用施設 

164 65 歳～69 歳 桶川西 男性 読書したり、友人と話ができるベンチ 

165 65 歳～69 歳 桶川西 男性 雑木林地を生かした公園作り 

166 65 歳～69 歳 桶川西 女性 ベンチなどの休む場所 

167 65 歳～69 歳 桶川西 男性 駐車場 

168 65 歳～69 歳 桶川西 女性 季節ごとに花見ができる植物が多く植えられている 

169 65 歳～69 歳 桶川西 女性 木や花がいっぱいの公園（遊歩道がある。） 

170 70 歳～74 歳 桶川西 男性 防災設備（井戸、簡易かまどのような） 

171 70 歳～74 歳 桶川西 男性 花壇 

172 70 歳～74 歳 桶川西 女性 小さな子供が安全に走りまわれるしば草などの広場 

173 70 歳～74 歳 桶川西 男性 樹木 

174 75 歳以上 桶川西 男性 野球、ソフトボール子供が出来る。 

175 75 歳以上 桶川西 女性 日陰で休めるベンチ 

176 75 歳以上 桶川西 男性 子供が思いっきり遊べる 

177 75 歳以上 桶川西 女性 制限事項の一切ない公園。あまりにも制限だらけ。 

178 75 歳以上 桶川西 女性 トイレ 

179 75 歳以上 桶川西 女性 子供が遊べるもの 

180 75 歳以上 桶川西 女性 ゆっくり読書等ができる安全な公園 
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181 75 歳以上 桶川西 女性 ミニ、コンサート 

182 20 歳～29 歳 加納 男性 バスケットゴール等のスポーツ器具・コート 

183 20 歳～29 歳 加納 女性 子どもが安全に遊べる遊具のある公園、ボールで遊べる公園 

184 20 歳～29 歳 加納 男性 緑 

185 30 歳～39 歳 加納 男性 水遊び場所（特に夏場） 

186 30 歳～39 歳 加納 女性 愛犬と散歩できるエリア 

187 30 歳～39 歳 加納 女性 複合遊具（大きなすべり台、ネット遊具など） 

188 30 歳～39 歳 加納 男性 幼児用の遊び場 

189 40 歳～49 歳 加納 男性 小さい子供が大きい子供にじゃまされずにあそべる場所 

190 40 歳～49 歳 加納 女性 トイレや、休けい室の充実 

191 40 歳～49 歳 加納 女性 屋根のある休憩所 

192 40 歳～49 歳 加納 女性 きれいなトイレ。わんぱく村のトイレがとても汚いです 

193 50 歳～59 歳 加納 男性 トイレ 

194 60 歳～64 歳 加納 女性 子供が楽しめる遊具をもっと増やしてほしい 

195 60 歳～64 歳 加納 女性 夏場に子どもが水遊びできる場所 

196 65 歳～69 歳 加納 女性 小さい子供が自転車の練習が出来る場所。 

197 65 歳～69 歳 加納 女性 スケボーなどのできる施設 

198 65 歳～69 歳 加納 男性 防災公園 

199 18 歳～19 歳 川田谷 女性 ドッグラン 

200 20 歳～29 歳 川田谷 男性 駐車場 

201 20 歳～29 歳 川田谷 男性 緑地 

202 30 歳～39 歳 川田谷 女性 動物ふれあい 

203 30 歳～39 歳 川田谷 男性 スラックラインパーク 

204 30 歳～39 歳 川田谷 男性 大型プール昔の城山公園の様な、又は室内プール 

205 40 歳～49 歳 川田谷 男性 子供が遊べる遊具 

206 40 歳～49 歳 川田谷 女性 スケートボードが利用できるエリア 

207 40 歳～49 歳 川田谷 男性 宿泊できるキャンプ場 

208 40 歳～49 歳 川田谷 女性 子供が喜ぶ遊具、場所によっては老朽化が激しい 

209 50 歳～59 歳 川田谷 女性 子供が使用出来る遊具 

210 50 歳～59 歳 川田谷 男性 

グランドゴルフなど高齢者スポーツ、レクスペース。我が地区は広場が

宅地となりできなくなりました。城山公園など他地区との交流戦などで

きる。 

211 50 歳～59 歳 川田谷 女性 防災公園（避難する所として機能する） 

212 50 歳～59 歳 川田谷 男性 あまり利用しないので、わからない 

213 50 歳～59 歳 川田谷 女性 樹木、自然 

214 60 歳～64 歳 川田谷 男性 軽食が出来る施設 

215 60 歳～64 歳 川田谷 男性 多少体が不自由な方でも散歩できる環境、幼児が遊べる環境 

216 65 歳～69 歳 川田谷 その他 オールウェザーのテニスコート 
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217 70 歳～74 歳 川田谷 男性 小さい団体でも利用できるシステムの構築 
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問 13 スポーツ施設に必要な施設／「その他」の意見 

番号 年齢 地域 性別 問 13 その他意見 

1 18 歳～19 歳 桶川東 女性 バレーボール場 

2 18 歳～19 歳 桶川東 男性 アーチェリー場 

3 20 歳～29 歳 桶川東 女性 ローラースケート場 

4 20 歳～29 歳 桶川東 女性 利用がないのでわからない。 

5 20 歳～29 歳 桶川東 女性 バレーボール場 

6 20 歳～29 歳 桶川東 女性 ヨガ 

7 20 歳～29 歳 桶川東 女性 バレー、バドミントン 

8 20 歳～29 歳 桶川東 男性 卓球場 

9 30 歳～39 歳 桶川東 男性 バドミントン 

10 30 歳～39 歳 桶川東 女性 ストリートダンス場、大きいカガミ付きの 

11 30 歳～39 歳 桶川東 女性 バドミントン、バレーボール 

12 30 歳～39 歳 桶川東 男性 無理に自然こわしてまで作る物は無いです。 

13 30 歳～39 歳 桶川東 女性 ダンス関連 

14 40 歳～49 歳 桶川東 男性 トレーニング施設 

15 40 歳～49 歳 桶川東 女性 バドミントン場、卓球場 

16 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
自転車の練習ができるところ。最近は公園も自転車の乗り入れが禁止さ
れているとこがほとんど車道は危ないし、とても困る。 

17 40 歳～49 歳 桶川東 男性 バドミントンコート 

18 40 歳～49 歳 桶川東 男性 フットサル 

19 40 歳～49 歳 桶川東 男性 フットサル 

20 40 歳～49 歳 桶川東 女性 利用しないのでわからない 

21 40 歳～49 歳 桶川東 男性 マラソン 

22 40 歳～49 歳 桶川東 男性 相撲場 

23 50 歳～59 歳 桶川東 男性 特になし 

24 50 歳～59 歳 桶川東 女性 スポーツ施設は必要だけど、駐車場も一緒に考えてほしい。 

25 50 歳～59 歳 桶川東 男性 
専用ではない、自由に使える、芝の広場、サーキット（四輪）、屋内シ
ミュレーター（ゴルフモータースポーツ等） 

26 50 歳～59 歳 桶川東 女性 特に不満はないです。 

27 50 歳～59 歳 桶川東 男性 ドローン練習場 

28 50 歳～59 歳 桶川東 女性 バレーボール 

29 50 歳～59 歳 桶川東 女性 バレーボール 

30 50 歳～59 歳 桶川東 男性 野球専用のグランド 

31 50 歳～59 歳 桶川東 女性 体育館・室内でできるスポーツ 

32 50 歳～59 歳 桶川東 男性 不要 

33 60 歳～64 歳 桶川東 女性 バレーボール・ジム 

34 60 歳～64 歳 桶川東 女性 利用したことがなくわからない 

35 60 歳～64 歳 桶川東 男性 トレーニング場のある体育館 
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36 60 歳～64 歳 桶川東 女性 卓球場 

37 60 歳～64 歳 桶川東 男性 弓道場、精神集中とか、落ちつかせるスポーツ 

38 65 歳～69 歳 桶川東 女性 小さい子供から高齢者まで出来る卓球場 

39 65 歳～69 歳 桶川東 女性 室内でも利用できる、フットサル場、ウォーキング、フットボール場 

40 65 歳～69 歳 桶川東 女性 卓球・バドミントン 

41 65 歳～69 歳 桶川東 女性 卓球場、フォークダンス等ができるフロア 

42 65 歳～69 歳 桶川東 男性 多目的施設 

43 65 歳～69 歳 桶川東 女性 ヨガやダンス 

44 70 歳～74 歳 桶川東 女性 飲食店 

45 70 歳～74 歳 桶川東 男性 ニュースポーツｅｔｃを教えながら行なえる施設。それを指導する人 

46 75 歳以上 桶川東 女性 ストレッチやダンス、体操場 

47 75 歳以上 桶川東 女性 樹木の道をウォーキング 

48 75 歳以上 桶川東 男性 卓球場 

49 75 歳以上 桶川東 女性 高齢の為、いす、木かげがほしい 

50 75 歳以上 桶川東 男性 ウォーキングコース 

51 75 歳以上 桶川東 女性 ソフトバレーボール 

52 無回答 桶川東 無回答 バドミントン、フットサル 

53 18 歳～19 歳 桶川西 女性 かべ一面に鏡が設置されているダンスやエアロビクス場 

54 20 歳～29 歳 桶川西 男性 不死身になれる身体を造り上げる事のできる場所 

55 20 歳～29 歳 桶川西 女性 バレエや新体操が練習できる大きな鏡がある部屋 

56 20 歳～29 歳 桶川西 女性 アイススケート場 

57 20 歳～29 歳 桶川西 女性 体育館 

58 20 歳～29 歳 桶川西 男性 フットサル 

59 20 歳～29 歳 桶川西 女性 バドミントンや卓球や、ドッチボールなど多目的な場所 

60 30 歳～39 歳 桶川西 男性 バドミントン、卓球 

61 30 歳～39 歳 桶川西 男性 トレーニングマシン（筋トレ） 

62 30 歳～39 歳 桶川西 女性 プール 

63 30 歳～39 歳 桶川西 女性 シュート（バスケ）練習できる小さめのコートがあると嬉しいです。 

64 30 歳～39 歳 桶川西 女性 利用したことが無い 

65 30 歳～39 歳 桶川西 女性 ジム 

66 30 歳～39 歳 桶川西 男性 バレーボールやバドミントンなどが出来る場所 

67 30 歳～39 歳 桶川西 女性 とくになし 

68 30 歳～39 歳 桶川西 男性 モータサイクル施設（オフロードや、教習場等） 

69 30 歳～39 歳 桶川西 女性 女性でも行きやすい、明るい筋トレジム 

70 40 歳～49 歳 桶川西 女性 総合的な体育館（サンアリーナ） 

71 40 歳～49 歳 桶川西 男性 バドミントン 

72 40 歳～49 歳 桶川西 女性 バドミントン場 

73 40 歳～49 歳 桶川西 男性 バドミントンコート 
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74 40 歳～49 歳 桶川西 男性 シャワールーム 

75 40 歳～49 歳 桶川西 女性 一面が鏡になっているダンス場 

76 40 歳～49 歳 桶川西 男性 フットサル場 

77 40 歳～49 歳 桶川西 女性 ロッククライミング。自転車を乗って安全に楽しめるコース。 

78 40 歳～49 歳 桶川西 女性 卓球場 

79 40 歳～49 歳 桶川西 男性 バーベキュー場 

80 40 歳～49 歳 桶川西 女性 なくてよい 

81 40 歳～49 歳 桶川西 女性 体育館 

82 40 歳～49 歳 桶川西 女性 卓球場、スカッシュ 

83 50 歳～59 歳 桶川西 男性 温泉 

84 50 歳～59 歳 桶川西 男性 温水プール 

85 50 歳～59 歳 桶川西 男性 ラグビーグランド 

86 50 歳～59 歳 桶川西 女性 アイススケート場 

87 50 歳～59 歳 桶川西 女性 バレーボール 

88 50 歳～59 歳 桶川西 女性 バレーボール 

89 60 歳～64 歳 桶川西 男性 一部の人しか使わない施設は本当に必要ですか？ 

90 60 歳～64 歳 桶川西 男性 トレーニング室 

91 60 歳～64 歳 桶川西 女性 ジム 

92 60 歳～64 歳 桶川西 女性 アスレチック施設 

93 60 歳～64 歳 桶川西 男性 モータースポーツが気軽にできる施設 

94 60 歳～64 歳 桶川西 女性 ストレッチの教室 

95 60 歳～64 歳 桶川西 女性 周辺には無いスポーツ競技場 

96 60 歳～64 歳 桶川西 女性 
ヨガ、太極挙の活動する場所に大きな鏡がほしいたとえば、加納公民
館、東公民館、勤労福祉会館などです 

97 60 歳～64 歳 桶川西 女性 ウォーキングコース 

98 65 歳～69 歳 桶川西 女性 冷暖房付体育館 

99 65 歳～69 歳 桶川西 男性 スポーツクライミング 

100 65 歳～69 歳 桶川西 女性 ウォーキング 

101 65 歳～69 歳 桶川西 女性 いらない 

102 65 歳～69 歳 桶川西 女性 ヨガや体操等ができる場 

103 65 歳～69 歳 桶川西 男性 一般市民が個人として気軽に利用できる施設 

104 65 歳～69 歳 桶川西 女性 ボルダリング。 

105 65 歳～69 歳 桶川西 女性 ジムやヨガ 

106 65 歳～69 歳 桶川西 男性 ＢＭＸ、キャンプ場 

107 70 歳～74 歳 桶川西 男性 卓球 

108 70 歳～74 歳 桶川西 女性 ひざに負担の少ない木の床、ダンスも踊れる床 

109 75 歳以上 桶川西 男性 北本市ぐらい 

110 75 歳以上 桶川西 男性 多目的グランド 
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111 75 歳以上 桶川西 女性 ジム 

112 75 歳以上 桶川西 女性 温水プール 

113 75 歳以上 桶川西 男性 使わない。 

114 30 歳～39 歳 加納 男性 幅広い世代が楽しめる施設が望ましい 

115 30 歳～39 歳 加納 女性 特になし 

116 40 歳～49 歳 加納 女性 球技ができる施設 

117 40 歳～49 歳 加納 女性 テニスの壁打ち練習ができる場所 

118 40 歳～49 歳 加納 女性 卓球場 

119 40 歳～49 歳 加納 女性 卓球ができる場所を増やして欲しい 

120 50 歳～59 歳 加納 女性 必要無い 

121 60 歳～64 歳 加納 女性 体そう 

122 60 歳～64 歳 加納 女性 パークゴルフ場 

123 65 歳～69 歳 加納 男性 必要なし 

124 65 歳～69 歳 加納 女性 ボルダリング 

125 65 歳～69 歳 加納 男性 障がい者用スポーツ施設 

126 75 歳以上 加納 女性 ボーリング場 

127 20 歳～29 歳 川田谷 男性 体操競技場 

128 30 歳～39 歳 川田谷 男性 ゴルフ場、サイクルエリア 

129 40 歳～49 歳 川田谷 男性 トレーニング施設 

130 40 歳～49 歳 川田谷 女性 バトミントン 

131 50 歳～59 歳 川田谷 男性 べつになし 

132 50 歳～59 歳 川田谷 女性 乗馬場 

133 50 歳～59 歳 川田谷 男性 出来ないものを希望しても無駄だ※例陸上競技場など 

134 50 歳～59 歳 川田谷 女性 
弓道場あるいは、施設は不要で、近隣市と提携して、他市施設を利用で
きるようにする。 

135 60 歳～64 歳 川田谷 男性 ボーリング場 

136 60 歳～64 歳 川田谷 男性 特に必要ないのでは？ 

137 70 歳～74 歳 川田谷 男性 パークゴルフ 

138 無回答 無回答 無回答 ゴルフ打ちっぱなし 
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問 14 防災の観点からのまちづくりの取り組みとして特に重要なこと 

番号 年齢 地域 性別 問 14 その他意見 

1 20 歳～29 歳 桶川東 男性 
市内のエネルギー自立性・冗長性の確保。太陽光の設置。飛行場の活用
と広域的基盤としての応用、その検討。 

2 20 歳～29 歳 桶川東 男性 ＩＴ活用 

3 30 歳～39 歳 桶川東 女性 女性・子ども目線での避難所を利用しやすいように整備すること。 

4 40 歳～49 歳 桶川東 女性 避難場所の周知や受け入れ体制の情報発信（特にペット同行の可否） 

5 50 歳～59 歳 桶川東 女性 
地区住民が避難できる広場と備品・備蓄、そしてシェルター作り、ミサ
イル対策 

6 50 歳～59 歳 桶川東 男性 電柱地中下 

7 50 歳～59 歳 桶川東 女性 犬連れの避難場所の確保。（屋内）整備、設置 

8 50 歳～59 歳 桶川東 男性 （支援体制の充実）避難施設、設備の充実、被災後の支援体制の充実 

9 60 歳～64 歳 桶川東 女性 ペットがいるので避難所へは行けないと思っているので不安です。 

10 60 歳～64 歳 桶川東 男性 住宅への太陽光発電などの対策支援 

11 60 歳～64 歳 桶川東 女性 
大雨の時、水たまりがすごい。家の前の道がすぐに水があふれるので、
排水管の整備見直し、そうじ 

12 60 歳～64 歳 桶川東 男性 
中山道、特にセイムスの信号から１７号方面と反対側、また北本方面の
雨がひどいと、ひざまでたまり家に帰れない。水はけ（下水）の流れが
悪いこれから線状降水帯で雨がふり続けたりすると恐いと思う。 

13 65 歳～69 歳 桶川東 男性 空家対策 

14 75 歳以上 桶川東 女性 無電柱化 

15 75 歳以上 桶川東 男性 一人くらしの老人へのサポートを普段から考えて！！ 

16 無回答 桶川東 男性 全部ではないのですか？３つとは、なぜですか？ 

17 20 歳～29 歳 桶川西 女性 トイレなどの公衆衛生 

18 30 歳～39 歳 桶川西 男性 電柱埋設化 

19 30 歳～39 歳 桶川西 女性 
電柱のない街並み、倒れた時に緊急車両が通りやすく、街の景観が整い
明るい街並みへとなる気がします。 

20 30 歳～39 歳 桶川西 男性 
備蓄の充実、各家庭の災害対策力の向上（災害時は誰もが大変であるか
ら） 

21 30 歳～39 歳 桶川西 男性 空き家の草など自然発火こわいです 

22 40 歳～49 歳 桶川西 女性 避難場所（小学校など）での１泊体験 

23 50 歳～59 歳 桶川西 男性 
大きな水害だと今の避難場所だけでは足りない→増やす。（大災害の対
策を） 

24 50 歳～59 歳 桶川西 女性 ゲリラ豪雨ですぐ道路が冠水してしまう箇所の確認。 

25 60 歳～64 歳 桶川西 男性 選べる内容ではないでしょう？全部にきまってます。 

26 65 歳～69 歳 桶川西 男性 道幅を広くすること 

27 65 歳～69 歳 桶川西 女性 
市民へ防災対策グッズを配布・（低所得家庭にとっては準備する事は負
担である。） 

28 75 歳以上 桶川西 男性 ブロック塀の耐震強度のチェック及び補強 

29 75 歳以上 桶川西 男性 東口駅前は、他市にくらべはずかしい。 

30 75 歳以上 桶川西 男性 道路の側溝が泥で埋まっている。大雨の時水害を心配 

31 40 歳～49 歳 加納 女性 登下校時、子供達の見守り 

32 70 歳～74 歳 加納 男性 災害後の復興方法 

33 20 歳～29 歳 川田谷 男性 ヘリ離発着場 
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番号 年齢 地域 性別 問 14 その他意見 

34 40 歳～49 歳 川田谷 女性 
不要な建物の耐震化は必要ない。その建物が真に必要かどうか検討する
ところから始めて下さい 

35 70 歳～74 歳 川田谷 女性 税金の無駄使いをしない 
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問 15 交通、道路整備の取り組みとして特に重要なこと 

番号 年齢 地域 性別 問 15 その他意見 

1 20 歳～29 歳 桶川東 男性 無電柱化（特に東口駅前） 

2 30 歳～39 歳 桶川東 女性 ミラーが少ない道路も多いので設置 

3 30 歳～39 歳 桶川東 男性 路面状況が悪く自転車が走りにくい 

4 30 歳～39 歳 桶川東 男性 カーブミラーの増加 

5 30 歳～39 歳 桶川東 女性 見やすい標識の設置 

6 30 歳～39 歳 桶川東 女性 歩行者信号が無い道の横断が怖い時がある 

7 30 歳～39 歳 桶川東 女性 
２に関して、遺跡公園のまわりの道路がせますぎて困っている人多いで
す。 

8 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
見通しの悪い所にカーブミラーをつけてほしいと学校を通してお願いし
ているのになかなかつけてもらえない。通学路にもなっているので事故
がおこる前に対策してほしい。 

9 50 歳～59 歳 桶川東 女性 
一方通行の道路標識（青い長方形に白字の矢印を道自体に書く）上尾は
あった。逆走車が多すぎる。入口・出口だけでなく、道に矢印を表示し
て欲しい。途中からの逆走防止！危険！ 

10 50 歳～59 歳 桶川東 女性 自転車ロードの整備 

11 50 歳～59 歳 桶川東 男性 
住宅地を通る抜け道に、スピードバンプ等を設置して、車両に強制減速
させる。 

12 50 歳～59 歳 桶川東 男性 民家、民地の木々の管理（道路にはみ出している等） 

13 60 歳～64 歳 桶川東 女性 道路標識の明確化。逆走者が多い。 

14 60 歳～64 歳 桶川東 女性 
駅前の駐輪は違法少なく良いと思う。東口駅前の送迎車のマナーは悪
い。一方通行が多く危い。 

15 60 歳～64 歳 桶川東 男性 
生活道路は整備されているゆえ、猛スピードの車、トラック規制を無視
している。交通ルール、振動、騒音→制限の強化 

16 65 歳～69 歳 桶川東 女性 
北１丁目の側溝に蓋をして欲しいです。道幅の狭さでムリの様ですが危
険ですし、掃除も大変です。（そうじをしない、草も取らない。｝方が
ほとんど） 

17 70 歳～74 歳 桶川東 女性 自転車道路 

18 75 歳以上 桶川東 女性 東口の道路は、消えかかっている白線多し。 

19 75 歳以上 桶川東 女性 一人暮らしの老人にタクシー券を出してほしい 

20 75 歳以上 桶川東 女性 街灯 

21 75 歳以上 桶川東 男性 旧中山道の電線地下埋設←桶川市南北は対策済 

22 20 歳～29 歳 桶川西 男性 県道１２号の道幅を拡げるか右折レーンを作ってほしい 

23 20 歳～29 歳 桶川西 女性 歩行者専用の幅広い道 

24 30 歳～39 歳 桶川西 男性 電柱埋設化 

25 30 歳～39 歳 桶川西 男性 草かり 

26 40 歳～49 歳 桶川西 女性 樹木の根の整備 

27 40 歳～49 歳 桶川西 女性 
街路樹の整備。路肩に枝等が伸びているので自転車で走る時に車道へ出
ざるを得えない事がある。 

28 40 歳～49 歳 桶川西 女性 運転免許返納された方々への交通の充実と自由 

29 50 歳～59 歳 桶川西 女性 自転車のレーンをつくってほしい 

30 50 歳～59 歳 桶川西 女性 街灯をもう少し増してほしいです。まっくら 

31 50 歳～59 歳 桶川西 男性 西口ロータリーの改善 
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番号 年齢 地域 性別 問 15 その他意見 

32 50 歳～59 歳 桶川西 女性 
沢山の事に取り組むのではなく、重要な事に集中していくと良いので
は。 

33 50 歳～59 歳 桶川西 男性 自転車レーン 

34 50 歳～59 歳 桶川西 女性 街路樹や道路の表面温度など、日影があって夏でも歩きやすい対策 

35 60 歳～64 歳 桶川西 女性 
鴨川２丁目の抜け道が非常に危険＋迷惑です。どちらか一方通行にして
下さい。小学生と思われる女子が車にぶつかっていました。最近ライン
が引かれましたが法律で決まっているラインですか？初めて見ました。 

36 65 歳～69 歳 桶川西 女性 バスの無料パス発行（７０才以上） 

37 75 歳以上 桶川西 男性 カーブミラーの設置少なすぎる 

38 75 歳以上 桶川西 女性 デマンドバス 

39 75 歳以上 桶川西 女性 バス停路線変更になり上日出谷のバス停が遠くなり不便になった。 

40 20 歳～29 歳 加納 女性 通学路の安全整備 

41 40 歳～49 歳 加納 男性 桶川駅東口道路の開発 

42 40 歳～49 歳 加納 女性 
登下校時の道路整備（トラック等、交通量もあるのにガードレールもな
くカーブも多い。三仏堂周辺 

43 40 歳～49 歳 加納 女性 
東口の駅周辺は道路がせまく、自転車がもっと安全に駅に行けるよう、
道路整備が整うと良い 

44 70 歳～74 歳 加納 男性 道路上のラインが消えている 

45 40 歳～49 歳 川田谷 女性 
歩行者の安全を考えて草の剪定をきちんとしてほしい。信号を渡る時、
左折の車が全く見えず、危険。（上尾道路）（不審者がいても気付きに
くい） 

46 40 歳～49 歳 川田谷 女性 止まれが消えている。 

47 40 歳～49 歳 川田谷 女性 全ての下水にふたをする。 

48 50 歳～59 歳 川田谷 男性 住宅路地の交差点停止線表示や徐行や一時停止の注意表示 

49 65 歳～69 歳 川田谷 男性 道路の管理及び民地（草・木等）の行政指導 

50 65 歳～69 歳 川田谷 その他 抜け道対策、車の速度オーバー対策 
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問 16 人口減少や少子高齢化が進むことによる不安 

番号 年齢 地域 性別 問 16 その他意見 

1 20 歳～29 歳 桶川東 男性 税収減少による行政サービスの質低下 

2 20 歳～29 歳 桶川東 女性 税金の負担増 

3 20 歳～29 歳 桶川東 男性 市内での金の流れが悪くなり、景気は上がらない。 

4 30 歳～39 歳 桶川東 男性 子育て世代、子供世代への経済的圧迫 

5 30 歳～39 歳 桶川東 男性 
マンションが無いと困る、桶川駅近くに比較的新しい分譲マンションが
無さすぎる。 

6 30 歳～39 歳 桶川東 男性 外国人を入れて参政権与えようとする議員が出てこないか心配。 

7 30 歳～39 歳 桶川東 女性 税収の低下で公共インフラが維持できない 

8 30 歳～39 歳 桶川東 男性 専門の小児科の病院が無くなること 

9 30 歳～39 歳 桶川東 女性 増税。老人支えるの無理 

10 30 歳～39 歳 桶川東 女性 
マナーの悪い高齢者が多く、子育て世帯や子供たちがいやな思い、かた
みのせまい思いをすることがたびたびです。 

11 40 歳～49 歳 桶川東 男性 
高齢者の介護費用の若者への負担。高齢者より若者へもっとお金を使っ
てほしい。子供たちがもっとくらしやすく。 

12 50 歳～59 歳 桶川東 女性 
市の税収が少なくなり、個々人の納税額が増えてしまうこと。市民生活
の利便性が悪くなること。 

13 50 歳～59 歳 桶川東 女性 税金の負担増 

14 50 歳～59 歳 桶川東 男性 税収入の減少 

15 50 歳～59 歳 桶川東 女性 よその人が、自分の家に入るのは、やめてほしい。 

16 50 歳～59 歳 桶川東 男性 若い世代の子育て支援の充実。他市と差別化。 

17 65 歳～69 歳 桶川東 女性 そもそも桶川市が存続するかどうか。 

18 70 歳～74 歳 桶川東 女性 桶川駅周辺の整備 

19 75 歳以上 桶川東 女性 食料品店がなく、不便 

20 75 歳以上 桶川東 男性 人口増加対策が基本→マンション、大型ショッピングセンター 

21 18 歳～19 歳 桶川西 女性 遵法精神をなくした高齢者の増加 

22 20 歳～29 歳 桶川西 女性 税金が減ってしまう事による市政の不安定化 

23 20 歳～29 歳 桶川西 男性 
かわいい女の子らがたくさん登場するアニメや漫画に対して、よりそれ
らが現実でない事を証明してしまう事 

24 20 歳～29 歳 桶川西 男性 外国人の流入（常識外れの行動をする方） 

25 20 歳～29 歳 桶川西 男性 税収について 

26 30 歳～39 歳 桶川西 男性 
子育てに関する施設や環境がなくなること（子ども用の遊具（すべり台
など）が健康遊具（高齢者用のもの）になってしまうなど） 

27 30 歳～39 歳 桶川西 男性 治安が悪くなる（十分な防犯体制が維持できなくなる） 

28 30 歳～39 歳 桶川西 女性 市の経済力の低下 

29 40 歳～49 歳 桶川西 女性 学校の児童・生徒の減少にともなう先生の減少、諸活動の縮小 

30 40 歳～49 歳 桶川西 男性 税金、年金 

31 40 歳～49 歳 桶川西 女性 逆に高齢者に優しくないことの方が問題点だと思う。 

32 50 歳～59 歳 桶川西 男性 税収 

33 60 歳～64 歳 桶川西 男性 このアンケート自体あたり前の事ばかりでおかしいと思いませんか？ 

34 65 歳～69 歳 桶川西 男性 税収減少 
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番号 年齢 地域 性別 問 16 その他意見 

35 75 歳以上 桶川西 男性 新しいことばかりでなく既存の道路にもっとカーブミラーを 

36 30 歳～39 歳 加納 男性 税金収支の悪化、道路等公共資産の悪化 

37 65 歳～69 歳 加納 男性 地域全体が市街化調整区域のため雑草地となる 

38 75 歳以上 加納 女性 一人暮らしの方へ幅広い応援をしてほしい。 

39 30 歳～39 歳 川田谷 男性 子供の遊べるエリアの減少 

40 40 歳～49 歳 川田谷 女性 学校の存続 

41 40 歳～49 歳 川田谷 女性 学校が分校になるのではないか。 

42 50 歳～59 歳 川田谷 女性 税収減少による増税や市政業務の停滞 
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問 17 本市が目指すべきまちの将来像 

番号 年齢 地域 性別 問 17 その他意見 

1 20 歳～29 歳 桶川東 女性 障がいサポートに手厚いまち 

2 40 歳～49 歳 桶川東 女性 
子ども・高齢者以外の働く世代を大切にするまち（コロナ感染リスクが
高い生活なのに、ワクチンなどで冷遇されている印象がある） 

3 40 歳～49 歳 桶川東 男性 カジノ 

4 40 歳～49 歳 桶川東 女性 外国人も住みやすい国際的なまち 

5 40 歳～49 歳 桶川東 女性 高齢者と若い世代両方が暮らやすい街 

6 60 歳～64 歳 桶川東 女性 東口は空地が多く、買い物にも不便、小学校までの道も狭く危険で残念 

7 70 歳～74 歳 桶川東 女性 税金のムダ使い、議員が多い 

8 75 歳以上 桶川東 男性 駅降りた東口の駅前美化←現状汚すぎる。 

9 20 歳～29 歳 桶川西 男性 高齢者より若者を優先される町 

10 40 歳～49 歳 桶川西 女性 中途半端な田舎な印象。桶川に行きたくなる飲食店、ショップがない。 

11 60 歳～64 歳 桶川西 男性 全部 

12 75 歳以上 桶川西 女性 
若者が住みたくなる町へ、市と市民が一帯になるまちへ市民の夢が少し
でも反映するように、良い提案はとり上げて下さい 

13 65 歳～69 歳 加納 男性 上尾、伊奈、北本、鴻巣に学ぶ街 

14 65 歳～69 歳 川田谷 その他 自然環境が良く良質な住宅が散在するまち 
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◆参考資料４ ： 問６（１）、（２）、問９、問１１ 集計表 

（全体、年齢別、地域別） 
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全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,327 1,129 9 157 3 29

100.0% 85.1% 0.7% 11.8% 0.2% 2.2%

1,327 549 143 535 22 78

100.0% 41.4% 10.8% 40.3% 1.7% 5.9%

1,327 236 302 643 75 71

100.0% 17.8% 22.8% 48.5% 5.7% 5.4%

1,327 946 47 267 13 54

100.0% 71.3% 3.5% 20.1% 1.0% 4.1%

1,327 622 67 331 225 82

100.0% 46.9% 5.0% 24.9% 17.0% 6.2%

1,327 441 52 228 512 94

100.0% 33.2% 3.9% 17.2% 38.6% 7.1%

1,327 784 17 174 246 106

100.0% 59.1% 1.3% 13.1% 18.5% 8.0%

1,327 947 15 90 203 72

100.0% 71.4% 1.1% 6.8% 15.3% 5.4%

1,327 742 90 302 110 83

100.0% 55.9% 6.8% 22.8% 8.3% 6.3%

1,327 537 71 510 126 83

100.0% 40.5% 5.4% 38.4% 9.5% 6.3%

1,327 987 44 232 6 58

100.0% 74.4% 3.3% 17.5% 0.5% 4.4%

1,327 858 62 238 84 85

100.0% 64.7% 4.7% 17.9% 6.3% 6.4%

1,327 1,038 21 127 60 81

100.0% 78.2% 1.6% 9.6% 4.5% 6.1%

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

問６（１）施設の場所　【全体】



参考 4-2  

 【年齢別（１／３）】 

  

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

32 29 0 2 1 0 165 155 1 8 1 0

100.0% 90.6% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 100.0% 93.9% 0.6% 4.8% 0.6% 0.0%

32 15 3 12 1 1 165 79 31 54 1 0

100.0% 46.9% 9.4% 37.5% 3.1% 3.1% 100.0% 47.9% 18.8% 32.7% 0.6% 0.0%

32 7 6 15 4 0 165 27 49 65 23 1

100.0% 21.9% 18.8% 46.9% 12.5% 0.0% 100.0% 16.4% 29.7% 39.4% 13.9% 0.6%

32 27 0 4 1 0 165 116 13 29 6 1

100.0% 84.4% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0% 100.0% 70.3% 7.9% 17.6% 3.6% 0.6%

32 19 1 4 8 0 165 65 9 31 59 1

100.0% 59.4% 3.1% 12.5% 25.0% 0.0% 100.0% 39.4% 5.5% 18.8% 35.8% 0.6%

32 13 2 1 16 0 165 60 4 16 84 1

100.0% 40.6% 6.3% 3.1% 50.0% 0.0% 100.0% 36.4% 2.4% 9.7% 50.9% 0.6%

32 28 0 1 3 0 165 111 4 19 31 0

100.0% 87.5% 0.0% 3.1% 9.4% 0.0% 100.0% 67.3% 2.4% 11.5% 18.8% 0.0%

32 26 0 2 4 0 165 100 5 8 52 0

100.0% 81.3% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 100.0% 60.6% 3.0% 4.8% 31.5% 0.0%

32 24 2 4 2 0 165 92 14 29 30 0

100.0% 75.0% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0% 55.8% 8.5% 17.6% 18.2% 0.0%

32 19 3 8 2 0 165 62 10 60 33 0

100.0% 59.4% 9.4% 25.0% 6.3% 0.0% 100.0% 37.6% 6.1% 36.4% 20.0% 0.0%

32 28 1 2 1 0 165 132 8 25 0 0

100.0% 87.5% 3.1% 6.3% 3.1% 0.0% 100.0% 80.0% 4.8% 15.2% 0.0% 0.0%

32 26 1 2 3 0 165 115 9 21 20 0

100.0% 81.3% 3.1% 6.3% 9.4% 0.0% 100.0% 69.7% 5.5% 12.7% 12.1% 0.0%

32 29 0 1 2 0 165 141 4 7 13 0

100.0% 90.6% 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 100.0% 85.5% 2.4% 4.2% 7.9% 0.0%

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

179 155 1 21 0 2 194 167 0 25 0 2

100.0% 86.6% 0.6% 11.7% 0.0% 1.1% 100.0% 86.1% 0.0% 12.9% 0.0% 1.0%

179 73 15 85 1 5 194 91 23 75 3 2

100.0% 40.8% 8.4% 47.5% 0.6% 2.8% 100.0% 46.9% 11.9% 38.7% 1.5% 1.0%

179 24 41 97 11 6 194 30 38 110 12 4

100.0% 13.4% 22.9% 54.2% 6.1% 3.4% 100.0% 15.5% 19.6% 56.7% 6.2% 2.1%

179 119 7 48 2 3 194 139 4 48 0 3

100.0% 66.5% 3.9% 26.8% 1.1% 1.7% 100.0% 71.6% 2.1% 24.7% 0.0% 1.5%

179 70 7 60 38 4 194 99 7 48 38 2

100.0% 39.1% 3.9% 33.5% 21.2% 2.2% 100.0% 51.0% 3.6% 24.7% 19.6% 1.0%

179 41 5 26 103 4 194 62 7 40 83 2

100.0% 22.9% 2.8% 14.5% 57.5% 2.2% 100.0% 32.0% 3.6% 20.6% 42.8% 1.0%

179 113 3 32 28 3 194 132 4 25 29 4

100.0% 63.1% 1.7% 17.9% 15.6% 1.7% 100.0% 68.0% 2.1% 12.9% 14.9% 2.1%

179 99 1 13 62 4 194 146 1 15 29 3

100.0% 55.3% 0.6% 7.3% 34.6% 2.2% 100.0% 75.3% 0.5% 7.7% 14.9% 1.5%

179 91 8 48 28 4 194 126 6 42 18 2

100.0% 50.8% 4.5% 26.8% 15.6% 2.2% 100.0% 64.9% 3.1% 21.6% 9.3% 1.0%

179 62 7 67 38 5 194 98 6 68 19 3

100.0% 34.6% 3.9% 37.4% 21.2% 2.8% 100.0% 50.5% 3.1% 35.1% 9.8% 1.5%

179 132 2 38 2 5 194 154 4 34 0 2

100.0% 73.7% 1.1% 21.2% 1.1% 2.8% 100.0% 79.4% 2.1% 17.5% 0.0% 1.0%

179 114 10 36 13 6 194 140 5 37 9 3

100.0% 63.7% 5.6% 20.1% 7.3% 3.4% 100.0% 72.2% 2.6% 19.1% 4.6% 1.5%

179 149 3 18 5 4 194 161 3 22 6 2

100.0% 83.2% 1.7% 10.1% 2.8% 2.2% 100.0% 83.0% 1.5% 11.3% 3.1% 1.0%

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

問６（１）施設の場所　【年齢別／18歳～19歳】 問６（１）施設の場所　【年齢別／20歳～29歳】

問６（１）施設の場所　【年齢別／30歳～39歳】 問６（１）施設の場所　【年齢別／40歳～49歳】



参考 4-3  

  【年齢別（２／３）】 

  

全
体
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歩
や
自
転
車
で
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け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
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範
囲
に
あ
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自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

220 189 0 27 0 4 95 82 0 13 0 0

100.0% 85.9% 0.0% 12.3% 0.0% 1.8% 100.0% 86.3% 0.0% 13.7% 0.0% 0.0%

220 88 19 104 2 7 95 39 8 45 0 3

100.0% 40.0% 8.6% 47.3% 0.9% 3.2% 100.0% 41.1% 8.4% 47.4% 0.0% 3.2%

220 46 44 118 5 7 95 22 26 44 1 2

100.0% 20.9% 20.0% 53.6% 2.3% 3.2% 100.0% 23.2% 27.4% 46.3% 1.1% 2.1%

220 153 5 55 2 5 95 73 3 16 0 3

100.0% 69.5% 2.3% 25.0% 0.9% 2.3% 100.0% 76.8% 3.2% 16.8% 0.0% 3.2%

220 114 16 56 23 11 95 52 4 24 11 4

100.0% 51.8% 7.3% 25.5% 10.5% 5.0% 100.0% 54.7% 4.2% 25.3% 11.6% 4.2%

220 85 8 41 75 11 95 34 3 20 32 6

100.0% 38.6% 3.6% 18.6% 34.1% 5.0% 100.0% 35.8% 3.2% 21.1% 33.7% 6.3%

220 134 1 35 39 11 95 52 1 14 24 4

100.0% 60.9% 0.5% 15.9% 17.7% 5.0% 100.0% 54.7% 1.1% 14.7% 25.3% 4.2%

220 176 1 16 18 9 95 77 1 7 8 2

100.0% 80.0% 0.5% 7.3% 8.2% 4.1% 100.0% 81.1% 1.1% 7.4% 8.4% 2.1%

220 137 15 49 10 9 95 56 6 26 3 4

100.0% 62.3% 6.8% 22.3% 4.5% 4.1% 100.0% 58.9% 6.3% 27.4% 3.2% 4.2%

220 100 11 93 5 11 95 42 2 42 6 3

100.0% 45.5% 5.0% 42.3% 2.3% 5.0% 100.0% 44.2% 2.1% 44.2% 6.3% 3.2%

220 161 7 43 1 8 95 72 6 15 0 2

100.0% 73.2% 3.2% 19.5% 0.5% 3.6% 100.0% 75.8% 6.3% 15.8% 0.0% 2.1%

220 147 10 40 12 11 95 66 4 17 5 3

100.0% 66.8% 4.5% 18.2% 5.5% 5.0% 100.0% 69.5% 4.2% 17.9% 5.3% 3.2%

220 175 2 22 10 11 95 77 0 12 2 4

100.0% 79.5% 0.9% 10.0% 4.5% 5.0% 100.0% 81.1% 0.0% 12.6% 2.1% 4.2%

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

120 102 0 16 0 2 108 85 1 20 0 2

100.0% 85.0% 0.0% 13.3% 0.0% 1.7% 100.0% 78.7% 0.9% 18.5% 0.0% 1.9%

120 53 11 50 0 6 108 33 6 51 4 14

100.0% 44.2% 9.2% 41.7% 0.0% 5.0% 100.0% 30.6% 5.6% 47.2% 3.7% 13.0%

120 13 26 71 5 5 108 19 21 50 7 11

100.0% 10.8% 21.7% 59.2% 4.2% 4.2% 100.0% 17.6% 19.4% 46.3% 6.5% 10.2%

120 91 3 20 0 6 108 73 4 20 2 9

100.0% 75.8% 2.5% 16.7% 0.0% 5.0% 100.0% 67.6% 3.7% 18.5% 1.9% 8.3%

120 61 3 35 14 7 108 45 7 30 11 15

100.0% 50.8% 2.5% 29.2% 11.7% 5.8% 100.0% 41.7% 6.5% 27.8% 10.2% 13.9%

120 48 2 31 33 6 108 35 7 18 29 19

100.0% 40.0% 1.7% 25.8% 27.5% 5.0% 100.0% 32.4% 6.5% 16.7% 26.9% 17.6%

120 75 0 14 24 7 108 52 1 13 19 23

100.0% 62.5% 0.0% 11.7% 20.0% 5.8% 100.0% 48.1% 0.9% 12.0% 17.6% 21.3%

120 97 1 6 10 6 108 75 1 8 9 15

100.0% 80.8% 0.8% 5.0% 8.3% 5.0% 100.0% 69.4% 0.9% 7.4% 8.3% 13.9%

120 70 7 28 7 8 108 48 9 29 6 16

100.0% 58.3% 5.8% 23.3% 5.8% 6.7% 100.0% 44.4% 8.3% 26.9% 5.6% 14.8%

120 47 6 53 9 5 108 35 7 42 6 18

100.0% 39.2% 5.0% 44.2% 7.5% 4.2% 100.0% 32.4% 6.5% 38.9% 5.6% 16.7%

120 92 1 22 0 5 108 69 4 25 0 10

100.0% 76.7% 0.8% 18.3% 0.0% 4.2% 100.0% 63.9% 3.7% 23.1% 0.0% 9.3%

120 77 5 26 5 7 108 58 3 25 5 17

100.0% 64.2% 4.2% 21.7% 4.2% 5.8% 100.0% 53.7% 2.8% 23.1% 4.6% 15.7%

120 93 2 14 4 7 108 73 4 7 8 16

100.0% 77.5% 1.7% 11.7% 3.3% 5.8% 100.0% 67.6% 3.7% 6.5% 7.4% 14.8%

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

問６（１）施設の場所　【年齢別／65歳～69歳】 問６（１）施設の場所　【年齢別／70歳～74歳】

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

問６（１）施設の場所　【年齢別／50歳～59歳】 問６（１）施設の場所　【年齢別／60歳～64歳】



参考 4-4  

【年齢別（３／３）】 

  

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

205 158 6 23 1 17

100.0% 77.1% 2.9% 11.2% 0.5% 8.3%

205 77 26 54 9 39

100.0% 37.6% 12.7% 26.3% 4.4% 19.0%

205 45 51 69 6 34

100.0% 22.0% 24.9% 33.7% 2.9% 16.6%

205 149 8 24 0 24

100.0% 72.7% 3.9% 11.7% 0.0% 11.7%

205 94 12 41 21 37

100.0% 45.9% 5.9% 20.0% 10.2% 18.0%

205 59 14 32 55 45

100.0% 28.8% 6.8% 15.6% 26.8% 22.0%

205 81 3 19 48 54

100.0% 39.5% 1.5% 9.3% 23.4% 26.3%

205 143 4 14 11 33

100.0% 69.8% 2.0% 6.8% 5.4% 16.1%

205 96 22 41 6 40

100.0% 46.8% 10.7% 20.0% 2.9% 19.5%

205 69 19 71 8 38

100.0% 33.7% 9.3% 34.6% 3.9% 18.5%

205 143 10 24 2 26

100.0% 69.8% 4.9% 11.7% 1.0% 12.7%

205 112 15 30 10 38

100.0% 54.6% 7.3% 14.6% 4.9% 18.5%

205 132 3 23 10 37

100.0% 64.4% 1.5% 11.2% 4.9% 18.0%

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

問６（１）施設の場所　【年齢別／75歳以上】

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）



参考 4-5  

【地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

501 465 2 23 1 10 611 552 3 42 0 14

100.0% 92.8% 0.4% 4.6% 0.2% 2.0% 100.0% 90.3% 0.5% 6.9% 0.0% 2.3%

501 144 72 250 8 27 611 384 52 141 9 25

100.0% 28.7% 14.4% 49.9% 1.6% 5.4% 100.0% 62.8% 8.5% 23.1% 1.5% 4.1%

501 140 100 207 31 23 611 70 182 298 40 21

100.0% 27.9% 20.0% 41.3% 6.2% 4.6% 100.0% 11.5% 29.8% 48.8% 6.5% 3.4%

501 385 19 74 5 18 611 472 16 99 8 16

100.0% 76.8% 3.8% 14.8% 1.0% 3.6% 100.0% 77.3% 2.6% 16.2% 1.3% 2.6%

501 253 21 96 103 28 611 337 31 114 100 29

100.0% 50.5% 4.2% 19.2% 20.6% 5.6% 100.0% 55.2% 5.1% 18.7% 16.4% 4.7%

501 195 13 61 195 37 611 195 29 81 275 31

100.0% 38.9% 2.6% 12.2% 38.9% 7.4% 100.0% 31.9% 4.7% 13.3% 45.0% 5.1%

501 325 9 37 92 38 611 397 3 44 126 41

100.0% 64.9% 1.8% 7.4% 18.4% 7.6% 100.0% 65.0% 0.5% 7.2% 20.6% 6.7%

501 383 4 19 69 26 611 413 7 42 121 28

100.0% 76.4% 0.8% 3.8% 13.8% 5.2% 100.0% 67.6% 1.1% 6.9% 19.8% 4.6%

501 291 28 99 52 31 611 414 38 85 46 28

100.0% 58.1% 5.6% 19.8% 10.4% 6.2% 100.0% 67.8% 6.2% 13.9% 7.5% 4.6%

501 137 35 233 62 34 611 364 19 151 52 25

100.0% 27.3% 7.0% 46.5% 12.4% 6.8% 100.0% 59.6% 3.1% 24.7% 8.5% 4.1%

501 387 14 79 3 18 611 506 19 62 2 22

100.0% 77.2% 2.8% 15.8% 0.6% 3.6% 100.0% 82.8% 3.1% 10.1% 0.3% 3.6%

501 386 11 48 26 30 611 405 39 93 44 30

100.0% 77.0% 2.2% 9.6% 5.2% 6.0% 100.0% 66.3% 6.4% 15.2% 7.2% 4.9%

501 380 9 50 33 29 611 531 5 29 19 27

100.0% 75.8% 1.8% 10.0% 6.6% 5.8% 100.0% 86.9% 0.8% 4.7% 3.1% 4.4%

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

徒
歩
や
自
転
車
で
行
け

る
範
囲
に
あ
る

バ
ス
や
鉄
道
で
行
け
る

範
囲
に
あ
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
が
な

い
と
行
け
な
い
範
囲
に

あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

113 82 1 27 1 2 96 26 3 63 1 3

100.0% 72.6% 0.9% 23.9% 0.9% 1.8% 100.0% 27.1% 3.1% 65.6% 1.0% 3.1%

113 11 12 77 0 13 96 10 6 64 4 12

100.0% 9.7% 10.6% 68.1% 0.0% 11.5% 100.0% 10.4% 6.3% 66.7% 4.2% 12.5%

113 21 12 66 0 14 96 3 8 70 3 12

100.0% 18.6% 10.6% 58.4% 0.0% 12.4% 100.0% 3.1% 8.3% 72.9% 3.1% 12.5%

113 60 7 38 0 8 96 26 5 53 0 12

100.0% 53.1% 6.2% 33.6% 0.0% 7.1% 100.0% 27.1% 5.2% 55.2% 0.0% 12.5%

113 27 8 54 11 13 96 4 7 65 9 11

100.0% 23.9% 7.1% 47.8% 9.7% 11.5% 100.0% 4.2% 7.3% 67.7% 9.4% 11.5%

113 39 5 32 24 13 96 11 5 51 16 13

100.0% 34.5% 4.4% 28.3% 21.2% 11.5% 100.0% 11.5% 5.2% 53.1% 16.7% 13.5%

113 39 3 39 18 14 96 20 2 52 9 13

100.0% 34.5% 2.7% 34.5% 15.9% 12.4% 100.0% 20.8% 2.1% 54.2% 9.4% 13.5%

113 75 2 16 10 10 96 70 2 13 3 8

100.0% 66.4% 1.8% 14.2% 8.8% 8.8% 100.0% 72.9% 2.1% 13.5% 3.1% 8.3%

113 24 13 54 10 12 96 13 10 59 2 12

100.0% 21.2% 11.5% 47.8% 8.8% 10.6% 100.0% 13.5% 10.4% 61.5% 2.1% 12.5%

113 11 10 71 11 10 96 24 7 50 1 14

100.0% 9.7% 8.8% 62.8% 9.7% 8.8% 100.0% 25.0% 7.3% 52.1% 1.0% 14.6%

113 53 7 46 0 7 96 39 3 42 1 11

100.0% 46.9% 6.2% 40.7% 0.0% 6.2% 100.0% 40.6% 3.1% 43.8% 1.0% 11.5%

113 41 7 44 10 11 96 25 5 50 2 14

100.0% 36.3% 6.2% 38.9% 8.8% 9.7% 100.0% 26.0% 5.2% 52.1% 2.1% 14.6%

113 65 4 25 7 12 96 57 3 22 1 13

100.0% 57.5% 3.5% 22.1% 6.2% 10.6% 100.0% 59.4% 3.1% 22.9% 1.0% 13.5%

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

問６（１）施設の場所　【地域別／桶川東地域】 問６（１）施設の場所　【地域別／桶川西地域】

問６（１）施設の場所　【地域別／加納地域】 問６（１）施設の場所　【地域別／川田谷地域】



参考 4-6  

問６（２）利用頻度                                          

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

1,327 470 656 91 17 12 81

100.0% 35.4% 49.4% 6.9% 1.3% 0.9% 6.1%

1,327 80 361 515 186 53 132

100.0% 6.0% 27.2% 38.8% 14.0% 4.0% 9.9%

1,327 1 9 149 538 498 132

100.0% 0.1% 0.7% 11.2% 40.5% 37.5% 9.9%

1,327 6 41 514 553 106 107

100.0% 0.5% 3.1% 38.7% 41.7% 8.0% 8.1%

1,327 1 8 26 203 953 136

100.0% 0.1% 0.6% 2.0% 15.3% 71.8% 10.2%

1,327 8 14 5 8 1,159 133

100.0% 0.6% 1.1% 0.4% 0.6% 87.3% 10.0%

1,327 105 9 17 8 1,048 140

100.0% 7.9% 0.7% 1.3% 0.6% 79.0% 10.6%

1,327 4 40 43 190 918 132

100.0% 0.3% 3.0% 3.2% 14.3% 69.2% 9.9%

1,327 1 16 41 260 879 130

100.0% 0.1% 1.2% 3.1% 19.6% 66.2% 9.8%

1,327 17 59 33 139 957 122

100.0% 1.3% 4.4% 2.5% 10.5% 72.1% 9.2%

1,327 21 180 705 269 37 115

100.0% 1.6% 13.6% 53.1% 20.3% 2.8% 8.7%

1,327 15 69 188 310 618 127

100.0% 1.1% 5.2% 14.2% 23.4% 46.6% 9.6%

1,327 65 140 194 286 520 122

100.0% 4.9% 10.6% 14.6% 21.6% 39.2% 9.2%

問６（２）利用頻度　【全体】

⑬公園・緑地

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設



参考 4-7  

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

32 6 18 6 2 0 0 165 47 85 24 1 2 6

100.0% 18.8% 56.3% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0% 28.5% 51.5% 14.5% 0.6% 1.2% 3.6%

32 0 6 15 8 2 1 165 4 44 83 26 3 5

100.0% 0.0% 18.8% 46.9% 25.0% 6.3% 3.1% 100.0% 2.4% 26.7% 50.3% 15.8% 1.8% 3.0%

32 0 0 1 12 19 0 165 0 1 11 57 89 7

100.0% 0.0% 0.0% 3.1% 37.5% 59.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.6% 6.7% 34.5% 53.9% 4.2%

32 0 0 5 22 5 0 165 0 2 45 94 18 6

100.0% 0.0% 0.0% 15.6% 68.8% 15.6% 0.0% 100.0% 0.0% 1.2% 27.3% 57.0% 10.9% 3.6%

32 0 0 0 2 30 0 165 0 0 1 15 141 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 9.1% 85.5% 4.8%

32 0 0 0 0 32 0 165 2 0 0 0 155 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 93.9% 4.8%

32 0 0 0 0 32 0 165 9 1 2 1 146 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 5.5% 0.6% 1.2% 0.6% 88.5% 3.6%

32 0 0 0 2 30 0 165 0 0 3 6 149 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 90.3% 4.2%

32 0 0 1 3 28 0 165 0 0 2 16 141 6

100.0% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 87.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 9.7% 85.5% 3.6%

32 0 0 2 6 24 0 165 1 7 6 29 115 7

100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 75.0% 0.0% 100.0% 0.6% 4.2% 3.6% 17.6% 69.7% 4.2%

32 0 1 12 15 4 0 165 2 22 75 55 5 6

100.0% 0.0% 3.1% 37.5% 46.9% 12.5% 0.0% 100.0% 1.2% 13.3% 45.5% 33.3% 3.0% 3.6%

32 1 0 8 11 12 0 165 0 5 27 37 89 7

100.0% 3.1% 0.0% 25.0% 34.4% 37.5% 0.0% 100.0% 0.0% 3.0% 16.4% 22.4% 53.9% 4.2%

32 0 0 2 10 20 0 165 6 18 26 42 67 6

100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 31.3% 62.5% 0.0% 100.0% 3.6% 10.9% 15.8% 25.5% 40.6% 3.6%

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

179 59 97 16 2 1 4 194 71 103 9 1 1 9

100.0% 33.0% 54.2% 8.9% 1.1% 0.6% 2.2% 100.0% 36.6% 53.1% 4.6% 0.5% 0.5% 4.6%

179 9 59 84 16 4 7 194 11 59 83 21 6 14

100.0% 5.0% 33.0% 46.9% 8.9% 2.2% 3.9% 100.0% 5.7% 30.4% 42.8% 10.8% 3.1% 7.2%

179 0 2 18 79 74 6 194 0 0 16 98 66 14

100.0% 0.0% 1.1% 10.1% 44.1% 41.3% 3.4% 100.0% 0.0% 0.0% 8.2% 50.5% 34.0% 7.2%

179 1 3 72 82 16 5 194 0 2 57 110 14 11

100.0% 0.6% 1.7% 40.2% 45.8% 8.9% 2.8% 100.0% 0.0% 1.0% 29.4% 56.7% 7.2% 5.7%

179 0 1 8 45 118 7 194 0 2 2 33 146 11

100.0% 0.0% 0.6% 4.5% 25.1% 65.9% 3.9% 100.0% 0.0% 1.0% 1.0% 17.0% 75.3% 5.7%

179 0 1 1 1 169 7 194 0 0 1 2 180 11

100.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 94.4% 3.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 92.8% 5.7%

179 60 6 9 2 96 6 194 29 0 3 0 151 11

100.0% 33.5% 3.4% 5.0% 1.1% 53.6% 3.4% 100.0% 14.9% 0.0% 1.5% 0.0% 77.8% 5.7%

179 0 0 4 19 147 9 194 0 1 2 38 142 11

100.0% 0.0% 0.0% 2.2% 10.6% 82.1% 5.0% 100.0% 0.0% 0.5% 1.0% 19.6% 73.2% 5.7%

179 0 1 8 26 136 8 194 0 1 3 53 126 11

100.0% 0.0% 0.6% 4.5% 14.5% 76.0% 4.5% 100.0% 0.0% 0.5% 1.5% 27.3% 64.9% 5.7%

179 0 9 7 21 135 7 194 0 13 9 33 128 11

100.0% 0.0% 5.0% 3.9% 11.7% 75.4% 3.9% 100.0% 0.0% 6.7% 4.6% 17.0% 66.0% 5.7%

179 4 18 92 47 9 9 194 5 19 107 45 6 12

100.0% 2.2% 10.1% 51.4% 26.3% 5.0% 5.0% 100.0% 2.6% 9.8% 55.2% 23.2% 3.1% 6.2%

179 2 12 36 57 62 10 194 3 23 26 61 69 12

100.0% 1.1% 6.7% 20.1% 31.8% 34.6% 5.6% 100.0% 1.5% 11.9% 13.4% 31.4% 35.6% 6.2%

179 18 43 44 27 39 8 194 5 27 44 46 61 11

100.0% 10.1% 24.0% 24.6% 15.1% 21.8% 4.5% 100.0% 2.6% 13.9% 22.7% 23.7% 31.4% 5.7%

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

問６（２）利用頻度　【年齢別／18歳～19歳】 問６（２）利用頻度　【年齢別／20歳～29歳】

問６（２）利用頻度　【年齢別／30歳～39歳】 問６（２）利用頻度　【年齢別／40歳～49歳】

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

 【年齢別（１／３）】 

 

  



参考 4-8  

【年齢別（２／３）】 

 

  

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

220 92 104 9 4 2 9 95 46 41 4 1 1 2

100.0% 41.8% 47.3% 4.1% 1.8% 0.9% 4.1% 100.0% 48.4% 43.2% 4.2% 1.1% 1.1% 2.1%

220 11 59 96 35 5 14 95 6 32 34 15 4 4

100.0% 5.0% 26.8% 43.6% 15.9% 2.3% 6.4% 100.0% 6.3% 33.7% 35.8% 15.8% 4.2% 4.2%

220 0 1 16 106 83 14 95 0 0 14 45 30 6

100.0% 0.0% 0.5% 7.3% 48.2% 37.7% 6.4% 100.0% 0.0% 0.0% 14.7% 47.4% 31.6% 6.3%

220 0 5 70 108 24 13 95 2 3 42 36 10 2

100.0% 0.0% 2.3% 31.8% 49.1% 10.9% 5.9% 100.0% 2.1% 3.2% 44.2% 37.9% 10.5% 2.1%

220 0 0 1 25 180 14 95 0 0 0 10 77 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.5% 11.4% 81.8% 6.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 81.1% 8.4%

220 0 1 0 4 202 13 95 0 0 0 0 88 7

100.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.8% 91.8% 5.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.6% 7.4%

220 3 0 0 3 200 14 95 1 0 1 0 87 6

100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 90.9% 6.4% 100.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 91.6% 6.3%

220 0 3 5 30 167 15 95 0 3 2 17 67 6

100.0% 0.0% 1.4% 2.3% 13.6% 75.9% 6.8% 100.0% 0.0% 3.2% 2.1% 17.9% 70.5% 6.3%

220 0 2 1 39 162 16 95 0 2 2 23 63 5

100.0% 0.0% 0.9% 0.5% 17.7% 73.6% 7.3% 100.0% 0.0% 2.1% 2.1% 24.2% 66.3% 5.3%

220 2 9 3 18 173 15 95 1 1 1 10 77 5

100.0% 0.9% 4.1% 1.4% 8.2% 78.6% 6.8% 100.0% 1.1% 1.1% 1.1% 10.5% 81.1% 5.3%

220 3 45 105 48 5 14 95 3 16 62 9 1 4

100.0% 1.4% 20.5% 47.7% 21.8% 2.3% 6.4% 100.0% 3.2% 16.8% 65.3% 9.5% 1.1% 4.2%

220 2 8 20 55 122 13 95 1 4 21 16 48 5

100.0% 0.9% 3.6% 9.1% 25.0% 55.5% 5.9% 100.0% 1.1% 4.2% 22.1% 16.8% 50.5% 5.3%

220 7 11 21 52 116 13 95 3 6 15 22 44 5

100.0% 3.2% 5.0% 9.5% 23.6% 52.7% 5.9% 100.0% 3.2% 6.3% 15.8% 23.2% 46.3% 5.3%

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

120 43 64 8 2 0 3 108 40 54 6 0 1 7

100.0% 35.8% 53.3% 6.7% 1.7% 0.0% 2.5% 100.0% 37.0% 50.0% 5.6% 0.0% 0.9% 6.5%

120 12 36 38 16 5 13 108 14 25 28 18 5 18

100.0% 10.0% 30.0% 31.7% 13.3% 4.2% 10.8% 100.0% 13.0% 23.1% 25.9% 16.7% 4.6% 16.7%

120 0 1 14 46 48 11 108 0 1 19 37 36 15

100.0% 0.0% 0.8% 11.7% 38.3% 40.0% 9.2% 100.0% 0.0% 0.9% 17.6% 34.3% 33.3% 13.9%

120 0 10 45 49 7 9 108 2 4 62 20 5 15

100.0% 0.0% 8.3% 37.5% 40.8% 5.8% 7.5% 100.0% 1.9% 3.7% 57.4% 18.5% 4.6% 13.9%

120 1 2 2 18 86 11 108 0 0 3 21 67 17

100.0% 0.8% 1.7% 1.7% 15.0% 71.7% 9.2% 100.0% 0.0% 0.0% 2.8% 19.4% 62.0% 15.7%

120 2 2 0 0 106 10 108 0 1 0 0 89 18

100.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 88.3% 8.3% 100.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 82.4% 16.7%

120 1 1 0 2 106 10 108 0 0 0 0 88 20

100.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.7% 88.3% 8.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.5% 18.5%

120 1 4 5 24 76 10 108 2 8 8 20 53 17

100.0% 0.8% 3.3% 4.2% 20.0% 63.3% 8.3% 100.0% 1.9% 7.4% 7.4% 18.5% 49.1% 15.7%

120 0 5 4 25 75 11 108 0 2 4 27 60 15

100.0% 0.0% 4.2% 3.3% 20.8% 62.5% 9.2% 100.0% 0.0% 1.9% 3.7% 25.0% 55.6% 13.9%

120 5 6 0 9 91 9 108 3 6 0 4 80 15

100.0% 4.2% 5.0% 0.0% 7.5% 75.8% 7.5% 100.0% 2.8% 5.6% 0.0% 3.7% 74.1% 13.9%

120 2 16 77 16 1 8 108 0 16 61 15 3 13

100.0% 1.7% 13.3% 64.2% 13.3% 0.8% 6.7% 100.0% 0.0% 14.8% 56.5% 13.9% 2.8% 12.0%

120 2 6 17 22 64 9 108 1 1 16 12 63 15

100.0% 1.7% 5.0% 14.2% 18.3% 53.3% 7.5% 100.0% 0.9% 0.9% 14.8% 11.1% 58.3% 13.9%

120 7 9 11 31 53 9 108 8 6 14 20 45 15

100.0% 5.8% 7.5% 9.2% 25.8% 44.2% 7.5% 100.0% 7.4% 5.6% 13.0% 18.5% 41.7% 13.9%

問６（２）利用頻度　【年齢別／50歳～59歳】 問６（２）利用頻度　【年齢別／60歳～64歳】

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

問６（２）利用頻度　【年齢別／65歳～69歳】 問６（２）利用頻度　【年齢別／70歳～74歳】

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）



参考 4-9  

【年齢別（３／３）】 

 

  

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

205 64 86 8 4 4 39

100.0% 31.2% 42.0% 3.9% 2.0% 2.0% 19.0%

205 13 40 52 30 17 53

100.0% 6.3% 19.5% 25.4% 14.6% 8.3% 25.9%

205 1 3 38 58 48 57

100.0% 0.5% 1.5% 18.5% 28.3% 23.4% 27.8%

205 1 12 111 31 6 44

100.0% 0.5% 5.9% 54.1% 15.1% 2.9% 21.5%

205 0 3 9 34 101 58

100.0% 0.0% 1.5% 4.4% 16.6% 49.3% 28.3%

205 4 8 3 1 132 57

100.0% 2.0% 3.9% 1.5% 0.5% 64.4% 27.8%

205 1 1 2 0 136 65

100.0% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 66.3% 31.7%

205 1 20 14 32 83 55

100.0% 0.5% 9.8% 6.8% 15.6% 40.5% 26.8%

205 1 3 14 47 84 56

100.0% 0.5% 1.5% 6.8% 22.9% 41.0% 27.3%

205 5 8 5 9 127 51

100.0% 2.4% 3.9% 2.4% 4.4% 62.0% 24.9%

205 2 27 109 17 3 47

100.0% 1.0% 13.2% 53.2% 8.3% 1.5% 22.9%

205 3 9 17 39 83 54

100.0% 1.5% 4.4% 8.3% 19.0% 40.5% 26.3%

205 11 19 15 34 73 53

100.0% 5.4% 9.3% 7.3% 16.6% 35.6% 25.9%

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・緑地

⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（クリニック）・診療所

問６（２）利用頻度　【年齢別／75歳以上】

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）



参考 4-10  

【地域別】 

 

  

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

501 166 263 37 4 1 30 611 220 291 42 12 5 41

100.0% 33.1% 52.5% 7.4% 0.8% 0.2% 6.0% 100.0% 36.0% 47.6% 6.9% 2.0% 0.8% 6.7%

501 12 110 218 93 16 52 611 59 200 211 69 18 54

100.0% 2.4% 22.0% 43.5% 18.6% 3.2% 10.4% 100.0% 9.7% 32.7% 34.5% 11.3% 2.9% 8.8%

501 0 3 64 209 179 46 611 0 2 57 251 238 63

100.0% 0.0% 0.6% 12.8% 41.7% 35.7% 9.2% 100.0% 0.0% 0.3% 9.3% 41.1% 39.0% 10.3%

501 2 11 205 209 32 42 611 4 19 221 271 48 48

100.0% 0.4% 2.2% 40.9% 41.7% 6.4% 8.4% 100.0% 0.7% 3.1% 36.2% 44.4% 7.9% 7.9%

501 1 5 11 72 359 53 611 0 3 10 105 432 61

100.0% 0.2% 1.0% 2.2% 14.4% 71.7% 10.6% 100.0% 0.0% 0.5% 1.6% 17.2% 70.7% 10.0%

501 3 2 0 4 441 51 611 4 10 4 2 531 60

100.0% 0.6% 0.4% 0.0% 0.8% 88.0% 10.2% 100.0% 0.7% 1.6% 0.7% 0.3% 86.9% 9.8%

501 47 1 6 3 392 52 611 40 8 9 3 488 63

100.0% 9.4% 0.2% 1.2% 0.6% 78.2% 10.4% 100.0% 6.5% 1.3% 1.5% 0.5% 79.9% 10.3%

501 2 16 14 68 350 51 611 1 16 17 68 451 58

100.0% 0.4% 3.2% 2.8% 13.6% 69.9% 10.2% 100.0% 0.2% 2.6% 2.8% 11.1% 73.8% 9.5%

501 1 6 16 108 320 50 611 0 8 14 121 411 57

100.0% 0.2% 1.2% 3.2% 21.6% 63.9% 10.0% 100.0% 0.0% 1.3% 2.3% 19.8% 67.3% 9.3%

501 4 17 9 45 381 45 611 13 35 14 68 425 56

100.0% 0.8% 3.4% 1.8% 9.0% 76.0% 9.0% 100.0% 2.1% 5.7% 2.3% 11.1% 69.6% 9.2%

501 8 56 276 109 11 41 611 10 102 308 120 17 54

100.0% 1.6% 11.2% 55.1% 21.8% 2.2% 8.2% 100.0% 1.6% 16.7% 50.4% 19.6% 2.8% 8.8%

501 5 28 77 128 218 45 611 9 32 96 146 269 59

100.0% 1.0% 5.6% 15.4% 25.5% 43.5% 9.0% 100.0% 1.5% 5.2% 15.7% 23.9% 44.0% 9.7%

501 19 48 74 108 209 43 611 34 69 92 131 227 58

100.0% 3.8% 9.6% 14.8% 21.6% 41.7% 8.6% 100.0% 5.6% 11.3% 15.1% 21.4% 37.2% 9.5%

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

全
体

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
回
程
度

年
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

113 46 53 7 0 4 3 96 37 46 4 1 2 6

100.0% 40.7% 46.9% 6.2% 0.0% 3.5% 2.7% 100.0% 38.5% 47.9% 4.2% 1.0% 2.1% 6.3%

113 4 19 50 18 10 12 96 5 31 35 6 7 12

100.0% 3.5% 16.8% 44.2% 15.9% 8.8% 10.6% 100.0% 5.2% 32.3% 36.5% 6.3% 7.3% 12.5%

113 1 3 14 45 39 11 96 0 1 12 33 39 11

100.0% 0.9% 2.7% 12.4% 39.8% 34.5% 9.7% 100.0% 0.0% 1.0% 12.5% 34.4% 40.6% 11.5%

113 0 5 41 43 16 8 96 0 6 43 30 9 8

100.0% 0.0% 4.4% 36.3% 38.1% 14.2% 7.1% 100.0% 0.0% 6.3% 44.8% 31.3% 9.4% 8.3%

113 0 0 3 14 87 9 96 0 0 2 12 70 12

100.0% 0.0% 0.0% 2.7% 12.4% 77.0% 8.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.1% 12.5% 72.9% 12.5%

113 0 0 0 0 102 11 96 1 1 1 2 81 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.3% 9.7% 100.0% 1.0% 1.0% 1.0% 2.1% 84.4% 10.4%

113 10 0 0 1 89 13 96 8 0 2 1 74 11

100.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.9% 78.8% 11.5% 100.0% 8.3% 0.0% 2.1% 1.0% 77.1% 11.5%

113 0 4 6 23 71 9 96 1 3 6 29 44 13

100.0% 0.0% 3.5% 5.3% 20.4% 62.8% 8.0% 100.0% 1.0% 3.1% 6.3% 30.2% 45.8% 13.5%

113 0 2 3 18 81 9 96 0 0 6 13 64 13

100.0% 0.0% 1.8% 2.7% 15.9% 71.7% 8.0% 100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 13.5% 66.7% 13.5%

113 0 3 2 17 82 9 96 0 4 8 9 64 11

100.0% 0.0% 2.7% 1.8% 15.0% 72.6% 8.0% 100.0% 0.0% 4.2% 8.3% 9.4% 66.7% 11.5%

113 1 12 67 19 6 8 96 2 10 50 20 3 11

100.0% 0.9% 10.6% 59.3% 16.8% 5.3% 7.1% 100.0% 2.1% 10.4% 52.1% 20.8% 3.1% 11.5%

113 1 3 12 21 67 9 96 0 5 3 15 60 13

100.0% 0.9% 2.7% 10.6% 18.6% 59.3% 8.0% 100.0% 0.0% 5.2% 3.1% 15.6% 62.5% 13.5%

113 5 14 9 19 57 9 96 7 9 17 27 25 11

100.0% 4.4% 12.4% 8.0% 16.8% 50.4% 8.0% 100.0% 7.3% 9.4% 17.7% 28.1% 26.0% 11.5%

⑫図書館 ⑫図書館

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

③総合病院 ③総合病院

⑬公園・緑地 ⑬公園・緑地

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

⑪郵便局や銀行 ⑪郵便局や銀行

⑫図書館 ⑫図書館

問６（２）利用頻度　【地域別／加納地域】 問６（２）利用頻度　【地域別／川田谷地域】

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑨文化施設、市民活動施設（桶川
市民ホール、勤労福祉会館等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑩スポーツ施設（桶川サン・ア
リーナ等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑦子育て関連施設（保育所、幼稚
園、認定こども園等）

⑧公民館、集会所 ⑧公民館、集会所

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑤保健・福祉関連施設（保健セン
ター、老人福祉センター等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

⑥介護福祉施設（デイサービス、
通所リハビリテーション等）

③総合病院 ③総合病院

④医院（クリニック）・診療所 ④医院（クリニック）・診療所

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

①食料品店（スーパー、コンビニ
等）

②大型商業施設 ②大型商業施設

問６（２）利用頻度　【地域別／桶川東地域】 問６（２）利用頻度　【地域別／桶川西地域】



参考 4-11  

問９ 整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について            
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

1,327 50 126 414 315 288 134

100.0% 3.8% 9.5% 31.2% 23.7% 21.7% 10.1%

1,327 31 107 597 253 193 146

100.0% 2.3% 8.1% 45.0% 19.1% 14.5% 11.0%

1,327 42 121 681 207 135 141

100.0% 3.2% 9.1% 51.3% 15.6% 10.2% 10.6%

1,327 40 91 446 371 259 120

100.0% 3.0% 6.9% 33.6% 28.0% 19.5% 9.0%

1,327 23 61 418 352 332 141

100.0% 1.7% 4.6% 31.5% 26.5% 25.0% 10.6%

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【全体】

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて
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 【年齢別（１／２）】 

 

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

32 2 4 16 6 4 0 165 14 20 53 45 29 4

100.0% 6.3% 12.5% 50.0% 18.8% 12.5% 0.0% 100.0% 8.5% 12.1% 32.1% 27.3% 17.6% 2.4%

32 3 6 15 5 3 0 165 10 27 81 25 18 4

100.0% 9.4% 18.8% 46.9% 15.6% 9.4% 0.0% 100.0% 6.1% 16.4% 49.1% 15.2% 10.9% 2.4%

32 1 3 20 4 4 0 165 11 24 91 25 10 4

100.0% 3.1% 9.4% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0% 6.7% 14.5% 55.2% 15.2% 6.1% 2.4%

32 3 5 12 8 4 0 165 12 19 62 45 24 3

100.0% 9.4% 15.6% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0% 7.3% 11.5% 37.6% 27.3% 14.5% 1.8%

32 2 4 16 4 6 0 165 6 13 69 39 34 4

100.0% 6.3% 12.5% 50.0% 12.5% 18.8% 0.0% 100.0% 3.6% 7.9% 41.8% 23.6% 20.6% 2.4%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

179 11 18 56 35 50 9 194 2 16 68 59 35 14

100.0% 6.1% 10.1% 31.3% 19.6% 27.9% 5.0% 100.0% 1.0% 8.2% 35.1% 30.4% 18.0% 7.2%

179 2 15 95 27 25 15 194 0 6 102 45 26 15

100.0% 1.1% 8.4% 53.1% 15.1% 14.0% 8.4% 100.0% 0.0% 3.1% 52.6% 23.2% 13.4% 7.7%

179 7 17 95 28 18 14 194 3 8 117 32 19 15

100.0% 3.9% 9.5% 53.1% 15.6% 10.1% 7.8% 100.0% 1.5% 4.1% 60.3% 16.5% 9.8% 7.7%

179 7 21 64 44 34 9 194 2 14 69 55 42 12

100.0% 3.9% 11.7% 35.8% 24.6% 19.0% 5.0% 100.0% 1.0% 7.2% 35.6% 28.4% 21.6% 6.2%

179 6 10 61 42 47 13 194 1 7 62 65 47 12

100.0% 3.4% 5.6% 34.1% 23.5% 26.3% 7.3% 100.0% 0.5% 3.6% 32.0% 33.5% 24.2% 6.2%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

220 4 23 48 63 60 22 95 3 8 29 25 23 7

100.0% 1.8% 10.5% 21.8% 28.6% 27.3% 10.0% 100.0% 3.2% 8.4% 30.5% 26.3% 24.2% 7.4%

220 0 11 95 51 39 24 95 1 7 39 22 20 6

100.0% 0.0% 5.0% 43.2% 23.2% 17.7% 10.9% 100.0% 1.1% 7.4% 41.1% 23.2% 21.1% 6.3%

220 2 13 113 45 23 24 95 1 7 43 21 16 7

100.0% 0.9% 5.9% 51.4% 20.5% 10.5% 10.9% 100.0% 1.1% 7.4% 45.3% 22.1% 16.8% 7.4%

220 4 9 56 73 57 21 95 1 3 31 29 25 6

100.0% 1.8% 4.1% 25.5% 33.2% 25.9% 9.5% 100.0% 1.1% 3.2% 32.6% 30.5% 26.3% 6.3%

220 1 6 55 57 78 23 95 0 2 32 27 27 7

100.0% 0.5% 2.7% 25.0% 25.9% 35.5% 10.5% 100.0% 0.0% 2.1% 33.7% 28.4% 28.4% 7.4%

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／18歳～19歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／20歳～29歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／30歳～39歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／40歳～49歳】

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／50歳～59歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／60歳～64歳】

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて
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【年齢別（１／２）】 

 

 

 

 

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

120 0 10 33 29 33 15 108 6 14 45 12 15 16

100.0% 0.0% 8.3% 27.5% 24.2% 27.5% 12.5% 100.0% 5.6% 13.0% 41.7% 11.1% 13.9% 14.8%

120 1 7 50 28 19 15 108 5 9 49 12 14 19

100.0% 0.8% 5.8% 41.7% 23.3% 15.8% 12.5% 100.0% 4.6% 8.3% 45.4% 11.1% 13.0% 17.6%

120 1 10 62 17 14 16 108 4 19 49 12 9 15

100.0% 0.8% 8.3% 51.7% 14.2% 11.7% 13.3% 100.0% 3.7% 17.6% 45.4% 11.1% 8.3% 13.9%

120 0 6 41 39 21 13 108 5 5 42 25 17 14

100.0% 0.0% 5.0% 34.2% 32.5% 17.5% 10.8% 100.0% 4.6% 4.6% 38.9% 23.1% 15.7% 13.0%

120 0 3 34 36 32 15 108 3 6 33 30 19 17

100.0% 0.0% 2.5% 28.3% 30.0% 26.7% 12.5% 100.0% 2.8% 5.6% 30.6% 27.8% 17.6% 15.7%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

205 7 13 65 39 34 47

100.0% 3.4% 6.3% 31.7% 19.0% 16.6% 22.9%

205 8 17 69 37 26 48

100.0% 3.9% 8.3% 33.7% 18.0% 12.7% 23.4%

205 10 19 88 22 20 46

100.0% 4.9% 9.3% 42.9% 10.7% 9.8% 22.4%

205 5 9 69 49 31 42

100.0% 2.4% 4.4% 33.7% 23.9% 15.1% 20.5%

205 3 10 54 49 39 50

100.0% 1.5% 4.9% 26.3% 23.9% 19.0% 24.4%

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【65歳～69歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【70歳～74歳】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【年齢別／75歳以上】

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて
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【地域別】 

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

501 26 79 156 124 100 16 611 15 25 190 147 142 92

100.0% 5.2% 15.8% 31.1% 24.8% 20.0% 3.2% 100.0% 2.5% 4.1% 31.1% 24.1% 23.2% 15.1%

501 7 56 233 110 72 23 611 17 33 275 105 87 94

100.0% 1.4% 11.2% 46.5% 22.0% 14.4% 4.6% 100.0% 2.8% 5.4% 45.0% 17.2% 14.2% 15.4%

501 18 65 270 84 45 19 611 15 36 304 93 69 94

100.0% 3.6% 13.0% 53.9% 16.8% 9.0% 3.8% 100.0% 2.5% 5.9% 49.8% 15.2% 11.3% 15.4%

501 15 51 151 159 110 15 611 21 32 212 156 112 78

100.0% 3.0% 10.2% 30.1% 31.7% 22.0% 3.0% 100.0% 3.4% 5.2% 34.7% 25.5% 18.3% 12.8%

501 9 34 156 158 122 22 611 9 20 188 145 156 93

100.0% 1.8% 6.8% 31.1% 31.5% 24.4% 4.4% 100.0% 1.5% 3.3% 30.8% 23.7% 25.5% 15.2%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

113 8 21 29 25 24 6 96 0 1 38 18 19 20

100.0% 7.1% 18.6% 25.7% 22.1% 21.2% 5.3% 100.0% 0.0% 1.0% 39.6% 18.8% 19.8% 20.8%

113 6 16 37 24 22 8 96 0 0 52 13 10 21

100.0% 5.3% 14.2% 32.7% 21.2% 19.5% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0% 54.2% 13.5% 10.4% 21.9%

113 6 18 52 18 11 8 96 1 1 54 11 9 20

100.0% 5.3% 15.9% 46.0% 15.9% 9.7% 7.1% 100.0% 1.0% 1.0% 56.3% 11.5% 9.4% 20.8%

113 3 7 41 32 23 7 96 0 1 42 22 11 20

100.0% 2.7% 6.2% 36.3% 28.3% 20.4% 6.2% 100.0% 0.0% 1.0% 43.8% 22.9% 11.5% 20.8%

113 4 7 36 32 28 6 96 0 0 36 15 25 20

100.0% 3.5% 6.2% 31.9% 28.3% 24.8% 5.3% 100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 15.6% 26.0% 20.8%

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【地域別／桶川東地域】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【地域別／桶川西地域】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【地域別／加納地域】

問９　整備中の駅東口の交通機能、周辺環境等について
【地域別／川田谷地域】

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

④駅東口の「歩行」での利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

⑤駅東口周辺地区の「駐車場」
の利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

③駅東口の「タクシー」利用の
しやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

①駅東口の送迎等における
「車」利用のしやすさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて

②駅東口の「バス」利用のしや
すさについて
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問１１ 整備中（再整備）の公園について                     
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

1,327 57 188 715 192 103 72

100.0% 4.3% 14.2% 53.9% 14.5% 7.8% 5.4%

1,327 51 159 704 213 113 87

100.0% 3.8% 12.0% 53.1% 16.1% 8.5% 6.6%

1,327 51 137 634 287 138 80

100.0% 3.8% 10.3% 47.8% 21.6% 10.4% 6.0%

1,327 57 171 675 236 108 80

100.0% 4.3% 12.9% 50.9% 17.8% 8.1% 6.0%

1,327 36 74 785 225 120 87

100.0% 2.7% 5.6% 59.2% 17.0% 9.0% 6.6%

問11　整備中（再整備）の公園について
【全体】

①現在の公園の利用のしやすさ
について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）につい
て

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について
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 【年齢別（１／２）】 

 

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

32 0 4 20 4 4 0 165 18 37 85 21 4 0

100.0% 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0% 10.9% 22.4% 51.5% 12.7% 2.4% 0.0%

32 0 4 23 3 2 0 165 14 30 98 17 6 0

100.0% 0.0% 12.5% 71.9% 9.4% 6.3% 0.0% 100.0% 8.5% 18.2% 59.4% 10.3% 3.6% 0.0%

32 1 3 19 6 3 0 165 17 25 88 24 10 1

100.0% 3.1% 9.4% 59.4% 18.8% 9.4% 0.0% 100.0% 10.3% 15.2% 53.3% 14.5% 6.1% 0.6%

32 0 7 16 6 3 0 165 15 28 88 23 11 0

100.0% 0.0% 21.9% 50.0% 18.8% 9.4% 0.0% 100.0% 9.1% 17.0% 53.3% 13.9% 6.7% 0.0%

32 0 2 23 4 3 0 165 8 15 108 23 11 0

100.0% 0.0% 6.3% 71.9% 12.5% 9.4% 0.0% 100.0% 4.8% 9.1% 65.5% 13.9% 6.7% 0.0%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

179 14 38 77 26 18 6 194 8 35 104 31 11 5

100.0% 7.8% 21.2% 43.0% 14.5% 10.1% 3.4% 100.0% 4.1% 18.0% 53.6% 16.0% 5.7% 2.6%

179 14 30 72 34 22 7 194 8 28 109 34 9 6

100.0% 7.8% 16.8% 40.2% 19.0% 12.3% 3.9% 100.0% 4.1% 14.4% 56.2% 17.5% 4.6% 3.1%

179 10 26 73 36 28 6 194 10 24 93 44 18 5

100.0% 5.6% 14.5% 40.8% 20.1% 15.6% 3.4% 100.0% 5.2% 12.4% 47.9% 22.7% 9.3% 2.6%

179 13 32 78 30 20 6 194 9 30 105 29 14 7

100.0% 7.3% 17.9% 43.6% 16.8% 11.2% 3.4% 100.0% 4.6% 15.5% 54.1% 14.9% 7.2% 3.6%

179 7 14 106 28 17 7 194 6 14 125 25 18 6

100.0% 3.9% 7.8% 59.2% 15.6% 9.5% 3.9% 100.0% 3.1% 7.2% 64.4% 12.9% 9.3% 3.1%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

220 5 16 140 32 16 11 95 4 11 45 21 11 3

100.0% 2.3% 7.3% 63.6% 14.5% 7.3% 5.0% 100.0% 4.2% 11.6% 47.4% 22.1% 11.6% 3.2%

220 4 15 144 30 15 12 95 4 9 47 18 13 4

100.0% 1.8% 6.8% 65.5% 13.6% 6.8% 5.5% 100.0% 4.2% 9.5% 49.5% 18.9% 13.7% 4.2%

220 4 16 135 39 17 9 95 4 6 37 29 15 4

100.0% 1.8% 7.3% 61.4% 17.7% 7.7% 4.1% 100.0% 4.2% 6.3% 38.9% 30.5% 15.8% 4.2%

220 9 22 128 35 15 11 95 5 10 46 22 9 3

100.0% 4.1% 10.0% 58.2% 15.9% 6.8% 5.0% 100.0% 5.3% 10.5% 48.4% 23.2% 9.5% 3.2%

220 5 10 140 37 17 11 95 4 4 52 23 8 4

100.0% 2.3% 4.5% 63.6% 16.8% 7.7% 5.0% 100.0% 4.2% 4.2% 54.7% 24.2% 8.4% 4.2%

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／18歳～19歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／20歳～29歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／30歳～39歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／40歳～49歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／50歳～59歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／60歳～64歳】

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について
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【年齢別（２／２）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

120 0 17 62 18 15 8 108 2 17 61 14 6 8

100.0% 0.0% 14.2% 51.7% 15.0% 12.5% 6.7% 100.0% 1.9% 15.7% 56.5% 13.0% 5.6% 7.4%

120 0 13 57 28 13 9 108 4 12 55 17 9 11

100.0% 0.0% 10.8% 47.5% 23.3% 10.8% 7.5% 100.0% 3.7% 11.1% 50.9% 15.7% 8.3% 10.2%

120 1 10 52 30 17 10 108 1 9 50 26 10 12

100.0% 0.8% 8.3% 43.3% 25.0% 14.2% 8.3% 100.0% 0.9% 8.3% 46.3% 24.1% 9.3% 11.1%

120 1 13 58 27 13 8 108 2 12 57 19 7 11

100.0% 0.8% 10.8% 48.3% 22.5% 10.8% 6.7% 100.0% 1.9% 11.1% 52.8% 17.6% 6.5% 10.2%

120 0 5 69 22 14 10 108 3 4 56 20 13 12

100.0% 0.0% 4.2% 57.5% 18.3% 11.7% 8.3% 100.0% 2.8% 3.7% 51.9% 18.5% 12.0% 11.1%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

205 6 12 115 25 16 31

100.0% 2.9% 5.9% 56.1% 12.2% 7.8% 15.1%

205 3 17 95 29 24 37

100.0% 1.5% 8.3% 46.3% 14.1% 11.7% 18.0%

205 2 16 82 52 20 33

100.0% 1.0% 7.8% 40.0% 25.4% 9.8% 16.1%

205 2 15 96 43 15 34

100.0% 1.0% 7.3% 46.8% 21.0% 7.3% 16.6%

205 3 6 99 42 18 37

100.0% 1.5% 2.9% 48.3% 20.5% 8.8% 18.0%

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

問11　整備中（再整備）の公園について
【65歳～69歳】

問11　整備中（再整備）の公園について
【70歳～74歳】

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

問11　整備中（再整備）の公園について
【年齢別／75歳以上】

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）につい
て

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について
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【地域別】 

 

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

501 18 65 274 84 39 21 611 32 99 320 80 42 38

100.0% 3.6% 13.0% 54.7% 16.8% 7.8% 4.2% 100.0% 5.2% 16.2% 52.4% 13.1% 6.9% 6.2%

501 16 62 250 93 52 28 611 33 82 335 82 38 41

100.0% 3.2% 12.4% 49.9% 18.6% 10.4% 5.6% 100.0% 5.4% 13.4% 54.8% 13.4% 6.2% 6.7%

501 16 50 220 123 66 26 611 31 73 305 114 50 38

100.0% 3.2% 10.0% 43.9% 24.6% 13.2% 5.2% 100.0% 5.1% 11.9% 49.9% 18.7% 8.2% 6.2%

501 20 58 270 88 41 24 611 30 91 287 112 51 40

100.0% 4.0% 11.6% 53.9% 17.6% 8.2% 4.8% 100.0% 4.9% 14.9% 47.0% 18.3% 8.3% 6.5%

501 11 24 297 89 52 28 611 20 40 355 99 55 42

100.0% 2.2% 4.8% 59.3% 17.8% 10.4% 5.6% 100.0% 3.3% 6.5% 58.1% 16.2% 9.0% 6.9%

全
体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答 全

体

満
足

ま
あ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

113 2 6 64 19 15 7 96 5 18 53 9 5 6

100.0% 1.8% 5.3% 56.6% 16.8% 13.3% 6.2% 100.0% 5.2% 18.8% 55.2% 9.4% 5.2% 6.3%

113 1 3 58 25 18 8 96 1 12 58 11 5 9

100.0% 0.9% 2.7% 51.3% 22.1% 15.9% 7.1% 100.0% 1.0% 12.5% 60.4% 11.5% 5.2% 9.4%

113 1 5 57 25 17 8 96 2 8 49 24 5 8

100.0% 0.9% 4.4% 50.4% 22.1% 15.0% 7.1% 100.0% 2.1% 8.3% 51.0% 25.0% 5.2% 8.3%

113 1 9 62 21 10 10 96 5 12 53 14 6 6

100.0% 0.9% 8.0% 54.9% 18.6% 8.8% 8.8% 100.0% 5.2% 12.5% 55.2% 14.6% 6.3% 6.3%

113 2 3 70 21 8 9 96 3 7 58 15 5 8

100.0% 1.8% 2.7% 61.9% 18.6% 7.1% 8.0% 100.0% 3.1% 7.3% 60.4% 15.6% 5.2% 8.3%

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

問11　整備中（再整備）の公園について
【地域別／桶川東地域】

問11　整備中（再整備）の公園について
【地域別／桶川西地域】

①現在の公園の利用のしやすさ
について

①現在の公園の利用のしやすさ
について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

②現在の公園の配置（都市公園
や児童遊園地の配置）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

問11　整備中（再整備）の公園について
【地域別／加納地域】

問11　整備中（再整備）の公園について
【地域別／川田谷地域】

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

⑤現在の公園の活用（イベント
等の開催）について

③現在の公園の量（数）につい
て

③現在の公園の量（数）につい
て

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について

④現在の公園の質（樹木や施設
の維持管理）について


